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OFÍCIO Nº.095/2011.
Monte Azul Paulista, 25 de Agosto de 2011. 

Senhor Diretor: 

Através do presente,  venho a presença de Vossa Excelência, com o devido respeito e consideração, solicitar-lhe que estude as possibilidades de se tomar  providências necessárias quanto ao quadro de funcionários da Delegacia de Polícia de Monte Azul Paulista – SP., conforme exposto abaixo:

I – A Delegacia de Polícia de Monte Azul Paulista, conta com 02 (dois) Escrivães de Polícia, até fevereiro último contava com 03 (três), numero este aquém da realidade, se não bastasse isso, um dos Escrivães  fora transferido para São José do Rio Preto-sp., sem a devida reposição, assim piorando a situação que já existia;

II – Com relação aos Investigadores de Polícia, a Delegacia conta com 04 (quatro) Investigadores, um deles presta serviços a Ciretran, outro esta somente  aguardando a publicação no Diário Oficial para aposentar-se, fato que acorreu nesta data (25/08/11); 
Portanto reconhecemos que o numero de recursos humanos na Delegacia de Polícia desta cidade esta totalmente fora da realidade, portanto é o presente para requerer a designação de pelo menos mais 02 (dois) Escrivães e 03 (três) Investigadores de Polícia.

Sem mais para o momento, e esperando contar com a atenção de Vossa Excelência no atendimento do presente, apresentamos nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 

ANTONIO ARNALDO GURJON

Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista – SP.
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