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OFÍCIO Nº.034/2012. 

Monte Azul Paulista, 23 de Março de 2012. 

SENHOR BRIGADEIRO: 

Vimos por meio deste solicitar de  Vossa Excelência, seu empenho no sentido de AUTORIZAR a apresentação (Demonstração)  em  nosso município do  “ SHOW COM A ESQUADRILHA DA FUMAÇA ”, para fazer parte das comemorações do 116º Aniversário desta cidade de Monte Azul Paulista, Estado de São Paulo, que se fará realizar no próximo dia 29 de Junho.

Referida solicitação esta sendo feita em atendimento à pedido do vereador desta Casa de Leis, Sr. Marcelo Otaviano dos Santos, como também da maioria de nossos munícipes,  e que esta Câmara entende que a presença desse espetáculo será importante para o lazer e entretenimento de nossa população.

O Município de Monte Azul Paulista – SP., completa 116 anos de emancipação, fica localizado na região de Barretos-SP., e possuí 20 mil habitantes. As comemorações devem ter  início na semana de 26 à 30 de junho com diversas apresentações.

Sem mais para o momento, esperamos contar com a atenção e apoio de Vossa Excelência, onde apresentamos nossos sínceros agradecimentos.

ANTONIO ARNALDO GURJON
Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista – SP.

AO

EXMO. SENHOR

Brigadeiro do Ar  MARCELO KANITZ DAMASCENO,

DD.CHEFE DO CENTRO DE COMUNICAÇÃO SOCIAL DA AERONÁUTICA

ESPLANADA DOS MINISTÉRIOS – BLOCO M – 7º ANDAR

BRASÍLIA – DF.
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