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	CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“PALÁCIO 08 DE MARÇO“

Rua Cel. João Manoel, n° 90 - CEP. 14.730-000 - Fone/fax: (017) 3361-1254

E-mail : secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br

E s t a d o    d e    S ã o  P a u l o


Pauta da Sessão do dia 16 de Dezembro de 2015

11ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA - 19h30

16ª Legislatura

Expediente do Prefeito Municipal

PROJETO DE LEI Nº.698/2015 – DISPÕE SOBRE FERIADOS RELIGIOSOS MUNICIPAIS PARA O EXERCÍCIO DE 2016 EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.
PROJETO DE LEI Nº.701/2015 – AUTORIA DOS VEREADORES ANA MARIA FONZAR PLAZA, RAQUEL LAURIANO DE SOUZA E  FÁBIO JERÔNIMO MARQUES – DISPONDO SOBRE: AUTORIZAÇÃO, COMERCIALIZAÇÃO, PROPAGANDA E CONSUMO DE CERVEJA  EM EVENTOS ESPORTIVOS NOS ESTÁDIOS DE FUTEBOL E ARENAS ESPORTIVAS LOCALIZADAS NO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA-SP., E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS - EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.

PROJETO DE LEI Nº.704/2015 – DISPÕE SOBRE REGULAMENTAÇÃO DO USO DO SOLO, NO DISTRITO INDUSTRIAL INSTITUÍDO PELA LEI Nº 1995, DE 12/03/2015 - EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.

PROJETO DE LEI Nº.705/2015 – DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DE DENOMINAÇÃO DO TRECHO DE VIA PÚBLICA LOCALIZADA DENTRO DO PERÍMETRO URBANO DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS - EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.

63ª Sessão Ordinária - 20:00H

16ª Legislatura

Expediente do Prefeito Municipal

NADA CONSTA.

Expediente dos Vereadores

Indicação n° 337/2015 - José Alfredo Perez Cantori - Solicita a poda de árvore na R. Antônio Barbeiro, altura do número 305, uma vez que os moradores da rua alegam que as árvores daquele local foram podadas, porém, uma continua alta, encostando nos fios.

Indicação n° 338/2015 - José Alfredo Perez Cantori - Indica melhoria na iluminação pública da R. Raphael Sevilhano, naquele poste onde termina o trecho asfaltado e começa o trecho em terra. Justifica que os moradores estão com medo da escuridão, ainda mais que no trecho de terra não há nenhum ponto de luz instalado.

Indicação n° 339/2015 - Raquel Lauriano de Souza - Indica a construção de uma lombada na entrada da cidade, na Vicinal Dr. Moacir Alves de Lima, sentido Paraíso - Monte Azul, em ambas as pistas, altura do número 1275, devido a alta velocidade com que os motoristas trafegam na via.

Requerimento n° 144/2015 - José Alfredo Perez Cantori - Solicita informações sobre o cinema comprado para a exibição de filmes nos bairros da cidade, haja vista que não se exibe nada fora da Praça Rio Branco e os moradores estão cobrando informações sobre quando essas exibições ocorrerão nos bairros e em Marcondésia.

Requerimento n° 145/2015 - Ana Maria Fonzar Plaza - Solicita resposta coerente com relação ao Requerimento n° 128/2015, que solicitava cópia das notas de empenho n° 01003, 00435, 01205 e 0373, já que em resposta da Administração alegaram não entender se os números eram de notas fiscais ou de notas de empenho.
Requerimento n° 146/2015 - Todos os vereadores - Requerimento de pesar pelo falecimento de Milton Rici, Nelson Guerreiro Martins, Maria de Lourdes dos Santos, Ademir Izaias, João Batista Prioli, Valdemar Roberto Baldo, Maria Lúcia Teixeira Barato, Idalina Ercilia Gonzales Speretta, Antônio Carlos Ferreira, Luzia Lopes Prata, José Aparecido Pereira, Thereza de Jesus Baraldi, Raphael Baraldi e José Domingues Alvares.

Moção n° 35/2015 - Raquel Lauriano de Souza - Moção de Congratulações e Aplausos para os jovens da Paróquia do Sr. Bom Jesus pela festa de distribuição de brinquedos por ocasião das festividades de Natal. A vereadora salientou que a Campanha de Natal deste teve a Coordenação Geral de Marcos Rogério Mazieiro e a participação de pessoas muito especiais, como o Sr. Guto Blanco, que ficou responsável pela organização financeira do evento cujos fundos foram arrecadados por meio da venda de pizzas na cidade. A Sorveteria Dubon e o Centro Espírita Amor e Caridade foram os responsáveis pela doação de deliciosos sorvetes e os funcionários do Fórum estiveram a frente da doação e preparo dos Hot Dogs oferecidos às crianças no evento.

Moção n° 36/2015 - Raquel Lauriano de Souza - Moção de Congratulações e Aplausos à ASA (Assistência Social Adventista) pela realização do Mutirão de Natal. A vereadora considera que, em mais uma edição do Mutirão de Natal da Igreja Adventista, os voluntários da Igreja Central e Itamaraty saíram às ruas em busca de produtos para confeccionar as tradicionais cestas natalinas, que são entregues às famílias carentes de nossa cidade todos os anos. A meta é continuar atendendo a cerca de cem famílias, como nos outros anos, com a arrecadação de mais de dois mil quilos de alimentos e produtos de limpeza. Por todo este esforço e boa vontade, oferece esta moção pela iniciativa.

Pareceres em Conjunto das Comissões Permanentes sobre os seguintes projetos

PROJETO DE LEI Nº.701/2015 – AUTORIA DOS VEREADORES ANA MARIA FONZAR PLAZA, RAQUEL LAURIANO DE SOUZA E  FÁBIO JERÔNIMO MARQUES – DISPONDO SOBRE: AUTORIZAÇÃO, COMERCIALIZAÇÃO, PROPAGANDA E CONSUMO DE CERVEJA  EM EVENTOS ESPORTIVOS NOS ESTÁDIOS DE FUTEBOL E ARENAS ESPORTIVAS LOCALIZADAS NO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA-SP., E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº.251/2015 – AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE AO ILMO. SR. FELIPE FIORINI RIBEIRO DINIZ.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº.252/2015 – AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO DA COSTA FILHO – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE AO ILMO. SR. ODAIR FUREGATO.

EXPEDIENTE DA MESA DIRETORA

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 014/2015 - DISPÕE  SOBRE A CRIAÇÃO DO ARQUIVO PÚBLICO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO, DEFINE AS DIRETRIZES DA POLÍTICA ADMINISTRATIVA DE ARQUIVOS PÚBLICOS, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Ordem do Dia

REQUERIMENTOS Nº.144, 145 e 146/2015 E MOÇÕES Nº. 035 e 36/2015 EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO;
PROJETO DE LEI Nº.701/2015 – AUTORIA DOS VEREADORES ANA MARIA FONZAR PLAZA, RAQUEL LAURIANO DE SOUZA E  FÁBIO JERÔNIMO MARQUES – DISPONDO SOBRE: AUTORIZAÇÃO, COMERCIALIZAÇÃO, PROPAGANDA E CONSUMO DE CERVEJA  EM EVENTOS ESPORTIVOS NOS ESTÁDIOS DE FUTEBOL E ARENAS ESPORTIVAS LOCALIZADAS NO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA-SP., E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO;

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº.251/2015 – AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE AO ILMO. SR. FELIPE FIORINI RIBEIRO DINIZ - EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO;
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº.252/2015 – AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO DA COSTA FILHO – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE AO ILMO. SR. ODAIR FUREGATO - EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.
Tribuna Popular: DE ACORDO COM A ORDEM DE INSCRIÇÃO, SEGUNDO O ARTIGO 21, §4° DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, O SR. FLORENTINO IRINEU SACHETIM JÚNIOR FARÁ O USO DA PALAVRA.

(pauta sujeita a alteração) - Elaborada pela Secretaria da 

Câmara Municipal de Monte Azul Paulista 

