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	CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“PALÁCIO 08 DE MARÇO“

Rua Cel. João Manoel, n° 90 - CEP. 14.730-000 - Fone/fax: (017) 3361-1254

E-mail : secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br
E s t a d o    d e    S ã o  P a u l o


Pauta da Sessão do dia 05 de OUTUBRO de 2015
58ª Sessão Ordinária - 16ª Legislatura

Expediente do Prefeito Municipal

OFÍCIO Nº.216/2015 – ENCAMINHANDO PROJETO DE LEI Nº.688/2015 – DISPONDO SOBRE: ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA PARA O EXERCÍCIO DE 2016. ORÇAMENTO FINANCEIRO PARA O ANO DE 2016.-

Expediente dos Vereadores

INDICAÇÃO Nº 270/2015 – ANTÔNIO DA COSTA FILHO E ELIEL PRIOLI - SOLICITAM REFORMA NO VESTIÁRIO E ALAMBRADO DO CENTRO DE LAZER DO TRABALHADOR, UMA VEZ QUE ESTA ESTRUTURAS ENCONTRAM-SE COMPROMETIDAS, CARECENDO DE INTERVENÇÕES URGENTES.

INDICAÇÃO N° 271/2015 - ANTÔNIO DA COSTA FILHO - SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UM ESTACIONAMENTO NA VICINAL DR. MOACIR ALVES DE LIMA, DEFRONTE O BAR DO GAÚCHO AO LADO DA UBS.

INDICAÇÃO N° 272/2015 - ANTÔNIO ARNALDO GURJON E ELIEL PRIOLI - SOLICITAM PODA DE ÁRVORES NA PÇA. BERTHOLINO ARNALDO SILVA, ALTURA DO NÚMERO 20, UMA VEZ QUE AS ÁRVORES ESTÃO MUITO ALTAS, CORRENDO RISCO DE CAIR SOBRE AS CASAS QUANDO DE VENTOS E CHUVA FORTE.

INDICAÇÃO N° 273/2015 - JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, EURO BLATTNER E RAQUEL LAURIANO DE SOUZA - SOLICITAM AQUISIÇÃO DE CAMISA DE MANGA COMPRIDA PARA OS FUNCIONÁRIOS DA COLETA DE LIXO, JÁ QUE ELES TRABALHAM SOB SOL QUENTE E ISSO PODE PREJUDICAR A SUA SAÚDE.

INDICAÇÃO N° 274/2015 - RAQUEL LAURIANO DE SOUZA - SOLICITA QUE SEJA CONTRATADO UM PAPAI NOEL PARA QUE SEJA EFETUADA A ENTREGA DOS PRESENTES NAS ESCOLAS E CEMEIS.

INDICAÇÃO N° 275/2015 - ONILDA BARBOSA DOS SANTOS ROCHA E RAQUEL LAURIANO DE SOUZA - SOLICITAM CONTRATAÇÃO DE ATENDENTES NA PORTARIA DO POSTO DE SAÚDE.

INDICAÇÃO N° 276/2015 - ELIEL PRIOLI - SOLICITA CONSTRUÇÃO DE GUARD RAIL NA ESTRADA DO PICADÃO, PROXIMIDADES DA PONTE.

INDICAÇÃO N° 277/2015 - ELIEL PRIOLI - SOLICITA INSTALAÇÃO DE LUZ DE ADVERTÊNCIA DE ESTACIONAMENTO NA EMEF AURELIANO JUNQUEIRA FRANCO, BEM COMO CORRIMÃO NAS ESCADARIAS.

INDICAÇÃO N° 278/2015 - ELIEL PRIOLI - SOLICITA A INSTALAÇÃO DE UM SEMÁFORO NA ESQUINA DA RUA SILVA JARDIM, ESQUINA COM A RUA RUI BARBOSA.

INDICAÇÃO N° 279/2015 - RAQUEL LAURIANO DE SOUZA E ELIEL PRIOLI - SOLICITA INFORMAÇÕES SOBRE RECAPEAMENTO NAS RUAS DO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO DEVIDO ÀS CONSTANTES RECLAMAÇÕES DOS MORADORES.

INDICAÇÃO N° 280/2015 - RAQUEL LAURIANO DE SOUZA E TIAGO FABRÍCIO PONTES – SOLICITAM ASFALTO NO QUARTEIRÃO DO LABORATÓRIO MONTE AZUL NA RUA MARCONI.

INDICAÇÃO N° 281/2015 - ONILDA BARBOSA DOS SANTOS ROCHA - SOLICITA UM GCM 24H POR DIA NO PRONTO ATENDIMENTO MUNICIPAL, EM VIRTUDE DE CONSTANTES AMEAÇAS E PESSOAS ALTERADAS QUE TEM FREQUENTADO O LOCAL, VISANDO A SEGURANÇA DOS FUNCIONÁRIOS. TAMBÉM PEDE A CONTRATAÇÃO DE MOTORISTAS, POIS OS QUE TRABALHAM LÁ SÃO INSUFICIENTES PARA SUPRIR A DEMANDA.

REQUERIMENTO N° 119/2015 - ANA MARIA FONZAR PLAZA, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI E PERCIVAL ROGGE - SOLICITAM AMBULÂNCIA 24 HORAS PARA MARCONDÉSIA, EM VIRTUDE DA NECESSIDADE DO DISTRITO E DO SR. PREFEITO JÁ TER RESPONDIDO EM 2014, QUE ESTUDARIA A POSSIBILIDADE.

REQUERIMENTO N° 120/2015 - JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI E PERCIVAL ROGGE – SOLICITAM INFORMAÇÕES SOBRE AS OBRAS PROGRAMADAS PARA MARCONDÉSIA, PRINCIPALMENTE A CONSTRUÇÃO DA ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DE ESGOTO E DAS CASAS POPULARES ANUNCIADAS.

REQUERIMENTO N° 121/2015 - ANA MARIA FONZAR PLAZA - SOLICITA INFORMAÇÕES SOBRE A PRESTAÇÃO DE CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL ACERCA DA SECRETARIA DE SAÚDE.

REQUERIMENTO N° 122/2015 - ANA MARIA FONZAR PLAZA E RAQUEL LAURIANO DE SOUZA - SOLICITAM INFORMAÇÕES SOBRE O TÉRMINO DAS OBRAS DA COZINHA PILOTO.

REQUERIMENTO N° 123/2015 - RAQUEL LAURIANO DE SOUZA - SOLICITA INFORMAÇÃO SOBRE O ESPAÇO DESTINADO AOS CUIDADOS DE FELINOS ABANDONADOS NA CIDADE E QUE AINDA NÃO FOI CONCEDIDO.

REQUERIMENTO N° 124/2015 - ELIEL PRIOLI - SOLICITA INFORMAÇÕES SOBRE O CENTRO DE CONVIVÊNCIA DO IDOSO, QUE SERÁ CONSTRUÍDO NAS PROXIMIDADES DO POMAR SOCIAL.

REQUERIMENTO N° 125/2015 - ELIEL PRIOLI - SOLICITA INFORMAÇÕES SOBRE O CAMPEONATO VARZEANO DE 2015.

REQUERIMENTO N° 126/2015 - ELIEL PRIOLI - SOLICITA INFORMAÇÕES SOBRE A BASE DA GCM QUE SERÁ CONSTRUÍDA NA PRAÇA CENTRAL.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº.247/2015 – FÁBIO JERÔNIMO MARQUES  E  EURO BLATTNER – CONCEDEM TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE AO ILMO. SR. DR. CLAUDIO KUBO.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº.248/2015 – FÁBIO JERÔNIMO MARQUES  E  EURO BLATTNER – CONCEDEM TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE AO ILMO. SR. DR. JOÃO ROSINO NETO.

Ordem do Dia

 - EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO - REQUERIMENTOS NºS. 119 À 126/2015;
EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO - PROJETO DE LEI Nº 670/2015 – DISPONDO SOBRE: ALTERA A REDAÇÃO DO DISPOSTO QUE ENUMERA A LEI Nº.950/89, DE 29 DE DEZEMBRO DE 1989, QUE INSTITUÍ O CÓDIGO TRIBUTÁRIO DO MUNICÍPIO. (ALTERA O VALOR DO ALQUEIRE PARA TODO MUNICÍPIO – IMÓVEIS RURAIS R$.46.000,00 POR ALQUEIRE PARA TODO O MUNICÍPIO);

PROJETO DE LEI Nº 674/2015 – DISPONDO SOBRE: CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, ESTABELECE A POLÍTICA MUNICIPAL DOS DIREITOS DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA E O FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA.

PROJETO DE LEI Nº.685/2015 – AUTORIA DO VEREADOR ELIEL PRIOLI – DISPONDO SOBRE: INSTITUI O PROGRAMA “ADOTE UMA PRAÇA” NO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI Nº.686/2015 – ASSINADO POR TODOS VEREADORES – DISPONDO SOBRE: INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO, O PROJETO “QUEBRANDO O SILÊNCIO”, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº.010/2015 - DISPÕE SOBRE: ALTERAÇÃO DOS INCISOS X, XI E XII DO ARTIGO 2º DA RESOLUÇÃO Nº 009, DE 18 DE AGOSTO DE 2015, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS;

Tribuna Popular: DE ACORDO COM A ORDEM DE INSCRIÇÃO, SEGUNDO O ARTIGO 21, §4° DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, O SR. HEBER ROBSON PRIOLI FARÁ O USO DA PALAVRA.
(pauta sujeita a alteração) - Elaborada pela Secretaria da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista - secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br
