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Pauta da Sessão do dia 21 de MARÇO de 2016
67ª Sessão Ordinária - 16ª Legislatura

Expediente do Prefeito Municipal

OFÍCIO Nº. 046/2016 – ENCAMINHANDO PROJETO DE LEI Nº.719/2016 – DISPONDO SOBRE: DISPÕE SOBRE REGULAMENTAÇÃO PARA DESMEMBRAMENTO DE TERRENOS LOCALIZADOS NO CENTRO, OU SEJA, NA ZONA NU – NÚCLEO URBANO, DEFINIDO PELA LEI 1.072/92, COMO TAL NO ZONEAMENTO DE USO, EM FACE DA EDIFICAÇÃO, COMO TAMBÉM, DOS SERVIÇOES PÚBLICOS EXISTENTES.
Expediente dos Vereadores

INDICAÇÃO N° 058/2016 – ANTONIO DA COSTA FILHO – SOLICITA A INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS COLETIVAS NAS SAÍDAS DA CIDADE, PARA QUE OS CIDADÃOS NÃO JOGUEM LIXO NA ESTRADA E NO ENTORNO DESTES LOCAIS.

INDICAÇÃO N° 59/2016 – JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI – SOLICITA A LIMPEZA DE MATO ALTO EM TERRENO DA PREFEITURA MUNICIPAL SITUADO NO BAIRRO COLINA DOS SONHOS.

INDICAÇÃO N° 60/2015 – TIAGO FABRÍCIO PONTES – INDICA QUE SE INSTALE LOMBADA COM URGÊNCIA NA RUA MARIA EUGENIA BLANCO MACHADO, NA ALTURA DO TERCEIRO QUARTEIRÃO POR SER UMA DAS RUAS DE ENTRADA NO BAIRRO SÃO JUDAS, O FLUXO DE CARROS É GRANDE, E NINGUÉM RESPEITA A VELOCIDADE PERMITIDA, TRAZENDO RISCOS AOS MORADORES.

INDICAÇÃO N° 61/2016 – ELIEL PRIOLI – SOLICITA CONSERTO DE UM BURACO NA R. LOURENÇI GONÇALVES BUENO, DEFRONTE AO Nº 130. OS MORADORES JÁ COLOCARAM AVISOS NO BURACO, COM BASTÕES DE MADEIRA ADVERTINDO OS MOTORISTAS SOBRE O PERIGO DA VIA.

INDICAÇÃO N°62/2016 – ELIEL PRIOLI – SOLICITA MELHORIA NOS CUIDADOS DAS GUIAS, CALÇADAS E RUAS EM TODA A CIDADE, POIS, O MATOESTÁ MUITO ALTO E COM ASPECTO DE CIDADE ABANDONADA, PRINCIPALMENTE NA VIA DE ACESSO À CIDADE.

REQUERIMENTO N° 024/2016 – ELIEL PRIOLI E EURO BLATTNER – REQUEREM INFORMAÇÕES SOBRE O APARELHO DE ELETRO ENCEFALOGRAMA QUE ESTÁ QUEBRADO HÁ MAIS DE 60 DIAS E NÃO É CONSERTADO, ÇEVANDO A POPULAÇÃO A FICAR PREOCUPADA COM A DEMORA NO ATENDIMENTO PARA ESTE EXAME.

PROJETO DE LEI Nº.716/2016 – DISPONDO SOBRE:  DÁ NOVA REDAÇÃO AO ARTIGO 4º DA LEI Nº 1530, DE 13/11/2007 - (ALTERA OS REPRESENTANTES DO CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE – CONDEMA);

PROJETO DE LEI Nº.718/2016 – DISPONDO SOBRE: DISPÕE SOBRE CRITÉRIOS A SEREM ADOTADOS NO PREENCHIMENTO DE AUTOS DE INFRAÇÕES DE TRÂNSITO MUNICIPAIS., E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

EXPEDIENTE DA MESA DIRETORA

PROJETO DE LEI Nº 720/2016 - DISPÕE SOBRE A Fixação do subsídio do Prefeito Municipal de Monte Azul Paulista - SP., para o mandato de  2017/2020, e dá outras providências.

PROJETO DE LEI Nº 721/2016 - DISPÕE SOBRE A Fixação do subsídio do Vice - Prefeito Municipal de Monte Azul Paulista - SP., para o mandato de  2017/2020, e dá outras providências.

PROJETO DE LEI Nº 722/2016  - DISPÕE  SOBRE A Fixação do subsídio dos Secretários Municipais do Município de Monte Azul Paulista - SP., para o mandato de  2017/2020, e dá outras providências.

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2016 - DISPÕE SOBRE A Fixação do subsídio dos Vereadores da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista - SP., para a 17ª Legislatura Quatriênio 2017/2020, e, dá outras providências.

Ordem do Dia

Requerimento n° 24/2016 - em única discussão e votação
projeto de lei n° 716 e 718/2016 - em primeira discussão e votação.

projeto de lei n° 708 e 709/2016 - em segunda discussão e votação.

(pauta sujeita a alteração) - Elaborada pela Secretaria da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista - secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br
