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	CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“PALÁCIO 08 DE MARÇO“

Rua Cel. João Manoel, n° 90 - CEP. 14.730-000 - Fone/fax: (017) 3361-1254

E-mail : secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br
E s t a d o    d e    S ã o  P a u l o


Pauta da Sessão do dia 06 de OUTUBRO de 2014
37ª Sessão Ordinária - 16ª Legislatura

Expediente do Prefeito Municipal

Ofício n° 283/2014 - Encaminhando Projeto de Lei n° 612/2014, Dispondo sobre: Estima a Receita e fixa a despesa do município de Monte Azul Paulista.
Expediente dos Vereadores
Indicação n° 312/2014 - Todos os vereadores - Solicitam recapeamento da R. 9 de Julho, no Cruzeiro. Os moradores têm insistido que a obra é extremamente necessária, já que o local está intransitável.

Indicação n° 313/2014 - Eliel Prioli - Solicita conserto de iluminação pública na Pça. Adolfo Arado, bem como na R. Nabor Fausto David. Os moradores justificam que após a colisão de um caminhão com a margarida de iluminação da praça, o local permanece escuro.

Indicação n° 314/2014 - Antônio da Costa Filho - Solicita construção de redutor de velocidade na R. Nestor Elias David, 329. Justificam que os moradores reclamam da alta velocidade com que os carros trafegam podendo causar acidentes.

Indicação n° 315/2014 - Antônio da Costa Filho - Solicita recapeamento da Travessa São Pedro. Justifica que o local está com muitos buracos, sendo necessário o serviço para tornar o tráfego mais seguro.

Indicação n° 316/2014 - Antônio da Costa Filho - Solicita readequação na boca de lobo da R. Benedito Rosa de Moraes, cruzamento com a R. Sebastião Origuela Buck.

Indicação n° 317/2014 - Solicita construção de canaleta para escoamento de água na R. Fausto Antônio Zangrando. Justifica que o asfalto no local está em condições ruins pela água que escoa pelo local, e que uma canaleta de pedras pode ajudar a conservar por mais tempo a pavimentos.

Indicação n° 318/2014 - Eliel Prioli - Solicita construção de uma travessia elevada na Av. Liscano Coelho Blanco próximo do CEMEI Lizetti por pedido de pais que necessitam atravessar a via para levar e buscar seus filhos no local.

Indicação n° 319/2014 - Eliel Prioli - Solicita instalação de um toldo no CEMEI Margarida Del Arco, bem como limpeza da rampa de acessibilidade. Justifica que é uma reivindicação dos funcionários do local.

Indicação n° 320/2014 - Eliel Prioli - Solicita redutor de velocidade junto ao PSF do São Francisco. Justifica que os moradores relatam carros correndo nas imediações, podendo ocasionar acidentes.

Indicação n° 321/2014 - Eliel Prioli e Euro Blattner - Solicita recapeamento na R. Vicente Rossato, no Vila Nova. Justificam que o SAEMAP abriu os buracos na rua e não os tapou.

Indicação n° 322/2014 - Ana Maria Fonzar Plaza - Solicita operação tapa buracos no Anel Viário, entre a Academia Corpo e Vida e o trevo da estrada do Rosário. A vereadora justifica que os moradores dos sítios e chácaras das imediações reclamam da quantidade de buracos que lá existem.

Indicação n° 323/2014 - Ana Maria Fonzar Plaza, Raquel Lauriano de Souza, Eliel Prioli e Euro Blattner - Solicitam a compra de equipamentos para a Guarda Municipal. Justificam que  em reuniões realizadas nesta Casa de Leis, algumas vezes comenta-se sobre a necessidade de compra de equipamentos de segurança que a Guarda Municipal ainda não possui e que pode auxiliar no trabalho de todos os guardas.
Requerimento n° 122/2014 - Percival Rogge - Solicita informações sobre a quantidade de taxis registrados na cidade.

Requerimento n° 123/2014 - Ana Maria Fonzar Plaza - Solicita o envio de um cronograma com datas prováveis dos repasses para as entidades de nosso município.

Requerimento n° 124/2014 - Todos os vereadores - Requerimento de pesar pelo falecimento de Nair Bento Modesto, Leandro Furgulho e André Dias da Silva.
Moção n° 26/2014 - Raquel Lauriano de Souza - Moção de Congratulações e Aplausos aos organizadores do Leilão Direito de Viver em prol do Hospital do Câncer de Barretos. 

Moção n° 27/2014 - Eliel Prioli, Tiago Fabricio Pontes, Antônio da Costa Filho, Raquel Lauriano de Souza - Moção de Congratulações e Aplausos para a Guarda Civil Municipal e Secretaria de Trânsito pela realização da Semana do Trânsito.

Moção n° 28/2014 - Antônio da Costa Filho, Eliel Prioli, Antônio Arnaldo Gurjon - Moção de Congratulações e Aplausos para a Secretaria de Esportes pela realização do Mini-JORI.

Moção n° 29/2014 - Raquel Lauriano de Souza - Moção de Congratulações e Aplausos à Letícia Tomazella, atriz monte-azulense.

Projeto de Decreto Legislativo n° 235/2014 - Fábrio Jerônimo Marques - Concede Título de Cidadão monte-azulense a Antônio Marcos Matias.

Pareceres em conjunto das comissões permanentes sobre os Projetos de Lei n° 607/2014 (Dá nova redação ao §4° - VII, do art. 63 da Lei n° 1555/2008) e Projeto de Decreto Legislativo n° 234/2014 (Concede título de Cidadã Monte-azulense à Maria Heloisa Blanco Bruschini).
Ordem do Dia

Todos os Requerimentos e moções apresentados nesta sessão ordinária, bem como projeto de decreto legislativo n° 234/2014 em única discussão e votação.

projeto de lei n° 607/2014 em primeira discussão e votação.
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