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OFÍCIO Nº. 104/2012

Monte Azul Paulista, 24 de Agosto de 2012. 

Ilma. Senhora:

Vimos por meio deste encaminhar laudo assinado pelo Gerente Administrativo da CAM - Segurança Eletrônica (Sr. Clodoaldo Luis Medeiros) informando que um técnico da empresa esteve presente nesta Câmara Municipal e fez a verificação para extrair cópia das gravações das câmeras de segurança, conforme solicitação deste Cartório Eleitoral solicitado via ofício n°. 363/2012.
Conforme atestado no laudo, as câmeras de segurança não estavam gravando imagens, devido o fato do HD do computar ser pequeno e estar em conflito na programação ao que o funcionário da empresa fez as devidas correções para que as mesmas pudessem ser registradas a partir de agora. Afirmamos ainda que todas as câmeras instaladas neste prédio público se encontram na sua área externa, sendo uma única unidade instalada no saguão de entrada, todas sem registro de áudio. 

Importante mencionar que não era do conhecimento de nenhum funcionário ou mesmo vereador que o sistema estava com defeito e não estava sendo gravado as imagens, e só foi tomado conhecimento após a visita dos técnicos da empresa CAM Segurança Eletrônica. 
Outro fato relevante e que deve ser considerado é que houve transferência dos serviços de monitoramento, que antes era de responsabilidade de Luiz Carlos Costa Custódio – MAP ME., e, que fora transferido para Empresa Francini Vergamini Lamana & Cia. Ltda – CAM Segurança Eletrônica, em data de 03/08/2012, havendo alterações de equipamentos, conforme cópia da Declaração em anexo. 
Quaisquer outras informações necessárias para o desenvolvimento do bom trabalho deste Cartório Eleitoral se encontram à disposição dos senhores, sendo que estamos de prontidão para atendimento.

Sem mais para o momento, apresentamos à  Vossa Excelência,  nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 

ANTONIO ARNALDO GURJON

Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista – SP.

À ILMA. SENHORA

ANA CAROLINA THOMAZINO NEVES STANZANI
CHEFE DO CARTÓRIO ELEITORAL
NESTA.
