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	CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“PALÁCIO 08 DE MARÇO“

Rua Cel. João Manoel, n° 90 - CEP. 14.730-000 - Fone/fax: (017) 3361-1254

E-mail : secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br
E s t a d o    d e    S ã o  P a u l o


PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 31 DE JULHO DE 2007
EXPEDIENTE APRESENTADO PELO PREFEITO MUNICIPAL
OFÍCIO 217/2007 encaminhando Projeto de Lei 115/2007 - Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Centro de Integração Empresa - Escola - CIEE, visando a implantação de programa de estágio para estudantes universitários e de ensino médio regular ou técnico profissionalizante.

OFÍCIOS encaminhando resposta às solicitações do Legislativo (à disposição dos vereadores na Secretaria da Câmara Municipal) 

EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES
INDICAÇÃO 0122/2007 - Gilberto Roberto Kubica - Indica a contratação de um nefrologista no Posto de Saúde Municipal.

INDICAÇÃO 0123/2007 - Antonio Sérgio Leal - Solicita recape em toda a extensão da Rua Cesário Calin Lopes.

INDICAÇÃO 0124/2007 - Fábio Jerônimo Marques - Indica que o cartão alimentar seja estendido aos conselheiros tutelares de nossa cidade.

INDICAÇÃO 0125/2007 - Antônio Sérgio Leal - Indica ao Sr. Prefeito que solicite parar de lançar entulho em estradas do município.

INDICAÇÃO 0126/2007 - Antonio Sérgio Leal - Solicita poda de árvores na rodovia Armando de Sales Oliveira, entre Marcondésia e Figueira.

INDICAÇÃO 0127/2007 - Vagner Samy Lemo - Indica a realização de convênios com os Clubes Recreativo e Monte Azul Tênis Clube para utilização de suas instalações.

INDICAÇÃO 0128/2007 - Josnei Bento Gomes - pede reforma em calçadas de forma geral em todo o município

INDICAÇÃO 0129/2007 - Josnei Bento Gomes - Pede boca de lobo no cruzamento das ruas Treze de maio e Helvétia.

REQUERIMENTO 0073/2007 - Fábio Jerônimo Marques - Requer que o Prefeito Municipal envie Projeto de Lei à esta Casa revogando os artigos da Lei nº. 1428/04 que tratam da progressão horizontal dos funcionários públicos municipais e propõe outra forma de progressão.

MOÇÃO 007/2007 - Antônio Sérgio Leal - Moção de Pesar à família de Herminda Chicks, pelo seu falecimento ocorrido no dia 04 de julho de 2007.

MOÇÃO 008/2007 - Antônio Sérgio Leal - Moção de Pesar à família de Jair Maximino de Lima,  ocorrido no dia 08 de julho de 2007.
EXPEDIENTE APRESENTADO PELA MESA DIRETORA
PROJETO DE RESOLUÇÃO 008/2007 - Dispõe sobre criação de cargo no quadro de funcionários da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista – SP (1 faxineiro efetivo - referência 01 - salário R$ 495,00)

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO
REQUERIMENTO Nº. 073, apresentado nesta sessão, será colocado em discussão e votação na ordem do dia, bem como a matéria abaixo descrita, que foi apresentada em sessão anterior.

MOÇÃO Nº. 006/2007 - Antônio Sérgio Leal - Moção de Congratulações e Aplausos pela organização do “Monte Azul Rodeio Show”, nas pessoas dos diretores do “Clube do Cowboy”, a saber: Moacir Rodrigues Júnior, Bruno Fioreze Costa, Rafael Calin Zeitoum, Carlos Augusto Luizari de Almeida, Max José Sandrini, Cleber José Tomaz da Silva, Eduardo Evandro Baraldi, Fábio Rissi Aguiar, Oswaldo Trevisan Júnior, Niwton Luiz Rodrigues, Rodrigo Vidotti Machado, Daniel Antunes Peixe, Domingos Izidoro Triveloni Gil e Wilson José Baraldi. (ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO) 
TRIBUNA POPULAR  (NÃO HOUVE INSCRIÇÃO)

A próxima sessão ordinária será realizada no dia 7 de agosto, às 20 horas.

Elaborada pela Assessoria de Imprensa da Câmara Municipal

