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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 22 DE MAIO 2007
EXPEDIENTE APRESENTADO PELO PREFEITO MUNICIPAL 
Ofícios encaminhando resposta às solicitações do Legislativo (à disposição dos vereadores na Secretaria da Câmara Municipal)
EXPEDIENTE DOS SENHORES VEREADORES

Indicação 0090/2007 - Pedro Terra - Pede que a farmácia do posto de saúde seja mantida aberta no horário de almoço para servir aos pacientes da manhã.

Indicação 0091/2007 - Pedro Terra - Indica ao Sr. Prefeito Municipal que seja realizada uma reforma no Campo do bairro Icaraí.

Indicação 0092/2007 - Fábio Jerônimo Marques - Indica que sejam criadas rotas alternativas ao tráfego de veículos pesados no município.

Requerimento 0059/2007 - Pedro Terra - Requer que seja formada uma comissão para avaliar as dimensões atuais de todos os imóveis da cidade para atualização do cadastro da prefeitura (para cobrança de IPTU).
Requerimento 0060/2007 - Fábio Jerônimo Marques - Solicita que seja oficiado ao Ministério Público e ao Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, para que estes tomem as devidas providências quanto à discrepância de valores da obra do Terminal Rodoviário “Generoso Plaza".
Requerimento 0061/2007 - Fábio Jerônimo Marques - Requer do sr. Prefeito municipal cópia da folha de pagamento dos funcionários públicos municipais de janeiro a abril de 2007,  para conhecimento dos vereadores.
Requerimento 0062/2007 - Fábio Jerônimo Marques - Requer que o Executivo Municipal envie a esta Câmara Municipal relação nominal de todos os cargos em comissão da prefeitura municipal, indicando quais estão ocupados, os nomes dos ocupantes e respectivos salários.

Requerimento 0063/2007 - Fábio Jerônimo Marques - Requer que a Presidência desta Casa de Leis forneça um parecer jurídico sobre funcionário que exerça a presidência do sindicato dos servidores públicos municipais e seus vencimentos junto à administração pública municipal.

Requerimento 0064/2007 - Fábio Jerônimo Marques - Solicita informações a respeito do Centro da Juventude.
Moção 0004/2007 - Antonio Sérgio Leal - Moção de pesar à família de Raquel Guessi Pontes.

EXPEDIENTE DA MESA DIRETORA – (NADA CONSTA)
ORDEM DO DIA - VOTAÇÃO

Requerimentos nº.  059 a 064/2007 – apresentados nesta sessão, serão colocados em discussão e votação na ordem do dia bem como as matérias abaixo descritas, que foram apresentadas em sessões anteriores. 

Projeto de Lei nº. 099/2007  – de autoria do Executivo – Dispõe sobre a criação do Conselho MunicipaL DE Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – Conselho do FUNDEB – SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.
Projeto de Lei nº. 104/2007 – de autoria do Executivo – Autoriza o parcelamento de dívida fiscal consolidada. ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.
USO DA TRIBUNA POPULAR (NÃO HOUVE INSCRIÇÃO)
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