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	CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“PALÁCIO 08 DE MARÇO“

Rua Cel. João Manoel, n° 90 - CEP. 14.730-000 - Fone/fax: (017) 3361-1254

E-mail : secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br
E s t a d o    d e    S ã o  P a u l o


Pauta da Sessão do dia 16 de MAIO de 2016
71ª Sessão Ordinária - 16ª Legislatura

Expediente do Prefeito Municipal

OFÍCIO Nº.067/2016 – ENCAMINHANDO PROJETO DE LEI Nº.727/2016 – DISPONDO SOBRE:  APROVA O PROTOCOLO DE INTENÇÕES DO CONSÓRCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL DE GESTÃO DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL DA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE BARRETOS COM OS MUNICÍPIOS DE ALTAIR, BARRETOS, BEBEDOURO, CAJOBI, COLÔMBIA, EMBAÚBA, ESTÂNCIA TURISTICA DE OLÍMPIA, GUAÍRA, JABORANDI, MONTE AZUL PAULISTA, PALMARES PAULISTA, PARAÍSO, SEVERÍNIA, TAQUARAL, TERRA ROXA, VISTA ALEGRE DO ALTO, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Expediente dos Vereadores

INDICAÇÃO N° 104/2016 - ELIEL PRIOLI - INDICA AO PREFEITO MUNICIPAL QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A INSTALAÇÃO DE PLACA DENOMINATIVA NO POSTO DE SAÚDE DE ESTRATÉGIA DA FAMÍLIA NO JARDIM SÃO SEBASTIÃO;

INDICAÇÃO N° 105/2016 - PERCIVAL ROGGE  E  JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI - INDICAM AO PREFEITO MUNICIPAL QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A CONTRATAÇÃO DE MAIS DOIS FUNCIONÁRIOS (HOMENS) PARA COZINHA PILOTO, PARA AJUDAR NOS SERVIÇOS PESADOS DO LOCAL;

INDICAÇÃO N° 106/2016 - ANTONIO DA COSTA FILHO  E  ELIEL PRIOLI - INDICAM AO PREFEITO MUNICIPAL QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A ABERTURA DO CANTEIRO DA AVENIDA DA SAUDADE (LOGO NO SEU INÍCIO) E CONSTRUIR UMA ROTATÓRIA NO ESPAÇO EXISTENTE AO LADO DO GINÁSIO DE ESPORTES;

INDICAÇÃO N° 107/2016 - ONILDA BARBOSA DOS SANTOS ROCHA - INDICA AO PREFEITO MUNICIPAL QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A RETIRADA DO LIXO DE RECICLAGEM QUE EXISTE AO LADO DO SERV FESTAS, NA SAÍDA PARA CATANDUVA (VICINAL DR. MOACIR ALVES DE LIMA), QUE O MESMO SEJA REMOVIDO PARA UM LOCAL MAIS AFASTADO OU ENTÃO QUE SEJA EFETUADO UMA LIMPEZA E DEDETIZAÇÃO NO LOCAL COM URGÊNCIA URGENTÍSSIMA, DEVIDO A CRIAÇÃO DE ANIMAIS PEÇONHENTOS QUE VEM INVADINDO AS RESIDÊNCIAS DO BAIRRO COLINA DOS SONHOS II;

INDICAÇÃO N° 108/2016 - JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI - INDICA  AO PREFEITO MUNICIPAL QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR UM EQUIPAMENTO (UMA MÁQUINA/UM SISTEMA DE PAGAMENTO DE CONTAS)  NA AGÊNCIA DE CORREIOS DO DISTRITO DE MARCONDÉSIA;

REQUERIMENTO N° 029/2016 - ANA MARIA FONZAR PLAZA - JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI  E  RAQUEL LAURIANO DE SOUZA - REQUEREM AO PREFEITO MUNICIPAL AS SEGUINTES INFORMAÇÕES:

1º) PORQUE O CAMINHÃO QUE FORA DOADO POR DEPUTADOS À RECICLA AZUL,  NÃO FOI ENTREGUE À REFERIDA COOPERATIVA RECICLA AZUL ?

2º) PORQUE FOI RETIRADO OS PNEUS NOVOS DO CAMINHÃO E TROCADO POR PNEUS VELHOS ?

3º) PORQUE, SE O CAMINHÃO PERTENCE A COOPERATIVA RECICLA AZUL, O MESMO POSSUI O LOGOTIPO DA PREFEITURA MUNICIPAL ?

4º) SE O CAMINHÃO PERTENCE A COOPERATIVA RECICLA AZUL, POR QUAL  MOTIVO  TERIA QUE SER DIRIGIDO POR UM MOTORISTA DA PREFEITURA MUNICIPAL ?

REQUERIMENTO N° 030/2016 - ANA MARIA FONZAR PLAZA - REQUER AO PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVÉS DA SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO,  NOS SEJAM  ENVIADO OS SEGUINTES DOCUMENTOS:

1º) RELATÓRIO DE INTERNAÇÕES NAS DUAS ENTIDADES (MATERNIDADE FERNANDO MAGALHÃES  E  HOSPITAL SENHOR BOM JESUS)  NO PERÍODO DE JANEIRO À MAIO DE 2016;

2º) QUAL O NOME DA PESSOA RESPONSÁVEL PELO SUS EM NOSSO MUNICÍPIO;

REQUERIMENTO N° 031/2016 - ANA MARIA FONZAR PLAZA - REQUER AO PREFEITO MUNICIPAL AS SEGUINTES INFORMAÇÕES:

1º) UM RELATÓRIO DE TROCAS DE ÓLEO DOS VEÍCULOS DA PREFEITURA MUNICIPAL DO PERÍODO DE JANEIRO À MAIO DE 2016;

2º) UM RELATÓRIO DE TODOS VEÍCULOS DA PREFEITURA MUNICIPAL QUE NÃO ESTÃO EM FUNCIONAMENTO, POR FALTA DE REPAROS (NÚMEROS DOS VEÍCULOS);

3º) UMA LISTA DE TODAS AS OFICINAS, ONDE SÃO CONSERTADOS OS VEÍCULOS DA PREFEITURA MUNICIPAL;

REQUERIMENTO N° 032/2016 - ANA MARIA FONZAR PLAZA - REQUER AO PREFEITO MUNICIPAL QUE SEJA ENVIADO PARA ESTA CASA DE LEIS, CÓPIAS DAS ATAS DE REUNIÕES DO COMAD DOS ÚLTIMOS QUATRO MESES (JANEIRO À ABRIL DE 2016);

REQUERIMENTO N° 033/2016 - ANA MARIA FONZAR PLAZA - REQUER AO PREFEITO MUNICIPAL QUE SEJA ENVIADO PARA ESTA CASA DE LEIS UMA CÓPIA DOS PROJETOS DAS CASAS POPULARES E LAGOAS DE DECANTAÇÃO QUE ESTÃO SENDO ANALISADOS PELOS ÓRGÃOS COMPETENTES, BEM COMO A APROVAÇÃO DE TAIS OBRAS;

REQUERIMENTO N° 034/2016 - ANA MARIA FONZAR PLAZA - REQUER AO PREFEITO MUNICIPAL QUE SEJA ENVIADO PARA ESTA CASA DE LEIS,  PRESTAÇÃO DE CONTAS DE TODAS ENTIDADES QUE RECEBERAM SUBVENÇÕES NO EXERCÍCIO DE 2015;

REQUERIMENTO N° 035/2016 - ANA MARIA FONZAR PLAZA - REQUER AO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL QUE SEJA OFICIADO AO GERENTE REGIONAL DA CPFL, PARA QUE NOS INFORME OS MOTIVOS PELOS QUAIS AINDA NÃO FORAM EFETUADAS AS TROCAS DE LÂMPADAS NOS POSTES DAS VIAS PÚBLICAS, TENDO DIVERSAS RUAS FICADO NA ESCURIDÃO TOTAL POR LÂMPADAS QUEIMADAS;

REQUERIMENTO N° 036/2016 - ANA MARIA FONZAR PLAZA - REQUER AO PREFEITO MUNICIPAL QUE SEJA ENVIADO PARA ESTA CASA DE LEIS, CÓPIA DA ÚLTIMA FOLHA DE PAGAMENTO DOS MÉDICOS, CONSIDERANDO A DATA DE 12 DE MAIO DE 2016;

REQUERIMENTO N° 037/2016 - ANA MARIA FONZAR PLAZA - REQUER AO PREFEITO MUNICIPAL AS SEGUINTES INFORMAÇÕES:

1º) SE HÁ UMA LICITAÇÃO PARA A REFORMA DA ESCOLA VILLARINHO DO DISTRITO DE MARCONDÉSIA ?

2º) CASO EXISTE REFERIDA LICITAÇÃO, QUE SEJA ENVIADO CÓPIA DO PROCESSO LICITATÓRIO;

3º) QUANDO COMEÇARÃO REFERIDAS OBRAS ?

4º) PREVISÃO DE INÍCIO E TÉRMINO DAS OBRAS ?

REQUERIMENTO N° 038/2016 - ONILDA BARBOSA DOS SANTOS ROCHA - REQUER AO PREFEITO MUNICIPAL QUE NOS INFORME O PORQUE QUE AINDA NÃO FORA PROVIDENCIADO JUNTO À SECRETARIA DE SEGURANÇA E TRÂNSITO, A DESTINAÇÃO DE UM GUARDA MUNICIPAL PARA PRESTAR SERVIÇOS NO PRONTO ATENDIMENTO DURANTE O DIA;

REQUERIMENTO N° 039/2016 -  AUTORIA DE TODOS SENHORES VEREADORES - VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DOS SEGUINTES FALECIDOS: JOSÉ BUQUI, FRANCISCO DE BARROS, JOSÉ LAFOLGA, JAIRO DANTAS, MARIA NAVA MAGOSSO, NORIVAL DA COSTA GARCIA, JORGE MANSUR, MARIA APARECIDA PRADO, LUIZ CASAGRANDE, MARIA BENHOSSI TEIXEIRA, CREUZA APARECIDA SERRA GUIRADO, DIVINA PEREIRA FERRO, LECI DOS SANTOS, E, AMÉRICO FERRO.

Ordem do Dia

Requerimentos n° 29 a 39/2016 em única discussão e votação;
PARECERES E PROJETO DE LEI Nº 724/2016 - DÁ NOVA REDAÇÃO AO § 2º DO ARTIGO 1º DA LEI Nº 2.035 DE 09 DE NOVEMBRO DE 2015 QUE DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DO FUNCIONAMENTO DE FEIRAS ITINERANTES NO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS - EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.

Tribuna Popular: DE ACORDO COM A ORDEM DE INSCRIÇÃO, SEGUNDO O ARTIGO 21, §4° DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, O SR. jaime aparecido dantas FARÁ O USO DA PALAVRA.
(pauta sujeita a alteração) - Elaborada pela Secretaria da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista - secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br
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