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MOÇÃO N° 008 / 2016



Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao Coronel Libero Onoda Luiz Caldas e aos aviadores da Esquadrilha da Fumaça pela apresentação em nossa cidade em comemoração aos 120 anos de fundação de Monte Azul Paulista.
JUSTIFICATIVA



No último sábado, 25 de Junho, nossa cidade teve o privilégio de receber a Esquadrilha da Fumaça, da Força Aérea Brasileira em nossos céus, numa demonstração clara do potencial de proteção do espaço aéreo Brasileiro e a competência e habilidade dos seus aviadores demonstrada na apresentação da “Esquadrilha da Fumaça” em nossa cidade.


Devemos salientar que o pedido do Sr. Prefeito para a apresentação da Esquadrilha foi prontamente atendido pelo Cel. Líbero Onoda Luiz Caldas, que se manifestou em favor da apresentação em nossa cidade, o que engrandeceu ainda mais as comemorações pelos 120 anos de fundação de Monte Azul Paulista. 



A apresentação contou com a presença de um público expressivo, tendo emocionado e arrancado os mais diversos elogios de todos que aproveitaram esta  oportunidade única.


Mais uma vez, nossas mais sinceras congratulações e aplausos a todos os aviadores pela apresentação e, além destes, nossos cumprimentos especiais e muito obrigado ao Cel. Líbero Onoda Luiz Caldas que atendeu o pedido de nosso Prefeito, viabilizando a apresentação. Parabéns!
Monte Azul Paulista, 27 de Junho de 2016

Fábio Jerônimo Marques
vereador
