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MOÇÃO N° 009 / 2016

Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS  à Letícia Tomazella, atriz monte-azulense que vem se destacando na Novela "A Terra Prometida", da Rede Record com a personagem "Liora".

Que seja dado conhecimento desta à homenageada, constando em ata de nossos trabalhos nossas mais sinceras congratulações e aplausos à artista monte-azulense.
JUSTIFICATIVA
Desde sempre, Letícia não nega as origens. Constantemente faz referências à Ritinha De Biasi, uma importante monte-azulense, e o Colégio Alternativo, onde estudou e foi incentivada nas Artes Cênicas. Hoje, crescida e formada em excelentes universidades, sempre leva o nome de Monte Azul Paulista onde quer que vá, por meio de sua encantadora presença, sempre marcante e contagiante. 

Agora, com a novela "A Terra Prometida", a atriz vem conduzindo com maestria a personagem Liora e está se destacando no meio artístico, tendo sido matéria de diversas publicações de destaque na mídia nacional, coroando seu enorme êxito na carreira.
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Muitas congratulações e todos os aplausos. Admiramos o seu belo trabalho e empenho em levar aos quatro cantos o nome de nossa cidade de forma tão contagiante. Parabéns! 

 

Monte Azul Paulista, 25 de Julho de 2016
Fábio Jerônimo Marques
vereador
