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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 46 / 2016


CONSIDERANDO que esta Casa de Leis recebeu um ofício da Companhia Paulista de Força e Luz - CPFL, visando informar os vereadores da atual situação de inadimplência do SAEMAP e Prefeitura Municipal para com a empresa;


CONSIDERANDO que os valores são altos e a arrecadação diminuiu, conforme resposta do Superintendente do SAEMAP quando indagado pelo Sr. Presidente desta Casa de Leis acerca do assunto, motivo este que levou ao não pagamento das contas de energia;


CONSIDERANDO que, para não aconteça algo pior, ou seja, que o SAEMAP fique sem energia, e consequentemente, a população fique sem água, pois, podem haver cortes, como citado pela CPFL no ofício 71/DPCP, de 14 de Junho de 2016;


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal e Superintendente do SAEMAP, para que estes nos informem todos os procedimentos já realizados para equacionar a questão apresentada visando abrir uma negociação para quitar a dívida com a CPFL, colocando-se os vereadores à disposição para ajudar nas negociações, caso necessário.
Monte Azul Paulista,  de 28 de julho de 2016.
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