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Pauta da Sessão do dia 22 de AGOSTO de 2016
76ª Sessão Ordinária - 16ª Legislatura

Expediente do Prefeito Municipal

Nada consta
Expediente dos Vereadores

Indicação n° 130/2016 - Indica reforma de sinalização e demarcações de solo em todo o bairro São Sebastião.

Indicação n° 131/2016 - Raquel Lauriano de Souza e Euro Blattner - Solicitam reforço na pintura de redutores de velocidade que se encontram apagadas, já que podem ser perigosas para os motoristas e pedestres que circulam pelas suas imediações.

Indicação n° 132/2016 - José Alfredo Perez Cantori - Solicita instalação de uma rede de proteção atrás do gol nas proximidades dos vestiários do Ginásio de Esportes Municipal, uma vez que as bolas dos jogos podem acertar as pessoas que utilizam os banheiros daquele local.

Indicação n° 133/2016 - Raquel Lauriano de Souza e Euro Blattner - Indicam que a entrada da cidade de Monte Azul Paulista na Vicinal Dr. Moacir Alves de Lima seja reformada no que diz respeito à sinalização e criação de obstáculos, visando a segurança dos motoristas.

Requerimento n° 47/2016 - Ana Maria Fonzar Plaza - Requer informações sobre onde são jogados os entulhos da reforma do Posto de Saúde de Marcondésia.

Requerimento n° 48/2016 - Eliel Prioli, Raquel Lauriano de Souza, Onilda Barbosa dos Santos Rocha, Fábio Jerônimo Marques, José Alfredo Perez Cantori - Solicitam informações sobre a disponibilização de sucos de laranja nas merendas escolares.

Moção n° 10/2016 - Raquel Lauriano de Souza e Euro Blattner - Moção de Congratulações e Aplausos a todos os organizadores do Leilão Direito de Viver, realizado em nossa cidade.

Moção n° 11/2016 - Raquel Lauriano de Souza e Euro Blattner -  Moção de Congratulações e Aplausos ao Padre Sebastião Ricardo Vicente e demais organizadores da Festa do Padroeiro Senhor Bom Jesus.

RELATÓRIO DAS COMISSÕES SOBRE O PROJETO DE  DECRETO LEGISLATIVO Nº 254/2016 - APROVA AS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA - SP., REFERENTE AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2013.- (PROCESSO TC-2005/026/13– TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO – REGIONAL DE ARARAQUARA-SP - UR-13) - FAVORÁVEL.
Ordem do Dia

EM ÚNICA DISCUSSÃO  VOTAÇÃO:
REQUERIMENTOS N°S.047 E 048/2016 E MOÇÃO N° 010 E 011/2016. 

VOTAÇÃO NOMINAL DO PARECER E PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 254/2016 - APROVA AS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA - SP., REFERENTE AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2013.- (PROCESSO TC-2005/026/13– TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO – REGIONAL DE ARARAQUARA-SP - UR-13).
 (pauta sujeita a alteração) - Elaborada pela Secretaria da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista - secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br
