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OFÍCIO Nº.101/2016.

Monte Azul Paulista, 16 de Novembro de 2016.

Senhor Prefeito: 

Em atenção ao solicitado pelas Comissões Permanentes desta Casa de Leis, venho por meio deste,  solicitar de Vossa Excelência, que seja designado  os profissionais das áreas técnicas Jurídica, Tributária e Financeira da Prefeitura Municipal, nas pessoas dos Senhores APARECIDO ROBERTO PEREIRA - (Tributos), DAIANE CRISTINA QUARESMIN - (Procuradora Jurídica), e, NILTON SÉRGIO FIOROT - (Financeiro),  para prestarem esclarecimentos  nesta Câmara Municipal,  sobre os PROJETOS DE LEIS Nº 756/16 - DISPÕE SOBRE: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL E O SAEMAP A FIRMAR CONVÊNIO E/OU CONTRATO COM A REDE SIA - SCPC/SERASA, PARA FINS DE INSCRIÇÃO DE DÉBITOS MUNICIPAIS, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, e,  PROJETO DE LEI Nº 757/2016 - DISPÕE SOBRE: “AUTORIZA O PARCELAMENTO DE DÍVIDA FISCAL CONSOLIDADA”, solicitamos também que sejam acompanhados de RELATÓRIOS dos devedores da Prefeitura Municipal inscritos na Dívida Ativa e Executados, com seus respectivos nomes e valores.
Outrossim, solicitamos se possível o agendamento para o dia 17 de Novembro de 2016, (Quinta-feira), às 13:00 horas, uma vêz que ambos Projetos de Leis se encontram em tramitação em caráter de regime de urgência, conforme solicitação de Vossa Excelência.
Sem mais para o momento,  e,  esperando contar com a atenção de Vossa Excelência no atendimento do presente, apresentamos  nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 

ANTONIO ARNALDO GURJON

Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista – SP.

AO

EXMO. SENHOR

Doutor  PAULO SÉRGIO DAVID,

DD. PREFEITO MUNICIPAL

NESTA. 
