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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 003 / 2017


Considerando que o relato de moradores é pertinente, fui até o local averiguar e constatei a necessidade de se roçar os terrenos baldios do bairro supramencionado, pois os mesmos podem apresentar riscos aos moradores, por poderem esconder animais peçonhentos, serem utilizados para fins ilícitos, como também serem pertinentes á proliferação do mosquito Aedes Aegypti, pois nesses terrenos podem conter copos descartáveis, latas, demais tipos de criadouros para esse tipo de mosquito, como também propiciar a proliferação de ratos, baratas.


Considerando que segundo relato dos moradores, estes buscam solução junto à Prefeitura Municipal de Monte azul Paulista, reclamam todos os anos sobre o mesmo tema, mas, infelizmente, não são atendidos prontamente e isso promove o desconforto dos moradores do referido bairro.



REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este convoque o Fiscal Geral ou Secretário de Obras e Urbanismo da Prefeitura Municipal de Monte Azul Paulista para que encaminhe cronograma de limpeza de terrenos em geral (todos os bairros) e realize o “roçamento” de terrenos situados no Loteamento Arroyo.
Monte Azul Paulista,  de 19 de janeiro de 2017.

Jânio Sérgio Gurjon
Vereador

