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Indicação Nº 008 / 2017


INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de providenciar a construção de faixas diagonais na Praça Central.
JUSTIFICATIVA


Considerando a necessidade de realização de estacionamento na Praça da Matriz, pois o fluxo de veículos em nossa cidade está cada vez mais exacerbado e, como solicitado por moradores, está cada vez mais difícil encontrar local para se estacionar seus carros no centro da cidade.



Considerando que é preciso promover faixas em diagonal, estas que vão  ocupar menor espaço do local, que colocá-las em forma reta, que certamente vai dificultar o estacionamento e exigir o comprometimento de maior espaço. 



Considerando que o setor de trânsito pode aferir que a indicação é viável, pois com a realização da mesma o cidadão vai ganhar tempo em suas atividades de pagar contas e demais procedimentos, como também poderá constatar que com a realização das faixas supramencionadas, será necessário pintar na cor amarelo, bem como colocar placas de “Proibido Estacionar” na outra lateral, como forma de deixar o trânsito fluir normalmente e sem carros estacionados dos dois lados. 

Monte Azul Paulista 19 de janeiro de 2017.
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