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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 009 / 2017
CONSIDERANDO que em conversa com alguns moradores, pessoas que utilizam o sistema de ônibus; de acordo com o relato delas o bar que sempre favoreceu aos usuários de ônibus com alimentação, compra de cartão telefônico, refrigerantes, demais produtos à disposição, e com o fechamento do mesmo dificultou a vida de quem se vale da rodoviária.


CONSIDERANDO que de acordo com o relato dessas pessoas, algumas lâmpadas estão queimadas há tempo, como também os banheiros se encontram em estado bastante complicado, e também há necessidade de conservação do prédio, através da pintura do mesmo.


CONSIDERANDO que segundo os “moradores-usuários” da referida rodoviária, esta é patrimônio municipal, cartão de visita da cidade, uma vez que passageiros de várias partes do estado, do país por lá passam todos os dias, a cada mês, ano, portanto se faz necessário o atendimento em escopo.


CONSIDERANDO que diante dos fatos elencados, gostaria de saber se realmente a prefeitura é responsável pelo bar da rodoviária, se o mesmo foi terceirizado, o que está acontecendo, pois é indispensável que se tenha uma rodoviária que atenda aos anseios dos cidadãos, proporcionando aos mesmos conforto, lugar para poderem comprar produtos que lhes aprouver, como também serem ouvidos, pois segundo relatos, buscaram respostas junto à prefeitura, mas até hoje não foram atendidos.



REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este nos informe os motivos pelos quais a reabertura do bar da rodoviária ainda não ocorreu, bem como que nos envie um cronograma de obras previstas para a troca das lâmpadas queimadas, a pintura do espaço, reforma dos banheiros.
Monte Azul Paulista,  de 27 de janeiro de 2017.

JÂNIO SÉRGIO GURJON
vereador

