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Indicação Nº 20/2017


INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de rever as condições para abertura de comércio no Residencial Baraldi.
JUSTIFICATIVA



CONSIDERANDO que o loteamento supramencionado possui ruas mistas e exclusivas, segundo informações, mas de acordo com moradores e, como é de conhecimento de todos, também constatado por mim, vereador que subscreve este requerimento — há vários comércios no Loteamento Baraldi, como a “Baraldi Materiais para Construção; Pet Shop Só Patinhas, Pastelaria do Gato, Salões de Beleza, Anepel, Loja de Roupas, Oficina de Reparos em Bombas, Lavajato, Serviço de Torno, dentre outros”.


CONSIDERANDO que a senhora Elizabete Santos, possui comércio de representação de água mineral, moradora do Loteamento Baraldi, precisa ser atendida na solicitação realizada de transferir seu comércio para a sua residência, como forma de fugir do aluguel, pois, segundo ela, levando-o para a sua residência, no bairro supramencionado, certamente essa atitude vai contribuir para diminuir sua despesa e favorecer para que continue a promover seu trabalho e continuar ajudando os cofres públicos através dos impostos e demais taxas cobradas pela prefeitura.


CONSIDERANDO que o depósito de água, contribui para que não haja a quebra da tranquilidade dos vizinhos, não vai propiciar o aumento de poluição sonora, nem degradar o meio ambiente, não vai atrapalhar o trânsito, enfim, não vai promover nada de negativo, mas sim de positivo, uma vez que vai poder atender aos moradores do próprio bairro, como também dos demais, sem causar danos ou qualquer tipo de perturbação.


É imprescindível favorecer para que tenhamos cada vez mais possibilidades de ampliar o comércio de nossa cidade, como também manter o que temos, visando gerar empregos, favorecer o cidadão que precisa dos serviços oferecidos.

Monte Azul Paulista 27 de janeiro de 2017.

JÂNIO SÉRGIO GURJON
vereador
