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Indicação Nº 24 / 2017


INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de solicitar do setor competente da Prefeitura que cobre os proprietários de terrenos para que procedam à construção de muros ou os mantenham limpos a cada três meses.
JUSTIFICATIVA

CONSIDERANDO que segundo os moradores dos vários bairros de nossa cidade há muitos terrenos sem muros e isso possibilita que pessoas joguem lixo; os proprietários deixam que o mato tome conta, não cuidam dos mesmos.


CONSIDERANDO que os terrenos baldios podem ser criadouros de mosquitos transmissores da dengue, como também de animais peçonhentos, demais pragas, além de servirem de depósito de lixo.


CONSIDERANDO que os moradores de quase todos os bairros encontram-se cansados de conviverem com esse drama, pois muitas vezes eles têm de cuidar de terrenos de terceiros, para que não haja infestação de insetos e riscos de dengue em suas residências.


CONSIDERANDO que se houver uma Lei Municipal que dê amparo ao tema em escopo, requeiro que a mesma seja aplicada, como forma de se mudar o contexto que vemos por todos os cantos de nossa cidade.


Com a construção de muros viabilizará um vida melhor aos moradores, quem não cumprir com as determinações, poderá sofrer as sanções previstas, pagando multa, como forma de manter a ordem, limpeza, promover harmonia aos bairros.

Monte Azul Paulista 27 de janeiro de 2017.
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