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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 11 / 2017


CONSIDERANDO que a Lei n° 1650/2011 (cópia anexa), proíbe a utilização de músicas escandalosas, apelativas que estimulem o erotismo e sensualidade nos trenzinhos de alegria em Monte Azul Paulista e, dá outras providências;


CONSIDERANDO que segundo a Lei é expressamente proibido a utilização de qualquer tipo de músicas deste tipo e que o seu descumprimento está sujeito a pena de advertência e notificação por escrito, seguido de paralisação definitiva do veículo;


CONSIDERANDO que a Lei supramencionada não estabelece o pagamento de multa para quem infringi-la, ficando assim sugerida a criação de emenda à lei para que isto possa ocorrer;


CONSIDERANDO  que o artigo 4° da referida Lei prevê o aviso ao proprietário, no ato da sua contratação, sobre a proibição deste tipo de música, ficando sugerido também que lhe seja entregue uma cópia da lei;


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este tome as devidas providências no tocante à fiscalização por parte do Executivo Municipal, uma vez que a Lei não é cumprida pelos proprietários destes veículos que circulam em nossa cidade. Vale ressaltar que o descumprimento talvez seja até por ignorância em não conhecer a Lei. Desta forma, solicitamos a fiscalização imediata destes veículo, bem como a implementação das sugestões supramencionadas.
Monte Azul Paulista,  de 27 de janeiro de 2017.

ANTÔNIO SÉRGIO LEAL

JÂNIO SÉRGIO GURJON, 
vereadores
