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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 22 / 2017

CONSIDERANDO que os moradores do Bairro Cruzeiro pedem explicações para a paralização da (CEMEI) que está sendo construída no referido bairro.


CONSIDERANDO a necessidade da retomada da construção, pois muitos pais precisam que a CEMEI entre em funcionamento, uma vez que faltam vagas e eles trabalham e não têm com deixar as crianças.


CONSIDERANDO que os pais precisam de um lugar seguro, que, conceda além da alimentação, educação praticada pelos profissionais.


CONSIDERANDO ser de suma importância o término dessa obra para a tranquilidade dos pais do referido bairro, que, estão preocupados que a mesma sofra a ação de vandalismos e demais atos, como também a interrupção dos trabalhos possa comprometer a sua estrutura.



REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este que seja oficiado ao Ilustríssimo senhor Prefeito Municipal em exercício para que nos informe os motivos pelos quais as obras estão paradas no CEMEI do Bairro Cruzeiro, bem como que tome as providências cabíveis e procure o mais rápido retomar os trabalhos, visando a entrega da CEMEI.
Monte Azul Paulista,  15 de fevereiro de 2017.

JÂNIO SÉRGIO GURJON
vereador

