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Indicação Nº 39/2017


INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de criar um Projeto de Lei que visa à implantação do (SMC) Sistema Municipal de Cultura, que, tem por objetivo promover a cultura em todas as vertentes e propiciar a criação de novos empregos e gerar atividades promissoras à cidade e aos cidadãos Monte-azulenses.
JUSTIFICATIVA

Justifico a indicação com as considerações abaixo mencionadas, a saber:

CONSIDERANDO que a criação do SMC (Sistema Municipal de Cultura vai viabilizar um Plano de Trabalho que tem por escopo a construção do SMC que vai compreender o envolvimento de Coordenação, Secretaria Municipal de Cultura ou órgão equivalente).

CONSIDERANDO que as instâncias de Articulação, Pactuação e  Deliberação deve compreender: o Conselho municipal de Política Cultural e a Conferência Municipal Cultural.

CONSIDERANDO os instrumentos de Gestão — Plano Municipal de Cultura, Sistema Municipal de Financiamento à Cultura, compreendem a criação do SMC — Sistema Municipal de Cultura.

CONSIDERANDO que a criação do referido sistema vai propiciar que a cultura busque correspondência com as demais secretarias, como também promover expectativas promissoras em relação a todas as modalidades culturais.

Assim, sendo Monte Azul Paulista uma cidade que comporta e merece a criação do SMC, pois temos artistas, músicos, escritores, poetas, artesãos, escolas que propiciam talentos; projetos, Ongs, entidades e demais vertentes que expressam a cultura, a criação do referido Projeto de Lei será de vital importância para que haja um aproveitamento 
contundente dessas realidades que cerceiam os horizontes de nossa urbe. Em sendo assim, sabendo dos benefícios trazidos com a criação do SMC, vamos unir esforços como forma de gerar empregos e propiciar além da cultura propriamente dita e alvo do projeto, também gerar uma vida melhor em todos os sentidos.
Monte Azul Paulista 15 de fevereiro de 2017.
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