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Indicação Nº 40/2017


INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de tomar as providências necessárias para as “ÁREAS VERDES” de nossa cidade possam ser utilizadas pelos cidadãos, dentro das leis de preservação e conservação das mesmas.
JUSTIFICATIVA


CONSIDERANDO que as áreas verdes são patrimônios com função ecológica e de lazer e de acordo Art. 8º, § 1º, da Resolução CONAMA Nº 369/2006, considera-se área verde de domínio público "o espaço de domínio público que desempenhe função ecológica, “paisagística e recreativa”, propiciando a melhoria da qualidade estética, funcional e ambiental da cidade, sendo dotado de vegetação e espaços livres de impermeabilização".



CONSIDERANDO que essas áreas verdes estão em áreas públicas, portanto pertencentes aos cidadãos.



CONSIDERANDO que as informações acima foram obtidas no site: http://www.mma.gov.br/cidades-sustentaveis/areas-verdes-urbanas/parques-e-%C3%A1reas-verdes


INDICO, conforme solicitação acima, que o Sr. Prefeito em exercício tome as providências necessárias para que as “ÁREAS VERDES” de nossa cidade possam ser utilizadas pelos cidadãos, dentro das leis de preservação e conservação das mesmas, haja vista que as áreas verdes segundo a lei supramencionada são de domínio público, por isso, seria vital que as mesmas fossem utilizadas pelos cidadãos de forma consciente e dentro do que prevê a legislação pertinente ao tema.

Monte Azul Paulista 15 de fevereiro de 2017.

JÂNIO SÉRGIO GURJON
vereador
