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OFICIO Nº.012/2017.

Monte Azul Paulista, 21 de Fevereiro de 2017.

Excelentíssimo Senhor:

Vimos por meio deste, solicitar de Vossa Excelência, que interceda junto aos orgãos competentes da Polícia Militar, no sentido de ser  estudado as possibilidades de disponibilizar o mais breve possível, a destinação de mais efetivos e viaturas para a Polícia Militar desta cidade de Monte Azul Paulista – SP., uma vez que o quadro de efetivos no município esta fixado em 17 PMs, porém hoje contamos com apenas 15 PMs e até o final do ano perderemos mais 02 por motivos de aposentadorias, ficando com um déficit de 04 PMs no município, onde não suprem as necessidades dos serviços necessários e urgentes quando solicitados.  
Outrossim, solicitamos também de Vossa Excelência, que seja estudado nossa reivindicação  com bastante atenção, pois foi criado/construído  recentemente um CDP no município de Taíuva-SP., onde nossos efetivos da PMs. necessitam de se deslocar desta cidade para o município de Taíuva-SP. transportando presos, onde vem aumentando a  criminalidade e violência  a cada dia em nosso município.
 Segue em anexo Ofício nº 033/2017 do Executivo Municipal, protocolado junto ao Secretário Adjunto da Segurança Pública.
Sem mais para o momento, e, esperando contar com a atenção de Vossa Excelência no atendimento do presente, apresentamos nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 

ANTONIO SÉRGIO LEAL

Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista – SP.

AO

EXMO. SENHOR

CAPITÃO  FLÁVIO MIRA  D'ARBO,

	 DD. COMANDANTE DA 3ª CIA  DO 33º BATALHÃO DA POLÍCIA MILITAR

 BEBEDOURO - SP.


