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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 35 / 2017


CONSIDERANDO o cruzamento da Rua Djalma Dutra com a Prudente de Moraes.



CONSIDERANDO que a Rua Prudente de Moraes, ao final da mesma, ou seja, descendo-se o Condomínio Anchieta, próximo à CEMEI em construção.



CONSIDERANDO que nesse referido local há uma rua que se encontra em terra, tomada pelo mato; não sei se realmente é uma rua que foi aberta e não cuidada.



CONSIDERANDO que segundo relato dos moradores para este vereador, solicitam providências há décadas e, até então, não foram atendidos.


CONSIDERANDO a situação do local enseja cuidados, seguem anexas fotos, como forma de evidenciar e mostrar a necessidade de atendimento aos cidadãos que residem próximos ao local.


REQUEIRO: a Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Ilustríssimo senhor Prefeito Municipal em exercício para que nos informe porque a solicitação dos moradores para conclusão dos serviços nesta rua nunca foram atendidos, já que os mesmos pagam impostos e têm todo o direito de exigir providências, ou seja, necessitando abertura de fato da rua, asfaltando ou calçando a mesma.

Monte Azul Paulista,  de 1 de março de 2017.

JÂNIO SÉRGIO GURJON
vereador
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