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Indicação Nº 64/2017


INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de providenciar o repasse de subvenções para as entidades municipais e que nos envie um cronograma do pagamento destas.
JUSTIFICATIVA


CONSIDERANDO o trabalho de suma importância desenvolvido pelas entidades de nosso município.



CONSIDERANDO que essas entidades desenvolvem o trabalho que a Prefeitura não consegue colocar em prática.



CONSIDERANDO a necessidade de essas instituições receberem em dia, pois as subvenções são vitais para a qualidade dos trabalhos realizados.



CONSIDERANDO que as verbas destinadas a essas instituições não podem ser de cunho FACULTATIVO, pois, se assim o for, pode promover entendimento que algumas devem receber, e outras, no entanto, não.



CONSIDERANDO que todas as entidades cadastradas em nosso município são de fundamental importância, haja vista os trabalhos realizados por elas. 



CONSIDERANDO que se a Prefeitura Municipal, seu executivo não conseguem promover a mesma qualidade no que tange os serviços prestados por essas entidades, deve então, realizar o pagamento em dia e assim torná-lo OBRIGATÓRIO.



Sabemos dos trabalhos desenvolvidos por nossas entidades, elas refletem compromisso para com as várias vertentes em dão sustentação a trabalhos desenvolvidos com excelência.



Basta ver o dia a dia delas, o que vêm colocando em prática ao longo de anos, décadas, mostrando assim que merecem respeito, dedicação, reconhecimento; serem vistas como preponderantes para o progresso de nossa cidade no que concerne aos benefícios que cada uma delas promove. 
Monte Azul Paulista 1 de março de 2017.

JÂNIO SÉRGIO GURJON
vereador
