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OFÍCIO Nº. 015/2017.

Monte Azul Paulista, 07 de Março de 2017.

Senhor Prefeito: 

Vimos por meio deste comunicar Vossa Excelência, que foi agendada uma reunião nas dependências desta Câmara Municipal que se fará realizar dia 10 de março de 2017 (sexta-feira) às 13:00 horas, para tratarmos de assuntos sobre o Projeto de Lei nº 769 dispondo sobre: Aprova o Protocolo de Intenções do Consórcio Público Intermunicipal de Gestão do Desenvolvimento Regional da Região Administrativa de Barretos com os municípios de Altair, Barretos, Bebedouro, Cajobi, Colômbia, Embaúba, Estância Turística de Olímpia, Guaíra, Jaborandi, Monte Azul Paulista, Palmares Paulista, Paraíso, Severínia, Taquaral, Terra Roxa, Vista Alegre do Alto e dá outras providências.
 Outrossim, informamos que a referida reunião se faz necessária, pois o Projeto de Lei citado possui a necessidade de estudos aprofundados devido a sua complexidade como também se encontra em tramitação em caráter de regime de urgência, conforme solicitação de Vossa Excelência.

Sem mais para o momento, e esperando contar com a atenção de Vossa Excelência no atendimento do presente, apresentamos nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 

ANTONIO SÉRGIO LEAL

Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista – SP.

AO

EXMO. SENHOR

PAULO SÉRGIO DAVID,

DD. PREFEITO MUNICIPAL

NESTA. 
