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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 48 / 2017


CONSIDERANDO que os funcionários da Prefeitura precisam saber se o  FGTS está sendo depositado regularmente e se os Empréstimos Consignados estão sendo pagos.



ONSIDERANDO a necessidade de os funcionários municipais terem a informação precisa sobre a realidade do FGTS e dos Consignados.



ONSIDERANDO que os pagamentos do FGTS e dos Consignados são de suma importância, pois se tratam da vida dos funcionários e eles merecem atenção, respeito, não podem sofrer nenhum tipo de cobrança referente aos consignados, uma vez que os valores devem ser descontados da folha de cada um que tem esse compromisso para com o banco onde mantém o financiamento.



CONSIDERANDO que o FGTS e os consignados têm de estar em dia, sendo responsabilidade da Prefeitura e do gestor manter o pagamento em dia. 



REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este tome as providências cabíveis e remeta ao setor responsável solicitação para que encaminhe a essa Casa de Leis cópias das folhas que evidenciam os pagamentos supramencionados.

Monte Azul Paulista, 15 de março de 2017.

JÂNIO SÉRGIO GURJON
vereador

