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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 49 / 2017


CONSIDERANDO que na Primeira Sessão Ordinária do ano enviei um Requerimento (de n° 14/2017) aprovado por unanimidade e que pedia explicações sobre o pagamento de perdas inflacionárias aos servidores desta Câmara Municipal;



CONSIDERANDO que, no Requerimento n° 14/2017 perguntei:


 a) Em quais anos a Câmara Municipal de Monte Azul Paulista deixou de reajustar o salário de seus servidores de acordo com as perdas inflacionárias conforme manda o Artigo 37 da Constituição Federal e Resolução n° 007/2014;


b) Qual foi a porcentagem acumulada que os servidores deixaram de receber nestas ocasiões;


c) Qual é a possibilidade da Câmara Municipal oferecer estas perdas inflacionárias aos seus servidores, como lhes é de direito, para que seus salários não fiquem defasados.


CONSIDERANDO que a resposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal, por meio do ofício n° 007/2017 foi:


"Ref.  ítem "A" - No ano de 2013 não foi concedido a recomposição salarial, sendo que o índice acumulado no exercício de 2012 foi de 6,1978%; no ano de 2016 também não foi concedido a recomposição salarial, sendo que o índice acumulado no exercício de 2015 foi de 11,2762%;


Ref. ítem "B" - Somando os índices do ítem A, totaliza uma perca salarial de 17,4740% nos salários dos funcionários da Câmara Municipal;


Ref. ítem "C" - Havendo disponibilidade orçamentária/financeira e comprovando que os valores não impactarão em superação dos limites legais com gastos de folha de pagamento, pode se conceder um reajuste em nossa tabela de referência salarial por meio de um Projeto de Resolução" (grifo meu); 


CONSIDERANDO que o item C deixa margem ao questionamento sobre se há a possibilidade e quando será feito este repasse que é de direito aos servidores desta Câmara Municipal, ou seja, na porcentagem de 17,474%;


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que o Sr. Presidente nos envie resposta aos seguintes questionamentos:



a) Um parecer técnico assinado pelo Setor de Contabilidade desta Casa de Leis com todos os cálculos e planilhas de impacto financeiro que a inclusão destes 17,474% (devidos aos nossos funcionários) causaria na Folha de Pagamento;



b) Se houver dotação orçamentária disponível, que fixe um prazo para emissão de uma Resolução que garanta o pagamento destes valores devidos aos servidores desta Casa de Leis.
Monte Azul Paulista, 16 de março de 2017.

JÂNIO SÉRGIO GURJON

vereador

