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MOÇÃO Nº. 003/2017
Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS para o Coronel da Polícia Militar, Humberto Gouvêa Figueiredo pelos relevantes serviços prestados à população de nossa região e pela atenção dada à nossa cidade no que diz respeito à segurança pública e à Polícia Militar.

JUSTIFICATIVA

	São tempos difíceis para os que trabalham com a Segurança Pública. Nossa cidade, por exemplo, tem vivido uma onda de violência sem igual desde o início do ano e, a Polícia Militar sempre deu o respaldo necessário para o pronto atendimento de todos os que dela precisaram.
Para uma corporação forte, é necessária uma pessoa de posição diferenciada neste meio e, é consenso entre os policiais e sociedade que o Cel. Humberto Gouvêa Figueiredo é peça chave no sucesso da Polícia Militar de nossa região e nossa cidade.
Por todo o seu esforço em prol de uma corporação forte e do bem estar da população, esta Câmara Municipal emite esta Moção em reconhecimento aos relevantes serviços prestados pelo Cel. Humberto Gouvêa Figueiredo. Parabéns, e muito obrigado!


Monte Azul Paulista, 24 de Março de 2017.
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