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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 67 / 2017



CONSIDERANDO que o Programa Acessa São Paulo vem ao encontro da realidade tecnológica ensejada pela maioria dos habitantes de nosso planeta, como também de nossa cidade.  



CONSIDERANDO que várias pessoas procuraram este vereador e o questionaram sobre o porquê de a Biblioteca Municipal não mais estar promovendo o aceso aos cidadãos através do Acessa São Paulo.



CONSIDERANDO a necessidade de os cidadãos terem acesso às tecnologias, terem essa oportunidade, que, às vezes, é a única forma que possuem para realizarem trabalho, pesquisas; comunicarem-se com amigos, parentes e demais realidades propiciadas pelo programa. 


REQUEIRO: a Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Ilustríssimo senhor Prefeito Municipal em exercício para que solicite do responsável pelo setor que responde pela Biblioteca Municipal que apresente informações se realmente o serviço de acesso à informática (Acessa SP) que era propiciado pela Biblioteca Municipal foi encerrado, se esse programa era oferecido aos cidadãos de nossa cidade.

Monte Azul Paulista,  27 de março de 2017.

JÂNIO SÉRGIO GURJON

vereador

