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OFÍCIO Nº.035/2017. 

Monte Azul Paulista, 19 de Abril de 2017. 

Senhora Secretária: 

Vimos por meio deste informar a Vossa Senhoria, que se encontra em tramitação nesta Casa de Leis, Projeto de Lei nº.770, de 24/03/2017 - dispondo sobre: "Altera o Anexo II da Lei Municipal nº 1555/2008, que dispõe sobre a reestruturação do Plano de Carreira e Valorização do Magistério Público do Município de Monte Azul Paulista", onde visa o recebimento de diferença de vencimento apurado entre o valor da referência e grau de enquadramento do servidor na escala de vencimentos e o valor do piso salarial nacional  dos profissionais da educação básica pública, sendo que  essa diferença será paga gradativamente parcelado, conforme § Único do Artigo 1º do referido Projeto de Lei. 
Diante do exposto, solicitamos de V. Sra. que interceda junto ao Executivo Municipal, especificamente no Setor Financeiro, para verificar as possibilidades de se efetuar o  referido pagamento em parcela única, atendendo assim os anseios desses profissionais da educação que tanto reclamam dos salários defasados.
Sem mais para o momento, esperamos contar com a atenção de Vossa Senhoria no atendimento do presente, apresentamos nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 

ANTONIO SÉRGIO LEAL
Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista – SP.
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CARMEM LEILA ALVES DE LIMA, 

DD.SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
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