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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 71 / 2017


CONSIDERANDO que foi enviado a Indicação n° 55/2017 foi enviada para o Sr. Prefeito Municipal em Fevereiro deste ano e até agora nada foi realizado;


CONSIDERANDO que existe uma Lei de Acessibilidade que garante pinturas e demarcações de solo para estacionamento de veículos de cadeirantes, bem como embarque e desembarque de alunos com necessidades especiais;


CONSIDERANDO que na EE. Prof. Nena Giannasi Buck os alunos não podem contar com este benefício, além de estarem correndo risco de atropelamento iminente por conta da confusão no trânsito durante a entrada e saída de alunos;


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este nos informe os motivos pelos quais a indicação n° 55/2017 ainda não foi executada, uma vez que o trânsito nas imediações da Escola Nena Buck é caótico e é preciso sinalização adequada para que a Lei da Acessibilidade seja cumprida e os alunos com necessidades especiais sejam contemplados em seu direito garantido por Lei.
Monte Azul Paulista,  27 de abril de 2017.

RICARDO SANCHES LIMA
vereador

