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Pauta da Sessão do dia 22 de maio de 2017
8 ª Sessão Ordinária - 17ª Legislatura

Expediente do Prefeito Municipal

Ofício n° 109/2017, encaminhando Projeto de Lei n°775/2017 - Dispondo sobre alteração da Lei n° 690/1980 a qual institui o Código de Obras do Município de Monte Azul Paulista - SP.
Expediente dos Vereadores
Indicação n° 139/2017 - Wilson Rodrigues - Indica a reforma do Centro de Lazer do Trabalhador de forma ampla (reforma dos prédios com portas danificadas e quebradas, corte de grama e cobertura de mesas de jogos).

Indicação n° 140/2017 - Wilson Rodrigues - Indica a instalação de um braço de iluminação pública em dois postes existentes na R. Manoel Fumeiro, no São Francisco.

Indicação n° 141/2017 - Wilson Rodrigues - Solicita coleta de galhos da poda de árvores e a troca de um poste de madeira por concreto na R. Ricardo de Queiróz, centro (proximidades do Bairro Stangarlin).

Indicação n° 142/2017 - Wilson Rodrigues - Solicita a reforma do banheiro masculino da Praça Rio Branco, pois, o mesmo encontra-se em estado deplorável com instalações em péssimo estado de funcionamento.

Indicação n° 143/2017 - Orival Alves - Indica a construção da Praça Julio Geromini, no Bairro São Judas Tadeu.

Indicação n° 144/2017 - Orival Alves - Solicita disponibilização de lanches aos pacientes que utilizam o transporte da Prefeitura Municipal para consultas e exames em outras cidades da região e que saem muito cedo da cidade, retornando à tarde ou à noite.

Indicação n° 145/2017 - Orival Alves - Solicita que a porta da sala onde fica o relógio de ponto da Garagem Municipal permaneça aberta, pois, ao permanecer fechada tem prejudicado os funcionários deste setor.

Indicação n° 146/2017 - Josnei Bento Gomes - Solicita operação tapa buracos, bem como a construção de calçadas e instalação de iluminação pública ao longo da Rua Joaquim da Costa Penha.

Indicação n° 147/2017 - José Alfredo Perez Cantori - Solicita reforma (pintura e troca de portas) do banheiro público ao lado do Barracão de Festas da Capela de Santo Antônio, em Marcondésia.

Indicação n° 148/2017 - Ricardo Sanches Lima e Antônio Sérgio Leal - Solicita que o setor de Segurança e Trânsito da Guarda Civil Municipal atue em todas as escolas de nossa cidade, nos horários de entrada e saída de alunos, pois, há constantes reclamações de pais e comunidade sobre a segurança dos alunos nestes horários.
Indicação n° 149/2017 - Ricardo Sanches Lima - Solicita reforma geral na Biblioteca Municipal, que se encontra com lâmpadas queimadas, descarga do banheiro quebrada, prédio em péssimas condições de conservação, dentre outros problemas.
Indicação n° 150/2017 - Wilson Rodrigues - Solicita a construção de uma rotatória no cruzamento das ruas São Pedro e São João, imediações do Supermercado Alio.

Requerimento n° 77/2017 - José Alfredo Perez Cantori - Solicita informações sobre a situação do abrigo que a Prefeitura Municipal deveria construir, conforme lei aprovada por esta Câmara Municipal e recomendação da Promotoria de Justiça.

Requerimento n° 78/2017 - Igor Fonzar Plaza - Solicita informações sobre a vacinação contra a Dengue dos servidores do setor de controle de vetores (que lidam diretamente com o Mosquito Aedes Aegypt).

Requerimento n° 79/2017 - Igor Fonzar Plaza - Solicita informações sobre os funcionários que trabalham no Setor de Saúde Municipal (Pronto Atendimento e Posto de Saúde) já que há muito relato de sobrecarga de serviço e problemas no atendimento devido à falta de profissionais.

Requerimento n° 80/2017 - Igor Fonzar Plaza - Solicita informações sobre os medicamentos disponíveis na Farmácia do Posto de Saúde e sobre os medicamentos disponibilizados por ordem judicial.

Requerimento n° 81/2017 - Antônio Sérgio Leal - Requer informações sobre a compra e distribuição de uniformes escolares aos alunos da Rede Pública Municipal de nossa cidade no ano de 2017.

Requerimento n° 82/2017 - Ricardo Sanches Lima- Solicita informações sobre o paradeiro dos computadores que eram utilizados pelo Programa Acessa SP e que estavam na Biblioteca Municipal.

Requerimento n° 83/2017 - Todos os vereadores - Solicita informações sobre os eventos programados para as festividades de aniversário da cidade, bem como que se dê maior atenção à Cultura monte-azulense.

Requerimento n° 84/2017 - Todos os vereadores - Solicita informações sobre os motivos pelos quais os atletas do voleibol não são apoiados pela Prefeitura Municipal, tendo que arcar sozinhos com os custos na participação de jogos em outras cidades.

 Moção n° 005/2017 - Todos os vereadores - Moção de Congratulações e Aplausos aos diretores, funcionários e voluntários envolvidos na realização do Leilão em prol do Hospital Senhor Bom Jesus e APAE.

Projeto de Lei n° 776/2017 - Autoria do Vereador Eliel Prioli - Dispondo sobre: Disciplina as condições de recolhimento de veículos ou parte de componentes de estruturas de veículos abandonados nas vias ou logradouros públicos do município de Monte Azul Paulista - SP. e, dá outras providências.
Projeto de Lei n° 777/2017 - Autoria do Vereador Eliel Prioli - Dispondo sobre: Denominação de via pública no Cj. Habitacional "Paulo Gurjon", Jd. São Sebastião, nesta cidade de Monte Azul Paulista - SP.

Projeto de Lei n° 258/2017 - Autoria dos vereadores Igor Fonzar Plaza e Antônio da Costa Filho - Dispondo sobre: Concede Título de Cidadão Monte-azulense ao Ilmo. Sr. José Roberto Zolla, pelos relevantes serviços prestados à população deste município e dá outras providências.
PARECER da Comissão de Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei n° 772/2017, dispondo sobre: "Diretrizes Orçamentárias para a elaboração e execução da Lei Orçamentária para o exercício financeiro de 2018 e, dá outras providências.
Ordem do Dia

Em ÚNICA Discussão e Votação:

Votação dos Requerimentos n° 77 ao 84/2017 e Moção n° 005/2017.
Em PRIMEIRA Discussão e Votação:

Projeto de Li n° 772/2017, dispondo sobre: Diretrizes Orçamentárias para a elaboração e execução da Lei Orçamentária para o exercício financeiro de 2018 e, dá outras providências.
Tribuna Popular: DE ACORDO COM A ORDEM DE INSCRIÇÃO, SEGUNDO O ARTIGO 21, §4° DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, O SR. ANTÔNIO FERNANDO PICOLI FARÁ O USO DA PALAVRA.
NA SEQUÊNCIA, O USO DA TRIBUNA PELOS VEREADORES.
(pauta sujeita a alteração) - Elaborada pela Secretaria da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista - secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br
