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OFÍCIO Nº. 050/2017.        
Monte Azul Paulista, 14 de Junho de 2017.
Excelentíssima Representante do Ministério Público.
 


                            Cumprimentando-a cordialmente, com muito respeito, tenho a honra de dirigir-me a presença de Vossa Excelência, em atenção a Recomendação Administrativa, em razão da liminar dada na ACP nº 1001300782016.8.26.0370, datado de 09 de Janeiro de 2017 - (Promotoria de Justiça do Patrimônio Público e Social de Monte Azul Paulista), informar  que nesta data (14/06/2017), foi protocolado na Secretaria desta Câmara Municipal dois Projetos de Leis dispondo sobre estrutura administrativa, reestruturação do plano de carreira e valorização do magistério público do município de Monte Azul Paulista, para conhecimento e análise de V. Exa., conforme abaixo descrito e cópias em anexo: 
PROJETO DE LEI Nº.781, de 14/06/2017 - Dispõe sobre a estrutura administrativa do Poder Executivo do Município de Monte Azul Paulista, e, dá outras providências.

PROJETO DE LEI Nº.782, de 14/06/2017 - Dispõe sobre: "Altera a redação e inclui dispositivos à Lei Municipal nº 1555, de 20/06/2008 que dispõe sobre a reestruturação do Plano de Carreira e Valorização do Magistério Público do Município de Monte Azul Paulista, e, dá outras providências". 




Sem mais para o momento, aproveitamos do ensejo para apresentar à Vossa Excelência, nossos  protestos de elevada estima e distinta consideração.


Atenciosamente.

ANTÔNIO SÉRGIO LEAL
Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista - SP.

À

Excelentíssima Senhora

Doutora   MARIA JÚLIA CÂMARA FACCHIN GALATI.

DD. Promotora de Justiça da Comarca de Monte Azul Paulista-SP. 

Nesta. 
