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	CÂMARA  MUNICIPAL  DE MONTE AZUL PAULISTA

“ Palácio 8 de Março “

Rua Cel. João Manoel, n°. 90 - CEP. 14730-000 - fone/fax: 0XX-17- 3361-1254

CNPJ nº. 54.163.167/0001-00  =  Site:  www.camaramonteazul.sp.gov.br

Email : secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br

Estado de São Paulo   -   Brasil


Pauta da Sessão do dia 03 de julho de 2017
11ª Sessão Ordinária - 17ª Legislatura

Expediente do Prefeito Municipal

Nada consta
Expediente dos Vereadores

Indicação n° 166/2017 - Eliel Prioli - Solicita instalação de barras de contenção no estacionamento da R. Floriano Peixoto, defronte o Colégio Alternativo, pois, os carros estão adentrando a calçada da instituição e podem atropelar um aluno a qualquer momento.

Indicação n° 167/2017 - José Alfredo Perez Cantori - Solicita pintura do nome da EMEF Manoel Rodrigues Villarinho Filho, em Marcondésia, pois, o prédio foi reformado e o nome se apagou com a pintura.

Indicação n° 168/2017 - Josnei Bento Gomes e Orival Alves - Solicita iluminação pública na R. Luiz Guessi Sobrinho, pois, no local não há esta benfeitoria e os moradores procuraram o vereador com medo da ação dos bandidos na escuridão.

Indicação n° 169/2017 - Ricardo Sanches Lima, Josnei Bento Gomes e Orival Alves - Solicita iluminação pública no Campo de Futebol Society do Res. Jd. Califórnia, uma vez que as casas já foram entregues e os moradores já estão reivindicando esta benfeitoria.

Indicação n° 170/2017 - - Ricardo Sanches Lima, Josnei Bento Gomes e Orival Alves - Solicita operação tapa buracos na Via de Acesso Sebastião Fioreze, entre as Bombas JVP e Padre Cícero Poços Artesianos,

Indicação n° 171/2017 - - Ricardo Sanches Lima e Igor Fonzar Plaza - Indica operação tapa buracos na Rua Nove de Julho, no bairro Cruzeiro, pois está rua só foi pavimentada até certo ponto, o restante está quase intransitável devido aos buracos, prejudicando os veículos dos transeuntes.

Indicação n° 172/2017 - - Ricardo Sanches Lima e Igor Fonzar Plaza - Indica operação tapa buracos na Rua Ernesto Ferro, no bairro Cruzeiro, pois o estado da rua está dificultando o tráfego.

Indicação n° 173/2017 - Igor Fonzar Plaza - Indica operação tapa buracos na Avenida Liscano Coelho Blanco, principalmente no trecho que liga o bairro Colina dos Sonhos até os bairros Centenário e Paulino Gurjon, pois esse trecho está com diversos buracos e com isso os caminhões estão transitando em cima do canteiro central, o local está com marca de pneus.

Indicação n° 174/2017 - Igor Fonzar Plaza - Indica colocar uma placa com o nome da rua, na Rua Dora Barbeiro Junqueira Franco, pois segundo os moradores devido a falta do nome da rua no local não recebem muitas correspondências.

Indicação n° 175/2017 - Igor Fonzar Plaza - Indica a limpeza de um terreno localizado na Travessa São Pedro, pois há muito entulho, lixo, e alta vegetação no local, o que pode acarretar no aparecimento de insetos.

Indicação n° 176/2017 - Orival Alves e Josnei Bento Gomes - Solicita a construção de estacionamento no destacamento da Guarda Municipal na rua Engenheiro João Mastrela.

Requerimento n° 91/2017 - Wilson Rodrigues, Igor Fonzar Plaza e Percival Rogge - Solicita informações sobre a retomada das obras do Centro Odontológico e das Creches Municipais que encontram-se paradas no momento.

Requerimento n° 92/2017 - Wilson Rodrigues, Igor Fonzar Plaza e Percival Rogge - Solicita informações sobre os funcionários que trabalham aos finais de semana na Prefeitura Municipal, bem como as funções desempenhadas nestes dias e, ainda, que informe quem é o responsável por acompanhar a entrada e saída destes funcionários nestes dias.

Requerimento n° 93/2017 - Wilson Rodrigues, Igor Fonzar Plaza e Percival Rogge - Solicita informações sobre a atual situação dos depósitos do INSS e FGTS, se realmente os pagamentos estão em dia e que sejam apresentados comprovantes dos depósitos.

Requerimento n° 94/2017 - Wilson Rodrigues, Igor Fonzar Plaza e Percival Rogge - Solicita informações técnicas sobre os motivos pelos quais o Portal da Transparência da Autarquia SAEMAP não funciona, conforme "print" de tela de pesquisa realizada em 26 de junho de 2017.

Requerimento n° 95/2017 - Todos os vereadores - Requerimento de pesar pelo falecimento de Carmelita Maria Grisóstimo, Claudina Martins Nogueira, Josias Henrique de Carvalho, Judith Apparecida Spaolonse Tomazella, Suely Aparecida Rapouso e Silva, Valdinei José Rainha, pparecida Goulart de Souza, Cristiano Ricardo dos Santos, Ana Maria Sant´Ana, Antônio Bergamasco, Carmelina Antunes de Abreu, Creuza Maria Gomes Sanches, Joé Carlos Sanches, Lucia Sevilene Becaro Ribeiro, Luiz da Cunha, Luiz Elias Raposo, Percílio Moreira de Carvalho, Samuel Mendes dos Santos, Tereza Maria Botelho, Wanderley Sandrini, Vanessa Herculano Ducatti, Vanderli Plaza, Anna Minichello Colombo, Alberto Damacena, Antônio Daniel Alvez Rosseti, Dorli Novaes Martinho, Elisia Casseb Dionisio, Elizete de Campos Deriguidi Antunes, Felipe Augusto Palin Cerutti, Iolando Luiz Pereira, José Carlos da Costa, Maria Elena Martin, Nicolaça Sanches Baptista, Paulo Gianasi Buck, Petronilha Albieri Martinho, Rita de Cássia Ribeiro Picoli, Rita Viana de Sousa, Roque Meneses da Silva, Sérgio Antônio Stangarlin, Maurina Dias Borges, Marcos de Moraes, Leandro Teixeira, Antônio José de Faria.

Requerimento n° 96/2017 - Ricardo Sanches Lima - Solicita informações sobre o pagamento de salário dos professores eventuais do município, já que há reclamações de atrasos nos pagamentos e outros problemas.

Projeto de Lei n° 784/2017 - Todos os vereadores - Dispõe sobre "Denominação da Academia da Saúde instalada no Parque Ecológico "Dr. Cláudio Gilberto Patrício Arroyo", nesta cidade de Monte Azul Paulista - SP., e dá outras providências passa a denominar-se Academia da Saúde João Moreira Guimarães". 
Projeto de Lei n° 785/2017 - Todos os vereadores - Dispõe sobre "Denominação do Conjunto de Salas instaladas na EMEB “Manoel Rodrigues Villarinho Filho, de Marcondésia e dá outras providências - passa a denominar-se Conjunto de Salas Ivanir Puglieri". 

Ordem do Dia

Requerimentos n° 91 a 96/2017 em única discussão e votação. 
(pauta sujeita a alteração) - Elaborada pela Secretaria da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista - secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br
