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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 99 / 2017


CONSIDERANDO que estes vereadores aprovaram a Lei n° 2094/2017, que dispõe sobre "Aprova o Protocolo de Intenções do Consórcio Público Intermunicipal de Gestão do Desenvolvimento Regional da Região Administrativa de Barretos com os municípios de Altair, Barretos, Bebedouro, Cajobi, Colômbia, Embaúba, Estância Turística de Olímpia, Guaíra, Jaborandi, Monte Azul Paulista, Palmares Paulista, Paraíso, Severínia, Taquaral, Terra Roxa, Vista Alegre do Alto e dá outras providências";


CONSIDERANDO que na ocasião, muito foi prometido para o município, como a conquista de medicamentos e a facilitação de adesões a convênios;


CONSIDERANDO que é preciso uma prestação de contas para que o contribuinte que está investindo no consórcio saiba onde o seu dinheiro vem sendo aplicado;


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este nos envie uma prestação de contas sobre o que o município já pagou e já conquistou após a adesão ao convênio intermunicipal, aprovado pela Lei n° 2094/2017 até o momento.
Monte Azul Paulista,  de 31 de julho de 2017.

ELIEL PRIOLI

 PERCIVAL ROGGE
vereadores
