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Pauta da Sessão do dia 07 de AGOSTO de 2017

8ª Sessão EXTRAOrdinária - 17ª Legislatura
PROJETO DE LEI Nº.787, DE 04 DE AGOSTO DE 2017 - DISPONDO SOBRE: AUTORIZAÇÃO AO EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL - DESTINADO À AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E MATERIAIS PERMANENTES PARA SAÚDE PÚBLICA MUNICIPAL.-

Pauta da Sessão do dia 07 de AGOSTO de 2017

12ª Sessão Ordinária - 17ª Legislatura

Expediente do Prefeito Municipal

OFÍCIO Nº. 132/2017, ENCAMINHANDO PROJETO DE LEI Nº 781/2017 - DISPONDO SOBRE: ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, BEM COMO SOLICITA VOTAÇÃO EM REGIME DE URGÊNCIA;
OFÍCIO Nº. 133/2017, ENCAMINHANDO PROJETO DE LEI Nº 782/2017 - DISPONDO SOBRE: ALTERA A REDAÇÃO E INCLUI DISPOSITIVOS À LEI MUNICIPAL Nº 1.555 DE 20/06/2008 QUE DISPÕE SOBRE A REESTRUTURAÇÃO DO PLANO DE CARREIRA E VALORIZAÇÃO DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS CORRELATAS;

Expediente dos Vereadores

INDICAÇÃO N° 177/2017 - PERCIVAL ROGGE - INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR O REBAIXAMENTO DE GUIAS NA CALÇADA DO CRUZAMENTO DAS RUAS SÃO PEDRO E LÍBERO BADARÓ. JUSTIFICA QUE ESTA É A ÚNICA ESQUINA DA RUA SÃO PEDRO QUE NÃO POSSUI ESTE DISPOSITIVO PARA CADEIRANTES, E O MESMO VEM SENDO COBRADO COM VEEMÊNCIA PELOS USUÁRIOS. O CRUZAMENTO É UM DOS MAIS IMPORTANTES DA CIDADE, POIS, É ESQUINA DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL E DIVERSAS LOJAS DA CIDADE.

INDICAÇÃO N° 178/2017 - JOSNEI BENTO GOMES - INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A PODA DE ÁRVORES E MELHORIA DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA VALENTIN TOMAZELLA, BAIRRO SÃO FRANCISCO. JUSTIFICA QUE OS MORADORES DA RUA TÊM RECLAMADO DA ESCURIDÃO DO LOCAL, PORQUE AS ÁRVORES ESTÃO COM AS COPAS MUITO GRANDES, O QUE BLOQUEIA A LUZ DOS POSTES EXISTENTES, COMO TAMBÉM  PORQUE A ILUMINAÇÃO DA RUA É REALMENTE DEFICITÁRIA, CARECENDO DE MAIS PONTOS E LÂMPADAS MAIS EFICIENTES.

INDICAÇÃO N° 179/2017 - RICARDO SANCHES LIMA - ELIEL PRIOLI  E  JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI - INDICAM AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO PARQUE ECOLÓGICO DESTA CIDADE, PARA CAMINHADAS E PRÁTICAS ESPORTIVAS NOTURNAS. JUSTIFICAM QUE ESSA É UMA REIVINDICAÇÃO DOS USUÁRIOS DO ESPAÇO, QUE GOSTARAM MUITO DO LOCAL E, MUITAS VEZES TRABALHAM DURANTE O DIA E NÃO PODEM USUFRUIR DO PARQUE ECOLÓGICO POR FALTA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NAS ÁREAS DE CAMINHADA E PRÁTICA ESPORTIVA.

INDICAÇÃO N° 180/2017 - ELIEL PRIOLI - INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR O CONSERTO DO ASFALTO NA RUA ERNESTO GEISEL, DEFRONTE O NÚMERO 535. JUSTIFICA QUE OS MORADORES E USUÁRIOS DA VIA ESTÃO RECLAMANDO QUE O ASFALTO PRECISA SER CONSERTADO COM URGÊNCIA,  PARA EVITAR POSSIVEIS ACIDENTES.

INDICAÇÃO N° 181/2017 - ELIEL PRIOLI E JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI - INDICAM AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR O CONSERTO DE ASFALTO NA VICINAL MOACIR ALVES DE LIMA. JUSTIFICAM QUE É ANTIGO O PROBLEMA DO ASFALTO NA VICINAL E, CADA DIA ESTA SITUAÇÃO SE AGRAVA, DEIXANDO OS USUÁRIOS APREENSIVOS E TEMEROSOS AO CIRCULAR POR ESTA VIA,  NECESSITANDO DE REPAROS URGENTES.

INDICAÇÃO N° 182/2017 - WILSON RODRIGUES - IGOR FONZAR PLAZA - INDICAM AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A CONSTRUÇÃO DE UMA LOMBADA ANTES DA ENTRADA DO BAIRRO JARDIM CALIFÓRNIA, NESTA CIDADE. JUSTIFICA QUE O BAIRRO CITADO TEVE AS CASAS INAUGURADAS HÁ POUCO TEMPO E, COM A MUDANÇA DAS FAMÍLIAS PARA LÁ, MUITAS CRIANÇAS E IDOSOS ESTÃO PERCORRENDO AS VIAS SENDO MUITO PERIGOSO PARA ELES.

INDICAÇÃO N° 183/2017 - WILSON RODRIGUES -  INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A MÃO ÚNICA EM DIVERSAS RUAS DA CIDADE, TENDO INÍCIO NO CRUZAMENTO DA RUA TREZE DE MAIO COM A SANTOS DUMONT, PERCORRENDO TODA A RUA TREZE DE MAIO,  QUINTINO BACAIÚVA, DR. CÍCERO DE MORAES, SÃO JOÃO ATÉ O CRUZAMENTO COM A RUA SÃO PEDRO, QUANDO TERIA INÍCIO UM SENTIDO INVERSO DE MÃO ÚNICA, PERCORRENDO A RUA SÃO PEDRO, PRAÇA RIO BRANCO E SEBASTIÃO DE SOUZA LIMA, ATÉ O CRUZAMENTO COM A RUA  SANTOS DUMONT NOVAMENTE.

INDICAÇÃO N° 184/2017 - WILSON RODRIGUES - INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A PADRONIZAÇÃO DE TODAS AS LOMBADAS DE MONTE AZUL PAULISTA, HAJA VISTA A ALTURA E LARGURA DE ALGUMAS DELAS, E A INSTALAÇÃO RECORRENTE DE TACHÕES QUE SÃO ILEGAIS.

INDICAÇÃO N° 185/2017 - WILSON RODRIGUES - INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR UMA OPERAÇÃO TAPA BURACOS NO BAIRRO JARDIM SÃO FRANCISCO, POIS, OS MORADORES ESTÃO RECLAMANDO DA QUANTIDADE EXTENSA DE BURACOS DE FORMA GERAL NO BAIRRO.

INDICAÇÃO N° 186/2017 - JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI - INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A INSTALAÇÃO DE MESAS DE CONCRETO QUE HAVIA NO CAMPO DE BOCHA DO DISTRITO MARCONDÉSIA, UMA VEZ QUE AS QUE HAVIA POR LÁ FORAM DEMOLIDAS E NÃO FORAM REINSTALADAS.

INDICAÇÃO N° 187/2017 - JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI - INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A INSTALAÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADES NA RUA DONATO CÉZARE NETO, NAS PROXIMIDADES DO NÚMERO 405. JUSTIFICA 
QUE A INSTALAÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADE NO LOCAL,  VISA A SEGURANÇA DE MOTORISTAS E PEDESTRES, JÁ QUE ALI HOUVE FALECIMENTOS DEVIDO A ALTA VELOCIDADE COM QUE OS AUTOMÓVEIS E MOTOCICLETAS TRAFEGAM PELO LOCAL, O QUE TEM ASSUSTADO A TODOS.

INDICAÇÃO N° 188/2017 - RICARDO SANCHES LIMA E JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI - INDICAM AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A REFORMA NOS PLAYGROUNDS DA CIDADE, COMO A TROCA DE PEÇAS DANIFICADAS E DETERIORADAS. JUSTIFICA QUE CONFORME AS FOTOS ANEXAS, ALGUNS BRINQUEDOS ESTÃO COM A MADEIRA QUEBRADA OU ENFERRUJADOS, PODENDO CAUSAR ACIDENTES COM AS CRIANÇAS.

INDICAÇÃO N° 189/2017 - ORIVAL ALVES - JOSNEI BENTO GOMES - INDICAM AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE SOLICITAR DO SUPERINTENDENTE DO SAEMAP A REALIZAÇÃO DE UM TRABALHO DE ROÇAGEM NA VEGETAÇÃO EXISTENTE E A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA ÁREA DA ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DE ESGOTO LOCALIZADA NA ESTRADA MONTE AZUL - MARCONDÉSIA - KM 1,5. JUSTIFICA A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO EM RAZÃO DA SEGURANÇA PARA OS EQUIPAMENTOS INSTALADOS RECENTEMENTE NA ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DE ESGOTO  (AERADORES, DOSADORES, BOMBAS DE SUCÇÃO E RECALQUE, QUADROS DE ENERGIA E CABOS ELÉTRICOS), CUJA FUNÇÃO É A MELHORIA DA EFICIÊNCIA DO TRATAMENTO, E TAMBÉM PELO SEU CUSTO-BENEFÍCIO, NAQUELA ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DE ESGOTO.

INDICAÇÃO N° 190/2017 - ELIEL PRIOLI - INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR O CONSERTO DO REDUTOR DE VELOCIDADES NAS PROXIMIDADES DO SUPERMERCADO IQUEGAMI, CRUZAMENTO DAS RUAS  SÃO PEDRO E SÃO JOÃO. JUSTIFICA QUE A VIA É UM CRUZAMENTO PERIGOSO E OS VEÍCULOS NÃO PARAM NOS SINAIS, PODENDO PROVOCAR ACIDENTES.  A VIA RECEBEU "TACHÕES" PARA OBRIGAR OS MOTORISTAS A REDUZIREM A VELOCIDADE,  MAS COM O TEMPO, OS TACHÕES SE SOLTARAM E O LOCAL ESTÁ PERIGOSO NOVAMENTE.

INDICAÇÃO N° 191/2017 - JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI - INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR JUNTO AO SETOR COMPETENTE DA MUNICIPALIDADE, A LIMPEZA DOS CÓRREGOS DA CIDADE E ÁREAS PRÓXIMAS PARA EVITAR A PROLIFERAÇÃO DE PERNILONGOS. JUSTIFICA QUE OS PERNILONGOS QUE PROCRIAM NAS MARGENS DOS CÓRREGOS, PRINCIPALMENTE NAS PROXIMIDADES DOS BAIRROS CRUZEIRO, MARCONDÉSIA E IMEDIAÇÕES DO BOSQUE MUNICIPAL, JÁ COMEÇARAM A APARECER NAS RESIDÊNCIAS E RECEBEMOS RECLAMAÇÕES NESTE SENTIDO. SERIA PRUDENTE APROVEITAR O PERÍODO DA SECA PARA LIMPAR OS LOCAIS, POIS, GARANTIR-SE-Á MAIOR EFICIÊNCIA DA LIMPEZA QUANDO AS CHUVAS COMEÇAREM.

INDICAÇÃO N° 192/2017 - ANTONIO DA COSTA FILHO  E  JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI - INDICAM AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A TROCA URGENTE DE PRANCHAS DE LINHA NA PONTE QUE LIGA O MUNICÍPIO DE MONTE AZUL À FAZENDA RETIRO. JUSTIFICA QUE A PONTE ESTÁ EM PÉSSIMAS CONDIÇÕES, OFERECENDO RISCO IMINENTE DE ACIDENTE COM OS ÔNIBUS DE ALUNOS, CAMINHÕES E DEMAIS VEÍCULOS QUE A UTILIZAM PARA TRAFEGAR.

INDICAÇÃO Nº 193/2017 - ELIEL PRIOLI  E  IGOR FONZAR PLAZA - INDICAM AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR MAIS VIATURAS PARA A GUARDA CIVIL MUNICIPAL. JUSTIFICAM QUE AS ATUAIS VIATURAS SÃO INSUFICIENTES PARA ATENDER A DEMANDA DA CIDADE, SENDO NECESSÁRIO MAIS VEÍCULOS PARA QUE O TRABALHO DA GCM CONTINE SENDO PRESTADO COM A QUALIDADE QUE LHE É PECULIAR.

REQUERIMENTO N° 097/2017 - ELIEL PRIOLI - RICARDO SANCHES LIMA   E  JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI - REQUEREM AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE  NOS ENVIE INFORMAÇÕES SOBRE OS DIAS E HORÁRIOS DE FUNCIONAMENTO DO PARQUE ECOLÓGICO. JUSTIFICAM QUE HÁ ALGUNS QUESTIONAMENTOS DE CIDADÃOS ACERCA DOS HORÁRIOS DE ABERTURA E FECHAMENTO DO REFERIDO PARQUE ECOLÓGICO;

REQUERIMENTO N° 098/2017 - ELIEL PRIOLI - REQUER AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE  NOS ENVIE INFORMAÇÕES SOBRE O CUMPRIMENTO DA LEI QUE VISA O RECOLHIMENTO DE VEÍCULOS ABANDONADOS EM VIAS PÚBLICAS DA CIDADE, BEM COMO QUEM É O RESPONSÁVEL PELA SUA EXECUÇÃO E ONDE SÃO ARMAZENADOS OS VEÍCULOS RECOLHIDOS. JUSTIFICA QUE OS VEREADORES APROVARAM A LEI N° 2100/2017 QUE VERSA SOBRE AS CONDIÇÕES DE RECOLHIMENTO DE VEÍCULOS EM NOSSA CIDADE, ONDE É PRECISO CUMPRIR REFERIDA LEI E MANTER A CIDADE EM ORDEM, RECOLHENDO ESTES VEÍCULOS QUE PODEM SERVIR DE ABRIGO PARA PESSOAS DE MÁ ÍNDOLE OU ESCONDERIJO DE ESPÉCIES PERIGOSAS, COMO ANIMAIS PEÇONHENTOS, POR EXEMPLO;

REQUERIMENTO N° 099/2017 - ELIEL PRIOLI  E  PERCIVAL ROGGE - REQUEREM AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE  NOS ENVIE UMA PRESTAÇÃO DE CONTAS SOBRE O QUE O MUNICÍPIO JÁ PAGOU E JÁ CONQUISTOU APÓS A ADESÃO AO CONVÊNIO INTERMUNICIPAL, APROVADO PELA LEI N° 2094/2017 ATÉ O MOMENTO. JUSTIFICAM  QUE ESTES VEREADORES APROVARAM A LEI N° 2094/2017, QUE DISPÕE SOBRE "APROVA O PROTOCOLO DE INTENÇÕES DO CONSÓRCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL DE GESTÃO DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL DA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE BARRETOS COM OS MUNICÍPIOS DE ALTAIR, BARRETOS, BEBEDOURO, CAJOBI, COLÔMBIA, EMBAÚBA, ESTÂNCIA TURÍSTICA DE OLÍMPIA, GUAÍRA, JABORANDI, MONTE AZUL PAULISTA, PALMARES PAULISTA, PARAÍSO, SEVERÍNIA, TAQUARAL, TERRA ROXA, VISTA ALEGRE DO ALTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; 

REQUERIMENTO N° 100/2017 - WILSON RODRIGUES - ANTONIO DA COSTA FILHO E ANTONIO SÉRGIO LEAL - REQUEREM  AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE  NOS ENVIE INFORMAÇÕES SOBRE QUE ATITUDES E PROVIDÊNCIAS TEM SIDO TOMADAS PARA RESOLVER O PROBLEMA DA FALTA DE VISIBILIDADE NA CURVA DO CORREGO AVANHANDAVA, NESTE MUNICÍPIO, SENDO ESTA UM QUESTIONAMENTO CONSTANTE DOS USUÁRIOS DA VIA. JUSTIFICA QUE O PEDIDO É PARA INTERVENÇÃO NA ESTRADA MUNICIPAL ONDE ESTÁ LOCALIZADA A "CURVA DO CORREGO AVANHANDAVA"; QUE NO LOCAL JÁ ACONTECERAM VÁRIOS ACIDENTES GRAVES, E, QUE ATÉ O MOMENTO NADA FOI FEITO, ONDE OS MOTORISTAS CORREM RISCOS  E MAIS ACIDENTES NO LOCAL;

MOÇÃO Nº 006/2017 - AUTORIA DOS VEREADORES  ORIVAL ALVES - ANTONIO SÉRGIO LEAL E RICARDO SANCHES LIMA = MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO SR. MARCO ANTÔNIO DE CARVALHO, CONSULTO DE NEGÓCIOS DA COMPANHIA PAULISTA DE FORÇA E LUZ - CPFL - REGIONAL DE BARRETOS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS E ESPECIAL ATENÇÃO AO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA NO QUE DIZ RESPEITO AOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA E AMPLIAÇÃO E SUBSTITUIÇÃO DE REDES DE DISTRIBUIÇÃO, QUE MUITO BENEFICIARAM A POPULAÇÃO DE NOSSA CIDADE, VALENDO  SALIENTAR QUE TODAS AS OBRAS FORAM EXECUTADAS ÀS EXPENSAS DA CPFL PAULISTA, SEM CUSTO AO ERÁRIO PÚBLICO MUNICIPAL. QUE SEJA DADO CONHECIMENTO DESTA HOMENAGEM AO SR. MARCO ANTÔNIO DE CARVALHO, EXTERNANDO NOSSAS MAIS SINCERAS CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS, ALÉM DE QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA DOS TRABALHOS DESTA CASA DE LEIS.  

PARECERES EM CONJUNTO DAS COMISSÕES PERMANENTES SOBRE OS SEGUINTES PROJETOS DE LEI:
PROJETO DE LEI Nº.780, DE 06 DE JUNHO  DE 2017 - DISPONDO SOBRE: AUTORIZA O PARCELAMENTO DE DÉBITOS NÃO TRIBUTÁVEIS.

PROJETO DE  LEI Nº.784, DE 28 DE JUNHO DE 2017 - DISPONDO SOBRE: DENOMINAÇÃO DA ACADEMIA DA SAÚDE INSTALADA NO PARQUE ECOLÓGICO DR. "CLAUDIO GILBERTO PATRÍCIO ARROYO, NESTA CIDADE DE MONTE AZUL PAULISTA - SP., E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  (A QUAL PASSA A DENOMINAR-SE "ACADEMIA DA SAÚDE JOÃO MOREIRA");

PROJETO DE  LEI Nº.785, DE 28 DE JUNHO DE 2017 - DISPONDO SOBRE: DENOMINAÇÃO DO CONJUNTO DE SALAS INSTALADAS NA EMEF "MANOEL RODRIGUES VILLARINHO FILHO", LOCALIZADA NO DISTRITO DE MARCONDÉSIA, MUNICÍPIO E COMARCA DE MONTE AZUL PAULISTA - SP., E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (PASSA A DENOMINAR-SE "CONJUNTO DE SALAS IVANIR PUGLIERI");

Ordem do Dia

EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

* OFÍCIOS NºS.132 E 133/2017 SOLICITANDO VOTAÇÃO DE REGIME DE URGÊNCIA PARA OS PROJETOS DE LEIS NºS. 781 E 782/2017.-

* REQUERIMENTOS  N°S. 097 = 098 = 099 = 100/2017  E  MOÇÃO Nº 006/2017;

* PROJETO DE  LEI Nº.784, DE 28 DE JUNHO DE 2017 - DISPONDO SOBRE: DENOMINAÇÃO DA ACADEMIA DA SAÚDE INSTALADA NO PARQUE ECOLÓGICO DR. "CLAUDIO GILBERTO PATRÍCIO ARROYO, NESTA CIDADE DE MONTE AZUL PAULISTA - SP., E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  (A QUAL PASSA A DENOMINAR-SE "ACADEMIA DA SAÚDE JOÃO MOREIRA");

* PROJETO DE  LEI Nº.785, DE 28 DE JUNHO DE 2017 - DISPONDO SOBRE: DENOMINAÇÃO DO CONJUNTO DE SALAS INSTALADAS NA EMEF "MANOEL RODRIGUES VILLARINHO FILHO", LOCALIZADA NO DISTRITO DE MARCONDÉSIA, MUNICÍPIO E COMARCA DE MONTE AZUL PAULISTA - SP., E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (PASSA A DENOMINAR-SE "CONJUNTO DE SALAS IVANIR PUGLIERI");

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:

* PROJETO DE LEI Nº.780, DE 06 DE JUNHO  DE 2017 - DISPONDO SOBRE: AUTORIZA O PARCELAMENTO DE DÉBITOS NÃO TRIBUTÁVEIS.

Tribuna Popular: DE ACORDO COM A ORDEM DE INSCRIÇÃO, SEGUNDO O ARTIGO 21, §4° DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, O SR. DR. EDSON ARTONI LEME  -  ADVOGADO DO SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBLICO DE MONTE AZUL PAULISTA  FARÁ O USO DA PALAVRA.
(pauta sujeita a alteração) - Elaborada pela Secretaria da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista - secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br






