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OFÍCIO Nº 080/2017.         

Monte Azul Paulista, 22 de Agosto de 2017.

Excelentíssima Representante do Ministério Público.
 

Cumprimentando-a cordialmente, com muito respeito, tenho a honra de dirigir-me a presença de Vossa Excelência, em resposta a ofício nº. 0605-17/PJ.Mte.Pla., datado de 16 de agosto de 2017, informar o que passa transcrever:


Excelentíssima Representante do Ministério Público de Monte Azul Paulista, em resposta ao (item "a") vimos por meio desta apresentar cópia da ata da reunião dos docentes da rede municipal da educação com o Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação e da Comissão de Educação Saúde e Assistência Social como relator, realizadas dia 09 de agosto de 2017 e cópia da  reunião das Comissões Permanentes do dia 10 de agosto de 2017, ainda informar que o artigo 53, inciso II, do Regimento Interno desta Casa Legiferante “as comissões são convocadas pessoalmente,  cada membro dentro do prazo legal (24:00 horas antes), exceto dispensado ato de convocação com a presença de todos”. Assim se deu no caso em tela, ou seja, todos foram convocados, mas dispensada a convocação tendo em vista que todos os membros das comissões permanentes estavam presentes.

Ao tratarmos do (item "b") como bem apontado por Vossa Excelência, o ofício 073/2017 foi elaborado em 10 de agosto de 2017 e protocolado no MP, no dia 11 de agosto de 2017, em resumo que os Projetos de Leis não foram votados,  sendo dado apenas entrada na sessão ordinária realizada no dia 07 de agosto de 2017. E após,  no mesmo dia 11 de agosto 2017 os projetos foram votados em sessão extraordinária.


A justificativa que se apresenta Vossa Excelência é de maneira simples, pois, com o prazo de 48 horas para apresentar resposta ao ofício exarado pelo MP, trouxe um prejuízo em sua confecção sendo que pelo lapso de tempo entre a confecção e tramite normais desta Casa o protocolo e as informações não se apresentaram a contento, não havendo omissão acerca da realização da referida sessão extraordinária e sim apenas um lapso pelo tempo disponibilizado.

(No item "c") as convocações para sessão extraordinária será feita mediante comunicação pessoal escrita, assim sendo,  apresentamos a Vossa Excelência, Edital de Convocação expedido pelo Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista, assinado por todos senhores vereadores convocados. 

Por fim o (item "d"), anexo parecer em conjunto das comissões permanentes desta casa Legislativa, sobre os Projetos de Leis nºs. 781 e 782/2017. 


Diante de todo o exposto, informamos que esta Casa Legislativa, apenas cumpriu com o que determina o Regimento Interno Legislativo, observando-se todos os prazos e atendendo os princípios da ampla defesa e contraditório, tanto é que foi impetrado (2) dois Mandados de Segurança contra esta Casa Legiferante,  sendo que de forma cristalina o Douto Juiz desta Comarca de Monte azul liminarmente se mostrou favorável ao andamento de ambos os Projetos de Leis. (liminares anexas).   


Sem mais para o momento, aproveitando a oportunidade, apresentamos à  Vossa Excelência, nossos protestos de elevada estima e distinta consideração.


Atenciosamente.
ANTÔNIO SÉRGIO LEAL
Presidente da Câmara Municipal
Monte Azul Paulista - SP.

À
EXCELENTÍSSIMA SENHORA 

DOUTORA  MARIA JÚLIA CÂMARA FACCHIN GALATI,
PROMOTORA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE MONTE AZUL PAULISTA-SP.
NESTA.
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