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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 104 / 2017


CONSIDERANDO que neste ano, mais precisamente na primeira sessão desta nova legislatura este subscritor pediu intervenções urgentes no CEMEI Antônia Tomazella Sevilhano e no Velório de Marcondésia, distrito de Monte Azul Paulista;


CONSIDERANDO que o Sr. Prefeito respondeu que solicitaria estudos dos setores responsáveis na Prefeitura visando a realização destas reformas e que, até o presente momento nada foi feito;


CONSIDERANDO que os pais dos alunos do CEMEI, principalmente, e a comunidade como um todo estão entristecidos com a situação dos locais citados, principalmente porque estas obras foram construídas pela comunidade e estão sob tutela da Prefeitura Municipal há muitos anos sem nenhuma reforma de grande porte;


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este nos responda quais foram os orçamentos e providências para que as reformas no CEMEI e no Velório de Marcondésia, Distrito de Monte Azul Paulista, ocorram de forma urgente.
Monte Azul Paulista,  28 de agosto de 2017.

PERCIVAL ROGGE
vereador

