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OFÍCIO Nº 089/2017.        
Monte Azul Paulista, 31  de Agosto  de 2017.
Exmo.  Senhor:
 


                           Em atenção ao seu requerimento  datado de  30/08/2017,  protocolado na Secretaria da Câmara Municipal sob nº 00587, mesma data, venho por meio deste,  informar  à Vossa Excelência, o seguinte:

Ítem (a): Informamos que até a presente data a inexistência de faltas de sua presença nas reuniões de pautas realizadas por esta Câmara Municipal;
Ítem (b): Informamos que até a presente data, houve 02 faltas em Sessão Ordinária, sendo uma dia 20/02/2017 e outra em  03/07/2017, ambas faltas devidamente justificadas; 
ítem (c): Informamos que até a presente data,  a inexistência de faltas de sua presença nas Sessões Extraordinárias  realizadas por esta Câmara Municipal;

Outrossim, informamos Vossa Excelência, que a obrigatoriedade de presença dos senhores vereadores para reuniões de Comissões, Sessões Ordinária e Extraordinárias, sãos as constantes dos Artigos 43, 119 e 138/139 do Regimento Interno desta Casa de Leis.



Sem mais para o momento, aproveitamos do ensejo para apresentar à Vossa Excelência, nossos protestos de elevada estima e distinta consideração.


Atenciosamente.

ANTÔNIO SÉRGIO LEAL

Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista - SP.

Ao
Excelentíssimo Senhor

PAULO PANHOZA NETO
DD. Vereador da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista-SP. 
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