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	CÂMARA  MUNICIPAL  DE MONTE AZUL PAULISTA
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Rua Cel. João Manoel, n°. 90 - CEP. 14730-000 - fone/fax: 0XX-17- 3361-1254
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Estado de São Paulo   -   Brasil




Pauta da Sessão do dia 04 de SETEMBRO de 2017
14ª Sessão Ordinária - 17ª Legislatura

Expediente do Prefeito Municipal

Nada constava
Expediente dos Vereadores

INDICAÇÃO N° 203/2017 - JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI - INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR JUNTO AO SETOR COMPETENTE, A MANUTENÇÃO DOS BANHEIROS  DOS ALUNOS DA EMEB VILLARINHO, DO DISTRITO DE MARCONDÉSIA.

INDICAÇÃO N° 204/2017 - JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI - INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE SOLICITAR A CONSTRUÇÃO DE CARNEIRAS-RESERVA PARA O CEMITÉRIO DO DISTRITO DE MARCONDÉSIA, EVITANDO ASSIM SURPRESAS DESAGRADÁVEIS. JUSTIFICA QUE NO CEMITÉRIO DE MARCONDÉSIA NÃO EXISTEM CARNEIRAS CONSTRUÍDAS DE RESERVA. É PRECISO QUE TENHAMOS ALGUMAS PRONTAS, POIS, PODE ACONTECER DE OCORREREM FALECIMENTOS EM DIAS DE CHUVA E, PARA CONSTRUIR UMA CARNEIRA NESTAS SITUAÇÕES, FICA INVIÁVEL, O QUE PODE ACARRETAR TRANSTORNOS.

INDICAÇÃO N° 205/2017 - JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI E RICARDO SANCHES LIMA - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR O CONSERTO DOS APARELHOS TELEFÔNICOS DO PRONTO ATENDIMENTO MUNICIPAL E DOS APARELHOS DE AFERIR PRESSÃO QUE ENCONTRAM-SE DANIFICADOS E SEM USO, CONFORME FOTOGRAFIAS ANEXAS. JUSTIFICA QUE APÓS SABER DO ESTADO EM QUE SE ENCONTRAM OS TELEFONES E APARELHOS DE AFERIR PRESSÃO DO PRONTO ATENDIMENTO MUNICIPAL, ESTES SUBSCRITORES  FORAM ATÉ O LOCAL CONFERIR A SITUAÇÃO RELATADA E VERIFICOU QUE, DE FATO, ENCONTRAM-SE SEM CONDIÇÕES DE USO, O QUE TEM ATRAPALHADO O SERVIÇO DA EQUIPE DO LOCAL, BEM COMO O TRABALHO DOS MÉDICOS E ENFERMEIROS QUE LÁ ATUAM.

INDICAÇÃO N° 206/2017 - JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI - INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A MELHORIA NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA PRAÇA CAPITÃO DOMINGOS CIONE, (JARDIM DOS PASSARINHOS). JUSTIFICA QUE  AS MÃES ESTÃO RECLAMANDO QUE GOSTARIAM DE USAR O ESPAÇO À NOITE MAS QUE TÊM MEDO DE LEVAR SEUS FILHOS PARA BRINCAR NO PARQUINHO DA PRAÇA, POR ESTAR MUITO ESCURO E TEMEREM A ABORDAGEM DE INDIVÍDUOS SUSPEITOS REPENTINAMENTE.

INDICAÇÃO N° 207/2017 - JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI - INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A CONSTRUÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA LUIZ CHIERATTO, NO JARDIM AMAZONAS, MAIS OU MENOS NO MEIO DA EXTENSÃO DELA. JUSTIFICA QUE ESTE PEDIDO ESTÁ EM CONFORMIDADE COM A SOLICITAÇÃO DOS MORADORES DA RUA, QUE ESTÃO PREOCUPADOS COM AS DISPUTAS DE "RACHA" QUE SÃO REALIZADAS ALI POR MOTORISTAS IMPRUDENTES.

INDICAÇÃO N° 208/2017 - JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI - INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A TROCA DO APARELHO FOTOPOLIMERIZADOR PARA RESINA NO CONSULTÓRIO ODONTOLÓGICO DO POSTO DE SAÚDE BELIZÁRIO SEVILHANO EM MARCONDÉSIA, DISTRITO DE MONTE AZUL PAULISTA - SP. JUSTIFICA SEGUNDO OS FUNCIONÁRIOS DO LOCAL, HÁ UM DESGASTE NATURAL DO APARELHO, QUE JÁ É BASTANTE VELHO, E O IMPEDE DE FUNCIONAR CORRETAMENTE PREJUDICANDO, ASSIM , O TRABALHO DOS DENTISTAS QUE ATENDEM NO POSTO DE SAÚDE DO DISTRITO.

INDICAÇÃO N° 209/2017 - WILSON RODRIGUES - INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR JUNTO AO SETOR DE SEGURANÇA E TRÂNSITO, AS MELHORIAS NECESSÁRIAS NA SINALIZAÇÃO DA CICLOVIA DO BAIRRO COLINA DOS SONHOS, UMA VEZ QUE O LOCAL CARECE DE PLACAS, PINTURAS E DEMAIS MARCAÇÕES QUE GARANTAM A SEGURANÇA DOS USUÁRIOS. JUSTIFICA OS MORADORES E USUÁRIOS DA CICLOVIA QUE AS MOTOCICLETAS ESTÃO OCUPANDO O ESPAÇO RESERVADO PARA O TRÂNSITO DE BICICLETAS E, ALÉM DISSO, TAMBÉM ESTÃO RECEOSOS QUE ALGUM ACIDENTE OCORRA NO LOCAL, POR FALTA DE SINALIZAÇÃO ADEQUADA QUE GARANTA A SEGURANÇA DESTES.

INDICAÇÃO N° 210/2017 - JOSNEI BENTO GOMES - INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR JUNTO AO SETOR DE OBRAS E URBANISMO E SECRETARIA DE SEGURANÇA E TRÂNSITO, A CONSTRUÇÃO DE UM DISPOSITIVO DO TIPO "ROTATÓRIA" NO CRUZAMENTO DAS RUA ABEL JOAQUIM CONCEIÇÃO E AVELINO GOMES, NO BAIRRO BARALDI, IMEDIAÇÕES DO CEMEI LIZETTI. JUSTIFICA QUE O TRÂNSITO NO LOCAL ESTÁ MUITO PERIGOSO E, INCLUSIVE, UMA PESSOA SOFREU ACIDENTE DE MOTO NOS ÚLTIMOS DIAS POR CONTA DESTE PROBLEMA, O QUE MOTIVOU PAIS DE ALUNOS E PROFESSORES A BUSCAREM JUNTO A ESTE SUBSCRITOR UMA SOLUÇÃO PARA ESTE PROBLEMA QUE PODE SE TORNAR BASTANTE GRAVE, CASO ACONTEÇAM OUTROS ACIDENTES, PRINCIPALMENTE COM AS CRIANÇAS QUE FREQUENTAM O CEMEI.

INDICAÇÃO N° 211/2017 - IGOR FONZAR PLAZA - INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROMOVER A REALIZAÇÃO DE UMA CAMPANHA MUNICIPAL VISANDO O COMBATE AOS PERNILONGOS QUE JÁ COMEÇARAM A INFESTAR A CIDADE APÓS AS PARCAS CHUVAS DE AGOSTO. ALÉM DISSO, QUE A PREFEITURA EXECUTE AÇÕES DE LIMPEZA DE CÓRREGOS E BUEIROS, BEM COMO A DEDETIZAÇÃO DESTES ESPAÇOS PARA IMPEDIR A PROLIFERAÇÃO DE MOSQUITOS. JUSTIFICA 
A EDUCAÇÃO AMBIENTAL NAS ESCOLAS E RESIDÊNCIAS VISANDO PROMOVER A ELIMINAÇÃO DE CRIADOUROS DE MOSQUITOS É MUITO IMPORTANTE PARA QUE NÃO TENHAMOS EPIDEMIAS DE MOSQUITOS AEDES AEGYPT, POR EXEMPLO, NAS ÉPOCAS DE CHUVAS MAIS FREQUENTES. A DEDETIZAÇÃO AJUDARÁ TAMBÉM A PROMOVER UMA DIMINUIÇÃO DOS MOSQUITOS PROCRIADOS, TRAZENDO MAIS SEGURANÇA E SAÚDE PARA A POPULAÇÃO.

INDICAÇÃO N° 212/2017 - ELIEL PRIOLI - INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR O CONSERTO DE UM BURACO NA RUA LOURENÇO GONÇALVES BUENO, NO RESIDENCIAL BARALDI. JUSTIFICA QUE
NA RUA CITADA HÁ UM GRANDE BURACO QUE TÊM INCOMODADO A POPULAÇÃO, POIS, OS MORADORES E PEDESTRES TÊM DE DESVIAR DO LOCAL E PODEM PROVOCAR OU SOFREREM ACIDENTES.

INDICAÇÃO N° 213/2017 - ELIEL PRIOLI - INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR O CONSERTO DO SEMÁFORO NA RUA FLORIANO PEIXOTO, POIS, O MESMO ENCONTRA-SE QUEBRADO HÁ SEMANAS E ESTÁ PREJUDICANDO O TRÁFEGO NA ESQUINA. JUSTIFICA QUE
OS COMERCIANTES DA ESQUINA, PEDESTRES E MOTORISTAS TÊM RECLAMADO DO TRÂNSITO NESTE LOCAL, POIS, O SEMÁFORO ENCONTRA-SE QUEBRADO, O QUE CONTRIBUI PARA QUE OS MOTORISTAS IMPRUDENTES ACABEM COMETENDO INFRAÇÕES QUE PODEM CAUSAR ACIDENTES.

INDICAÇÃO N° 214/2017 - ELIEL PRIOLI - INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A INSTALAÇÃO DE PARALELEPÍPEDO NA AV. LISCANO COELHO BLANCO, DEFRONTE A MADEIREIRA E TAMBÉM DEFRONTE À GARAGEM DE CAMINHÕES ALI EXISTENTE. JUSTIFICA QUE
O CANTEIRO CENTRAL FOI ABERTO PARA A PASSAGEM DE VEÍCULOS E NÃO RECEBEU PAVIMENTO, O QUE TEM PREJUDICADO OS VEÍCULOS E OS COMERCIANTES, POIS, A POEIRA ESTÁ MUITO ACENTUADA.

INDICAÇÃO N° 215/2017 - ELIEL PRIOLI - INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A CONSTRUÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADES NA RUA AMÉRICO VESPÚCIO, ALTURA DA IGREJA CONGREGAÇÃO CRISTÃ DO BRASIL. JUSTIFICA QUE ESTA MEDIDA VISA GARANTIR A SEGURANÇA DOS PEDESTRES E FREQUENTADORES DO LOCAL, QUE ESTÃO PREOCUPADOS COM A ALTA VELOCIDADE COM QUE OS MOTORISTAS TRAFEGAM PELA VIA PODENDO ATROPELAR CRIANÇAS E IDOSOS, QUE SÃO MAIS VULNERÁVEIS, A QUALQUER MOMENTO.

INDICAÇÃO N° 216/2017 - ELIEL PRIOLI - INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A INSTALAÇÃO DE PLACAS DE INDICAÇÃO DE LOCAIS PÚBLICOS DA CIDADE EM VÁRIAS VIAS PARA LOCALIZAR OS VISITANTES QUANTO AO CAMINHO ATÉ À CÂMARA MUNICIPAL, PREFEITURA, CEMITÉRIO, HOSPITAIS, PRONTO ATENDIMENTO, RODOVIÁRIA, CORREIOS, ETC. JUSTIFICA QUE EM MONTE AZUL PAULISTA HÁ UMA GRANDE CARÊNCIA DE PLACAS INDICANDO OS PRÉDIOS PÚBLICOS PARA ORIENTAR OS VISITANTES, O QUE ACABA DEIXANDO MUITAS PESSOAS PERDIDAS, PERGUNTANDO O CAMINHO PELAS RUAS.

INDICAÇÃO N° 217/2017 - ELIEL PRIOLI - INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A REFORMA DA ANTIGA SEDE DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL PARA QUE ABRIGUE OUTROS SETORES DA PREFEITURA QUE HOJE PAGAM ALUGUEIS. JUSTIFICA QUE HOJE A PREFEITURA MUNICIPAL POSSUI ALGUNS IMÓVEIS ALUGADOS PARA ABRIGAR ALGUNS SETORES DA ADMINISTRAÇÃO E, SE O LOCAL ONDE A GCM ATUAVA FOSSE REFORMADO, PODERIA RECEBER ALGUNS DESTES SETORES, COLABORANDO PARA A DIMINUIÇÃO DOS GASTOS PÚBLICOS NESTE SENTIDO.

REQUERIMENTO N° 104/2017 -  PERCIVAL ROGGE - REQUER AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE REFORMAS NO CEMEI E NO VELÓRIO DO DISTRITO DE MARCONDÉSIA,  POIS, OS LOCAIS FORAM CONSTRUÍDOS PELA COMUNIDADE E, APÓS DIVERSAS ADMINISTRAÇÕES, NENHUMA REFORMA FOI FEITA E ESTES LOCAIS ESTÃO CADA VEZ MAIS COMPROMETIDOS EM SUA INFRA-ESTRUTURA, PRINCIPALMENTE O CEMEI, QUE RECEBE CRIANÇAS E NÃO PODE TER PAREDES RACHADAS E ESTRUTURA COMPROMETIDA, COLOCANDO EM RISCO A VIDA DE CRIANÇAS E FUNCIONÁRIOS QUE FREQUENTAM O LOCAL TODOS OS DIAS.

REQUERIMENTO N° 105/2017 -  ELIEL PRIOLI, IGOR FONZAR PLAZA E WILSON RODRIGUES - REQUEREM AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL  INFORMAÇÕES SOBRE QUAL A REAL SITUAÇÃO DO CEO, CEMEI´S E BARRACÃO DO CENTRO DE LAZER QUE ESTÃO COM AS OBRAS ABANDONADAS, DEIXANDO A POPULAÇÃO SEM ESTES SERVIÇOS.

REQUERIMENTO N° 106/2017 - RICARDO SANCHES LIMA E WILSON RODRIGUES, REQUEREM AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL INFORMAÇÕES SOBRE OS MOTIVOS PELOS QUAIS A PREFEITURA MUNICIPAL NÃO CONCEDEU A REPOSIÇÃO SALARIAL DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICO ESTE ANO COM O ENVIO DE DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS DO QUE FOR ALEGADO E, SE O MOTIVO FOR A QUEDA NA ARRECADAÇÃO, QUE INDIQUE AINDA QUAIS MEDIDAS TEM SIDO TOMADAS PARA RESOLVER ESTE PROBLEMA, JÁ QUE OS FUNCIONÁRIOS NÃO PODERÃO FICAR SEM O REAJUSTE TODOS OS ANOS.

REQUERIMENTO N° 107/2017 - IGOR FONZAR PLAZA, RICARDO SANCHES LIMA E ANTÔNIO SÉRGIO LEAL - REQUEREM AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL INFORMAÇÕES SOBRE AS VERBAS RECEBIDAS PELO SETOR DE CULTURA PARA A MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DA  CASA DA CULTURA FÁBIO ZUCCHI RODAS, UMA VEZ QUE RECEBE-SE MUITAS RECLAMAÇÕES ACERCA DA FALTA DE OPÇÕES DE CURSOS E EVENTOS PROMOVIDOS POR ESTA SECRETARIA EM NOSSA CIDADE.

REQUERIMENTO N° 108/2017 - IGOR FONZAR PLAZA - REQUER AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE NOS ENCAMINHE CÓPIAS DO BALANCETE DOS ÚLTIMOS QUATRO MESES, INCLUINDO AGOSTO, CONTENDO O PAGAMENTO DOS FORNECEDORES NOMINALMENTE, POIS, O SUBSCRITOR TEM SIDO QUESTIONADO NA RUA SOBRE ESTES NÚMEROS E GOSTARIA DE DADOS PARA PODER INFORMAR CORRETAMENTE A POPULAÇÃO QUE O PROCURA, JÁ QUE A FISCALIZAÇÃO É UM DOS DEVERES DOS VEREADORES.

REQUERIMENTO N° 109/2017 - RICARDO SANCHES LIMA - REQUER AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL INFORMAÇÕES SOBRE OS MOTIVOS PELOS QUAIS A PREFEITURA RETIROU AS CARGAS SUPLEMENTARES DOS PROFESSORES DA REDE MUNICIPAL E REPASSOU ESTAS AULAS PARA ESTAGIÁRIOS. PARA ISTO, REQUER O ENVIO DE EDITAL DE ATRIBUIÇÃO DE AULAS DAS UNIDADES ESCOLARES DESTE ANO DE 2017 E JUSTIFICA QUE OS PROFESSORES RECLAMARAM DESTAS QUESTÕES, ALEGANDO QUE, INCLUSIVE, OS ALUNOS BENEFICIADOS POR ESTE PROGRAMA PODEM SER PREJUDICADOS.

REQUERIMENTO N° 110/2017  -  IGOR FONZAR PLAZA E RICARDO SANCHES LIMA - REQUEREM INFORMAÇÕES SOBRE O PORQUE DA DEMORA EM ATENDER A INDICAÇÃO N° 55/2017, REITERADA E AINDA NÃO CUMPRIDA, POIS, A SITUAÇÃO DO TRÁFEGO NA EE. NENA BUCK CONTINUA CAÓTICA E OS ALUNOS COM NECESSIDADES ESPECIAIS CARECEM DE UM LOCAL DEMARCADO PARA ACESSAREM A ESCOLA COM SEGURANÇA E TRANQUILIDADE.
REQUERIMENTO N° 111/2017 - ANTÔNIO DA COSTA FILHO, ANTÔNIO SÉRGIO LEAL, ELIEL PRIOLI, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, JOSNEI BENTO GOMES, ORIVAL ALVES, PAULO PANHOZA NETO, RICARDO SANCHES LIMA. SolicitaM o pagamento de subvenção às entidades em parcela única, uma vez que elas necessitam do dinheiro para aplicar nas Obras desenvolvidas em prol da população, sempre prestando serviços de excelente qualidade aos munícipes.

MOÇÃO N° 010/2017 - RICARDO SANCHES LIMA - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AOS SENHORES BRUNO FIOREZE COSTA E HENRIQUE PALIN DROUBI, PROPRIETÁRIOS DA EMPRESA PROTEAGRO - ASSESSORIA AGRONÔMICA E EQUIPE PELA REALIZAÇÃO DO EVENTO "DIVULGAÇÃO DO PLANO SAFRA 17/18 E DAS PRINCIPAIS LINHAS DE INVESTIMENTOS PARA AQUISIÇÃO DE MÁQUINAS E VEÍCULOS", QUE MOVIMENTOU O SETOR AGRÍCOLA DA CIDADE NUM MOMENTO DE CRISE, TRAZENDO EXPECTATIVAS BOAS PARA O SETOR, ALÉM DA GERAÇÃO DE EMPREGOS DIRETA OU INDIRETAMENTE.

PROJETO DE LEI Nº 788/2017 - DISPONDO SOBRE: INSTITUI A DIÁRIA POR ATIVIDADE COMPLEMENTAR (DEAC), APLICAVEL AOS SERVIDORES INTEGRANTES DO QUADRO DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, NAS CONDIÇÕES ESPECÍFICAS.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 261/2017 - APROVA AS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA-SP., RELATIVAS AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2015 - PROCESSO TC-2570/026/15 - TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO.-

Ordem do Dia

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

REQUERIMENTOS  N°S. 104 -  105 - 106 - 107 - 108 - 109 - 110/2017  E  MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº.010/2017;

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETO DE LEI Nº 788/2017 - DISPONDO SOBRE: INSTITUI A DIÁRIA POR ATIVIDADE COMPLEMENTAR (DEAC), APLICAVEL AOS SERVIDORES INTEGRANTES DO QUADRO DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, NAS CONDIÇÕES ESPECÍFICAS.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 261/2017 - APROVA AS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA, REFERENTE AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2015 - PROCESSO TC-2570/026/15 - TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO. 

Tribuna Popular: DE ACORDO COM A ORDEM DE INSCRIÇÃO, SEGUNDO O ARTIGO 21, §4° DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, A SRA. REGINA HELENA DEL´ARCO FARÁ O USO DA PALAVRA.
(pauta sujeita a alteração) - Elaborada pela Secretaria da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista - secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br
