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REQUERIMENTO Nº 128/2017

EXMO. SENHOR ANTONIO SÉRGIO LEAL, DD. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO.

CONSIDERANDO que a educação se constitui direito da pessoa com deficiência, e é "dever do Estado, da família, da comunidade escolar e da sociedade assegurar educação de qualidade à pessoa com deficiência, colocando-a a salvo de toda forma de violência,  negligência e discriminação", nos termos da Lei 13.146/2015;

CONSIDERANDO a relevância da parceria mantida entre a Secretaria do Estado da Educação e a APAE de Monte Azul Paulista para efetivação do serviço de educação especial para 69 (sessenta e nove) pessoas com deficiência intelectual e autismo que não podem se beneficiar da rede regular de ensino;

CONSIDERANDO que as escolas da rede regular não estão preparadas para receber alunos com deficiência intelectual severa, deficiência múltipla e autismo;

CONSIDERANDO que a interrupção desse serviço prejudicará diretamente os alunos e seus familiares já que o serviço é direcionado às pessoas com deficiência com orientação e apoio às suas famílias;

CONSIDERANDO que a atualização do valor atualmente repassado, de R$ 291,00 (duzentos e noventa e um reais) por mês é medida necessária para que o direito de mais 20 mil pessoas com deficiência intelectual em todo o Estado de São Paulo continue sendo garantido;

CONSIDERANDO que o valor acima citado é o mesmo desde 2014, determinando assim que as entidades parceiras  suportassem a meia parte do custo do serviço;

CONSIDERANDO que anúncio do governo de atualização de 6,28%  não atende minimamente as necessidades das instituições parcerias;

REQUEIRO À VOSSA EXCELÊNCIA, OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO E OBSERVADAS AS FORMALIDADES LEGAIS, QUE SEJA OFICIADO AO EXMO. SR. DR. GERALDO ALCKMIN - DD. GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, SOLICITANDO ATENÇÃO DO PODER EXECUTIVO A FIM DE QUE ATUALIZE O VALOR ATUALMENTE PRATICADO, DE FORMA QUE O REPASSE MENSAL PARA A PARCERIA MANTIDA PARA O DEFICIENTE INTELECTUAL SEJA NO MÍNIMO, O VALOR DO "FUNDEB", ATUALMENTE DE R$.358,69 (TREZENTOS E CINQUENTA E OITO REAIS E SESSENTA E NOVE CENTAVOS), ASSEGURANDO O DIREITO À EDUCAÇÃO DE DEZENAS DE MILHARES DE ALUNOS COM DEFICIÊNCIA INTELECTUAL.
Monte Azul Paulista, 29 de Setembro de 2017.

ANTONIO DA COSTA FILHO                                   ANTONIO SERGIO LEAL 
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JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI                           JOSNEI BENTO GOMES   
ORIVAL ALVES                                                          PAULO PANHOZA NETO   
PERCIVAL ROGGE                                                    RICARDO SANCHES LIMA   
                                            WILSON RODRIGUES 
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