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MOÇÃO N° 13/2017

	Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS aos alunos Jean, Kauane, Diego, Alex e Otávio, finalistas com ótimos resultados nos Jogos Escolares disputados em São Paulo na última semana.
Ficamos honrados por ter vários representantes mirins de Monte Azul Paulista, o que nos orgulha pelo seu belo trabalho.
	Que seja dado conhecimento desta homenagem aos citados, apresentando nossas sinceras congratulações, além de que seja consignado em ata dos trabalhos desta Casa de Leis.
JUSTIFICATIVA

Os Jogos Escolares (Modalidades Olímpica e Paraolímpica), realizados em São Paulo na última semana, consagraram atletas mirins de nossa cidade com conquistas excelentes que servem para motivar nossos jovens a trilhar os mesmos caminhos de sucesso no esporte. 
Os atletas Kauane e Jean ficaram em 8° colocados na Final dos Jogos de Xadrez do evento; O jovem Diego, obteve a 6ª colocação no atletismo com provas combinadas. O jovem Alex também conquistou bons resultados na paraolimpíada. O grande destaque ficou para o jovem Otávio Nassi Galetti, que trouxe para Monte Azul Paulista cinco medalhas de ouro de atletismo, um feito impressionante! Também parabenizamos o empenho e a dedicação do professor responsável, Rodrigo Alberto Venâncio.
Nossas sinceras congratulações e aplausos a todos. Solicitamos que seja consignado em ata de nossos trabalhos e oficiado aos jovens citados na homenagem.
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