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MOÇÃO N° 14/2017

	Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao Senhor Gilson Adriano de Oliveira pelas inúmeras conquistas no futebol, sempre levando o nome de Monte Azul Paulista pelo Brasil em todas as suas vitórias. Parabéns!
Que seja dado conhecimento desta homenagem aos citados, apresentando nossas sinceras congratulações, além de que seja consignado em ata dos trabalhos desta Casa de Leis.

JUSTIFICATIVA

O Sr. Gilson Adriano de Oliveira joga profissionalmente há muito tempo e já passou por muitos times famosos, desde o Atlético Monte Azul, passando pelo Barueri, Linense, Noroeste, Campeão da Copa Paulista pelo XV de Piracicaba, dentre outros.
Desde o início da carreira, sempre teve o apoio de monte-azulenses especiais que lhe incentivaram a perseguir seu sonho e a correr atrás de seus objetivos, como quando estava na Escolinha do Calimério ou com o apoio do Sr. Paulo Rainha, João Paulo e Cidão, muito conhecidos no meio esportivo de nossa cidade.
Os esportistas de nossa cidade sempre mereceram destaque nesta Câmara Municipal e, com o Senhor Gilson, não poderia ser diferente, dada a sua brilhante carreira como jogador profissional de Futebol.
Fica registrada nossa manifestação de congratulações e aplausos ao jogador, principalmente por servir de exemplo a tantos outros jovens de nossa cidade que tem o mesmo sonho que ele percorreu e buscou realizar.

Monte Azul Paulista, 20 de outubro de 2017




Antônio Sérgio Leal
Vereador
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