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	CÂMARA  MUNICIPAL  DE MONTE AZUL PAULISTA

“ Palácio 8 de Março “

Rua Cel. João Manoel, n°. 90 - CEP. 14730-000 - fone/fax: 0XX-17- 3361-1254

CNPJ nº. 54.163.167/0001-00  =  Site:  www.camaramonteazul.sp.gov.br

Email : secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br

Estado de São Paulo   -   Brasil


Pauta da Sessão do dia 23 de outubro de 2017
17ª Sessão Ordinária - 17ª Legislatura

Expediente do Prefeito Municipal

OFÍCIO Nº  201/2017 - ENCAMINHANDO PROJETO DE LEI Nº 794/2017 - DISPONDO SOBRE O PLANO PLURIANUAL PARA O PERÍODO 2018/2021, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
OFÍCIO Nº  202/2017 - ENCAMINHANDO PROJETO DE LEI Nº 795/2017 - DISPONDO SOBRE: ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA PARA O EXERCÍCIO DE 2018.
Expediente dos Vereadores

INDICAÇÃO N° 232/2017 - ELIEL PRIOLI - INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A PODA DE ARBUSTOS DO CANTEIRO CENTRAL DA AVENIDA ANTÔNIO BORGES DE QUEIRÓZ. JUSTIFICA QUE OS ARBUSTOS ESTÃO MUITO BONITOS, CRESCERAM DEMAIS E ESTÃO ATRAPALHANDO A CIRCULAÇÃO DE VEÍCULOS NAS PISTAS DA AVENIDA. EM DETERMINADOS PONTOS, INCLUSIVE, ELES ESTÃO ATRAPALHANDO A VISÃO DOS CONDUTORES E PODEM SER RESPONSÁVEIS POR OCASIONAR ACIDENTES.

INDICAÇÃO N° 233/2017 - IGOR FONZAR PLAZA - INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE CONSTRUIR UM REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA ANTÔNIO DE ABREU, PRÓXIMO AO N° 125, NO JD. SÃO JUDAS TADEU. JUSTIFICA QUE SEGUNDO SOLICITAÇÕES DOS MORADORES DA RUA, OS MOTORISTAS TRAFEGAM PELO LOCAL EM ALTA VELOCIDADE, EXPONDO CRIANÇAS E IDOSOS, PRINCIPALMENTE, AO RISCO DE ATROPELAMENTOS.

INDICAÇÃO N° 234/2017 - ANTONIO DA COSTA FILHO - INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE CONSTRUIR UMA RAMPA PARA ACESSO DE DEFICIENTES NO PARQUE ECOLÓGICO. JUSTIFICA QUE NO INTERIOR DO PARQUE ECOLÓGICO POSSUI TODA A ESTRUTURA NECESSÁRIA PARA O ACESSO DE DEFICIENTES, PORÉM, PARA ENTRAR NO RECINTO AS GUIAS DE SARJETA NÃO SÃO REBAIXADAS, O QUE DIFICULTA O ACESSO DESTAS PESSOAS DE FORMA INDEPENDENTE, NECESSITANDO DO AUXÍLIO DE ALGUÉM NA RUA.

INDICAÇÃO N° 235/2017 - JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI - INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR LIMPEZA DE UMA BOCA DE LOBO NA RUA SEBASTIÃO ORIGUELA BUCK, ALTURA DO NÚMERO 10, NO BAIRRO COLINA DOS SONHOS CONFORME FOTOS ANEXAS.
INDICAÇÃO N° 236/2017 - JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI - INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NA ÁREA DESTINADA PARA ESTE FIM NO BAIRRO VILA REAL, CONFORME SOLICITAÇÃO DOS MORADORES DAQUELE LOCAL. JUSTIFICA QUE O BAIRRO VILA REAL POSSUI UMA ÁREA JÁ RESERVADA PARA A CONSTRUÇÃO DA PRAÇA E OS MORADORES DO LOCAL PROCURARAM ESTE VEREADOR PARA QUE INTERVIESSE NO SENTIDO DE TORNÁ-LA UMA REALIDADE, INCLUSIVE COM A INSTALAÇÃO DE UMA ACADEMIA AO AR LIVRE PARA QUE OS MORADORES TENHAM UM ESPAÇO DE CONFRATERNIZAÇÃO E DESCANSO.

INDICAÇÃO N° 237/2017 - IGOR FONZAR PLAZA - INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A  CONSTRUÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADES NA RUA LIMÍRIO AUGUSTO NASCIMENTO, N° 26, NO JD. CALIFÓRNIA. JUSTIFICA QUE JÁ FORAM FEITOS DIVERSOS AVISOS AO SETOR RESPONSÁVEL DA PREFEITURA MUNICIPAL SOBRE O DESCASO DOS MOTORISTAS AO TRAFEGAR PELA VIA ATÉ QUE, NO ÚLTIMO DOMINGO, 15 DE OUTUBRO, OCORREU UM ACIDENTE BASTANTE SÉRIO POR ESTE MOTIVO, O QUE LEVOU OS MOTORISTAS A PROCURAREM ESTE VEREADOR BUSCANDO UMA SOLUÇÃO DEFINITIVA PARA O CASO.

INDICAÇÃO N° 238/2017 - JOSNEI BENTO GOMES - INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE ENCAMINHAR AO SETOR RESPONSÁVEL PELA COLETA DE LIXO A RECLAMAÇÃO DOS PROPRIETÁRIOS DE OFICINAS AUTOMOTORES DE NOSSA CIDADE, POIS, ESTA COLETA NÃO VEM SENDO FEITA E ESTÁ GERANDO ACÚMULO DE MATERIAIS NESTES ESPAÇOS. JUSTIFICA QUE HÁ LIXO ACUMULANDO NAS OFICINAS DA CIDADE PORQUE OS CAMINHÕES NÃO ESTÃO RECOLHENDO MAIS OS DEJETOS POR ELAS PRODUZIDOS. OS PROPRIETÁRIOS ENCAMINHARAM ESTA SOLICITAÇÃO VISANDO UMA SOLUÇÃO RÁPIDA DA QUESTÃO, POIS, PODE GERAR UM PROBLEMA SÉRIO DE SAÚDE PÚBLICA CASO DEMORE PARA SOLUCIONÁ-LO.

INDICAÇÃO N° 239/2017 - RICARDO SANCHES LIMA - INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE SE CONSTRUIR UMA PISTA COM UMA CAIXA DE AREIA NA EMEB MANOEL RODRIGUES VILLARINHO, NO DISTRITO DE MARCONDÉSIA PARA A PRÁTICA DE ATLETISMO, NA MODALIDADE DE SALTO EM DISTÂNCIA. JUSTIFICA QUE OS ALUNOS DAQUELA ESCOLA ESTÃO DISPUTANDO E TENDO RESULTADOS EXPRESSIVOS NO CENÁRIO ESTADUAL NOS JOGOS ESCOLARES, MAS, ENTRETANTO, NÃO TEM UM LOCAL ADEQUADO PARA OS TREINOS, COM ESTA CONSTRUÇÃO, MAIS ALUNOS PODERÃO SER BENEFICIADOS, COM A PRÁTICA ESPORTIVA, BEM COMO TODA POPULAÇÃO DAQUELE DISTRITO.

INDICAÇÃO N° 240/2017 - WILSON RODRIGUES  E  ELIEL PRIOLI - INDICAM AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, PRINCIPALMENTE NA RUA FAUSTO ANTÔNIO ZANGRANDO, POIS, O ESTADO ESTÁ CAÓTICO NESTE ESPAÇO. JUSTIFICA QUE OS MORADORES RECLAMAM INCESSANTEMENTE PARA QUE A RUA CITADA RECEBA NOVO PAVIMENTO, POIS, HÁ MUITOS BURACOS NA VIA QUE PODEM, INCLUSIVE, CAUSAR ACIDENTES.

INDICAÇÃO N° 241/2017 - WILSON RODRIGUES - INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR ESTUDOS E O ENVIO DE UM PROJETO DE LEI VISANDO A DISPONIBILIZAÇÃO DE TRANSPORTE ESPECIAL AOS ALUNOS AUTISTAS DA REDE MUNICIPAL. JUSTIFICA QUE DE ACORDO COM A LEGISLAÇÃO ANEXA, OS ALUNOS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA POSSUEM DIVERSOS DIREITOS GARANTIDOS POR LEI, INCLUSIVE O TRANSPORTE ESPECIAL QUE É SOLICITADO PELOS PAIS E RESPONSÁVEIS POR ESTAS CRIANÇAS. CABE, INCLUSIVE, RESPONSABILIZAÇÃO E PENALIDADES ÀS ADMINISTRAÇÕES PÚBLICAS, CASO ESTES DIREITOS NÃO SEJAM ASSEGURADOS.

INDICAÇÃO N° 242/2017 - ORIVAL ALVES  E  RICARDO SANCHES LIMA - INDICAM AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A CONTRATAÇÃO DE UMA EMPREITEIRA PARA A LIMPEZA DOS CÓRREGOS E ÁREAS DE APP DO MUNICÍPIO. JUSTIFICA QUE HÁ UMA GRANDE INFESTAÇÃO DOS BAIRROS COM PERNILONGOS, ESCORPIÕES, BARATAS E COBRAS, ETC. E ESTÁ PERIGOSO PARA A SAÚDE PÚBLICA DA POPULAÇÃO O CONTATO COM ESTES INSETOS. 
REQUERIMENTO Nº 129/2017 -  JOSNEI BENTO GOMES - REQUER AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE NOS INFORME SOBRE OS MOTIVOS PELOS QUAIS O SR. PREFEITO LIBEROU A UTILIZAÇÃO DAS CASAS DO JARDIM CALIFÓRNIA, PORÉM, OS TERRENOS NÃO SÃO LIBERADOS PARA LIGAÇÃO DE ÁGUA, JÁ QUE OS COMPRADORES QUEREM COMEÇAR A CONSTRUIR E NÃO PODEM POR ESTE MOTIVO.

REQUERIMENTO Nº 130/2017 -  IGOR FONZAR PLAZA - PERCIVAL ROGGE  E  WILSON RODRIGUES -  REQUEREM AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE NOS INFORME SOBRE O PORQUE DE RECEITAS EMPENHADAS EM ALTOS VALORES PARA A SECRETARIA DE CULTURA E TURISMO E SECRETARIA DE ESPORTES E LAZER, SENDO QUE OS EVENTOS REALIZADOS EM NOSSA CIDADE POR ESTAS SECRETARIAS SÃO PRATICAMENTE INEXISTENTES. QUE NOS ENVIE ONDE FORAM EMPENHADAS ESTAS DESPESAS COM UMA RELAÇÃO DE FORNECEDORES QUE RECEBERAM DINHEIRO DA PREFEITURA MUNICIPAL.

REQUERIMENTO Nº 131/2017 -  TODOS VEREADORES -  REQUEREM AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE ESTE EFETUE O IMEDIATO REPASSE DOS VALORES APROVADOS EM LEI PARA A SUBVENÇÃO DAS ENTIDADES DE NOSSO MUNICÍPIO EM PARCELA ÚNICA, VISTO QUE O NÃO PAGAMENTO IMEDIATO E EM PARCELA ÚNICA DA SUBVENÇÃO A TODAS AS ENTIDADES DE NOSSO MUNICÍPIO PODE ACARRETAR A PARALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS PRESTADOS A NOSSA SOCIEDADE.

REQUERIMENTO Nº 132/2017 -  JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI E  PERCIVAL ROGGE -  REQUEREM AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE NOS INFORME  QUANDO SERÁ FEITA A REFORMA DO PRÉDIO DO CEMEI "ANTÔNIA TOMAZELLA SEVILHANO” NO DISTRITO DE MARCONDÉSIA,  JÁ QUE ALGUNS REPAROS FORAM FEITOS, MAS AINDA MUITA COISA PRECISA SER CORRIGIDA COM URGÊNCIA URGENTÍSSIMA PARA QUE AS CRIANÇAS POSSAM CONTINUAR FREQUENTANDO O ESPAÇO COM SEGURANÇA.

REQUERIMENTO Nº 133/2017 -  RICARDO SANCHES LIMA  E  JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI -  REQUEREM AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE  NOS INFORME O SEGUINTE:

1 - SE JÁ HOUVE O TÉRMINO DAS OBRAS DE CONSERVAÇÃO DAS ESTRUTURAS DAS ESCOLAS EMEB MANOEL RODRIGUES VILLARINHO E EMEF PROFA. ALZIRA DE FREITAS CASSEB?

2 - CASO POSITIVO O PORQUÊ DAS OBRAS JÁ ESTAREM EM ESTADO PRECÁRIO, NECESSITANDO DE REPAROS NOVAMENTE? 

3 - QUEM FOI O RESPONSÁVEL PELAS OBRAS? SE FORAM EMPREITEIRAS LICITADAS OU FOI REALIZADA PELOS PRÓPRIOS FUNCIONÁRIOS DA PREFEITURA?

JUSTIFICA QUE HÁ RECLAMAÇÃO DE MUNÍCIPES PREOCUPADOS COM A SEGURANÇA, O BEM ESTAR DOS ALUNOS E DOS PROFISSIONAIS QUE TRABALHAM NA EMEB VILLARINHO E NA EMEF ALZIRA DE FREITAS CASSEB, BEM COMO O RESPEITO AO ERÁRIO PÚBLICO

REQUERIMENTO Nº 134/2017 -  TODOS VEREADORES -  REQUEREM AO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE SEJA EXPEDIDO OFÍCIO À ASSOCIAÇÃO DOS ESTUDANTES DE MONTE AZUL PAULISTA, SOLICITANDO DA MESMA QUE NOS  ENVIE PARA ESTA CASA DE LEIS UM BALANCETE DOS MOVIMENTOS FINANCEIROS DA ASSOCIAÇÃO, BEM COMO OS EXTRATOS DE TODAS AS CONTAS BANCÁRIAS, DO PERÍODO DE JANEIRO DESTE ANO ATÉ O PRESENTE MÊS, NO PRAZO DE 5 DIAS ÚTEIS. JUSTIFICA  QUE HÁ RECLAMAÇÃO DE ESTUDANTES E PAIS DE ESTUDANTES, PEDINDO MAIS TRANSPARÊNCIA NA PRESTAÇÕES DE CONTAS DA REFERIDA ASSOCIAÇÃO, BEM COMO  É NOSSO DEVER FICARMOS CIENTES DO QUE SE PASSA NA ADMINISTRAÇÃO DA ASSOCIAÇÃO DOS ESTUDANTES DE MONTE AZUL.

REQUERIMENTO Nº 135/2017 -  RICARDO SANCHES LIMA  E  JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI -  REQUEREM AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTE NOS INFORME O MOTIVO PELO QUAL FORAM NOMEADAS PARA O OCUPAR O CARGO DE FUNÇÃO DE CONFIANÇA DE PROFESSORES COORDENADORES NO DIA 02/09/2017 E ATÉ O PRESENTE MOMENTO NÃO FORA FEITA ADEQUAÇÃO SALARIAL DOS MESMOS, HAJA VISTA QUE OS MESMOS ESTÃO OCUPANDO FUNÇÃO DE COORDENAÇÃO DIVERSA DO SEUS CARGOS EFETIVOS DE ORIGEM, NECESSITANDO SEREM GRATIFICADOS POR ESTE SERVIÇO. JUSTIFICA QUE ALGUNS PROFESSORES ASSUMIRAM CARGOS DE COORDENAÇÃO DESDE O DIA 02 DE SETEMBRO DO CORRENTE ANO E QUE ATÉ A PRESENTE DATA ESTES PROFISSIONAIS AINDA NÃO RECEBERAM OS VALORES A QUE TÊM DIREITO E QUE 
UMA DAS FUNÇÕES DO LEGISLATIVO É FISCALIZAR A EXECUÇÃO DAS AÇÕES DO EXECUTIVO MUNICIPAL.

REQUERIMENTO Nº 136/2017 -  WILSON RODRIGUES -  REQUER AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE NOS DE INFORMAÇÕES SOBRE A ESCALA DE MOTORISTAS DAS AMBULÂNCIAS, COMO DATAS, HORÁRIOS E MOTORISTAS RESPONSÁVEIS POR COBRIR ESTES SERVIÇOS. JUSTIFICA QUE HÁ MUITA RECLAMAÇÃO DE NOSSA POPULAÇÃO QUANTO AO TEMPO DE ESPERA DOS PACIENTES PARA SEREM ATENDIDOS PELAS AMBULÂNCIAS DA CIDADE; QUE ESTES PACIENTES PODEM MORRER ENQUANTO AGUARDAM SOCORRO DAS AMBULÂNCIAS; QUE É DEVER DOS VEREADORES OUVIR A POPULAÇÃO E FISCALIZAR E COBRAR DO PREFEITO MUNICIPAL O CUMPRIMENTO DAS LEIS;

REQUERIMENTO Nº 137/2017 -  ELIEL PRIOLI -  REQUER AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE NOS DE INFORMAÇÕES SOBRE A MANUTENÇÃO NOS FREIOS E EMBREAGENS DOS VEÍCULOS DA PREFEITURA MUNICIPAL, DA SEGUINTE FORMA: 

A) EM QUE LOCAL E EM QUE DATA OS VEÍCULOS FORAM REVISADOS? 

B) QUAL É A PERIODICIDADE DESTA MANUTENÇÃO?; 

C) QUE NOS ENVIE NOTAS DOS SERVIÇOS EXECUTADOS. 

JUSTIFICA QUE HÁ INÚMEROS RELATOS DE MOTORISTAS, MECÂNICOS E POPULAÇÃO DE QUE O ESTADO DE CONSERVAÇÃO DE FREIOS E EMBREAGENS DOS VEÍCULOS DA FROTA MUNICIPAL ESTÃO EM ESTADO CAÓTICO; QUE NÃO SE PODE BRINCAR COM A VIDA DAS PESSOAS NEGLIGENCIANDO A MANUTENÇÃO DESTES VEÍCULOS, PRINCIPALMENTE OS ÔNIBUS QUE TRANSPORTAM ESTUDANTES E OS VEÍCULOS DA SAÚDE, COMO AS AMBULÂNCIAS;

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 014/2017 -  ANTONIO SÉRGIO LEAL - APRESENTA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO SENHOR GILSON ADRIANO DE OLIVEIRA, PELAS INÚMERAS CONQUISTAS NO FUTEBOL, SEMPRE LEVANDO O NOME DE MONTE AZUL PAULISTA PELO BRASIL EM TODAS AS SUAS VITÓRIAS. PARABÉNS! QUE SEJA DADO CONHECIMENTO DESTA HOMENAGEM AO CITADO, APRESENTANDO NOSSAS SINCERAS CONGRATULAÇÕES, ALÉM DE QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA DOS TRABALHOS DESTA CASA DE LEIS.

PARECERES EM CONJUNTO DAS COMISSÕES PERMANENTES SOBRE OS SEGUINTES PROJETOS DE LEIS: 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005, DE 29/09/2017 - ALTERA O ARTIGO 32 DA RESOLUÇÃO Nº.007, DE 21/11/2014, QUE DISPÕE SOBRE A REORGANIZAÇÃO ADMINISTRATIVA, A REESTRUTURAÇÃO DO QUADRO FUNCIONAL,  PLANO DE CARREIRA E AVALIAÇÃO DE DESEMPENHO NA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 262/2017 -  DISPÕE SOBRE: CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO EDUCACIONAL À PROFESSORA SENHORA MAGALI REGINA VIGNOLA SIMÕES, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS JUNTO À COMUNIDADE ESCOLAR MONTE-AZULENSE.

Ordem do Dia

EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

REQUERIMENTOS NºS.  129 À  137/2017  E  MOÇÃO Nº 014/2017;

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005, DE 29/09/2017 - ALTERA O ARTIGO 32 DA RESOLUÇÃO Nº.007, DE 21/11/2014, QUE DISPÕE SOBRE A REORGANIZAÇÃO ADMINISTRATIVA, A REESTRUTURAÇÃO DO QUADRO FUNCIONAL,  PLANO DE CARREIRA E AVALIAÇÃO DE DESEMPENHO NA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 262/2017 -  DISPÕE SOBRE: CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO EDUCACIONAL À PROFESSORA SENHORA MAGALI REGINA VIGNOLA SIMÕES, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS JUNTO À COMUNIDADE ESCOLAR MONTE-AZULENSE.

(pauta sujeita a alteração) - Elaborada pela Secretaria da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista - secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br
