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MOÇÃO N° 15/2017

	Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS aos Senhores Daniel e Danilo Zuccherato  pelo empreendimento Zuk Sucos ao fomentar o comércio de cítricos de nossa cidade e a geração de empregos e renda.
Que seja dado conhecimento desta homenagem aos citados, apresentando nossas sinceras congratulações, além de que seja consignado em ata dos trabalhos desta Casa de Leis.

JUSTIFICATIVA

Atravessamos uma crise econômica que deixa a cidade e a região em situação bastante crítica e, ver nascer novos empreendimentos em tempos difíceis é bastante raro.
Os irmãos Daniel e Danilo Zuccherato resolveram arriscar e lançaram no mercado a marca de "Sucos ZUK" que tem oferecido à população um suco de laranja de alta qualidade, feito aqui em nossa cidade. Ao lançar este empreendimento, a geração de empregos indiretos é uma consequência e ajuda a cidade a superar a crise.
Além disso, também enaltecem o comércio de cítricos, tão castigado em nossa região com o avanço da cultura de cana-de-açúcar.
Pelo exposto, oferecemos aos homenageados nossas sinceras congratulações e aplausos aos empreendedores e parabenizamos a iniciativa, tão importante para a cidade de Monte Azul Paulista. 


Monte Azul Paulista, 30 de outubro de 2017





Antônio Sérgio Leal
Vereador
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