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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 144 / 2017


CONSIDERANDO que, desde Maio, o Sr. Prefeito disse que estava fazendo alterações para que o Setor de RH da Prefeitura Municipal pudesse receber mais um funcionário; 


CONSIDERANDO que temos recebidos inúmeras reclamações dos funcionários públicos municipais sobre o tratamento que recebem no Setor de RH no balcão principal de atendimento da Prefeitura Municipal, haja vista o mal humor, grosseria e má educação dos funcionários deste setor para com os outros, e principalmente o não atendimento do telefone;


CONSIDERANDO que é inadmissível que o Funcionário Público trabalhe desta forma lidando com o público, gerando estresse, falta de informação adequada e irritação do funcionário para com a Prefeitura Municipal por conta da grosseria de alguns poucos servidores, principalmente o uso de celulares no horário de serviço.


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este tome as devidas providências no sentido de esclarecer o seguinte:
a) O que tem ocorrido no Setor de RH da Prefeitura para que os funcionários que lá trabalham fiquem descontentes e tratem mal os outros servidores e;

b) O que o Sr. Prefeito Municipal fará para que isto não volte a acontecer.
Monte Azul Paulista,  01 de novembro de 2017.

ORIVAL ALVES
vereador

