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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 148 / 2017


CONSIDERANDO que, ao longo do ano, temos enviado muitos Requerimentos solicitando respostas sérias por parte da Administração Pública;


CONSIDERANDO que, muitas vezes, recebemos respostas do tipo: "Enviado ao Setor X"; "Será estudada a possibilidade de realização", etc.


CONSIDERANDO que, se  pergunta foi direcionada ao Sr. Prefeito, não é de interesse do vereador receber resposta de outra pessoa que não dele;


CONSIDERANDO que os vereadores devem realizar um trabalho de fiscalização e, ao receber respostas evasivas o Sr. Prefeito tem prejudicado o trabalho do vereador, que pode, inclusive, gerar desdobramentos com penalidades administrativas e políticas, como é de conhecimento de todos;


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este nos envie respostas coerentes e concretas aos Requerimentos de autoria deste subscritor desde o começo desta Legislatura para os questionamentos que foram respondidos de forma evasiva pelo Sr. Prefeito Municipal ou equipe de Governo ao longo do ano.
Monte Azul Paulista,  16 de novembro de 2017
IGOR FONZAR PLAZA
vereador

