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MOÇÃO Nº. 017 / 2017


Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS para os alunos, professores e equipe do Centro Educacional Prof. Henrique da Costa Garcia.

JUSTIFICATIVAS

Novamente, as peças de teatro apresentadas pelos alunos do Centro Educacional são um primor. Da obra de Ziraldo, Flicts conta a história das cores que aprendem valores e respeito uns com os outros. Dentro da realidade de nossa sociedade, mais atual do que nunca, a obra nos mostrou, além de valores, excelentes atores e um contexto educacional primoroso: toda a harmonia dos alunos atores, equipe e convidados deixava cada apresentação ainda mais especial.

	Queremos cumprimentar todos os envolvidos no projeto, a saber: O professor David Perez, toda a equipe do Centro Educacional Prof. Henrique da Costa Garcia, os alunos Kainã, Ana Beatriz, Diogo, Gabriel, José Luiz, Luiz Gabriel, Rafael, Riam, Vitória. Alaisa, Ana Caroliny, Damaris, Eduarda, Eduardo, Emanuelly, Giovana, Giovanna, João Pedro, Lorrana, Sofia, Yasmin Carvalho, Yasmin dos Santos, Ygor, Isabelli, Hilary e Ricardo.

Nossos cumprimentos também à Secretaria de que cuidaram para que tudo saísse como o planejado. A todos, as nossas mais sinceras congratulações e aplausos!



Monte Azul Paulista, 22 de Novembro de 2016.



Antônio Sérgio Leal



Paulo Panhoza Neto



Ricardo Sanches Lima
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