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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 149 / 2017


CONSIDERANDO que em Setembro enviamos o Requerimento n° 229/2017 que questionava os motivos pelos quais a Praça Santa Pires da Silva Nogueira, do Bairro Centenário ainda não havia sido concluída;


CONSIDERANDO que o mato no local está altíssimo, colocando em risco de vida os moradores do entorno da praça, pois ali pode haver animais peçonhentos e outros tipos de perigos;


CONSIDERANDO que o Sr. Prefeito nos respondeu que, assim que as obras mais urgentes fossem concluídas, a Secretaria de Obras terminaria a praça;


CONSIDERANDO que o pavimento das ruas ao redor (R. Benedito Rocha e R. Aurélio Pançonato) encontram-se com diversos buracos;



REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este nos envie uma data específica prevista para o início das obras de conclusão da Praça Santa Pires da Silva Nogueira, no bairro Centenário bem como quando as vias laterais da mesma poderão receber recapeamento devido ao grande número de buracos.
Monte Azul Paulista, 28 de novembro de 2017.
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