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MOÇÃO n° 18/2017

CONSIDERANDO, que os oficiais ocupantes do posto de 2º Tenente da Policia Militar do Estado de São Paulo possuem remuneração 30,03% menor em comparação aos que ocupam o posto de 1º Tenente;

CONSIDERANDO, que apesar dessa enorme diferença salarial entre esses policiais seus ocupantes exercem praticamente as mesmas funções, o que configura uma grande injustiça;

CONSIDERANDO, que a diferença salarial entre os Postos de Capitão, Major, Tenente Coronel e Coronel é de no máximo 8,49%;

CONSIDERANDO, que diversos Estados já extinguiram a diferenciação sobre o 1º e 2º Tenentes da Polícia Militar, em respeito ao princípio da isonomia;

CONSIDERANDO, que a correção dessa situação de injustiça exige a extinção e adequação de 2º e 1º Tenente, passando a existir apenas o Posto de Tenente, com a mesma remuneração entre os ocupantes desse posto, ou salvo melhor juízo a diminuição da enorme diferença entre esses Postos;

CONSIDERANDO, a justeza do acima exposto, a Câmara Municipal de Monte Azul Paulista pede a presente MOÇÃO DE APOIO à reinvindicação dos Oficiais Ocupantes do Posto de 2º Tenente da Polícia Militar do Estado de São Paulo.

Monte Azul Paulista, 29 de novembro de 2017
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