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OFÍCIO Nº. 126/2017 
Monte Azul Paulista, 30 de Novembro de 2017. 


SENHOR PREFEITO: 



Vimos por meio deste informar Vossa Senhoria, que após reunião do dia 28/11/2017 com os vereadores desta Casa de Leis e funcionários da Secretaria de Obras e Urbanismo e Segurança e Trânsito de nossa cidade discutiram o estado das vicinais Monte-azulenses, por onde passam diariamente diversos veículos de Usinas de Açúcar e Álcool de nossa região, sendo necessárias intervenções imediatas de conservação das mesmas.

[bookmark: _GoBack] Outrossim, SOLICITAMOS Vossa Senhoria que designe um representante das Secretarias de Obras e Urbanismo e Meio Ambiente, como também do Gabinete à comparecer  dia  07 de Dezembro de 2017, (Quinta-feira), às 13:00 horas, na Câmara Municipal de Monte Azul Paulista-SP., para participarem de uma Reunião Ordinária com os vereadores e representantes das Usinas de Açúcar e Álcool da região, para discussão do tema "Conservação de Estradas e Vicinais Monte-azulenses".

Sem mais para o momento, aproveitamos do ensejo para apresentar a Vossa Senhoria, os nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 




ANTÔNIO SÉRGIO LEAL
Presidente da Câmara Municipal
Monte Azul Paulista – SP.
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