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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 15 / 2018


CONSIDERANDO que este vereador emitiu o Requerimento n° 133/2017, de 19/10/2017, que pedia informações sobre a entrega das obras na EMEB Villarinho, de Marcondésia, em estado deplorável para a comunidade;


CONSIDERANDO que o Sr. Prefeito, em resposta, afirmou que enviaria  uma equipe de engenheiros da prefeitura para fazer um laudo das condições da obra;


CONSIDERANDO que chegou ao nosso conhecimento que a comunidade está fazendo uma rifa para bancar a reforma da escola por conta própria, pois já se cansaram de esperar por providências do Poder Público Municipal que é moroso e não conserta os problemas levantados;


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este NOS ENVIE O LAUDO FEITO E ASSINADO pelos engenheiros da Prefeitura com relação à conclusão das Obras da EMEB Villarinho de Marcondésia conforme resposta do Sr. Prefeito (Ofício 228/2018) anexo. Se o Laudo atestou problemas na reforma, que nos envie informações sobre o que foi feito em relação à empreiteira Alavancar, que realizou a obra. 
Monte Azul Paulista, 1 de março de 2018.

RICARDO SANCHES LIMA
vereador

