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Pauta da Sessão do dia 02 de ABRIL de 2018
26ª Sessão Ordinária - 17ª Legislatura

Expediente do Prefeito Municipal

OFÍCIO Nº 071, DE 26 DE MARÇO DE 2018, ENCAMINHANDO PROJETO DE LEI Nº 818, DE 27 DE MARÇO DE 2018 - DISPONDO SOBRE: AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR CONVÊNIO COM A ASSOCIAÇÃO DA TERCEIRA IDADE DE MONTE AZUL PAULISTA. 

Expediente dos Vereadores

INDICAÇÃO N° 043/2018 - AUTORIA DOS VEREADORES IGOR FONZAR PLAZA, WILSON RODRIGUES, E, PERCIVAL ROGGE, INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR CONSERTO DE BOCA DE LOBO EXISTENTE DEFRONTE O CAMPO DO BAIRRO SÃO FRANCISCO. JUSTIFICAM QUE O ASFALTO AFUNDOU E A BOCA FICOU MAIS ALTA, O QUE TEM DANIFICADO OS VEÍCULOS QUE POR LÁ TRANSITAM, SENDO ALVO DE RECLAMAÇÕES DOS MOTORISTAS.

INDICAÇÃO N° 044/2018 - AUTORIA DO VEREADOR JOSNEI BENTO GOMES, INDICA AO  EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A CONSTRUÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADES NO CRUZAMENTO DA E.E. PROF. NENA GIANNASI BUCK, COM A PRAÇA SEBASTIÃO BARALDI (SENTIDO RUA MONTEIRO LOBATO). JUSTIFICA QUE ESTE PEDIDO SE DÁ DEVIDO AOS INÚMEROS PROBLEMAS DE TRÁFEGO INTENSO E CRIANÇAS SAINDO DAS ESCOLAS E OS MORADORES ESTÃO FICANDO COM MEDO QUE POSSA OCORRER ALGUM ACIDENTE SÉRIO, TENDO ADVERTIDO ESTE SUBSCRITOR PARA TENTAR UMA INTERVENÇÃO JUNTO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL.

INDICAÇÃO N° 045/2018 - AUTORIA DO VEREADOR ORIVAL ALVES, INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE SEJA TOMADO AS DEVIDAS PROVIDENCIAS NO SENTIDO DE AGENDAR UMA REUNIÃO COM O ENGENHEIRO TÉCNICO DA EPTV RIBEIRÃO, NO SENTIDO DE SE PROVIDENCIAR A INSTALAÇÃO DO SINAL DE TV DIGITAL EM NOSSA CIDADE. JUSTIFICA ESSE  VEREADOR QUE ESTEVE EM CONTATO O ENGENHEIRO TÉCNICO DA EPTV RIBEIRÃO, ONDE AGILIZOU AS POSSIBILIDADES DA INSTALAÇÃO DO SINAL DE TV DIGITAL EM NOSSA CIDADE, ONDE ESSE TÉCNICO DEMONSTROU INTERESSE, ADIANTANDO QUE A CIDADE TERÁ CUSTO ZERO COM A REFERIDA INSTALAÇÃO DESSE SISTEMA, APENAS DISPONIBILIZAR UM LOCAL PARA INSTALAÇÃO DA ANTENA, ONDE JÁ ESTÁ TUDO  PROVIDENCIADO, POIS PODERÁ SER USADO O LOCAL ONDE SE ENCONTRA A TORRE DO SINAL ANALÓGICO, ONDE ESTAMOS APENAS ESPERANDO O SR. PREFEITO MARCAR A REUNIÃO  PARA QUE O MESMO VIRÁ PARA TOMAR AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS, ASSIM SENDO QUEM GANHARÁ ESSE BENEFÍCIO SERÁ NOSSA POPULAÇÃO MONTEAZULENSE. 

INDICAÇÃO N° 046/2018 - AUTORIA DO VEREADOR ORIVAL ALVES, INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE SEJA TOMADO AS DEVIDAS PROVIDENCIAS NO SENTIDO DE INTERCEDER JUNTO AOS ORGÃOS COMPETENTES DO GOVERNO, NO SENTIDO DE DISPONIBILIZAR PARA NOSSA COMUNIDADE MONTEAZULENSE, A INSTALAÇÃO DA INTERNET BANDA LARGA GRATUÍTA, CONFORME DECRETO ESTADUAL Nº 54.921/2009 (PROGRAMA BANDA LARGA POPULAR - CÓPIA EM ANEXO).  JUSTIFICA QUE VIVEMOS NA ERA DA GLOBALIZAÇÃO E DA INFORMÁTICA, SENDO QUE AS BARREIRAS GERADAS PELAS GRANDES DISTÂNCIAS FORAM ENCURTADAS COM O ADVENTO DA INTERNET. QUANDO GARANTIMOS O ACESSO DA POPULAÇÃO À REDE MUNDIAL DE COMPUTADORES ESTAMOS GARANTINDO A SUA INCLUSÃO DIGITAL E GERANDO MAIS OPORTUNIDADES E GANHOS PARA TODOS EM VÁRIOS ASPECTOS: CULTURAL, EDUCACIONAL,  E,  PROFISSIONAL. ADICIONE-SE A ESTES QUE VÁRIAS CIDADES DA REGIÃO JÁ ESTÃO COM O SINAL DE INTERNET DISPONÍVEL AO ACESSO DA POPULAÇÃO.  ADEMAIS, VALE A PENA SALIENTAR QUE ESTES SERVIÇOS DEVEM SER REALIZADOS SOB A SUPERVISÃO DE UM ENGENHEIRO CAPACITADO PARA TAIS FINS.

REQUERIMENTO Nº 022/2018 -  AUTORIA DOS VEREADORES IGOR FONZAR PLAZA, WILSON RODRIGUES, E, PERCIVAL ROGGE, REQUEREM AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO E OBSERVADAS AS FORMALIDADES REGIMENTAIS, QUE NOS ENVIE INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DO APARELHO DE ELETROCARDIOGRAMA DA SAÚDE QUE FAZ TEMPO QUE ESTÁ QUEBRADO E FAZ MUITA FALTA PARA O SETOR E SE HÁ EXPECTATIVA DE CONSERTO. JUSTIFICAM QUE O APARELHO DE ELETROCARDIOGRAMA SE ENCONTRA QUEBRADO HÁ MUITO TEMPO; QUE MÉDICOS E PACIENTES TÊM SOFRIDO COM A SITUAÇÃO; QUE É INTENSA A RECLAMAÇÃO DOS USUÁRIOS DO SUS.

REQUERIMENTO Nº 023/2018 -  AUTORIA DOS VEREADORES IGOR FONZAR PLAZA, WILSON RODRIGUES, E, PERCIVAL ROGGE, REQUEREM AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, APÓS OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO E OBSERVADAS AS FORMALIDADES REGIMENTAIS,  QUE NOS ENVIE INFORMAÇÕES SOBRE: A) QUAIS E QUANTOS SÃO OS VEÍCULOS DO SAEMAP; B) QUAIS E QUANTOS SÃO OS FUNCIONÁRIOS QUE ATUAM NO SAEMAP;  C) QUAL É O HORÁRIO DE TRABALHO DA EQUIPE E SUAS FUNÇÕES. JUSTIFICAM QUE TEMOS MUITAS RECLAMAÇÕES ACERCA DOS TRABALHOS DO SAEMAP; QUE AS INFORMAÇÕES QUE TEMOS CERCA DO FUNCIONAMENTO DA AUTARQUIA SÃO DIVERGENTES E NOS CAUSAM CONFUSÃO, E PARA ESCLARECER AOS QUE NOS PERGUNTAM, ONDE DEVEMOS CONHECER A VERDADE;

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 04/2018 - AUTORIA DO VEREADOR ELIEL PRIOLI,  APRESENTA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO TENISTA MONTE-AZULENSE JOÃO PEDRO BARATO GUARIENTE PELA VITÓRIA INVICTO NO EVENTO DA CONFEDERAÇÃO DE TÊNIS BRASILEIRA, REALIZADO EM CAMPO GRANDE – MATO GROSSO. QUE SEJA DADO CONHECIMENTO DESTA HOMENAGEM AO JOVEM, EXTERNANDO NOSSAS MAIS SINCERAS CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS. JUSTIFICA QUE ENTRE OS DIAS 16 E 18 DE MARÇO DE 2018, O JOVEM MONTE-AZULENSE, JOÃO PEDRO BARATO GUARIENTE, VENCEU TODOS OS JOGOS DISPUTADOS NO CAMPEONATO REALIZADO PELA CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DO ESPORTE, SAGRANDO-SE CAMPEÃO INVICTO, UM FEITO EXTRAORDINÁRIO! AO JOVEM, NOSSOS PARABÉNS! QUE MUITAS OUTRAS CONQUISTAS AINDA ESTEJAM POR VIR EM SUA CARREIRA!

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 05/2018 - AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES,  APRESENTAM MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AOS GUARDAS CIVIS MUNICIPAIS PELO BRILHANTE TRABALHO QUE VEM DESENVOLVENDO JUNTO À COMUNIDADE MONTE-AZULENSE. QUE SEJA DADO CONHECIMENTO DESTA HOMENAGEM AOS GUARDAS, EXTERNANDO NOSSAS MAIS SINCERAS CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS.  JUSTIFICAM QUE 
GRAÇAS AOS GUARDAS CIVIS MUNICIPAIS NOSSA CIDADE SE MANTÉM COM UMA REGULAR ORDEM, QUE PODERIA BEIRAR O CAOS SEM O SEU APOIO E AUXÍLIO AJUDANDO NA PROTEÇÃO DO PATRIMÔNIO PÚBLICO, PRIVADO E NAS AÇÕES COTIDIANAS, DESDE O AUXÍLIO EM PEQUENOS ACIDENTES COMO NO COMBATE AO TRÁFICO DE DROGAS QUE CULMINA COM VÁRIAS PRISÕES. AOS GUARDAS CIVIS MUNICIPAIS E O SR. HEBER ROBSON PRIOLI, SECRETÁRIO DE SEGURANÇA E TRÂNSITO, NOSSOS PARABÉNS E MUITOS APLAUSOS! QUE A CARREIRA E O TRABALHO DE TODOS SEJAM COROADOS COM MUITO ÊXITO.
PROJETO DE LEI Nº 814/2018 - DISPONDO SOBRE: PRORROGAÇÃO DE PRAZO CONSTANTE NO ARTIGO 1º DA LEI Nº 1848, DE 05/09/2013.- (PRORROGAÇÃO DO COMODATO PARA USO DO RECINTO DO CLUBE DE RODEIO DE MONTE AZUL PAULISTA).-
Ordem do Dia

EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:

REQUERIMENTOS NºS. 022 E 023/2018  E  MOÇÕES NºS.04 E 05/2018 ;

EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETO DE LEI Nº 812/2018 - DISPONDO SOBRE: ALTERA E ACRESCENTA DISPOSITIVOS NA LEI Nº 2105, DE 14 DE AGOSTO DE 2017, "DISPONDO SOBRE A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". CRIAÇÃO DE UMA VAGA DE AGENTE DE CONTROLE DE VETORES;

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETO DE LEI Nº 814/2018 - DISPONDO SOBRE: PRORROGAÇÃO DE PRAZO CONSTANTE NO ARTIGO 1º DA LEI Nº 1848, DE 05/09/2013.- (PRORROGAÇÃO DO COMODATO PARA USO DO RECINTO DO CLUBE DE RODEIO DE MONTE AZUL PAULISTA).-
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