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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 26 / 2018


CONSIDERANDO que os contribuintes questionaram os vereadores sobre o aumento das tarifas do SAEMAP;


CONSIDERANDO que, indagado, o SAEMAP se manifestou, por meio de seu superintendente, Sr. Fernando Alvarez, sobre a média mensal de gastos e o custo de manutenção do serviço, bem como sobre o motivo do aumento nas tarifas;


CONSIDERANDO que alguns esclarecimentos ainda são necessários para a compreensão correta que motivou o aumento das tarifas.



CONSIDERANDO QUE ESTE É UM REQUERIMENTO REITERANDO O REQ. 006/2018 (DE IGUAL TEOR), que foi feito porque o Sr. Superintendente nos enviou balancetes, e estes não esclareceram as informações que precisamos repassar para os consumidores;


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Superintendente do SAEMAP, para que este nos envie informações mais completas COM NOTAS FISCAIS E DE EMPENHO DE PAGAMENTO sobre: a) gastos com combustível de 2015 até a presente data (se possível mensal) e; b) outros gastos não computados na relação (como manutenção de veículos, conservação de bens, etc.) entregue aos Srs. Vereadores.
Monte Azul Paulista, 12 de abril de 2018.

IGOR FONZAR PLAZA

vereador

