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EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO.

REQUERIMENTO Nº 030/2018

CONSIDERANDO que na propriedade rural do senhor Flórido Fioreze, foi denominada uma estrada municipal MAP-456 com a denominação de "Estrada Municipal José Poletto", conforme Lei Municipal nº 1449, de 14/12/2004, porém a mesma se encontra fechada sem trânsito de veículos;

CONSIDERANDO que se essa estrada municipal estivesse aberta, estaria facilitando o tráfego de veículos com transporte da safra agrícola e citrícola, como também o trânsito veículos de vários vizinhos moradores ao redor dessa propriedade;

CONSIDERANDO que os proprietários da Usina Tietê se comprometeram, caso referida estrada seja aberta, providenciar toda infraestrutura necessária para que todos possam utilizar a mesma, facilitando assim toda uma distância para suas locomoções para outros locais.

Diante do exposto,

REQUEIREMOS à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este marque uma reunião com o Sr. FLÓRIDO FIOREZE, o mais rápido possível, no sentido de verificar as possibilidades do mesmo providenciar a abertura da estrada municipal MAP-456 denominada "Estrada Municipal José Poletto", localizada em sua propriedade, para que seja usada para o trânsito de veículos e transporte da safra agrícola e citrícola de nosso município.

Monte Azul Paulista, 13 de Abril de2018,
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