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MOÇÃO N° 007/2018

		Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas às formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao CLUBE DE DESBRAVADORES “AVES DE RAPINA” pelo brilhante trabalho que vem desenvolvendo junto à comunidade monte-azulense, desde a sua fundação, em abril do ano 2000.
Que seja dado conhecimento desta homenagem à diretoria e demais membros do clube, em nome de sua diretora, Marlene Ap. Manteli, externando nossas mais sinceras congratulações e aplausos.

JUSTIFICATIVA
	
O CLUBE DE DESBRAVADORES “AVES DE RAPINA” chega à maioridade com um currículo exemplar, de amor e serviço ao próximo e promoção dos bons costumes. Nos 18 anos de sua existência, o clube teve o apoio de diversos colaboradores e diretores, que contribuíram para o seu desenvolvimento, participando de vários eventos sociais, como campanha do agasalho, combate à dengue, arrecadação de alimentos, proteção ao meio ambiente, visitação aos doentes e ajuda aos necessitados. Participou, também, de diversos acampamentos locais e regionais, além dos camporis (grandes acampamentos) da Associação Paulista Oeste, União Central Brasileira e Divisão Sul-Americana da Igreja Adventista do Sétimo Dia, que marcaram a sua história e a dos seus integrantes, juvenis de 10 a 15 anos de idade, de diferentes classes sociais, cor e religião. 

Sob a direção de Marlene Ap. Manteli, secretariada por Marieli Moleiro Araújo, o Clube de Desbravadores “Aves de Rapina” conta hoje com o apoio dos diretores associados Luiz Carlos Jossani e Teresinha do Carmo Mendes Franco, e dos demais membros da diretoria: Romeu Kendhi Hama (ancião), Roberto Carlos Pesan (capelão), Abimael Ricardo Salina, Jéssica Florindo Lourenço da Silva, Karen Correia Quitério e Saulo de Souza Gomes (conselheiros) e Vinícius Augusto Topan Freitas (instrutor), dos pais dos desbravadores e o entusiasmo dos juvenis, razão da existência do “Aves de Rapina”. O clube conta, ainda, com o suporte do pastor distrital, Éder Luiz Pereira de Freitas, do Regional Kleython Bianchi, do Coordenador Cléber dos Santos Eiras, e dos Departamentais da APO Daniel Marques Tavares e Willy Charle.

Na manhã de 15 de abril de 2018, o Clube de Desbravadores “Aves de Rapina” realizou, com sucesso, o Desbravador por 1 Dia (#DBVpor1Dia), com o objetivo de divulgar seu trabalho à comunidade local, montando um “acampamento” na Praça Capitão Domingos Cione. E, durante a sessão da Câmara Municipal do dia 16 de abril, a diretora Marlene Ap. Manteli usou a Tribuna Popular, para agradecer aos que apoiaram o evento, bem como para apresentar o clube aos vereadores, divulgar suas atividades e convidar os juvenis para participar de suas reuniões, que são realizadas aos domingos, das 9h às 11h30, nas dependências da IASD – Rua Álvares Cabral, 62 – Centro – pertinho do campo do Atlético Monte Azul.

Os Desbravadores se reúnem uma vez por semana para aprender a desenvolver talentos, habilidades, percepções e gosto pela natureza. Vibram com atividades ao ar livre. Gostam de acampamentos, caminhadas, escaladas, explorações nas matas e cavernas. Sabem cozinhar ao ar livre, fazendo fogo sem fósforo. Demonstram habilidade com a disciplina através da ordem unida e têm a criatividade despertada pelas artes manuais. Combatem o uso do fumo, álcool e drogas. Trabalham em equipe procurando sempre serem úteis à comunidade. Prestam, também, socorro em calamidades e participam ativamente de campanhas comunitárias para ajudar pessoas carentes. Em tudo o que fazem procuram desenvolver amor a Deus e à Pátria e, além disso, fazem muitos amigos! 

O Clube de Desbravadores existe oficialmente desde 1950, como um programa oficial da Igreja Adventista do Sétimo Dia. Atualmente, são 37.932 clubes no mundo, dos quais 11.757 estão na América do Sul e destes, 9.036 no Brasil, com 249.684 participantes. Os países sul-americanos somam, hoje, 309.641 desbravadores e o mundo 1.565.425 (dados de 16/04/2018).

Parabenizamos a todos os envolvidos nesse movimento tão nobre e desejamos muito sucesso nas próximas atividades e eventos, que desde já aplaudimos.
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