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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 038 / 2018


CONSIDERANDO que nossa cidade se encontra carente de eventos culturais;



CONSIDERANDO que é direito do cidadão, garantido pela Constituição Federal e dever do Poder Público proporcionar Cultura às pessoas;

                       CONSIDERANDO que em cidades de nossa região, tais como Cajobi, Paraíso, Severinia, Colina, existe shows, diversos eventos e desfiles todos os anos, proporcionado pela Secretaria de Cultura desses municípios e Governo do Estado, sem custo para o município;
                      CONSIDERANDO que infelizmente nosso município se encontra carente desses eventos nas festividades em comemoração ao aniversário da cidade, onde vem causando várias reclamações de nossa população;

                      DIANTE DO EXPOSTO, 

          REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este nos envie informações se há previsão para realização de eventos nas festividades em comemoração do aniversário da cidade neste ano, caso não exista previsão, que solicite junto à Secretaria de Cultura e Lazer do Município, para que esta interceda junto aos órgãos competentes do Governo no sentido de providenciar  alguns eventos e Shows  para alegrar nossa população que tanto reclamam da falta desses eventos nesta data comemorativa.
Monte Azul Paulista, 18 de Maio de 2018.

ORIVAL ALVES

Vereador

