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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 39 / 2018


CONSIDERANDO que a Saúde Pública em nosso país está com sérios problemas;


CONSIDERANDO que é direito do cidadão, garantido pela Constituição Federal e dever do Poder Público proporcionar com qualidade saúde para todos;


CONSIDERANDO que nos últimos dias houve várias reclamações de munícipes sobre o atendimento cardiológico em nossa cidade, atendimentos insuficientes para atender todos os que procuram este serviço no Posto de Saúde;


CONSIDERANDO que há reclamações constantes dos munícipes, alegando que os atendimentos cardiológicos são realizados em um único dia, constatando que pessoas doentes e idosas permanecem em filas, necessitando as mesmas pessoas chegar de madrugada para garantir tais consultas;



REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este providencie, junto à Secretaria de Saúde: as seguintes informações: a) quais médicos cardiologistas estão disponíveis na rede municipal; b) quantos atendimentos semanais são oferecidos para a população; c) caso os atendimentos da especialidade citada forem insuficientes, há previsão para contratação de médicos da área?
Monte Azul Paulista, 28 de maio de 2018.

RICARDO SANCHES LIMA
vereador

