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Pauta da Sessão do dia 18 de junho de 2018
31ª Sessão Ordinária - 17ª Legislatura

Expediente do Prefeito Municipal

Nada Consta.
Expediente dos Vereadores

INDICAÇÃO N° 061/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WILSON RODRIGUES – INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A FISCALIZAÇÃO DAS ÁREAS COMPETENTES DA PREFEITURA MUNICIPAL, PRINCIPALMENTE DA SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE NA RUA ANTÔNIO SARTORI, ÚLTIMA RUA DO BAIRRO SÃO FELIPE, POIS ALGUNS MORADORES TÊM JOGADO LIXO NA VEGETAÇÃO EXISTENTE NAQUELA ÁREA, MESMO COM COLETA DIÁRIA PASSANDO POR AQUELE LOCAL. 

INDICAÇÃO N° 062/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WILSON RODRIGUES – INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A LIMPEZA DA BOCA DE LOBO EXISTENTE NA RUA FAUSTO ANTÔNIO ZANGRANDO, ALTURA DO NÚMERO 137. JUSTIFICA QUE OS MORADORES DAS IMEDIAÇÕES RECLAMAM DA QUANTIDADE DE LIXO E ENTULHO DENTRO DESTE LOCAL, QUE PODERÁ SER INUNDADO EM CHUVAS FUTURAS CASO NÃO SEJA DESOBSTRUÍDO.

INDICAÇÃO N° 063/2018 – AUTORIA DO VEREADOR IGOR FONZAR PLAZA – INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A REFORMA DA PRAÇA DO BAIRRO CRUZEIRO, FAZENDO O QUE FOR NECESSÁRIO PARA O USO DO ESPAÇO PELA COMUNIDADE, COMO ILUMINAÇÃO, JARDINAGEM E INSTALAÇÃO DE BANCOS. JUSTIFICA QUE APÓS UM ACIDENTE NO LOCAL, O QUE HAVIA DE PRAÇA FOI COMPLETAMENTE DESTRUÍDO, DEIXANDO OS MORADORES DO BAIRRO SEM OPÇÃO DE LAZER.

REQUERIMENTO N° 044/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WILSON RODRIGUES – REQUER AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS,  QUE ESTE NOS ENVIE CÓPIAS DE TODOS OS DOCUMENTOS SOLICITADOS A SEGUIR, SOB PENA DE DENÚNCIA AO MINISTÉRIO PÚBLICO EM CASO DE ENVIO DE RESPOSTA EVASIVA, OU SEJA, NÃO RESPONDENDO EXATAMENTE O QUE ESTE SUBSCRITOR SOLICITOU: A) RELAÇÃO DE TODOS OS VEÍCULOS CONSTANTES NA FROTA MUNICIPAL, BEM COMO ANO DE FABRICAÇÃO E ANO EM QUE FOI ADQUIRIDO PELA PREFEITURA MUNICIPAL; B) CÓPIA DOS EMPENHOS E NOTAS FISCAIS DE TODAS AS REVISÕES COM DESCRIÇÃO DOS SERVIÇOS REALIZADOS NOS VEÍCULOS DA FROTA MUNICIPAL NOS ANOS DE 2017 E 2018; 

REQUERIMENTO N° 045/2018 – AUTORIA DOS VEREADOR IGOR FONZAR PLAZA  E  WILSON RODRIGUES – REQUEREM AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, PARA QUE ESTE NOS INFORME EXATAMENTE O QUE SE PEDE NOS ITENS A SEGUIR, PARA QUE OS VEREADORES POSSAM FAZER OS ESCLARECIMENTOS NECESSÁRIOS À POPULAÇÃO QUE NOS PROCURA, SOB PENA DE DENÚNCIA AOS ÓRGÃOS COMPETENTES, SEJA POR RESPOSTAS EVASIVAS (QUE NÃO RESPONDAM EXATAMENTE O QUE SE PEDE), SEJA PELO NÃO CUMPRIMENTO DO PRAZO PREVISTO NA LEGISLAÇÃO VIGENTE QUE TRATA DAS RESPOSTAS A QUE OS VEREADORES TÊM DIREITO E QUE O SR. PREFEITO FEZ O JURAMENTO DE CUMPRIR AO ASSUMIR SEU MANDATO, A SABER: A) CÓPIA DAS ORDENS DE COMPRA, NOTAS FISCAIS E EMPENHOS QUE COMPROVEM O PEDIDO E A AQUISIÇÃO DE TODOS OS REMÉDIOS DISPONIBILIZADOS PELO POSTO DE SAÚDE NOS ANOS DE 2017 E 2018; B) CÓPIA DE COMPROVANTES DOS RESPONSÁVEIS PELA FARMÁCIA DO POSTO DE SAÚDE ATESTANDO O RECEBIMENTO DESTES MEDICAMENTOS NO ESTOQUE DA MESMA, NOS ANOS DE 2017 E 2018;  C) CÓPIA DOS COMPROVANTES DE RECEBIMENTO DOS REMÉDIOS COMPRADOS PARA OS USUÁRIOS FINAIS QUE BUSCAM OS MEDICAMENTOS NA FARMÁCIA DO POSTO DE SAÚDE NOS ANOS DE 2017 E 2018.

REQUERIMENTO Nº 046/2018 – AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORE - REQUER AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS,  QUE ESTE NOS INFORME OS MOTIVOS PELOS QUAIS A MOTO-NIVELADORA E A PÁ CARREGADEIRA ESTÃO PARADAS NA GARAGEM MUNICIPAL HÁ UM BOM TEMPO, HAJA VISTA OS CONSTANTES PEDIDOS PARA ESTE SUBSCRITOR INTERVIR COM RELAÇÃO A ESTE FATO. JUSTIFICA QUE A MOTO-NIVELADORA E A PÁ CARREGADEIRA ESTÃO PARADAS NA GARAGEM MUNICIPAL HÁ UM BOM TEMPO, SENDO
QUE OS SITIANTES E CIDADÃOS PRECISAM DESSES MAQUINÁRIOS PARA CONSERVAÇÃO DE ESTRADAS E OUTROS SERVIÇOS;

REQUERIMENTO Nº 047/2018 – AUTORIA TODOS VEREADOR - REQUEREM AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS,  QUE ESTE NOS INFORME OS MOTIVOS PELOS QUAIS O NÃO  CUMPRIMENTO DA LEI QUE VISA O RECOLHIMENTO DE VEÍCULOS ABANDONADOS EM VIAS PÚBLICAS DA CIDADE, BEM COMO INFORMAR QUEM É O RESPONSÁVEL PELA SUA EXECUÇÃO E ONDE SÃO ARMAZENADOS OS VEÍCULOS RECOLHIDOS.

REQUERIMENTO Nº 048/2018 – AUTORIA TODOS VEREADOR - REQUEREM AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS,  QUE ESTE NOS INFORME OS MOTIVOS PELOS QUAIS A FALTA DE MEDICAMENTOS NA FARMÁCIA MUNICIPAL, SENDO OS  MEDICAMENTOS DA FUNDAÇÃO PARA O REMÉDIO POPULAR - FURP E ALTO CUSTO. JUSTIFICAM QUE TEMOS RECEBIDAS INÚMERAS DENÚNCIAS SOBRE A FALTA DE MEDICAMENTOS NA FARMÁCIA DO POSTO DE SAÚDE MUNICIPAL;

REQUERIMENTO Nº 049/2018 – AUTORIA TODOS VEREADOR – REQUEREM AO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL, QUE O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 270/2018 – DISPONDO SOBRE: REVOGA O DECRETO LEGISLATIVO Nº 268/2018, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, SEJA COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NA PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. 
 MOÇÃO N° 010/2018 – AUTORIA DE TODOS OS SENHORES VEREADORES – APRESENTAM À MESA DIRETORA, OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO E DISPENSADAS AS FORMALIDADES LEGAIS E REGIMENTAIS, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA E ABASTECIMENTO SRA. ELAINE CACINI, PELA REALIZAÇÃO DA SEMANA DE MEIO AMBIENTE DO MUNICÍPIO NO ANO DE 2018. QUE SEJA DADO CONHECIMENTO DESTA HOMENAGEM A SRA. ELAINE E QUE CONSTE EM ATA NOSSAS CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS!
EXPEDIENTE DA MESA DIRETORA

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 270/2018 – DISPONDO SOBRE: REVOGA O DECRETO LEGISLATIVO Nº 268/2018, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Ordem do Dia

EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

REQUERIMENTOS NºS. 044 À 049/2018  E  MOÇÃO Nº 010/2018.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 270, DE 07/06/2018 – DISPÕE SOBRE:  REVOGA O DECRETO LEGISLATIVO Nº 268/2018, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
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