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		Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos Atletas da APAE de Monte Azul Paulista e para o professor de Educação Física e treinador dos atletas, Tiago Simões Bezerra, que obtiveram ótimos resultados na disputa da XIX Olimpíadas Especiais das APAES – Edição Estadual. 

Que seja dado conhecimento desta homenagem a Sra. Elaine e que conste em ata nossas congratulações e aplausos!

JUSTIFICATIVA
A XIX Olimpíadas Especiais das APAES – Edição Estadual, que aconteceu na cidade de Franca, no período de 17 a 22 de julho teve os alunos da cidade de Monte Azul Paulista representando sua regional, pertencente à macrorregião de Catanduva, já que no ano passado havia se classificado ao vencer também a etapa regional, no atletismo e no futsal. O principal resultado foi conquistado pela equipe de futsal, que se sagrou campeã dos jogos, de forma invicta.
Tal feito foi inédito aos nossos atletas da APAE local, sendo sonho dos atletas participarem desta olimpíada e agora irão disputar a mesma Olimpíada em nível nacional, nada mais justo que reconhecer o excelente trabalho dos profissionais envolvidos da APAE e principalmente a dedicação e o foco dos atletas, que nos enchem de alegrias e orgulho, pelos excelentes resultados obtidos.

Monte Azul Paulista, 16 de Agosto de 2018.
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