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MOÇÃO N° 012/2018

		Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES e aplausos a Marieli Bucci pela realização da primeira edição do ExpoNoivasMap e Festas, bem como toda a equipe organizadora (Sanderes Rogério Bucci, Ricardo Carvalho, Henrique Casagrande Mentes, Vinicius Souza Nassi, Josy de Paulo, Maria Lucia Penariol, Lucas Massonete da Silva, Edevaldo Machado Campos e Vivian de Fátima Brauning de Souza), bem como as empresas e profissionais liberais: Marieli Bucci Assessoria e Cerimonial, HD Vídeos, Infinity, VH Eventos, Rogério Bucci Assessoria Musical, Maria Lúcia – Ateliê de Doces e Bordados, Josy de Paulo Fotografia, Tell Campos Decorações, Simone Convites, Aromê, Carina Lingerie, Alemão Barman, ZukSucos, Buffet Camila, Ateliê Quinze by Nilva, Dondoca, Rigor Figueira, Vivian Brauning Artesanatos, Terra Azul Turismo, Art em Vasos – Jardinagem e Paisagismo, Luciana Finotto Melo Artesanatos e bordados, Madoka, Serv Festa Perinazzo, Sérgio Forrações, Paulo Barbearia, Leônidas Seguranças, Paola Mazziero Doces, Rafaela Mendes Makeup, Salão de Beleza Izilda Crepaldi, Cris Beleza e Estilo e Vinidega.

Que seja dado conhecimento desta homenagem à Sra. Marieli Bucci com recomendação de ciência a todos os demais participantes do evento.

JUSTIFICATIVA
O evento foi brilhantemente realizado com visitação e presença da população de nossa cidade e muitas pessoas da região. Foi um espaço que proporcionou visibilidade, negócios e prospecção de futuros negócios aos empreendedores de Monte Azul Paulista, que ali estiveram. Isto, certamente, permitiu o aumento da renda dos empreendimentos, gerando assim mais empregos diretos e indiretos. 
Aplaudimos e congratulamos iniciativas inovadoras como esta, pois em tempos de crise, faz o capital girar em nossa cidade. Além do evento em si, houve campanha solidária com arrecadação de alimentos para o Hospital Senhor Bom Jesus.

Monte Azul Paulista, 29 de Agosto de 2018.



Ricardo Sanches Lima                                    Antônio da Costa Filho
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