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MOÇÃO N° 013/2018

		Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES e aplausos ao Pároco Reverendíssimo Sr. João Nicácio Pereira, e a toda a comunidade católica que o ajudou a organizar a Festa em louvor ao Padroeiro Senhor Bom Jesus.

Que seja dado conhecimento desta homenagem ao Pároco Reverendíssimo Sr. João Nicácio Pereira, na qual se estendem nossos cumprimentos aos demais participantes.

JUSTIFICATIVA
A centenária Festa em Louvor ao Padroeiro Senhor Bom Jesus foi, mais uma vez, brilhantemente organizada pela Comissão de Festejos e apoiada por inúmeros voluntários, como os movimentos e pastorais, a saber: Acólitos e Cerimoniários, Apostolado da Oração, Catequese, Comunidades Católicas, Corais, Grupo de Jovens, Grupo de Oração, Legião de Maria, Mãe Rainha, Ministros Extraordinários da Sagrada Comunhão Eucarística, Movimento Cursilho de Cristandade, Pastorais da Criança, do Batismo, do Dízimo, Familiar e Litúrgica, Grupo Preparatório Matrimonial, Sacristãos, Terços de Misericórdia e dos Homens e os Vicentinos.
Neste ano, com diversas inovações, a Festa provou que é capaz de promover um lazer de qualidade, com ambiente familiar e aconchegante, o que resgata tradições e memórias em centenas de pessoas. Recebemos muitos visitantes que nem residem mais em nossa cidade, mas que voltam apenas por ocasião da festa e para revisitar os amigos e companheiros.


Monte Azul Paulista, 29 de Agosto de 2018.






Ricardo Sanches Lima
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