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Pauta da Sessão do dia 03 de setembro de 2018
35ª Sessão Ordinária - 17ª Legislatura

Expediente do Prefeito Municipal

nada consta.
Expediente dos Vereadores

INDICAÇÃO N° 093/2018 – AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO DA COSTA FILHO, INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A CONSTRUÇÃO DE UMA RAMPA DE ACESSO PARA CADEIRANTES NA GUIA DE SARJETA DEFRONTE O PORTÃO DE ENTRADA DO PARQUE ECOLÓGICO. JUSTIFICA QUE NO INTERIOR DO PARQUE, HÁ UMA GRANDE RAMPA DE ACESSO, PORÉM, NA CALÇADA QUE MARGEIA O LADO EXTERNO DO RECINTO, NÃO HÁ COMO O CADEIRANTE ENTRAR, POIS AS GUIAS NÃO SÃO REBAIXADAS. ADEMAIS, NO ANO PASSADO ENVIAMOS MATÉRIA IDÊNTICA E O SR. PREFEITO NA ÉPOCA NOS DISSE QUE A RAMPA JÁ HAVIA SIDO FEITA. COMO SE VÊ NA FOTO ANEXA, ISSO É UMA INVERDADE.

INDICAÇÃO N° 094/2018 – AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO DA COSTA FILHO, INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A CONSTRUÇÃO DE UMA RAMPA DE ACESSO PARA CADEIRANTES E CARRINHOS DE BEBÊ NO CEMEI PINGOS DE GENTE. SOLICITA AINDA QUE A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E SECRETARIA DE OBRAS FAÇAM UMA VISTORIA EM TODOS OS CEMEI´S E ESCOLAS MUNICIPAIS PARA QUE SEJAM CONSTRUÍDOS ESSES DISPOSITIVOS ONDE AINDA NÃO EXISTEM. JUSTIFICA QUE ESTES LOCAIS RECEBEM GRANDE FLUXO DE CRIANÇAS, É PRECISO QUE A ENTRADA EM SEUS LOCAIS DE ESTUD ESTEJAM ADAPTADAS A TODAS ELAS.

INDICAÇÃO N° 095/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WALTER ALESSANDRO DA SILVA, INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR O CONSERTO DE GUIA DE SARJETA E CALÇADA NA RUA JÚLIO DE QUEIROZ. N. 804, BAIRRO CEAPPINA.  JUSTIFICA QUE
CONFORME FOTO ANEXA, PERCEBE-SE QUE O LOCAL ESTÁ COM LIXO, ENTULHO E BURACOS, E OS MORADORES RECLAMAM DISSO HÁ ANOS, AFIRMANDO QUE NINGUÉM TOMA PROVIDÊNCIAS COM RELAÇÃO AOS FATOS. 

INDICAÇÃO N° 096/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WALTER ALESSANDRO DA SILVA, INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NO TERRENO LOCALIZADO ENTRE AS RUAS IVO LINDENBERG QUINTANILHA E SEBASTIÃO DE SOUZA LIMA, COM A PODA DE ÁRVORES E CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS, BEM COMO INSTALAÇÃO DE BANCOS E OUTROS ELEMENTOS PARA RECREAÇÃO DA POPULAÇÃO DAQUELE BAIRRO. JUSTIFICA QUE O TERRENO, ABANDONADO, COM MATO, LIXO E ÁRVORES PRECISANDO DE PODA, CONFORME IMAGENS ANEXAS, PODERIA SER UM ÓTIMO ESPAÇO DE LAZER PARA A POPULAÇÃO DO BAIRRO CEAPPINA.

INDICAÇÃO N° 097/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WALTER ALESSANDRO DA SILVA, INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE SOLICITAR, JUNTO À SUBPREFEITURA DE MARCONDÉSIA, DISTRITO DE MONTE AZUL PAULISTA, QUE ENVIE UM COMUNICADO AOS MORADORES DE MARCONDÉSIA PARA QUE ATUALIZEM OS NÚMEROS DE SUAS RESIDÊNCIAS. JUSTIFICA QUE HÁ MUITAS CASAS SEM A NUMERAÇÃO, OU ENTÃO COM A NUMERAÇÃO INCORRETA, O QUE DIFICULTA O TRABALHO DOS LEITURISTAS, CARTEIRO E FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS QUE NECESSITAM REALIZAR VISITAS NAS CASAS.

INDICAÇÃO N° 098/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WALTER ALESSANDRO DA SILVA, INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A LIMPEZA E CONSERTOS GERAIS EM TODO O BAIRRO SÃO FRANCISCO, COMO NO EXEMPLO DA FOTO, QUE ILUSTRA AS PROXIMIDADES DO RAPOSÃO, ANTIGO BALCÃO DE EVENTOS QUE HOJE ESTÁ DOMINADO PELO MATO AO SEU REDOR. JUSTIFICA QUE É PRECISO PEDIR AO FISCAL GERAL QUE O MESMO FAÇA UMA VISTORIA PELO BAIRRO, POIS, NÃO É POSSÍVEL QUE UM PROBLEMA DA GRAVIDADE RETRATADA NESTA INDICAÇÃO POSSA PASSAR DESPERCEBIDO PELA ADMINISTRAÇÃO, MESMO COM TANTA RECLAMAÇÃO DOS MORADORES. NO BAIRRO SE VÊ DE TUDO: BURACOS, ASFALTO AFUNDADO, MUITO MATO E SUJEIRA, O QUE PODE ABRIGAR ANIMAIS PEÇONHENTOS E PERIGOSOS PARA A POPULAÇÃO QUE RESIDE NO BAIRRO. AS FOTOS ANEXAS À INDICAÇÃO, TIRADAS PELO SUBSCRITOR, REVELAM A SITUAÇÃO DO ESPAÇO.

INDICAÇÃO N° 099/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WALTER ALESSANDRO DA SILVA, INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A LIMPEZA DE UM TERRENO ABANDONADO NOS FUNDOS AO LADO DE UM POÇO ARTESIANO DO SAEMAP, ENTRE AS RUAS FAUSTO ANTÔNIO ZANGRANDO E LÁZARO ROSA DE MORAES, OU ENTÃO, QUE SE NOTIFIQUE O PROPRIETÁRIO PARA FAZÊ-LO. JUSTIFICA QUE O TERRENO ENCONTRA-SE COM BASTANTE MATO, COMO SE PODE PERCEBER PELAS FOTOS ANEXAS, O QUE PROVOCA RECEIO DA POPULAÇÃO, POIS ALI PODEM ESTAR ESCONDIDOS ANIMAIS PEÇONHENTOS QUE PODEM ATACAR CRIANÇAS, POR EXEMPLO.

INDICAÇÃO N° 100/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WALTER ALESSANDRO DA SILVA, INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR INTERVENÇÕES SÉRIAS E URGENTES NA AVENIDA  THEODORO RODAS, EM TODA A SUA ROTA, MAS COM ATENÇÃO ESPECIAL NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE O TERMINAL RODOVIÁRIO GENEROZO PLAZA E O RECINTO DA FESTA DO PEÃO. JUSTIFICA QUE AS IMAGENS ANEXAS REVELAM O QUE O DESCASO POLÍTICO DOS ÚLTIMOS SEIS ANOS PROVOCOU NAQUELE LOCAL: BURACOS ENORMES NAS PISTAS, COM SÉRIOS RISCOS AOS CONDUTORES E PEDESTRES QUE POR ALI TRAFEGAM E BURACOS DENTRO DOS CANTEIROS CENTRAIS, COM BUEIROS ESTRAGADOS, SEM TAMPAS OU COM FERROS EXPOSTOS, O QUE PODE PROVOCAR A QUEDA DE PESSOAS QUE PRATICAM ATIVIDADES FÍSICAS, ANIMAIS E MOTOCICLETAS. A SITUAÇÃO É BASTANTE GRAVE, POR ISSO, PEDE-SE INTERVENÇÃO COM URGÊNCIA PARA QUE ACIDENTES SEJAM EVITADOS.

INDICAÇÃO N° 101/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WALTER ALESSANDRO DA SILVA, INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE OFICIAR A GERÊNCIA REGIONAL DA CPFL PARA QUE SEJAM RESPONDIDOS OS QUESTIONAMENTOS DA POPULAÇÃO NO QUE TANGE AOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA QUE NÃO SÃO CUMPRIDOS COM RIGOR PELA EMPRESA. JUSTIFICA QUE 
O CONTRIBUINTE PAGA VÁRIOS IMPOSTOS, INCLUSIVE NA CONTA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, PARA QUE OS SERVIÇOS SEJAM PRESTADOS COM EFICIÊNCIA E BOA GESTÃO. OCORRE QUE, ULTIMAMENTE, NÃO É O QUE SE OBSERVA EM NOSSA CIDADE NO QUE DIZ RESPEITO AOS SERVIÇOS DA CPFL, UMA VEZ QUE MUITOS, MAS MUITOS POSTES ESTÃO COM AS LUZES ACESAS DURANTE O DIA, O QUE AUMENTA O CUSTO DOS SERVIÇOS E QUEM ACABA PAGANDO A CONTA SÃO, NOVAMENTE, OS CIDADÃOS. JÁ QUE PAGAMOS POR UM SERVIÇO CARO, QUE ELE SEJA PRESTADO COM QUALIDADE E EFICIÊNCIA. LUZES ACESAS DURANTE O DIA, JÁ APRENDEMOS EM CASA DESDE PEQUENOS, É DESPERDÍCIO E NÃO PODEMOS TOLERAR TAIS PROBLEMAS NAS VIAS PÚBLICAS.

Indicação n° 102/2018 – Igor Fonzar Plaza e Walter Alessandro da Silva – Solicitam que a Base da Guarda Civil Municipal receba uma nova provisão de internet, com atuação via fibra óptica, para que a gestão de dados, ocorrências e demais trabalhos da GCM seja eficiente e continue contribuindo para que nossos Guardas tenham as melhores condições para desenvolver os ótimos trabalhos que sempre realizaram.

INDICAÇÃO N° 103/2018 – AUTORIA DO VEREADOR RICARDO SANCHES LIMA, INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A MELHOR FORMA DE COLOCAR EM PRÁTICA AS CAMPANHAS DE ARRASTÃO CONTRA O MOSQUITO AEDES AEGYPT. JUSTIFICA QUE ESTAMOS NO INÍCIO DO PERÍODO DE CHUVAS, E JÁ É POSSÍVEL PERCEBER A PROLIFERAÇÃO DESSES INSETOS. É PRECISO EVITAR QUE ISSO CONSIGA O GRANDE PROBLEMA DA PROPAGAÇÃO DE DOENÇAS COMO A DENGUE, ZIKA E CHIKUNGUNYA, POR EXEMPLO.

INDICAÇÃO N° 104/2018 – AUTORIA DOS VEREADORES JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI  E  ORIVAL ALVES,  INDICAM AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR O TÉRMINO DAS OBRAS NA ESTRADA MUNICIPAL QUE LIGA A PROPRIEDADE DO SR. PEDRO PALIN E DEMAIS PROPRIETÁRIOS AO LONGO DO TRECHO AO RIO AVANHANDAVA. JUSTIFICAM OS VEREADORES QUE FOI CONSTRUÍDA UMA PONTA METÁLICA SOBRE O RIO E QUE, ATÉ HOJE, A ESTRADA NÃO FOI ABERTA. ESTE ASSUNTO É DE EXTREMA NECESSIDADE E URGÊNCIA, POIS FOI CONVERSADO NA PREFEITURA, PESSOALMENTE COM O ANTIGO PREFEITO MUNICIPAL QUE PROMETEU FAZER A OBRA O MAIS RÁPIDO POSSÍVEL. ANOS SE PASSARAM E ATÉ AGORA NADA, E OS PROPRIETÁRIOS ESTÃO COBRANDO, E COM RAZÃO PELA DEMORA DA OBRA.

INDICAÇÃO N° 105/2018 – AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI,  INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A TROCA DA AREIA NO PLAYGROUND DA PRAÇA RICARDO PUGLIERI, EM MARCONDÉSIA, BEM COMO A MANUTENÇÃO DOS BRINQUEDOS E A INSTALAÇÃO DE UMA GRADE PARA EVITAR A ENTRADA DE CÃES E GATOS QUE PODEM POLUIR A AREIA DO LOCAL E CONTAMINAR CRIANÇAS. JUSTIFICA  QUE A PRAÇA FICOU MUITO BONITA APÓS A SUA CONSTRUÇÃO E AS CRIANÇAS ADORAM BRINCAR LÁ. PARA EVITAR A CONTAMINAÇÃO DOS PEQUENINOS COM VERMES DE ORIGEM ANIMAL, É PRECISO INSTALAR UMA GRADE ALTA AO SEU REDOR, EVITANDO QUE ASSIM, ENTREM CÃES E GATOS NAQUELE ESPAÇO. APÓS ESTE SERVIÇO, É PRECISO QUE SE TROQUE A AREIA DA CAIXA POR UMA DESCONTAMINADA. ADEMAIS, OS BRINQUEDOS CARECEM DE MANUTENÇÃO, POIS ESTÃO ENFERRUJADOS E COM ALGUMAS PARTES QUEBRADAS. 

INDICAÇÃO N° 106/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WALTER ALESSANDRO DA SLVA,  INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A CONSTRUÇÃO DE UM PONTO PARA ÔNIBUS CIRCULAR NA AVENIDA LISCANO COELHO BLANCO N. 855 - SAÍDA DO BAIRRO VILA NOVA E ENTRADA PARA O CENTENÁRIO.            JUSTIFICA QUE 
O BAIRRO PAULO GURJON É VIZINHO DESTE LOCAL, DISTANTE APROXIMADAMENTE 100 METROS E É MUITO MOVIMENTADO, POIS HÁ DIVERSOS MORADORES. OS CIDADÃOS RECLAMAM QUE FAZ ANOS QUE MORAM ALI E É PRECISO FAZER UM PONTO ADEQUADO PARA AS PESSOAS SE PROTEGEREM DO SOL E DA CHUVA ENQUANTO ESPERAM O CIRCULAR E OS ÔNIBUS ESCOLARES.

INDICAÇÃO N° 107/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WALTER ALESSANDRO DA SLVA,  INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE SOLICITAR DA SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE QUE SUBSTITUA A ÁRVORE QUE MORREU DEFRONTE A SEDE DO FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE. JUSTIFICA QUE FUNCIONÁRIOS E USUÁRIOS DO ESPAÇO PROCURARAM ESTE VEREADOR PARA QUE SOLICITASSE JUNTO AO PREFEITO O PLANTIO DE UMA NOVA MUDA SAUDÁVEL, JÁ QUE A ANTIGA ÁRVORE MORREU E ESTÁ SECA DEFRONTE O FUNDO SOCIAL.

INDICAÇÃO N° 108/2018 – AUTORIA DOS VEREADORES JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, PERCIVAL ROGGE  E  ORIVAL ALVES,  INDICAM AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO CEMITÉRIO DO DISTRITO DE  MARCONDÉSIA. JUSTIFICAM QUE SEGUNDO O EX-PREFEITO, ESTE PROJETO JÁ ESTAVA AUTORIZADO DESDE NOVEMBRO DO ANO PASSADO, QUANDO ESTES VEREADORES ENVIARAM ESTA SOLICITAÇÃO, PORÉM ATÉ AGORA, NADA FOI FEITO.

Indicação n° 109/2018 – Eliel Prioli e Ricardo Sanches Lima - Indica restauro da área comercial do Terminal Rodoviário Genereozo Plaza, pois não há nenhum comércio por perto para atender a demanda e esta é uma reivindicação bastante antiga dos usuários dos serviços daquele local.

Indicação n° 110/2018 – Antônio da Costa Filho e Orival Alves – Solicita sinalização horizontal e vertical no cruzamento das vias: Av. Theodoro Rodas e Vicente Hernandes Morales, uma vez que os visitantes não conseguem saber para que lado devem se dirigir para ir para Paraíso, Bebedouro ou retornar para pontos estratégicos da cidade.

Indicação n° 111/2018 – Eliel Prioli – Solicita a disponibilização de materiais básicos para as UBS´s de nossa cidade, como luvas, instrumentos e materiais para curativos, máscaras, enfim, materiais de primeira necessidade para a população que procura estes locais para atendimento.

Indicação n° 112/2018 – Eliel Prioli, Igor Fonzar Plaza e Walter Alessandro da Silva – Solicitam que um GCM cuide do trânsito no quarteirão do Banco do Brasil e Bradesco devido ao intenso movimento de veículos e acidentes que ocorrem por imprudência dos motoristas, bem como visando evitar ou mesmo coibir a ação dos moradores de rua que abordam os clientes do Banco para pedir dinheiro todos os dias.

Indicação n° 113/2018 – Eliel Prioli, Igor Fonzar Plaza e Walter Alessandro da Silva – Solicitam que o PROERD seja um dos projetos desenvolvidos na cidade visando a prevenção e o combate às drogas em toda a rede escolar de nossa cidade. 

INDICAÇÃO N° 114/2018 – RICARDO SANCHES LIMA – Indica a realização de um fumacê e a limpeza de córregos, rios e encostas próximos à cidade visando acabar com os focos de proliferação de mosquitos na nossa cidade.

Requerimento n° 60/2018 – Antônio da Costa Filho, Eliel Prioli e Orival Alves - Requerem informações sobre o consórcio do CODEVAR durante toda a vigência do contrato firmado. Os vereadores solicitam informações precisas sobre o que beneficiou diretamente Monte Azul Paulista e seus habitantes para justificar o custo de manutenção da cidade no programa, bem como se há algum cronograma para a utilização de recursos adquiridos pelo consórcio, como a máquina trituradora de galhos por nossa cidade.

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N° 012/2018 – AUTORIA DOS VEREADORES RICARDO SANCHES LIMA, ANTÔNIO DA COSTA FILHO E PERCIVAL ROGGE – MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A MARIELI BUCCI PELA REALIZAÇÃO DA PRIMEIRA EDIÇÃO DO EXPO NOIVAS MAP E FESTAS, BEM COMO TODA A EQUIPE ORGANIZADORA (SANDERES ROGÉRIO BUCCI, RICARDO CARVALHO, HENRIQUE CASAGRANDE MENTES, VINICIUS SOUZA NASSI, JOSY DE PAULO, MARIA LUCIA PENARIOL, LUCAS MASSONETE DA SILVA, EDEVALDO MACHADO CAMPOS E VIVIAN DE FÁTIMA BRAUNING DE SOUZA), BEM COMO AS EMPRESAS E PROFISSIONAIS LIBERAIS: MARIELI BUCCI ASSESSORIA E CERIMONIAL, HD VÍDEOS, INFINITY, VH EVENTOS, ROGÉRIO BUCCI ASSESSORIA MUSICAL, MARIA LÚCIA – ATELIÊ DE DOCES E BORDADOS, JOSY DE PAULO FOTOGRAFIA, TELL CAMPOS DECORAÇÕES, SIMONE CONVITES, AROMÊ, CARINA LINGERIE, ALEMÃO BARMAN, ZUK SUCOS, BUFFET CAMILA, ATELIÊ QUINZE BY NILVA, DONDOCA, RIGOR FIGUEIRA, VIVIAN BRAUNING ARTESANATOS, TERRA AZUL TURISMO, ART EM VASOS – JARDINAGEM E PAISAGISMO, LUCIANA FINOTTO MELO ARTESANATOS E BORDADOS, MADOKA, SERV FESTA PERINAZZO, SÉRGIO FORRAÇÕES, PAULO BARBEARIA, LEÔNIDAS SEGURANÇAS, PAOLA MAZZIERO DOCES, RAFAELA MENDES MAKEUP, SALÃO DE BELEZA IZILDA CREPALDI, CRIS BELEZA E ESTILO E VINIDEGA. QUE SEJA DADO CONHECIMENTO DESTA HOMENAGEM À SRA. MARIELI BUCCI COM RECOMENDAÇÃO DE CIÊNCIA A TODOS OS DEMAIS PARTICIPANTES DO EVENTO.
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N° 013/2018 – AUTORIA DO VEREADOR RICARDO SANCHES LIMA – MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO  PÁROCO REVERENDÍSSIMO SR. JOÃO NICÁCIO PEREIRA, E A TODA A COMUNIDADE CATÓLICA QUE O AJUDOU A ORGANIZAR A FESTA EM LOUVOR AO PADROEIRO SENHOR BOM JESUS. QUE SEJA DADO CONHECIMENTO DESTA HOMENAGEM AO PÁROCO REVERENDÍSSIMO SR. JOÃO NICÁCIO PEREIRA, NA QUAL SE ESTENDEM NOSSOS CUMPRIMENTOS AOS DEMAIS PARTICIPANTES.
PROJETO DE LEI Nº. 833/2018, AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO DA COSTA FILHO - DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL A “COOPERATIVA DOS CATADORES DE MATERIAIS  RECICLÁVEIS - RECICLAZUL”, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Ordem do Dia

Requerimento n° 60/2018 e moção n° 12 e 13/2018 em única discussão e votação.
Tribuna Popular: DE ACORDO COM A ORDEM DE INSCRIÇÃO, SEGUNDO O ARTIGO 21, §4° DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, a sra. MARIELI CARLA DE OLIVEIRA BUCCI   USARÁ A TRIBUNA.
(pauta sujeita a alteração) - Elaborada pela Secretaria da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista - secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br
