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Pauta da Sessão do dia 01 de OUTUBRO de 2018
7ª. Sessão extraordinária

PROJETO DE LEI Nº. 834 DE 27/08/2018 – DISPONDO SOBRE : AUTORIZA O MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA E SUAS AUTARQUIAS A EFETUAREM O PROTESTO DE CERTIDÃO DE DÍVIDA ATIVA, DE TÍTULO EXECUTIVO JUDICIAL DE QUANTIA CERTA; AUTORIZA, TAMBÉM, O REGISTRO PELO MUNICÍPIO E SUAS AUTARQUIAS, DE DEVEDORES EM ENTIDADES QUE PRESTEM SERVIÇOS DE PROTEÇÃO AO CRÉDITO E/OU PROMOVAM CADASTROS DE DEVEDORES INADIMPLENTES; DISPENSA O AJUIZAMENTO DE EXECUÇÕES FISCAIS DE BAIXO VALOR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS;

PROJETO DE LEI Nº. 837, DE 27/09/2018 – DISPÕE SOBRE: AUTORIZA A PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA A CELEBRAR CONVÊNIO COM HOSPITAIS FILANTRÓPICOS;

37ª Sessão Ordinária - 17ª Legislatura

Expediente do Prefeito Municipal

OFÍCIO Nº 210/2018, ENCAMINHANDO PROJETO DE LEI Nº 838/2018, DISPONDO SOBRE ÁREA DE UTILIDADE PÚBLICA E AUTORIZA O EXECUTIVO REQUERER ABERTURA DE MATRÍCULA JUNTO AO CARTÓRIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS – CRI LOCAL.
Expediente dos Vereadores

INDICAÇÃO Nº. 136/2018 -  AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI – INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE SE PROVIDENCIAR A CONSTRUÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADES NA RUA DONATO CÉZARE NETO E UMA PRAÇA NO RESIDENCIAL VILA REAL. JUSTIFICA QUE O REDUTOR DE VELOCIDADE JÁ FOI ASSUNTO COBRADO POR ESTE VEREADOR DEVIDO À PERICULOSIDADE DA VIA, QUE JÁ FOI PALCO DE ACIDENTES, INCLUSIVE COM MORTE. A PRAÇA, NO MESMO BAIRRO, É UMA REIVINDICAÇÃO DOS MORADORES DAQUELE LOCAL, PORQUE HÁ PREVISÃO DA ÁREA A SER CONSTRUÍDA, PORÉM, AINDA NADA FOI ORGANIZADO PELA PREFEITURA NESSE SENTIDO.

INDICAÇÃO Nº. 137/2018 -  AUTORIA DO VEREADOR IGOR FONZAR PLAZA – INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A MANUTENÇÃO NA FONTE LUMINOSA, POIS, CONFORME FOTO TIRADA PELOS CIDADÃOS E ENVIADA A ESTE VEREADOR NA DATA DE 25 DE SETEMBRO, A ÁGUA DA FONTE ENCONTRAVA-SE VERDE E PODE TRAZER PREJUÍZOS À POPULAÇÃO, COMO A PROLIFERAÇÃO DE MICROORGANISMOS PATOGÊNICOS. JUSTIFICA QUE É UMA REIVINDICAÇÃO DOS CIDADÃOS QUE ESTÃO PREOCUPADOS COM A SITUAÇÃO DA ÁGUA DA FONTE NA PRAÇA, QUE PODE TRAZER RISCOS PARA A POPULAÇÃO. ADEMAIS, O ESPAÇO, CARTÃO-POSTAL DE NOSSA CIDADE, PRECISA DE UMA INTERVENÇÃO MAIS APRIMORADA PARA QUE VOLTE A BRILHAR COM TODA SUA IMPONÊNCIA, DEIXANDO PARA TRÁS OS TEMPOS DE DESCASO PARA COM ELA.

INDICAÇÃO Nº. 138/2018 -  AUTORIA DO VEREADOR IGOR FONZAR PLAZA – INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR INTERVENÇÃO PARA RESOLVER A QUESTÃO E UM ABAIXO-ASSINADO ENTREGUE A ESTE VEREADOR E QUE SOLICITA PROVIDÊNCIAS REFERENTE A ÁGUA PARADA NA ESQUINA DAS RUAS ANÍBAL STANGARLIN E NATALIA GONZALES STANGARLIN ADVINDAS DE LIMPEZA DE QUINTAL DE CASAS VIZINHAS, BEM COMO ÁGUAS PLUVIAIS PROVENIENTES DAS RUAS DO BAIRRO QUE DESEMBOCAM NAQUELE LOCAL. JUSTIFICA QUE OS MORADORES RELATAM QUE ESTA SITUAÇÃO PERMANECE ASSIM HÁ MUITOS ANOS E QUE, CASO RESOLVIDO, TRARÁ MAIOR SEGURANÇA E SAÚDE PARA OS VIZINHOS E DEMAIS POPULAÇÃO DAQUELE BAIRRO.

INDICAÇÃO Nº. 139/2018 -  AUTORIA DO VEREADOR IGOR FONZAR PLAZA – INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DA INTERCESSÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL NA SOLUÇÃO DO PROBLEMA DE ASFALTO NO PROLONGAMENTO DA RUA MELVIN JONES, CUJO ABAIXO-ASSINADO FOI FEITO PELOS MORADORES E SEGUE ANEXO A ESTE DOCUMENTO. JUSTIFICA QUE
OS MORADORES SOLICITARAM DESTE VEREADOR QUE PROCURASSE UM AUXÍLIO JUNTO AO SR. PREFEITO VISANDO A PAVIMENTAÇÃO DA RUA, POIS ELES CONVIVEM HÁ MUITOS ANOS COM O PROBLEMA DO BARRO, POEIRA E ALEGAM QUE JÁ HOUVE VERBA DESTINADA PARA ESTE FIM, O QUE EVITARIA A PROLIFERAÇÃO DE INSETOS E ANIMAIS PEÇONHENTOS, BEM COMO O CHEIRO RUIM DA ÁGUA QUE FICA PARADA, PREJUDICANDO A VIZINHANÇA.

INDICAÇÃO Nº. 140/2018 -  AUTORIA DO VEREADOR WILSON RODRIGUES – INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR OPERAÇÃO TAPA BURACOS NO RESIDENCIAL BARALDI, PRINCIPALMENTE NA RUA MAL. CASTELO BRANCO, 515. JUSTIFICA QUE OS MORADORES SOLICITAM PROVIDÊNCIAS URGENTES PARA QUE NÃO OCORRAM ACIDENTES NESSA RUA, QUE ESTÁ MUITO COMPROMETIDA.

INDICAÇÃO Nº. 141/2018 -  AUTORIA DOS VEREADORES WILSON RODRIGUES  E  ELIEL PRIOLI – INDICAM AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR OPERAÇÃO TAPA BURACOS NAS VICINAIS DE NOSSA CIDADE, QUE LIGAM MONTE AZUL PAULISTA À COLINA E PARAÍSO. JUSTIFICAM QUE AS REFERIDAS VIAS RECEBEM UM FLUXO DE VEÍCULOS CONSIDERÁVEL E RECEBEM POUCO INVESTIMENTO NA CONSERVAÇÃO, O QUE AS TORNAM PERIGOSAS E CHEIAS DE BURACOS, PODENDO CAUSAR ACIDENTES GRAVES AO DESVIAR NESTES LOCAIS.

INDICAÇÃO Nº. 142/2018 -  AUTORIA DO VEREADOR WALTER ALESSANDRO DA SILVA – INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR  OPERAÇÃO TAPA BURACOS, LIMPEZA GERAL EM BOCAS DE LOBO, CONSERTO DE CALÇADAS E MANUTENÇÃO GERAL DAS VIAS EM TODA A CIDADE. ANEXAS FOTOS DE CASOS CAÓTICOS, COMO OS BAIRROS BARALDI, SÃO JUDAS TADEU, SÃO FELIPE, AV. LISCANO COELHO BLANCO E AMÉRICO VESPÚCIO. JUSTIFICA QUE CONFORME FOTOS TIRADAS POR ESTE SUBSCRITOR MOSTRAM CLARAMENTE O CAOS QUE VIVEM AS RUAS DA CIDADE E OS MORADORES DOS BAIRROS CITADOS, TENDO QUE CONVIVER TODOS OS DIAS COM ACIDENTES, ANIMAIS PEÇONHENTOS E OUTROS PROBLEMAS ADVINDOS DO DESCASO DO PODER PÚBLICO PARA COM A MANUTENÇÃO E LIMPEZA.

INDICAÇÃO Nº. 143/2018 -  AUTORIA DO VEREADOR ELIEL PRIOLI – INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR  UMA REFORMA NO AUDITÓRIO DO CENTRO DE SAÚDE. JUSTIFICA QUE O LOCAL POSSUI DIVERSOS EQUIPAMENTOS COM DEFEITO E CARECENDO DE UMA MANUTENÇÃO PARA ACOMODAR CORRETAMENTE O PÚBLICO NAS AUDIÊNCIAS ENCONTROS REALIZADOS NAQUELE LOCAL.

INDICAÇÃO Nº. 144/2018 -  AUTORIA DOS VEREADORES ELIEL PRIOLI  E  WALTER ALESSANDRO DA SILVA – INDICAM AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR  A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM TODA A EXTENSÃO DO ANEL VIÁRIO. JUSTIFICAM QUE ESSA REIVINDICAÇÃO É UMA SOLICITAÇÃO DOS MORADORES QUE FAZEM CAMINHADA PELO LOCAL, BEM COMO OS USUÁRIOS DA VIA QUE PRECISAM TRANSITAR POR LÁ À NOITE.

INDICAÇÃO Nº. 145/2018 -  AUTORIA DO VEREADOR WALTER ALESSANDRO DA SILVA – INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR  QUE A SECRETARIA DE SEGURANÇA E TRÂNSITO REALIZE UMA VARREDURA E PROMOVA A TROCA DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO EM TODA A CIDADE.  JUSTIFICA 
O VEREADOR COM IMAGENS, QUE O ESTADO DE MUITAS PLACAS ESTÁ CAÓTICO, ONDE NÃO SE CONSEGUE LER O QUE ESTÁ ESCRITO, CASOS DE PLACAS ENFERRUJADAS E TORTAS. A TROCA DE FAZ NECESSÁRIA PARA A CORRETA CONDUÇÃO DOS MOTORISTAS, GARANTINDO ASSIM MELHOR TRÁFEGO NA CIDADE E INDICAÇÃO PARA OS VISITANTES.

INDICAÇÃO Nº. 146/2018 -  AUTORIA DOS VEREADORES JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI  E  WALTER ALESSANDRO DA SILVA – INDICAM AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR  A REFORMA DO BANHEIRO NA PRAÇA CAPITÃO DOMINGOS CIONE (JARDIM DOS PASSARINHOS) E A MELHORIA NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO LOCAL, BEM COMO A DISPONIBILIZAÇÃO DE UM ZELADOR OU A CONSTRUÇÃO DE UMA GUARITA DE GUARDA NO LOCAL.  JUSTIFICAM QUE O BANHEIRO ESTÁ EM ESTADO LASTIMÁVEL, E A ILUMINAÇÃO PÚBLICA PRECISA DE UMA INTERVENÇÃO URGENTE. UMA PROPOSTA PARA MELHORAR A ORDEM E A PRESERVAÇÃO DO ESPAÇO PÚBLICO, BEM COMO A CONVIVÊNCIA SALUTAR ENTRE AS PESSOAS QUE FREQUENTAM A PRAÇA SEM IMPORTUNAÇÕES DE VÂNDALOS E PESSOAS DE MÁ ÍNDOLE SERIA A CONSTRUÇÃO DE UMA GUARITA PARA A GUARDA MUNICIPAL PERMANECER ALI, OU ENTÃO A CONTRATAÇÃO DE UM ZELADOR QUE CUIDE DO LOCAL.

INDICAÇÃO Nº. 147/2018 -  AUTORIA DO VEREADOR ORIVAL ALVES – INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR  A ABERTURA/LIGAÇÃO DA RUA JOSÉ ETTORE BARALDI SANCHES COM A RUA HENRIQUE CELSO TREVISAN, NO JARDIM DOS IPÊS NESTA CIDADE. JUSTIFICA QUE DEVIDO VÁRIAS REIVINDICAÇÕES DA NOSSA POPULAÇÃO QUE SOLICITAM PROVIDÊNCIAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL, NO SENTIDO DE PROVIDENCIAR A ABERTURA/LIGAÇÃO  DA RUA JOSÉ ETTORE BARALDI  SANCHES COM A RUA HENRIQUE CELSO TREVISAN, NO BAIRRO JARDIM DOS IPÊS, UM TRECHO ESTIMADO EM 25 METROS DE COMPRIMENTO, ONDE IRÁ BENEFICIAR O TRANSITO DE TODOS OS MORADORES DOS BAIRROS DAQUELA REGIÃO, COMO TAMBÉM DE TODA POPULAÇÃO.

MOÇÃO DE PREOCUPAÇÃO E APOIO N° 014/2018 – AUTORIA DE TODOS SENHORES  VEREADORES – MOÇÃO DE PREOCUPAÇÃO E APOIO AOS EMPREGADOS E APOSENTADOS DA EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS - ECT. QUE A PRESENTE MOÇÃO APÓS APROVADA PELOS SEUS PARES EM PLENÁRIO, SEJA ENCAMINHADA, COMO PROVA DE NOSSA MAIS VEEMENTE PREOCUPAÇÃO E APOIO, AO EXMO. SR. PRESIDENTE DA REPÚBLICA, PRESIDENTE DO SENADO FEDERAL, PRESIDENTE DA CÂMARA FEDERAL, MINISTRO DA FAZENDA, SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL, MINISTRO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, MINISTRO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÃO E COMUNICAÇÕES, SECRETÁRIO DO TESOURO NACIONAL DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, DIRETOR-SUPERINTENDENTE SUBSTITUTO DA PREVIC, MINISTRO DA CASA CIVIL, PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, ADVOGADA GERAL DA AGU E PRESIDENTE DOS CORREIOS.

PARECER DA COMISSÃO PERMANENTE SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 836/2018, DISPONDO SOBRE: ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA PARA O EXERCÍCIO DE 2019.
EXPEDIENTE DA MESA DIRETORA

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2018 – DISPÕE SOBRE: CRIAÇÃO DA OUVIDORIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL NA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Ordem do Dia

EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO - MOÇÃO Nº. 014/2018;

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO - PROJETO DE LEI Nº 836/2018, DISPONDO SOBRE: ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA PARA O EXERCÍCIO DE 2019.-

(pauta sujeita a alteração) - Elaborada pela Secretaria da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista - secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br
