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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 5 / 2019


CONSIDERANDO as condições em que se encontra o prédio da Prefeitura Municipal, apresentando necessidade de reforma ou se for possível a construção de um novo, com infraestrutura moderna para atender às necessidades dos cidadãos.


CONSIDERANDO que diante da proposta do executivo de se alugar um prédio para instalar a prefeitura e, assim, promover uma reforma necessária na sede da Prefeitura Municipal.


CONSIDERANDO a prefeitura dispor de um espaço bastante amplo e, que talvez, a reforma do referido prédio os custos se compare à construção de um novo, certamente verificando o patrimônio público em relação à fachada.


CONSIDERANDO se for preferível a construção de um novo à reforma, em que se possa abrigar anfiteatro, espaço suficiente para abrigar a Casa da Cultura, bem como, se for possível e amparado por lei, a Câmara Municipal. 

CONSIDERANDO que caso o prédio ao lado da prefeitura, onde era abrigada a Câmara Municipal, pertencer à prefeitura, com a demolição do mesmo haverá espaço suficiente para a edificação térrea ou assobradada que promova a praticidade e uso mais eficaz por parte dos cidadãos.

REQUEIRO a Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas às formalidades legais, que seja oficiado ao Ilustríssimo senhor Prefeito Municipal para que tome as devidas providências para verificar junto aos engenheiros da prefeitura um orçamento evidenciando de maneira clara os custos com a reforma e a construção de um novo prédio.

Monte Azul Paulista, 28 de janeiro de 2019.

JÂNIO SÉRGIO GURJON
vereador

