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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 19 / 2019

CONSIDERANDO que há uma Lei sobre a responsabilidade em relação a quem promove a soltura de fogos.


CONSIDERANDO que como já foi pedido por este vereador e demais vereadores dessa Casa de Leis a implementação para se fazer com que a referida lei seja aplicada.

CONSIDERANDO a necessidade que a adequação da referida lei e a colocação da mesma em funcionamento, uma vez que não estou vendo o cumprimento da mesma, pois a prefeitura possui fiscais e estes devem fazer valer as leis criadas pela Cada de Leis, pois do contrário, não haveria necessidade da elaboração das mesmas, já que elas não são respeitadas, talvez pela falta de decreto que as regulamentem.


REQUEIRO: a Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Ilustríssimo senhor Prefeito Municipal para que seja promovida a feitura do decreto em relação a essa lei, para que a mesma ganhe correspondência dentro doas parâmetros legais e seja colocada em prática.


REQUEIRO ainda que seja estipulada a multa para quem ferir a referida lei e que os valores aplicados sejam de acordo com cada caso (seja confeccionada uma tabela de valores e esta encaminhada para a Câmara e apreciada pelo jurídico, vereadores e demais responsáveis pela Casa de Leis).


REQUEIRO também que os valores oriundos dessas multas sejam revertidos às instituições de nossa cidade que zelam pelo bem-estar de crianças, jovens, idosos e animais. 
Monte Azul Paulista, 1 de março de 2019.

ELIEL PRIOLI
JÂNIO SÉRGIO GURJON
vereador

