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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 22 / 2019

CONSIDERANDO que o prédio da Cozinha Piloto foi reformado.

CONSIDERANDO que alguns materiais, como as telhas, cerca de dez mil, foram retiradas do local.


CONSIDERANDO que os cidadãos questionam esse vereador em relação à possibilidade de a prefeitura ( de acordo com a lei) possa ceder essas telhas através do social para os cidadãos que não dispõem de recursos para comprar.


CONSIDERANDO que segundo informações trazidas por cidadãos ( que não querem ser identificados) as referidas telhas foram levadas da Cozinha Piloto para um terreno aos fundos do SAEMAP.


CONSIDERANDO que se as referidas telhas possam ser doadas a pessoas que tenham necessidades delas, que o Setor Social realize essa necessidade, disponha de registro para futura averiguações de quem as recebeu, quantidade e fim para as mesmas, com endereço completo e laudo que revele as condições requeridas pela doação.


CONSIDERANDO que caso haja lei que ampare a distribuição desse material pela prefeitura, já que muitos cidadãos poderão ser beneficiados com essa distribuição, através de refinada apuração pelo setor social para ver se realmente as pessoas que as reivindicarem não possuem condições de comprá-las no comércio local ou fora de nossa cidade.


REQUEIRO: a Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Ilustríssimo senhor Prefeito Municipal para que seja encaminhado ao setor responsável e que este apresente a essa Casa de Leis informações sobre as referidas telhas, se realmente elas se encontram no local mencionado, se não, em qual lugar estão localizadas?

Monte Azul Paulista, 1 de março de 2019.
ANTÔNIO SÉRGIO LEAL

JÂNIO SÉRGIO GURJON
JOSNEI BENTO GOMES

RICARDO SANCHES LIMA

vereadores
