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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 23 / 2019

CONSIDERANDO ser de fundamental importância a transparência nos atos públicos.


CONSIDERANDO questionamentos de cidadãos as respeito do contexto que compreende a administração pública.

CONSIDERANDO que em relação às informações solicitadas as mesmas compreendem o contexto de perguntas realizadas pelos cidadãos, bem como são necessidades para dar expostas aos munícipes que acompanham as publicações no referido portal, como também representam questionamento desse vereador.

CONSIDERANDO que sabemos que as palavras quando escritas representam a forma verbal com que as pessoas se posicionam, contudo, torna-se por demais trabalhoso redigir em ata o que foi exposto, porém, caso haja gravação, tornar-se-á bem mais prático, guardar para a posteridade, como também, dependendo dos assuntos tratados, tirar dúvidas quanto aos dizeres praticados para sanar, muitas vezes, lapsos de memória.
REQUEIRO a vossa Excelência, ouvido o Douto Plenário e observadas as formalidades legais, que nos apresente planilhas de custos para juntos avaliarmos a viabilidade de gravar as sessões e todas as reuniões que ocorrerem no plenário ou na sala de reuniões em que estes vereadores recebam secretários ou pessoas que venham oferecer explicações aos questionamentos dos edis. As gravações podem ser em áudio e vídeo ou apenas em áudio, para que os custos possam ser julgados pertinentes ou não.
Monte Azul Paulista, 6 de março de 2019.
JÂNIO SÉRGIO GURJON
vereador
