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Indicação Nº 87/2019

INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de providenciar que os engenheiros promovam a realização da planta de um prédio para a construção da Jazz Brasil Filarmônica,
JUSTIFICATIVA

CONSIDERANDO que não temos um Centro Cultural em nossa cidade.


CONSIDERANDO os fatores positivos que esse centro poderá trazer em prol da Educação e demais segmentos que ensejam a cultura.

CONSIDERANDO que a Fundação Jezzbrasil possui um terreno e este pode vir a ser o Centro de Cultura de nossa cidade.


CONSIDERANDO os relevantes trabalhos prestados por essa instituição talentosa, a se refletir no êxito alcançado ao longo de sua trajetória.


CONSIDERANDO ser possível uma parceria “público-privado”, ou seja, unir em favor dos cidadãos o poder público e o privado para promoverem o bem aos cidadãos monte-azulenses: crianças e jovens, bem como as escolas que poderão ser favorecidas com a criação desse espaço.


CONSIDERANDO que a Fundação JezzBrazil possui o terreno e precisa somente da planta, pois os recursos para construção independem da prefeitura.


CONSIDERANDO que em conversa com Marcos Alexandre Cruz, este explicou o funcionamento para aa aquisição de verbas para a construção, sendo uma planta simples que comportará no piso superior um anfiteatro e este poderá ser utilizado pelas escolas municipais e também as demais que quiserem fazer uso do mesmo.


CONSIDERANDO o empreendimento ser plausível para abrigar o que lhe compete — Centro Cultural e, este vai viabilizar eventos positivos, bem como propiciar as crianças, jovens e demais pessoas o envolvimento com as várias vertentes culturais.

CONSIDERANDO que muitas crianças e jovens das escolas municipais serão privilegiados com cursos e possibilidades de se tornarem excelentes músicos e fazer disso uma profissão.
Monte Azul Paulista, 13 de março de 2019.

JÂNIO SÉRGIO GURJON
vereador
