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Indicação Nº 89/2019


INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de limpeza na esquina da R. Monsenhor Bezerra de Menezes e o CEMEI Oringa, uma vez que o local está com a visão prejudicada, podendo provocar acidentes no local. 
JUSTIFICATIVA


CONSIDERANDO a necessidade de desobstruir a visão entre a Rua Monsenhor Bezerra e o CEMEI Oringa.



CONSIDERANDO que há necessidade de se pintar de amarelo uns dez metros da esquina da Rua Monsenhor Bezerra de Menezes, onde se encontra o referido CEMEI.



CONSIDERANDO que algum acidente pode ocorrer devido à falta de visão proporcionado por veículos que estacionam próximos à esquina e promovem obstrução para quem sobre a Rua Monsenhor Bezerra e segue para a rua paralela ao CEMEI Oringa. 



CONSIDERANDO que o problema inspira perigo, presenciado por este vereador, que, muitas vezes, quase teve seu veículo abalroado por outro carro que tentava virar a esquina.  

REQUEIRO: a Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal para que aprecie a indicação e atenda o pedido dos moradores do Bairro Cruzeiro.

Monte Azul Paulista, 13 de março de 2019.

JOSNEI BENTO GOMES
vereador
