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Indicação Nº 92/2019


INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de Solicita providências quanto ao recolhimento de veículos velhos abandonados nas vias da cidade, em cumprimento da Legislação Municipal, uma vez que estes acumulam sujeira e tornam-se criadouros de animais peçonhentos, que podem comprometer a vida e a saúde da população.
JUSTIFICATIVA

CONSIDERANDO que muitos moradores do Residencial Baraldi reclamaram de haver muitos veículos velhos e estes servem de abrigos a animais peçonhentos.


CONSIDERANDO que os veículos estão atrapalhando a vida dos moradores do referido bairro, pois além de ser inconveniente utilizar as ruas como depósitos de carros velhos, também os mesmos podem ser criadouros para o mosquito Aedes Aegypti.


CONSIDERANDO haver uma lei que proíbe utilizar as ruas da cidade como depósito de carros velhos. 
É, portanto, necessário, que o Sr. Prefeito aprecie a indicação e atenda ao pedido dos moradores do Residencial Baraldi, aplicando a lei e fazendo cumprir o que a mesma prescreve. REQUEIRO ainda, caso não tenha sido feito o decreto que a regulamente, que o mesmo seja realizado, como forma de regulamentar a referida lei e, assim, fazer com que a mesma passe a vigorar e os fiscais da prefeitura promovam o que se faz necessário para o bem dos cidadãos do referido bairro. 
Monte Azul Paulista, 13 de março de 2019.

JÂNIO SÉRGIO GURJON
ELIEL PRIOLI
IGOR FONZAR PLAZA
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