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Indicação Nº 93/2019


INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de Solicita a criação de uma legislação específica para a coleta de entulhos, galho de podas de árvores e limpeza de terrenos, uma vez que o cronograma atual não é seguido pela população e não se sabe ao certo quando colocá-los na rua, transformando a cidade num caos, com muita sujeira espalhada.
JUSTIFICATIVA

CONSIDERANDO a necessidade de se atender aos cidadãos em relação ao recolhimento de entulhos oriundos de poda de árvores, resíduos de construção, estes quando em pequena quantidade, como também os demais tipos de resíduos.
          CONSIDERANDO que é preciso estabelecer cronograma, bem como criar uma lei específica que regulamente essa realidade.
          CONSIDERANDO que a população precisa ser alertada quando aos dias em que se devem ser recolhidos os detritos e feita a divulgação, tanto nas mídias escritas, faladas e propaganda nas ruas.
          CONSIDERANDO ser vital a conscientização, como forma de ajudar a prefeitura a realizar seu trabalho atendendo aos cidadãos, mas ao mesmo tempo fazer com que esses entendam que é preciso a colaboração de todos para tornar esse serviço relevante e preciso.
          CONSIDERANDO que a coleta dos referidos entulhos poderá se dar tanto de dia quanto à noite, como forma de se viabilizar a eficácia nos resultados.
          CONSIDERANDO que se não houver uma lei que regulamente esse propósito, a mesma deve ser criada, com cronogramas determinando os dias de coletas de cada tipo de resíduo, como também uma tabela de multas para quem infringir a lei.
Monte Azul Paulista, 13 de março de 2019.
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vereador
