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Indicação Nº 99/2019


INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de providenciar, com urgência uma operação tapa buracos na RuaDr. Júlio de Queiróz, bairro Ceapina, pois os moradores estão preocupados com a questão, além de chateados, pois são ignorados pelo poder Executivo há muito tempo em suas demandas.
JUSTIFICATIVA

CONSIDERANDO que a Rua Dr. Júlio de Queiroz, no Ceapina merece receber urgentemente uma operação tapa buracos, já que a mesma se encontra tomada por todos os tipos de buracos.


CONSIDERANDO que fui procurado por vários moradores da referida rua para encontrar uma solução para esse problema.


CONSIDERANDO a inconformação por parte dos moradores que me disseram não mais saberem para quem reclamar por causa do desleixo em que se encontra a referida rua.

CONSIDERANDO ter ouvido dos moradores que eles pagam impostos e demais realidades pertinentes à prefeitura, pedem encarecidamente que o executivo entenda a situação e realize o tapamento dos buracos.


CONSIDERANDO que segundo alguns moradores, já tentaram falar com o prefeito, com os responsáveis, mas até então ainda não foram ouvidos e nem atendidos.  
Monte Azul Paulista, 27 de março de 2019.

JÂNIO SÉRGIO GURJON
vereador
