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MOÇÃO N° 07/2019

Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, Moção de Congratulações e Aplausos à equipe diretiva do Atlético Monte Azul, na pessoa do seu presidente, o Sr. Marcelo Cardoso, equipe de voluntários, equipe técnica e jogadores pelo acesso à série A2 do Campeonato Paulista, bem como aos responsáveis da Rádio WEB Monte Azul pela transmissão das partidas, na pessoa do Sr. José Peres Alvarez Neto.

Que seja dado conhecimento desta homenagem aos citados, externando nossas mais sinceras congratulações e aplausos, além de que seja consignado em ata dos trabalhos desta Casa de Leis.  
JUSTIFICATIVA

				Foi uma alegria muito grande a todos os monte-azulenses o resultado da campanha do Atlético Monte Azul na série A3: depois de várias conquistas, o time conseguiu o acesso à série A2 graças ao empenho de todos. Também foram especiais as narrações do Sr. Neto Alvarez, pela Rádio WEB Monte Azul, o que deixou todos a par dos resultados e permitiu acompanhamento das partidas mesmo quem não pode comparecer aos estádios. Deixamos aqui registrado os nossos cumprimentos para esta bela equipe de trabalho que nos brindou com essa vitória! Parabéns.

Monte Azul Paulista, 02 de maio de 2019.
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