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Pauta da Sessão do dia 06 de MAIO de 2019
49ª Sessão Ordinária - 17ª Legislatura

Expediente do Prefeito Municipal

OFÍCIO Nº 104/2019, ENCAMINHANDO PROJETO DE LEI Nº 881/2019, DISPONDO SOBRE: ALTERA E ACRESCENTA DISPOSITIVOS NA LEI MUNICIPAL Nº 2.105, DE 14 DE AGOSTO DE 2017, QUE DISPÕE SOBRE A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

OFÍCIO Nº 112/2019, ENCAMINHANDO PROJETO DE LEI Nº 883/2019, DISPONDO SOBRE A CRIAÇÃO DE ESCOLAS MUNICIPAIS QUE ESPECIFICA, INTEGRANTES DA REDE MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO BÁSICA DE MONTE AZUL PAULISTA, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

OFÍCIO Nº 114/2019, ENCAMINHANDO PROJETO DE LEI Nº 884/2019, DISPONDO SOBRE ALTERAÇÃO DA LEI Nº 2105, DE 14 DE AGOSTO DE 2017, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

OFÍCIO Nº 115/2019, ENCAMINHANDO PROJETO DE LEI Nº 885/2019, DISPONDO SOBRE ALTERA A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, FIXADA PELA LEI MUNICIPAL Nº 2.126/2018, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

OFÍCIO Nº 130/2019, ENCAMINHANDO PROJETO DE LEI Nº 887/2019, DISPONDO SOBRE: AUTORIZA PREFEITO, VICE PREFEITO, SECRETÁRIOS MUNICIPAIS, SERVIDORES EFETIVOS E COMISSIONADOS A DIRIGIREM VEÍCULOS OFICIAIS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL DIRETA E INDIRETA, E,  DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
OFÍCIO Nº 132/2019, ENCAMINHANDO PROJETO DE LEI Nº 888/2019, DISPONDO SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DO ANO 2020, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Expediente dos Vereadores

INDICAÇÃO Nº 119/2019 – AUTORIA DOS VEREADORES JÂNIO SÉRGIO GURJON E WILSON RODRIGUES, INDICAM AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR UMA PLACA COM A INSCRIÇÃO “PARE” NA ESQUINA DA RUA DJALMA DUTRA, BEM COMO A PODA DAS ÁRVORES NA ESQUINA. JUSTIFICA QUE OS MOTORISTAS NÃO TÊM VISÃO PRIVILEGIADA DO LOCAL, PODENDO COLIDIR UNS COM OS OUTROS, CASO ALGUÉM TRAFEGUE EM ALTA VELOCIDADE, FATO ESTE QUE TEM PREOCUPADO OS MORADORES E USUÁRIOS DA VIA, QUE NOS SOLICITARAM TAL BENFEITORIA.

INDICAÇÃO Nº. 120/2019 – AUTORIA DO VEREADOR JÂNIO SÉRGIO GURJON, INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A LIMPEZA DO MONUMENTO "ÁGUIA DE HAIA", EM HOMENAGEM A RUI BARBOSA, IDEALIZADO POR ANTÔNIO JOSÉ DE SIQUEIRA, UM GRANDE CIDADÃO MONTE-AZULENSE, ADVOGADO E INCENTIVADOR DA CULTURA. JUSTIFICA QUE O MONUMENTO SE ENCONTRA ABANDONADO E, POR SOFRER A AÇÃO DO TEMPO E DAS INTEMPÉRIES, FAZ-SE NECESSÁRIO DIVERSOS CUIDADOS PARA RECUPERÁ-LA E, QUANTO MAIS O TEMPO PASSAR, MAIS CARO SERÁ PARA RESTAURAR.

INDICAÇÃO Nº. 121/2019 – AUTORIA DO VEREADOR JÂNIO SÉRGIO GURJON, INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A REATIVAÇÃO DO COMAD, COM URGÊNCIA, COMO FORMA DE IMPLANTAR NOVOS PROJETOS QUE VENHAM AO ENCONTRO DA INTENSIFICAÇÃO DO COMBATE ÀS DROGAS, BEM COMO PROMOVER, POR MEIO DA GCM, CONSELHO TUTELAR, PROMOÇÃO SOCIAL, SECRETARIAS DE SAÚDE E EDUCAÇÃO, ADOLESCENTRO, CRAS E DEMAIS INTERESSADOS A CRIAÇÃO E APLICAÇÃO DE PROJETOS QUE PROPORCIONEM PALESTRAS E TREINAMENTOS REFERENTES ÀS DROGAS LÍCITAS E ILÍCITAS NAS ESCOLAS MUNICIPAIS E ESTADUAIS. JUSTIFICA QUE ALÉM DESSAS AÇÕES, A PRESENÇA MAIS EFETIVA DA GCM NAS ESCOLAS VISA INCUTIR NO COTIDIANO DAS CRIANÇAS E ADOLESCENTES QUE A GCM, COM COMO AS DEMAIS POLÍCIAS, NÃO ESTÃO NA VIDA DAS PESSOAS APENAS PARA PRENDER, MAS TAMBÉM PARA PARTICIPAR LEVANDO APRENDIZAGEM E MOSTRANDO QUE OS VERDADEIROS HERÓIS NÃO SÃO OS MARGINAIS, MAS SIM QUEM DE PEITO ABERTO DEFENDE A POPULAÇÃO.

INDICAÇÃO Nº. 122/2019 – AUTORIA DO VEREADOR JÂNIO SÉRGIO GURJON, INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A REFORMA DA ANTIGA ESCOLA MARGARIDA, AO LADO DA EMEF ALZIRA DE FREITAS CASSEB. JUSTIFICA QUE
CONFORME RELATOS DOS PAIS, QUE ALEGAM HAVER APENAS UM BANHEIRO FEMININO E UM MASCULINO, ISSO ATRAPALHA O COTIDIANO DAS ESCOLAS E PREJUDICA OS ALUNOS.

INDICAÇÃO Nº. 123/2019 – AUTORIA DO VEREADOR JÂNIO SÉRGIO GURJON, INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A REFORMA DA RODOVIÁRIA, POIS, NOVAMENTE OS CIDADÃOS ESTÃO PROCURANDO ESTE VEREADOR E COBRANDO RESPOSTAS DO EXECUTIVO, JÁ QUE POR VÁRIAS VEZES ESSA INDICAÇÃO PASSOU PELA CÂMARA E ATÉ O MOMENTO O PRÉDIO SE ENCONTRA DA MESMA FORMA, OU SEJA, ABANDONADO.  HÁ NECESSIDADE DE SE COLOCAR, COMO FOI PEDIDO POR ESSE VEREADOR: SUPORTE PARA BICICLETAS, GUARDA-VOLUMES, MUDAR OS GUICHÊS DE ATENDIMENTO E LEVÁ-LOS PARA UMA SALA MAIS AMPLA ONDE SE POSSA ABRIGAR ALÉM DAS EMPRESAS QUE JÁ SE ENCONTRAM TRABALHANDO, BEM COMO AS DEMAIS QUE QUEIRAM VIR.  ABRIR O BAR, POIS, COMO JÁ FOI DITO POR ESSE VEREADOR, QUE, CONVERSOU COM O SEU JAIME, ESTE SE PROPÔS A REABRIR O REFERIDO ESTABELECIMENTO, COMO FORMA DE ATENDER AOS CIDADÃOS MONTE-AZULENSES, COMO TAMBÉM PASSAGEIROS QUE RECLAMAM POR NÃO TEREM NEM UM LOCAL PARA SE COMPRAR ÁGUA. COMO TAMBÉM HÁ NECESSIDADE CLEMENTE DE REFORMAR OS BANHEIROS E A RODOVIÁRIA COMO UM TODO, PINTÁ-LA, COMO FORMA DE ATENDER AOS CIDADÃOS QUE ESTÃO CANSADOS DE ESPERAR POR ESSES BENEFÍCIOS NO REFERIDO PRÉDIO.

INDICAÇÃO Nº. 124/2019 – AUTORIA DO VEREADOR JÂNIO SÉRGIO GURJON, INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR ASFALTO NA R. MELVIN JONES, NO BAIRRO STANGARLIN, NAS RUAS ABERTAS NA ADMINISTRAÇÃO PASSADA E QUE, ATÉ HOJE, AINDA NÃO RECEBERAM ESSA BENFEITORIA, MESMO COM OS IMPOSTOS PAGOS EM DIA. JUSTIFICA-SE QUE O ACÚMULO DE ÁGUAS CAUSAM ALAGAMENTOS E PROLIFERAÇÃO DE ANIMAIS PEÇONHENTOS, BEM COMO SERVE DE CRIADOURO PARA O MOSQUITO AEDES AEGYPT.

INDICAÇÃO Nº. 125/2019 – AUTORIA DO VEREADOR JÂNIO SÉRGIO GURJON, INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, UMA INTERVENÇÃO URGENTE NA R. MOACIR SEVIERI, 125 CONFORME INDICAÇÃO N° 11/2019, QUE O SR. PREFEITO NOS RESPONDEU QUE ENVIARIA PARA O SETOR RESPONSÁVEL PARA AVALIAÇÃO E POSTERIOR CONSTRUÇÃO. TRATA-SE DA CONSTRUÇÃO DE UMA ROTATÓRIA NO FINAL DA RUA MOACIR SEVIERI, SÃO FELIPE, BEM COMO A LIMPEZA DO LOCAL, POIS HÁ LIXO E ÁGUA ACUMULADA ADVINDOS DOS QUINTAIS E ENXURRADAS, JÁ QUE NÃO HÁ BOCA DE LOBO INSTALADA. O VEREADOR JUSTIFICA QUE ESSA É UMA REIVINDICAÇÃO QUE TEM A MESMA IDADE DO BAIRRO, PORÉM, OS MORADORES NUNCA FORAM ATENDIDOS NESSA DEMANDA, MESMO ALERTANDO O EXECUTIVO SOBRE O PERIGO DO CRIADOURO DE AEDES AEGYPT QUE PODE COMPROMETER A SAÚDE PÚBLICA.

INDICAÇÃO Nº. 126/2019 – AUTORIA DOS VEREADORES JÂNIO SÉRGIO GURJON E RICARDO SANCHES LIMA, INDICAM AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, UMA OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA R. IVO LINDENBERG QUINTANILHA, BAIRRO CEAPINA, DEVIDO AO PÉSSIMO ESTADO EM QUE SE ENCONTRA O ASFALTO DA VIA, REPLETA DE BURACOS, E EM MUITOS CASOS, NA PRÓPRIA TERRA, POIS O PAVIMENTO NEM EXISTE MAIS. DEVEMOS ALERTAR O SENHOR PREFEITO QUE OS MORADORES ESTÃO COMPLETAMENTE DESCONTENTES E CHATEADOS COM A SITUAÇÃO, PARA NÃO FALAR IRRITADOS, E QUE ESTÃO ESPERANDO UMA PROVIDÊNCIA URGENTE PARA NÃO LEVAR ESSE PROBLEMA AO FACEBOOK, CONFORME NOS ALERTARAM.

INDICAÇÃO Nº. 127/2019 – AUTORIA DO VEREADOR WILSON RODRIGUES, INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A INTERMEDIAÇÃO JUNTO AOS RESPONSÁVEIS POR PARTE DA PREFEITURA MUNICIPAL E ENTIDADES ESTADUAIS VISANDO A INSTALAÇÃO DE UM POSTO DE ATENDIMENTO AO TRABALHADOR – PAT NA CIDADE COM VISTAS A AUXILIAR O CADASTRO DE EMPRESÁRIOS, EMPREGOS E O TRABALHADOR COM AS DIVERSAS QUESTÕES DE ASSESSORIA E AUXÍLIO NOS MAIS DIFERENTES RAMOS DE ATIVIDADE EMPREGATÍCIA.

INDICAÇÃO Nº. 128/2019 – AUTORIA DOS VEREADORES JÂNIO SÉRGIO GURJON E WILSON RODRIGUES, INDICAM AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NAS RUAS DO BAIRRO SÃO JUDAS TADEU, DE FORMA EXTENSIVA EM TODAS AS RUAS, EM ESPECIAL NA RUA LATERAL AO POÇO DO SAEMAP E DEFRONTE À IGREJA SÃO JUDAS. DEVIDO AO FATO DE QUE, NAQUELE LOCAL, NÃO HÁ CONDIÇÕES DE TRÁFEGO E O MATO TEM DOMINADO A FRENTE DA IGREJA, IMPEDINDO A REALIZAÇÃO DE CULTOS NAQUELE ESPAÇO.

INDICAÇÃO Nº. 129/2019 – AUTORIA DO ELIEL PRIOLI INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR O CONSERTO DE BANCOS NA PRAÇA ADOLFO ARADO, UMA VEZ QUE O ESPAÇO CARECE DESTES OBJETOS QUE FORAM QUEBRADOS PELOS USUÁRIOS OU DETERIORADOS PELA AÇÃO DO TEMPO.

INDICAÇÃO Nº. 130/2019 – AUTORIA DO VEREADOR JÂNIO SÉRGIO GURJON, INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR QUE OS FESTIVAIS DE INVERNO, EM PARCERIA COM A FUNDAÇÃO JAZZ BRASIL SEJAM RETOMADOS NA CIDADE PARA MOVIMENTAR ARTISTAS PROFISSIONAIS E AMADORES QUE QUEIRAM DIVULGAR O SEU TRABALHO E PROMOVER A CULTURA EM NOSSA CIDADE.

INDICAÇÃO Nº. 131/2019 – AUTORIA DO IGOR FONZAR PLAZA, INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR TRÁFEGO DE MÃO ÚNICA NA TRAVESSA VILA ABARCA, DE ACORDO COM OS PEDIDOS DOS MORADORES DO LOCAL DESDE 2015 E QUE, ATÉ HOJE, NADA FOI FEITO PARA RESOLVER A SITUAÇÃO DAQUELES CIDADÃOS. 

INDICAÇÃO Nº. 132/2019 – AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO DA COSTA FILHO, INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR DE TOMAR PROVIDÊNCIAS COM RELAÇÃO AO MATO ALTO NOS TERRENOS BALDIOS DA CIDADE. CASO NECESSÁRIO, QUE SEJA FEITA A LIMPEZA DESTES ESPAÇOS E QUE SEJA ENCAMINHADA A CONTA DO SERVIÇO PARA OS PROPRIETÁRIOS. 

INDICAÇÃO Nº. 133/2019 – AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO DA COSTA FILHO, INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A REINSTALAÇÃO DA BANDEIRA BRASILEIRA NA ENTRADA DA CIDADE, POIS O LOCAL ENCONTRA-SE SEM REFERIDO SÍMBOLO HÁ ALGUNS MESES E A POPULAÇÃO TEM COBRADO SUA RECOLOCAÇÃO NAQUELE LOCAL.

REQUERIMENTO N° 037/2019 – AUTORIA DO VEREADOR JÂNIO SÉRGIO GURJON, REQUER AO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE  ENCAMINHE OFÍCIO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE TODAS AS LEIS QUE NÃO APRESENTEM DECRETO, BEM COMO AS VINDOURAS, OS RESPECTIVOS DECRETOS SEJAM DESENVOLVIDOS EM TRINTA DIAS, COMO FORMA DE OTIMIZAR A VIABILIZAÇÃO DO CUMPRIMENTO DAS MESMAS. JUSTIFICA QUE MUITAS LEIS FORAM DESENVOLVIDAS NESSA CÂMARA, E, QUE GRANDE PARTE DESSAS LEIS NÃO APRESENTA DECRETOS.

REQUERIMENTO N° 038/2019 – AUTORIA DO VEREADOR IGOR FONZAR PLAZA, REQUER AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE NOS ENVIE O CRONOGRAMA DE OBRAS DE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO E OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA CIDADE PARA QUE POSSAMOS RESPONDER ADEQUADAMENTE A POPULAÇÃO QUE NOS PROCURA COM INDAGAÇÕES NESSE SENTIDO.

REQUERIMENTO N° 039/2019– AUTORIA DOS VEREADORES ANTÔNIO SÉRGIO LEAL, ELIEL PRIOLI E JÂNIO SÉRGIO GURJON - REQUEREM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE NOS ENCAMINHE AS INFORMAÇÕES SOBRE A QUANTIDADE DE ALUNOS DOS CEMEIS, BEM COMO OS AUXILIARES SÃO NECESSÁRIOS PARA CADA LOCAL E QUANTOS SÃO OS CONTRATADOS ATUALMENTE.

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 006/2019 – AUTORIA DOS VEREADORES ELIEL PRIOLI, JÂNIO SÉRGIO GURJON, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, JOSNEI BENTO GOMES – MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À EXMA. PROMOTORA DE JUSTIÇA, SRA. MARIA JÚLIA CÂMARA FACCHIN GALATI, PELO BRILHANTE TRABALHO REALIZADO EM NOSSA COMARCA DE MONTE AZUL PAULISTA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS EM NOSSA COMUNIDADE.

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 007/2019 – AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO SR. JOSÉ PERES ALVAREZ NETO, PELA LOCUÇÃO DO JOGO QUE DEFINIU A SUBIDA DO ATLÉTICO MONTE AZUL PARA A SÉRIE A2 DO CAMPEONATO PAULISTA, BEM COMO TODA A EQUIPE DA RÁDIO WEB MONTE AZUL. TAMBÉM CUMPRIMENTA O PRESIDENTE DO ATLÉTICO MONTE AZUL, SR. MARCELO CARDOSO, DIRETORIA, VOLUNTÁRIOS, COMISSÃO TÉCNICA E JOGADORES.

PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES SOBRE OS SEGUINTES PROJETOS: 

PROJETO DE LEI Nº. 882/2019 – DISPÕE SOBRE: ACRÉSCIMO NOS VALORES DO CARTÃO ALIMENTAÇÃO – (PASSANDO PARA R$ 450,00).

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 002/2019 - DISPÕE SOBRE: CONCEDE REAJUSTE NO CARTÃO ALIMENTAR DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA/SP, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; (PASSANDO PARA R$ 450,00).

Ordem do Dia

EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:

REQUERIMENTOS Nº 037 A 039/2019;  E MOÇÕES Nº  006 E 007/2019;

PROJETO DE LEI Nº. 882/2019 – DISPÕE SOBRE ACRÉSCIMO NOS VALORES DO CARTÃO ALIMENTAÇÃO – (PASSANDO PARA R$ 450,00).
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 002/2019 - DISPÕE SOBRE: CONCEDE REAJUSTE NO CARTÃO ALIMENTAR DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA/SP, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; (PASSANDO PARA R$ 450,00).

EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO
PROJETO DE LEI Nº 872/2019 – DISPONDO SOBRE: ALTERAÇÃO NA LEI Nº 1970/2014, CRIANDO E REGULAMENTANDO O SERVIÇO DE OUVIDORIA DA AUTARQUIA – SAEMAP, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS;
PROJETO DE LEI Nº 876/2019 – DISPONDO SOBRE: INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO, “O DIA NACIONAL DO PADRE”, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS;

PROJETO DE LEI Nº 877/2019 – DISPONDO SOBRE: INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO, “O DIA MUNICIPAL DO(A) PASTOR(A)”, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS;

PROJETO DE LEI Nº 880/2019 – DISPÕE SOBRE: ESTABELECE NORMAS GERAIS SOBRE SEGURANÇA ESCOLAR MUNICIPAL, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

(pauta sujeita a alteração) - Elaborada pela Secretaria da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista - secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br
