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MOÇÃO N° 08/2019

Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, Moção de Congratulações e Aplausos João Francisco Massoneto pela excelência dos trabalhos prestados, como pesquisador da história de nossa cidade, brindando os cidadãos monte-azulenses com obras que permitem a identificação com a realidade dos tempos passados, permitindo a todos: crianças, jovens e adultos, o conhecimento de nossas origens.

Que seja dado conhecimento desta homenagem ao citado, externando nossas mais sinceras congratulações e aplausos, além de que seja consignado em ata dos trabalhos desta Casa de Leis.  

JUSTIFICATIVA

		As Obras consagradas deste pesquisador monte-azulense, que fizeram nossas memórias recordar diversos fatos, foram: A História de Monte Azul Patrocínia, As Ruas de Minha Terra, as quais propiciaram, além de conhecimento, também uma aproximação dos fatos que marcaram e constituem a identidade de nosso povo, tão bem refletida nas palavras, no modo como a verdade foi buscada em documentos fidedignos que comprovam uma pesquisa contundente a ancorar os acontecimentos que tecem a trama de nossa história.
		Parabéns, João Massoneto, como é carinhosamente conhecido em nossa cidade.


Monte Azul Paulista, 13 de maio de 2019. 
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