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Pauta da Sessão do dia 20 de maio de 2019
50ª Sessão Ordinária - 17ª Legislatura

Expediente do Prefeito Municipal

Nada consta.
Expediente dos Vereadores

INDICAÇÃO N° 134/2019 – AUTORIA DO VEREADOR IGOR FONZAR PLAZA – INDICA AO SR. PREFEITO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, A RETIRADA DAS GRADES NOS CANTEIROS DE FLORES PRESENTES EM TODAS AS PRAÇAS E ÁREAS MUNICIPAIS, DE ACORDO COM OS PEDIDOS DOS MORADORES DE NOSSA CIDADE.

INDICAÇÃO N° 135/2019 – AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI – INDICA AO SR. PREFEITO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE REALIZE A PINTURA DAS GUIAS NAS SARJETAS DE MACONDÉSIA, DISTRITO DE MONTE AZUL PAULISTA, UMA VEZ QUE A FESTA DO PADROEIRO SE APROXIMA E ESSE SERVIÇO NUNCA DEIXOU DE SER FEITO PARA DEIXAR O DISTRITO MAIS CONVIDATIVO AOS VISITANTES E FREQUENTADORES DA QUERMESSE.

INDICAÇÃO N° 136/2019 – AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI – INDICA AO SR. PREFEITO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE A LIMPEZA DO MATO EM VOLTA DAS ÁRVORES PLANTADAS NO ANEL VIÁRIO, CUJOS CANTEIROS RECEBEM PODA PERIÓDICA, PORÉM, NÃO AO REDOR DAS ÁRVORES, O QUE PODE ESCONDER ANIMAIS PEÇONHENTOS E OUTROS PROBLEMAS PARA OS PRATICANTES DE CAMINHADA E DEMAIS USUÁRIOS DO ESPAÇO.

INDICAÇÃO N° 137/2019 – AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO DA COSTA FILHO – INDICA AO SR. PREFEITO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA POLIESPORTIVA NO CENTRO DE LAZER DO TRABALHADOR, NOS MESMOS MOLDES DAQUELA EXISTENTE NO BAIRRO SÃO FELIPE.

INDICAÇÃO N° 138/2019 – AUTORIA DOS VEREADORES ANTÔNIO DA COSTA FILHO E IGOR FONZAR PLAZA – INDICA AO SR. PREFEITO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, A INSTALAÇÃO DE PLACAS DENOMINATIVAS, DE TRÂNSITO E PINTURA DE SOLO NO JARDIM CALIFÓRNIA, UMA VEZ QUE NÃO HÁ ESTE TIPO DE OBJETOS INDICANDO O TRÁFEGO NO BAIRRO. ADEMAIS, HÁ RELATO DOS MORADORES DE QUE ALGUNS MOTORISTAS IRRESPONSÁVEIS ESTÃO PRATICANDO RACHAS NO LOCAL, O QUE É MUITO SÉRIO E PODE MATAR ALGUM PEDESTRE HORA OU OUTRA.

INDICAÇÃO N° 139/2019 – AUTORIA DOS VEREADORES ANTÔNIO SÉRGIO LEAL E WILSON RODRIGUES – INDICA AO SR. PREFEITO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, OPERAÇÃO TAPA BURACOS EM TODAS AS RUAS DO BAIRRO SÃO FRANCISCO, DEVIDO AO ESTADO CAÓTICO EM QUE SE ENCONTRAM E AOS FREQUENTES PEDIDOS DOS MORADORES E USUÁRIOS DAS VIAS DAQUELE LOCAL.
INDICAÇÃO N° 140/2019 – AUTORIA DOS VEREADORES ANTÔNIO SÉRGIO LEAL E WILSON RODRIGUES – INDICA AO SR. PREFEITO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE A LIMPEZA DO CAMPO DO CEAPINA, DEVIDO A PEDIDOS DOS MORADORES E USUÁRIOS QUE QUEREM UTILIZAR O ESPAÇO E NÃO PODEM, POR CONTA DO MATO ALTO.
INDICAÇÃO N° 141/2019 – AUTORIA DO VEREADOR WILSON RODRIGUES – INDICA AO SR. PREFEITO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE SE CONSTRUA UM CAMPO DE FUTEBOL NA ÁREA VERDE DO BAIRRO PAULO GURJON, DE ACORDO COM PEDIDOS DOS MORADORES E FREQUENTADORES DO ESPAÇO, QUE REIVINDICAM UM LOCAL DE LAZER PARA A COMUNIDADE.

INDICAÇÃO N° 142/2019 – AUTORIA DOS VEREADORES IGOR FONZAR PLAZA, JOSNEI BENTO GOMES E WILSON RODRIGUES – INDICA AO SR. PREFEITO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE SE CONSTRUA UM REDUTOR DE VELOCIDADE NA ENTRADA DO JARDIM CALIFÓRNIA, CONFORME SOLICITAÇÃO DOS MORADORES DO BAIRRO.

INDICAÇÃO N° 143/2019 – AUTORIA DO VEREADOR ELIEL PRIOLI – INDICA AO SR. PREFEITO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE SE CONSTRUA A PRAÇA PREVISTA NO BAIRRO PAULO GURJON, QUE INCLUSIVE JÁ POSSUI DENOMINAÇÃO, CONFORME PEDIDO FEITO PELOS MORADORES DO BAIRRO, QUE PEDEM UM LOCAL PARA RECREAÇÃO COM A FAMÍLIA E OS AMIGOS.

INDICAÇÃO N° 144/2019 – AUTORIA DO VEREADOR ELIEL PRIOLI – INDICA AO SR. PREFEITO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, A REALIZAÇÃO DE UM ESTUDO PARA A SUBSTITUIÇÃO DE TODAS AS LÂMPADAS DE SÓDIO DE NOSSA CIDADE PELO MESMO TIPO DE ILUMINAÇÃO INSTALADA NA PRAÇA SEBASTIÃO BARALDI, DEFRONTE A E.E. NENA GIANNASI BUCK, UMA VEZ QUE O LOCAL FICOU MUITO BEM ILUMINADO APÓS AS INTERVENÇÕES DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NAQUELE ESPAÇO.

INDICAÇÃO N° 145/2019 – AUTORIA DO VEREADOR ORIVAL ALVES – INDICA AO SR. PREFEITO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, A ELABORAÇÃO DE UM “TERMO DE PERMISSÃO DE USO POR TEMPO INDETERMINADO” COM O ATLÉTICO MONTE AZUL, A FIM DE BUSCAR OPORTUNIDADES PARA A MELHORIA DA INFRAESTRUTURA DO LOCAL E PROMOVER EVENTOS ESPORTIVOS, EM PARCERIA COM AS FEDERAÇÕES DE FUTEBOL PARA TODA A POPULAÇÃO, SEJA ATRAVÉS DE CAMPEONATOS LOCAIS, REGIONAIS E ESTADUAIS.

 INDICAÇÃO N° 146/2019 – AUTORIA DO VEREADOR JÂNIO SÉRGIO GURJON – INDICA AO SR. PREFEITO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, A INSTALAÇÃO DE UMA TORNEIRA NO CAMPO DE FUTEBOL DO JARDIM CALIFÓRNIA, BEM COMO A PODA DA GRAMA E DO MATO, POIS, SEGUNDO OS MORADORES, AINDA NÃO FOI REALIZADO, DESDE QUE EU PEDI HÁ MESES.

INDICAÇÃO N° 147/2019 – AUTORIA DO VEREADOR JÂNIO SÉRGIO GURJON – INDICA AO SR. PREFEITO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE A LIMPEZA DO MATO ALTO EXISTENTE NO ACESSO À R. JARDIM DA PONTE, PROBLEMA ESTE QUE SE MANTÉM HÁ MUITOS ANOS, QUANDO NA VERDADE SERIA NECESSÁRIO O ASFALTAMENTO DO RESTANTE DESSA REFERIDA RUA.

INDICAÇÃO N° 148/2019 – AUTORIA DO VEREADOR JÂNIO SÉRGIO GURJON – INDICA AO SR. PREFEITO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, A CONSTRUÇÃO DE UMA ACADEMIA AO AR LIVRE NO BAIRRO COLINA DOS SONHOS, CONFORME PEDIDO DOS MORADORES DAQUELE BAIRRO.

INDICAÇÃO N° 149/2019 – AUTORIA DO VEREADOR JÂNIO SÉRGIO GURJON E WILSON RODRIGUES – INDICA AO SR. PREFEITO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NO BAIRRO COLINA DOS SONHOS, JÁ QUE QUANDO DO LANÇAMENTO DO LOTEAMENTO FOI OBRIGATÓRIA A DISPONIBILIZAÇÃO DE UMA ÁREA VERDE, BEM COMO ÁREA PARA A CONSTRUÇÃO DE PRAÇA, SENDO A MESMA NÃO CONSTRUÍDA ATÉ HOJE, E COBRADA COM VEEMÊNCIA POR PARTE DOS MORADORES DAQUELE LOCAL.

INDICAÇÃO N° 150/2019 – AUTORIA DO VEREADOR JÂNIO SÉRGIO GURJON E ANTÔNIO SÉRGIO LEAL – INDICA AO SR. PREFEITO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, A EXECUÇÃO DE OPERAÇÃO TAPA BURACOS EM TODO O RESIDENCIAL BARALDI, UMA VEZ QUE OS MORADORES JÁ ESTÃO CANSADOS DE PEDIR ESSA BENFEITORIA, POIS HÁ MUITOS BURACOS COM ANOS DE EXISTÊNCIA, ACUMULANDO ÁGUA, PROLIFERANDO MOSQUITOS E OUTRAS PRAGAS, E PODENDO CAUSAR ACIDENTES, ESTANDO DISPOSTOS ATÉ MESMO A ACIONAR OS DISPOSITIVOS LEGAIS PARA VEREM RESOLVIDAS ESSAS QUESTÕES.

INDICAÇÃO N° 151/2019 – AUTORIA DO VEREADOR JÂNIO SÉRGIO GURJON – INDICA AO SR. PREFEITO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, ESTUDOS NO SENTIDO DE VIABILIZAR A COMPRA DE UMA ÁREA PARTICULAR NO BAIRRO COLINA DOS SONHOS ONDE HÁ DUAS NASCENTES QUE PODEM ABRIGAR UM PROJETO PAISAGÍSTICO DE CONSTRUÇÃO DE UM LAGO ARTIFICIAL, ALIADO À CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA, QUE PODERÁ BENEFICIAR TODOS OS MORADORES DAQUELE ESPAÇO E DA CIDADE COMO UM TODO.

INDICAÇÃO N° 152/2019 – AUTORIA DO VEREADOR JÂNIO SÉRGIO GURJON – INDICA AO SR. PREFEITO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, ESTUDOS NO SENTIDO DE VIABILIZARA CONSTRUÇÃO DE UM CALÇADÃO NA R. SÃO JOÃO, PARA AJUDAR O COMÉRCIO DAQUELE ESPAÇO QUE SOFRE COM O TRÁFEGO CAÓTICO, PALCO DE INÚMEROS E FREQUENTES ACIDENTES, O QUE PODE BENEFICIAR OS COMERCIANTES, CONSUMIDORES E OS PRÓPRIOS CONDUTORES UMA VEZ QUE HAVERÁ MAIS SEGURANÇA A TODOS.

INDICAÇÃO N° 153/2019 – AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI - INDICA AO SR. PREFEITO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O REBAIXAMENTO DO SEMÁFORO DA ESQUINA DAS R. SÃO PEDRO COM RODRIGUES ALVES, UMA VEZ QUE, NA ALTURA EM QUE SE ENCONTRA, EM DETERMINADOR MOMENTOS DO DIA, É IMPOSSÍVEL A SUA VISUALIZAÇÃO, QUE FICA PREJUDICADA POR CONTA DO SOL FORTE.

INDICAÇÃO N° 154/2019 – AUTORIA DO VEREADOR JÂNIO SÉRGIO GURJON - INDICA AO SR. PREFEITO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, AS POSSIBILIDADES DE VIABILIZAR, JUNTO AOS ÓRGÃOS OU SECRETARIAS COMPETENTES A ACESSIBILIDADE PARA A QUADRA DA ESCOLA PROFª NENA GIANNASI BUCK, OU SEJA, DO PÁTIO PARA A QUADRA E DEMAIS LOCAIS QUE SE FIZEREM NECESSÁRIOS.

INDICAÇÃO N° 155/2019 – AUTORIA DO VEREADOR JÂNIO SÉRGIO GURJON – INDICA AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A COMPRA DE KITS DE BOCHAS ADAPTADAS E MALHA COM A FINALIDADE DE UTILIZADO POR CADEIRANTES E DEMAIS PESSOAS COM NECESSIDADES ESPECIAIS.
INDICAÇÃO N° 156/2019 – AUTORIA DO VEREADOR JÂNIO SÉRGIO GURJON – INDICA AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR OPERAÇÃO TAPA BURACOS NO CRUZAMENTO DAS RUAS LÍBERO BADARÓ E JOAQUIM DA COSTA PENHA, EM VIRTUDE DE PEDIDOS DOS USUÁRIOS DO ESPAÇO QUE RECLAMAM DOS BURACOS QUE PODEM DANIFICAR SEUS VEÍCULOS, ALÉM DE PODER SER UM CRIADOURO DE MOSQUITOS.
INDICAÇÃO N° 157/2019 – AUTORIA DO VEREADOR JÂNIO SÉRGIO GURJON – INDICA AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE INSTALAR UM SEMÁFORO NO CRUZAMENTO DAS RUAS DR. CÍCERO DE MORAES, JULIÃO ARROYO E SILVA JARDIM, DEVIDO AO INTENSO TRÁFEGO DE VEÍCULOS E PEDESTRES, E O AGRAVO DAS INÚMERAS BARRACAS E ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS INSTALADOS NA PRAÇA DA DELEGACIA, CUJO PÚBLICO NOTURNO CAMINHA, MUITAS VEZES, NO MEIO DA RUA, PODENDO PROVOCAR SÉRIOS ACIDENTES.
INDICAÇÃO N° 158/2019 – AUTORIA DO VEREADOR JÂNIO SÉRGIO GURJON – INDICA AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A CONTRATAÇÃO DE PSICÓLOGOS E PROFESSORES DE ATIVIDADES ESPECIAIS E FONOAUDIÓLOGOS PARA OFERECEREM SUPORTE À EDUCAÇÃO MUNICIPAL, UMA VEZ QUE OS PAIS DE ALUNOS COM NECESSIDADES EDUCACIONAIS ESPECIAIS FIZERAM ESSE PEDIDO A ESTE SUBESCRITOR, QUE BUSCA O EMPENHO DA PREFEITURA PARA RESOLVER ESSA QUESTÃO.
INDICAÇÃO N° 159/2019 – AUTORIA DO VEREADOR JÂNIO SÉRGIO GURJON E JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI – INDICA AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE EFETUAR A LIMPEZA DA PRAÇA DA COHAB DE MARCONDÉSIA, POIS HÁ MUITOS MATOS PARASITAS NO GRAMADO, BEM COMO É NECESSÁRIO O CONSERTO DOS BRINQUEDOS E DEMAIS OBJETOS QUEBRADOS.
INDICAÇÃO N° 160/2019 – AUTORIA DO VEREADOR IGOR FONZAR PLAZA – INDICA AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE AUMENTAR A ABERTURA DO CANTEIRO NA VIA DE ACESSO SEBASTIÃO FIOREZE, DEFRONTE O DISTRITO INDUSTRIAL, POIS, O ÔNIBUS DA APAE TEM DIFICULDADE EM FAZER A CURVA COM OS ALUNOS.
REQUERIMENTO N° 40/2019 – AUTORIA DO VEREADOR JÂNIO SÉRGIO GURJON – REQUER QUE SEJA OFICIADO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTE ENVIE INFORMAÇÕES SOBRE A CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS PELA PREFEITURA MUNICIPAL, COMO A LEI AUTORIZANDO ESSAS CONTRATAÇÕES, O NÚMERO DE CONTRATADOS, REMUNERAÇÃO E LOCAL DE TRABALHO.
MOÇÃO N° 08/2019 – AUTORIA DE TODOS VEREADORES - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS JOÃO FRANCISCO MASSONETO PELA EXCELÊNCIA DOS TRABALHOS PRESTADOS, COMO PESQUISADOR DA HISTÓRIA DE NOSSA CIDADE, BRINDANDO OS CIDADÃOS MONTE-AZULENSES COM OBRAS QUE PERMITEM A IDENTIFICAÇÃO COM A REALIDADE DOS TEMPOS PASSADOS, PERMITINDO A TODOS: CRIANÇAS, JOVENS E ADULTOS, O CONHECIMENTO DE NOSSAS ORIGENS. AS OBRAS CONSAGRADAS DESTE PESQUISADOR MONTE-AZULENSE, QUE FIZERAM NOSSAS MEMÓRIAS RECORDAR DIVERSOS FATOS, FORAM: A HISTÓRIA DE MONTE AZUL PATROCÍNIA, AS RUAS DE MINHA TERRA, AS QUAIS PROPICIARAM, ALÉM DE CONHECIMENTO, TAMBÉM UMA APROXIMAÇÃO DOS FATOS QUE MARCARAM E CONSTITUEM A IDENTIDADE DE NOSSO POVO, TÃO BEM REFLETIDA NAS PALAVRAS, NO MODO COMO A VERDADE FOI BUSCADA EM DOCUMENTOS FIDEDIGNOS QUE COMPROVAM UMA PESQUISA CONTUNDENTE A ANCORAR OS ACONTECIMENTOS QUE TECEM A TRAMA DE NOSSA HISTÓRIA.
PROJETO DE LEI Nº. 890/2019 – AUTORIA DO VEREADOR ELIEL PRIOLI – DISPONDO SOBRE: “DENOMINAÇÃO DO PRÉDIO LOCALIZADO NA RUA MARECHAL DEODORO DA FONSECA, Nº. 557, CENTRO, (ANTIGO PRÉDIO DA GCM), NESTA CIDADE DE MONTE AZUL PAULISTA/SP, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. (LOGRADOURO PÚBLICO MIGUEL MARQUES DA SILVA E SALAS ANTÔNIO ROBERTO DA SILVA E VALDINEI JOSÉ RAINHA).
PROJETO DE LEI Nº. 891/2019 – AUTORIA DO VEREADOR IGOR FONZAR PLAZA – DISPONDO SOBRE: “ALTERA E ACRESCENTA DISPOSITIVOS NA LEI Nº 1.362, DE 11 DE MARÇO DE 2002, QUE ‘REGULAMENTA A ERRADICAÇÃO DE CRIADOUROS DO MOSQUITO AEDES AEGYPT NO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA/SP., E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS’”.
PROJETO DE LEI Nº. 895/2019 – AUTORIA DO VEREADOR JÂNIO SÉRGIO GURJON – DISPONDO SOBRE: “DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO NAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL (DESDE OS CEMEIS) E ESTADUAL A PRESENÇA DA GCM E DEMAIS SEGMENTOS, DE FORMA EFETIVA, EM HORÁRIOS ESTABELECIDOS E ACORDADOS COM AS DIREÇÕES ESCOLARES DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA/SP E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.
PROJETO DE LEI Nº. 881/2019 – DISPONDO SOBRE: ALTERA E ACRESCENTA DISPOSITIVOS NA LEI MUNICIPAL Nº 2.105, DE 14 DE AGOSTO DE 2017, QUE DISPÕE SOBRE A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
PROJETO DE LEI Nº. 884/2019 - DISPONDO SOBRE ALTERAÇÃO DA LEI Nº 2105, DE 14 DE AGOSTO DE 2017, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
PROJETO DE LEI Nº. 887/2019 – DISPONDO SOBRE: AUTORIZA PREFEITO, VICE PREFEITO, SECRETÁRIOS MUNICIPAIS, SERVIDORES EFETIVOS E COMISSIONADOS A DIRIGIREM VEÍCULOS OFICIAIS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL DIRETA E INDIRETA, E,  DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI Nº. 888/2019 - DISPONDO SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DO ANO 2020, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Ordem do Dia

Requerimento n° 40/2019 e moção n° 008/2019 – em única discussão e votação.
projetos de lei n° 881, 884, 887 e 888/2019 - em primeira discussão e votação.

Tribuna Popular: DE ACORDO COM A ORDEM DE INSCRIÇÃO, SEGUNDO O ARTIGO 21, §4° DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, O SR. florentino irineu sachetim junior.
(pauta sujeita a alteração) - Elaborada pela Secretaria da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista - secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br
