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Indicação Nº 179/2019


INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de providenciar a criação de um cargo de secretário executivo para atuar com os Secretários Municipais, auxiliando no trabalho dos mesmos, e na resolução das mais diversas contendas e demandas.
JUSTIFICATIVAS

CONSIDERANDO que um(a) “Secretário (a) Executivo (a)” pode promover com desenvoltura, orientando e buscando versatilidade no trabalho de todos os secretários.

CONSIDERANDO que em muitas prefeituras esse profissional está promovendo trabalhos que viabilizam um melhor desempenho dos demais secretários da administração pública.

CONSIDERANDO que esse profissional além conduzir de forma eficaz o trabalho dos secretários, é também responsável por manter organizado todo o trabalho realizado na prefeitura.

CONSIDERANDO que cabe a esse profissional estar atendo a tudo o que ocorre na prefeitura, bem como auxiliar para que não haja o truncamento nas ações, bem como a diminuição de custos pode ser bastante grande com a criação desse cargo. 

CONSIDERANDO “O profissional de secretariado executivo deve reunir um conjunto de características para realizar com sucesso seu trabalho, constituindo o que se convenciona chamar de perfil profissional. Dessa maneira, o secretário é totalmente polivalente, apresenta múltiplos valores e executa diferentes tarefas, é multifuncional, é assessor, exercendo uma atividade ou cargo para colaborar com a organização em suas funções e, eventualmente, substituir os superiores nos impedimentos transitórios, é proativo, visando a antecipar futuros problemas e mudanças necessárias, é flexível, tendo aptidão para diferentes atividades, além de ser compreensível e agir de acordo com as circunstâncias, é responsável com seus deveres, com condições de assumir compromissos e realizá-los de maneira satisfatória. O secretário deve ter bom senso, isto é, deve ser prudente em relação às atividades realizadas e com as pessoas, ter iniciativa, sugerindo mudanças, tomando decisões por conta própria quando é necessário, ter competência, ou seja, ter conhecimentos e
 habilidades para realizar as ações sob sua responsabilidade, deve possuir uma postura profissional, ter dinamismo, ter espírito empreendedor, energia, vitalidade para vencer objetivos, ser agente facilitador, estando disponível para colaborar, prontificando-se para ajudar. Isso tudo faz com que esse profissional também seja responsável pelo processo decisório, no ambiente onde está inserido (VIEIRA, 2002)”.

CONSIDERANDO que os profissionais que atuam na área gerencial participam de processos e necessitam saber como alcançar os objetivos planejados nesse contexto, entendendo que a gestão é a “ação de mediar os recursos para atingir as metas estabelecidas pela organização” (RODRIGUES; CARVALHO, 2004, p. 183). O secretário gestor precisa estar ciente de que é necessário saber trabalhar com os recursos materiais, financeiros, administrativos, mas, sobretudo, ele precisa entender de gente, de seres humanos, de comportamento humano. O secretário está inserido nas empresas, e como gestor deve estar “apto a perceber, refletir, decidir e agir de maneira assertiva” (BÍSCOLI; CIELO, 2004, p. 17). Isso é assim definido, porque não se admitem erros que ocasionem perda de tempo e atraso nas demais atividades que precisam ser realizadas rapidamente.
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Monte Azul Paulista, 29 de maio de 2019.
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