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Indicação Nº 180/2019


INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de providenciar a abertura de concurso público para a adequação da Secretaria de Promoção Social nos termos da Lei NOB RH – Norma Operacional Básica de Recursos Humanos.
JUSTIFICATIVA

CONSIDERANDO a necessidade de se abrir concurso público para o Social e, dessa promover a adequação dos trabalhadores.

CONSIDERANDO que a Lei NOB RH (Norma Operacional Básica de Recursos Humanos) prevê a necessidade de adequação dentro dos parâmetros dessa lei.
CONSIDERANDO ser preciso ter no social: Coordenador Social, Educador Social, Diretor Social, que possam desenvolver trabalhos dentro do contexto amparado pela NOB RH.

CONSIDERANDO o inciso IX.  RESPONSABILIDADES E ATRIBUIÇÕES DOS GESTORES MUNICIPAIS 1) Dotar a gestão de uma institucionalidade responsável, do ponto de vista operacional, administrativo e técnico-político, criando os meios para efetivar a política de assistência social. Destinar recursos financeiros para a área, compor os quadros do trabalho específicos e qualificados por meio da realização de concursos públicos.
CONSIDERANDO O INCISO IX.4.1. PARA OS MUNICÍPIOS EM GESTÃO BÁSICA Além das responsabilidades e atribuições comuns à gestão municipal citadas no item anterior, os municípios em gestão básica deverão: 1. Planejar o ingresso de pessoal com a previsão de quantitativos anuais de vagas a serem preenchidas por meio de concurso público.
https://www.mds.gov.br/webarquivos/publicacao/assistencia_social/Normativas/NOB-RH_SUAS_Anotada_Comentada.pdf 

ACESSO ÀS 17: 42, do dia 28/05/2018 
Monte Azul Paulista, 29 de maio de 2019.

JÂNIO SÉRGIO GURJON
vereador
