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Pauta da Sessão do dia 17 de junho de 2019
52ª Sessão Ordinária - 17ª Legislatura

EXPEDIENTE APRESENTADO PELO PREFEITO MUNICIPAL

OFÍCIO Nº 163/2019, ENCAMINHANDO PROJETO DE LEI Nº 896/2019, DISPÕE SOBRE ALTERAÇÕES NA LEI MUNICIPAL Nº 1970, DE 09 DE DEZEMBRO DE 2014, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

OFÍCIO Nº 164/2019, ENCAMINHANDO PROJETO DE LEI Nº 897/2019, DISPONDO SOBRE: INSTITUI O REGIME DE SOBREAVISO NO ÂMBITO DO SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO E MEIO AMBIENTE DE MONTE AZUL PAULISTA – SAEMAP E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

OFÍCIO Nº 182/2019, ENCAMINHANDO PROJETO DE LEI Nº 898/2019, DISPÕE SOBRE AS ALTERAÇÕES NAS LEIS MUNICIPAIS Nº 1.738, DE 01 DE JULHO DE 2011, LEI Nº 1.828, DE 03 DE ABRIL DE 2013, LEI 2.068, DE 30 DE JUNHO DE 2016 E LEI Nº 2.105, DE 14 DE AGOSTO DE 2017, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

OFÍCIO Nº 173/2019, ENCAMINHANDO PROJETO DE LEI Nº 901/2019, DISPONDO SOBRE ALTERA E ACRESCENTA DISPOSITIVOS À LEI Nº 1.632, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2009, QUE INSTITUI A GRATIFICAÇÃO ANUAL DE MAGISTÉRIO PPOR ASSIDUIDADE – GAMA – AOS INTEGRANTES DO QUADRO DO MAGISTÉRIO PÚBLICO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

OFÍCIO Nº 174/2019, ENCAMINHANDO PROJETO DE LEI Nº 902/2019, DISPONDO SOBRE ALTERA E ACRESCENTA DISPOSITIVOS NA LEI Nº 2.105, DE 14 DE AGOSTO DE 2017, QUE DISPÕE SOBRE A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

OFÍCIO Nº 175/2019, ENCAMINHANDO PROJETO DE LEI Nº 903/2019, DISPÕE SOBRE A AMPLIAÇÃO DO NÚMERO DE EMPREGOS DE DIRETOR DE ESCOLA E DE FUNÇÃO DE CONFIANÇA DE COORDENADOR PEDAGÓGICO NO QUADRO DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DA LEI MUNICIPAL Nº 1555 DE 20 DE JUNHO DE 2008, QUE DISPÕE SOBRE A REESTRUTURAÇÃO DO PLANO DE CARREIRA E VALORIZAÇÃO DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA, E DÁ OUTRAS DISPOSIÇÕES.

OFÍCIO Nº 177/2019, ENCAMINHANDO PROJETO DE LEI Nº 904/2019, DISPÕE SOBRE REVOGA A LEI 2403 DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015 QUE DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO, COMERCIALIZAÇÃO, PROPAGANDA E CONSUMO DE CERVEJA EM EVENTOS ESPORTIVOS NOS ESTÁDIOS DE FUTEBOL E ARENAS ESPORTIVAS LOCALIZADAS NO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA.

PROJETO DE LEI Nº 889/2019 - DISPONDO SOBRE: APROVA O PROTOCOLO DE INTENÇÕES DO CONSÓRCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL DE GESTÃO DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL DA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE BARRETOS COM OS MUNICÍPIOS DE ALTAIR, BARRETOS, BEBEDOURO, CAJOBI, COLÔMBIA, EMBAÚBA, ESTÂNCIA TURÍSTICA DE OLÍMPIA, GUAÍRA, JABORANDI, MONTE AZUL PAULISTA, PALMARES PAULISTA, PARAÍSO, SEVERÍNIA, TAQUARAL, TERRA ROXA, VISTA ALEGRE DO ALTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI Nº 893/2019 - DISPONDO SOBRE: ALTERA A LEI 1072/1992 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI Nº 894/2019 - DISPONDO SOBRE: ALTERA A LEI 690/1980 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES

PROJETO DE LEI Nº 900/2019 – AUTORIA DO VEREADOR ELIEL PRIOLI – DISPONDO SOBRE: “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE COMUNICAR AOS ÓRGÃOS DE PROTEÇÃO E CONSELHOS LIGADOS AO TEMA, OS CASOS DE ABUSO E MAUS-TRATOS PRATICADOS CONTRA IDOSOS E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

PROJETO DE LEI Nº 905/2019 – AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO SÉRGIO LEAL – DISPONDO SOBRE: “DENOMINAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO COMPLEMENTAR - "EMEC PROFESSORA ALICE NEVES GARCIA FERREIRA" NESTA CIDADE DE MONTE AZUL PAULISTA/SP, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

PROJETO DE LEI Nº. 906/2019 – AUTORIA DO VEREADOR IGOR FONZAR PLAZA – DISPONDO SOBRE: “DENOMINAÇÃO DO CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL - "CEMEI PROFESSORA EDIR CELINA RONCAGLIA DEL’ ARCO" NESTA CIDADE DE MONTE AZUL PAULISTA/SP, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 271/2019 – AUTORIA DO VEREADOR PAULO PANHOZA NETO– DISPONDO SOBRE: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE AO SR. SÉRGIO CIQUERA ROSSI”.

REQUERIMENTO N° 43/2019 –JÂNIO SÉRGIO GURJON – REQUER QUE O EXMO. SR PREFEITO MUNICIPAL ADEQUE E PROCEDA O ENVIO DE UM PROJETO DE LEI CRIANDO AULAS DE DAMA NA REDE PÚBLICA MUNICIPAL EM VIRTUDE DE TODO O APRENDIZADO DE COMPORTAMENTOS QUE PODEM BENEFICIAR A SOCEIDADES COMO UM TODO.

INDICAÇÃO N° 186/2019 – ELIEL PRIOLI – INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE O CONSERTO DO MOSAICO PORTUGUÊS ONDE AFUNDOU, NA PRAÇA RIO BRANCO, UMA VEZ QUE A CALÇADA É UTILIZADA TODOS OS DIAS POR CENTENAS DE PESSOAS E PRECISA ESTAR EM CONDIÇÕES ADEQUADAS DE USO PARA NÃO PROVOCAR ACIDENTES COM OS PEDESTRES.

INDICAÇÃO N° 187/2019 – JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI – INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE A TROCA DE PLACAS DE PROIBIDO SOM ALTO AO REDOR DA PRAÇA RIO BRANCO, POIS AS MESMAS ENCONTRAM-SE DESGASTADAS PELA AÇÃO DO TEMPO, COM FERRUGEM E SEM O SÍMBOLO ESTAMPADO.

INDICAÇÃO N° 188/2019 – WILSON RODRIGUES – INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE A CONSTRUÇÃO DE RAMPAS DE ACESSO À CADEIRANTES NAS DUAS ESQUINAS DO HOSPITAL SENHOR BOM JESUS, UMA VEZ QUE NÃO HÁ ESSE DISPOSITIVO IMPORTANTÍSSIMO NO LOCAL, SENDO DE EXTREMA NECESSIDADE PARA OS PACIENTES E CADEIRANTES QUE SE LOCOMOVEM PELAS VIAS.

INDICAÇÃO N° 189/2019 – JÂNIO SÉRGIO GURJON E RICARDO SANCHES LIMA – INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE A ALTERAÇÃO DO DECRETO 2892/2015, VISANDO A ALTERAÇÃO DESTE DOCUMENTO QUE APRESENTA FALHAS, PARA QUE A POPULAÇÃO POSSA TER ACESSO À SERVIÇOS FRACIONADOS, COMO CAMINHÕES DE TERRA, POR EXEMPLO.

INDICAÇÃO N° 190/2019 – JÂNIO SÉRGIO GURJON – INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE UM LOCAL ONDE OS OBJETOS APREENDIDOS PELOS FISCAIS MUNICIPAIS POSSAM SER ARMAZENADOS, POIS, SEM ESTE ESPAÇO, NÃO HÁ POSSIBILIDADE DE TRABALHO DESTE SETOR.

INDICAÇÃO N° 191/2019 – ANTÔNIO SÉRGIO LEAL, ELIEL PRIOLI, JÂNIO SÉRGIO GURJON, ORIVAL ALVES E RICARDO SANCHES LIMA – INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE MELHORIAS NA INFRAESTRUTURA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, HORÁRIOS DE ATENDIMENTO À NOITE BEM COMO QUE SEJAM DISPONIBILIZADOS PROFESSORES DE EDUCAÇÃO FÍSICA PROPONDO ATIVIDADES, ALÉM DE INSTALAÇÃO DE BRINQUEDOS PARA AS CRIANÇAS SE DIVERTIREM. O VEREADOR JUSTIFICA QUE O LOCAL SÓ ABRE DURANTE O DIA E, QUEM TRABALHA, NÃO PODE USUFRUIR DAQUELE ESPAÇO. ALÉM DISSO, NÃO HÁ MUITO O QUE SE FAZER NO LOCAL, POIS FALTAM ATIVIDADES DIRIGIDAS E EQUIPAMENTOS PARA AS CRIANÇAS PERMANECEREM ENQUANTO SEUS PAIS PRATICAM CAMINHADA, POR EXEMPLO.

INDICAÇÃO N° 192/2019 – JÂNIO SÉRGIO GURJON – INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE MEDIDAS PARA MELHORAR O TRATAMENTO DAS PESSOAS ACOMETIDAS POR DIABETES NO MUNICÍPIO POR MEIO DA AQUISIÇÃO DE NOVOS MEDICAMENTOS E DISPONIBILIZAÇÃO AOS PACIENTES, COMO O REMÉDIO BIATAIN ALGINAT 15X15 E O CREME BARREIRA. ALÉM DISSO, OS PACIENTES RELATAM QUE O TRATAMENTO DOS DIABÉTICOS EM CÂMARAS HIPERBÁRICAS MELHORA A QUALIDADE DE VIDA DELES. ESTA CÂMARA, POR SER DE CUSTO ELEVADO, PODERIA SER ADQUIRIDA VIA CONSÓRCIO ENTRE CIDADES E COLOCADA À DISPOSIÇÃO DOS PACIENTES DE OUTRAS LOCALIDADES PARA TRATAMENTOS REGIONAIS, POR EXEMPLO.

INDICAÇÃO N° 193/2019 – JÂNIO SÉRGIO GURJON – INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE A CONTRATAÇÃO DE UM MÉDICO CARDIOVASCULAR, POIS O SETOR DE SAÚDE ENCONTRA-SE DEFASADO NESTE SENTIDO, O QUE PODE SER VITAL PARA A SAÚDE DOS PACIENTES ACOMETIDOS POR MALES VASCULARES E CARDÍACOS, POR EXEMPLO.

INDICAÇÃO N° 194/2019 – JÂNIO SÉRGIO GURJON – INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE A INSTALAÇÃO DE ALGUM DISPOSITIVO QUE COÍBA E PROÍBA O ESTACIONAMENTO DE VEÍCULOS, COMO CARROS E, PRINCIPALMENTE CAMINHÕES OU ÔNIBUS NA CURVA QUE DÁ ACESSO AO RESIDENCIAL BARALDI PARA QUEM SEGUE A PARTIR DO RES. JARDIM DOS IPÊS. O VEREADOR JUSTIFICA QUE MUITOS VEÍCULOS, PRINCIPALMENTE CAMINHÕES, PARAM NAQUELE LOCAL, E É COMUM VEREM ACONTECER MANOBRAS PERIGOSAS DE MOTORISTAS QUE SE SURPREENDEM COM ESSES VEÍCULOS ALI PARADOS, CORRENDO SÉRIOS PERIGOS DE ATROPELAREM CRIANÇAS NA SAÍDA DAS ESCOLAS, BEM COMO COLIDIREM COM OS VEÍCULOS ESTACIONADOS NAQUELE LOCAL INAPROPRIADO.

INDICAÇÃO N° 195/2019 – ELIEL PRIOLI – INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE A PINTURA DAS CALÇADAS DA PRAÇA SEBASTIÃO BARALDI, DEFRONTE A EE. PROF. NENA GIANNASI BUCK, POIS ESTA NÃO FOI FEITA E FICARIA MUITO BONITA APÓS A REFORMA REALIZADA NOS ÚLTIMOS DIAS. DEVEMOS SALIENTAR QUE ESTE FOI UM PEDIDO DOS MORADORES AO REDOR DA PRAÇA E DOS FUNCIONÁRIOS DA ESCOLA.

INDICAÇÃO N° 196/2019 – ANTÔNIO DA COSTA FILHO – INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE O CONSERTO DE PAVIMENTO DENTRO DO TERRENO DO POÇO ARTESIANO N° 56, LOCALIZADO NO BAIRRO SÃO FRANCISCO, UMA VEZ QUE A ÁGUA ACUMULADA NAQUELE ESPAÇO ESTÁ DANIFICANDO A CASA VIZINHA, NA R. NIMER CHAIM CASSEB, N° 56.

INDICAÇÃO N° 197/2019 – ORIVAL ALVES – INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE A INSTALAÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADES NA R. ORFEU BARALDI, BEM COMO A CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS NA ÁREA INSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO LOCALIZADA NESTA MESMA RUA, POIS, DE ACORDO COM OS MORADORES, O FLUXO DE VEÍCULOS É GRANDE E PODE PROVOCAR ACIDENTES, ASSIM COMO A FALTA DE CALÇADAS OBRIGA OS PEDESTRES A ANDAR PELO MEIO DA RUA, PIORANDO A SITUAÇÃO DO LOCAL.

INDICAÇÃO N° 198/2019 – ORIVAL ALVES E IGOR FONZAR PLAZA – INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA QUADRA POLIESPORTIVA DO BAIRRO SÃO FELIPE E NO CAMPO DE FUTEBOL EXISTENTE AO LADO DA MESMA, SENDO ESTA UMA REIVINDICAÇÃO DOS MORADORES DO LOCAL E DOS PRATICANTES DE ESPORTES QUE UTILIZAM ESSES ESPAÇOS.

INDICAÇÃO N° 199/2019 – ORIVAL ALVES – INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE A REFORMA E ADEQUAÇÕES NECESSÁRIAS PARA QUE O CAMPO DE FUTEBOL DO BAIRRO CEAPINA POSSA RECEBER JOGOS E TREINOS DOS MORADORES E OUTROS USUÁRIOS COM SEGURANÇA E COMODIDADE, JÁ QUE O ATUAL ESPAÇO ESTÁ PREJUDICADO E NÃO GARANTE CONDIÇÕES PARA A PRÁTICA ESPORTIVA QUE O BAIRRO TANTO CARECE.

INDICAÇÃO N° 200/2019 – ORIVAL ALVES – INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE A IMPLANTAÇÃO DO TRECHO FINAL DAS RUAS G, H, I E J, BEM COMO A CONSTRUÇÃO DA RUA K, LOCALIZADAS NO LOTEAMENTO SÃO FRANCISCO, UMA VEZ QUE DITO ARRUAMENTO ENCONTRA-SE INCOMPLETO DESDE A ENTREGA DO LOTEAMENTO, E ISSO VEM CAUSANDO TRANSTORNOS E INCÔMODOS AOS MORADORES DO LOCAL, POIS NÃO POSSUEM MEIOS PARA RETORNO DE VEÍCULOS E SAÍDAS PARA A CONTINUAÇÃO DAS REFERIDAS RUAS.

INDICAÇÃO N° 201/2019 – ORIVAL ALVES – INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NO TERRENO LOCALIZADO PRÓXIMO AO CENTRO POLIESPORTIVO E PARQUE DENISE, NO BAIRRO SÃO FRANCISCO. O VEREADOR JUSTIFICA QUE ESTÁ LOCAL É UTILIZADO COMO GARAGEM DE ÔNIBUS PARTICULARES E OS MORADORES CLAMAM POR UM ESPAÇO DE LAZER PARA SUAS FAMÍLIAS E AMIGOS, ONDE POSSAM LEVAR AS CRIANÇAS E SE DISTRAIR.

INDICAÇÃO N° 202/2019 – ORIVAL ALVES – INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE SOLICITA QUE A PRAÇA DO JARDIM DOS PASSARINHOS RECEBA UM SERVIÇO COMO O DISPONIBILIZADO NA PRAÇA DA DELEGACIA, COM FOOD TRUCKS OU CARRINHOS DE AMBULANTES COM SORVETES, PIPOCAS, DOCES ETC. COMO FORMA DE ATRAIR MAIS AS FAMÍLIAS COM CRIANÇAS PARA DESFRUTAREM DO ESPAÇO AGRADÁVEL QUE A PRAÇA OFERECE E A POSSIBILIDADE DE GERAR RENDA PARA QUEM QUER INVESTIR NESTE RAMO.

INDICAÇÃO N° 203/2019 – ORIVAL ALVES – INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE A LIMPEZA E RETIRADA DE PEDRAS DOS BURACOS NAS RUAS, DE MODO A EVITAR ACIDENTES AOS TRANSEUNTES. SABEMOS DAS DIFICULDADES DE MATERIAIS E MÃO DE OBRA DA PREFEITURA, E TAMBÉM ESTAMOS CIENTES DO PROCESSO LICITATÓRIO PARA AQUISIÇÃO DE MASSA ASFÁLTICA. PREVENIR É DEVER DE TODOS.

INDICAÇÃO N° 204/2019 – ORIVAL ALVES – INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE A CONSTRUÇÃO DE UMA ACADEMIA AO AR LIVRE NA PRAÇA HERNANI DE ALMEIDA, NO JD. SÃO FELIPE, POIS OS MORADORES GOSTARIAM DE UM ESPAÇO ONDE PUDESSEM PRATICAR ATIVIDADES FÍSICAS SEM SE LOCOMOVER PARA OUTROS BAIRROS, POIS OS IDOSOS, PRINCIPALMENTE, TÊM DIFICULDADE DE LOCOMOÇÃO E PODEM SE BENEFICIAR COM ESSE TIPO DE INSTRUMENTOS.

INDICAÇÃO N° 205/2019 – JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI E ORIVAL ALVES – INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE SE OFICIE AS EMPRESAS DE INTERNET LOCAIS, REGIONAIS E INCLUSIVE A VIVO PARA QUE FAÇA AS ADEQUAÇÕES NECESSÁRIAS NAS FIAÇÕES DE FIBRA ÓTICA INSTALADAS NOS POSTES DA CPFL, POIS HÁ INÚMEROS CASOS DE FIOS CAÍDOS NO MEIO DAS VIAS, COLOCANDO EM RISCO OS MOTOQUEIROS, BICICLETAS, CARROS LEVES E ATÉ CAMINHÕES ALTOS, POIS EM ALGUNS LOCAIS, OS FIOS ESTÃO INSTALADOS EM POSIÇÕES BAIXAS PODENDO PROVOCAR ACIDENTES.

INDICAÇÃO N° 206/2019 – JOSNEI BENTO GOMES – INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE A CONSTRUÇÃO DE UM PONTO PARA O CIRCULAR E ÔNIBUS ESCOLARES NA PRAÇA PEDRO FÁVERO, NO JD. ICARAÍ, UMA VEZ QUE OS MORADORES ALEGAM QUE AS CRIANÇAS E IDOSOS TOMAM CHUVA E SOL ESPERANDO O TRANSPORTE PÚBLICO, SENDO ESTA UMA CARÊNCIA DE FÁCIL RESOLUÇÃO E PEDIDA AO LONGO DE VÁRIOS ANOS E NUNCA ATENDIDA PARA OS MORADORES DAQUELA REGIÃO.

MOÇÃO N° 10/2019 – PAULO PANHOZA NETO - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AOS SENHORES SEBASTIÃO MISIARA, PRESIDENTE DA UNIÃO DOS VEREADORES DO ESTADO DE SÃO PAULO - UVESP E SILVIA MELO, DIRETORA DE COMUNICAÇÃO DA MESMA ENTIDADE, PELA REALIZAÇÃO DO 2° CONECIDADES - UM NOVO BRASIL DE OPORTUNIDADES, REALIZADO NA CIDADE DE SÃO CARLOS - SP., NOS DIAS 04 A 08 DE JUNHO DE 2019, E QUE MUITO CONTRIBUIU COM IDEIAS E POSSIBILIDADES DE GESTÃO E ATUAÇÃO DAS CIDADES DE TODO O ESTADO.

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2019 - DISPÕE SOBRE: ALTERA A RESOLUÇÃO Nº 007, DE 21/11/2014, QUE DISPÕE SOBRE A REORGANIZAÇÃO ADMINISTRATIVA, A REESTRUTURAÇÃO DO QUADRO FUNCIONAL, PLANO DE CARREIRA E AVALIAÇÃO DE DESEMPENHO NA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA, ALTERANDO A CARGA HORÁRIA NO QUADRO GERAL DE SERVIDORES PÚBLICOS O ANEXO I NO CARGO DE PROCURADOR JURÍDICO, COMO TAMBÉM A TABELA VALOR DE REFERÊNCIA DO ANEXO II E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

ORDEM DO DIA

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

REQUERIMENTO Nº 043/2019  E MOÇÃO Nº  010/2019;

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETO DE LEI Nº 888/2019 - DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DO ANO 2020, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI Nº 891/2019 - DISPONDO SOBRE: “ALTERA E ACRESCENTA DISPOSITIVOS NA LEI Nº 1.362, DE 11 DE MARÇO DE 2002, QUE ‘REGULAMENTA A ERRADICAÇÃO DE CRIADOUROS DO MOSQUITO AEDES AEGYPT NO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA/SP., E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS’”.

PROJETO DE LEI Nº 895/2019 – DISPONDO SOBRE: “DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO NAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL (DESDE OS CEMEIS) E ESTADUAL A PRESENÇA DA GCM E DEMAIS SEGMENTOS, DE FORMA EFETIVA, EM HORÁRIOS ESTABELECIDOS E ACORDADOS COM AS DIREÇÕES ESCOLARES DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA/SP E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.
PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETO DE LEI Nº 893/2019 - DISPONDO SOBRE: ALTERA A LEI 1072/1992 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI Nº 894/2019 - DISPONDO SOBRE: ALTERA A LEI 690/1980 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI Nº 900/2019 – AUTORIA DO VEREADOR ELIEL PRIOLI – DISPONDO SOBRE: “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE COMUNICAR AOS ÓRGÃOS DE PROTEÇÃO E CONSELHOS LIGADOS AO TEMA, OS CASOS DE ABUSO E MAUS-TRATOS PRATICADOS CONTRA IDOSOS E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETO DE LEI Nº 889/2019, DISPONDO SOBRE: APROVA O PROTOCOLO DE INTENÇÕES DO CONSÓRCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL DE GESTÃO DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL DA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE BARRETOS COM OS MUNICÍPIOS DE ALTAIR, BARRETOS, BEBEDOURO, CAJOBI, COLÔMBIA, EMBAÚBA, ESTÂNCIA TURÍSTICA DE OLÍMPIA, GUAÍRA, JABORANDI, MONTE AZUL PAULISTA, PALMARES PAULISTA, PARAÍSO, SEVERÍNIA, TAQUARAL, TERRA ROXA, VISTA ALEGRE DO ALTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

