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Indicação Nº 207/2019


Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que efetue reparos necessários no pavimento da rua Antônio Baraldi, em seu cruzamento com a R. José Éttore Sanches, bem como em todas os cruzamentos do bairro Baraldi, já que os buracos e pedras soltas têm preocupado os motoristas e pedestres, pois podem provocar acidentes.
JUSTIFICATIVA
CONSIDERANDO que a Rua Antônio Baraldi em seu cruzamento com a Rua José Étore E. Sanches precisa de manutenção, ou seja, tapar os buracos que estão incomodando os moradores, transeuntes e motoristas.

CONSIDERANDO que alguns moradores procuraram este vereador para interceder junto ao executivo para que tome as providências para reparar os buracos da esquina da referida rua.

CONSIDERANDO que os moradores e pessoas de outros bairros trafegam pelas referidas ruas e precisam sentir que o executivo tem ciência dos fatos e vai atendê-las, reparando os buracos que podem causar acidentes, não só para os pedestres, mas também aos veículos que por lá trafegam. 
CONSIDERAMOS também que diversos outros moradores daquele bairro estão relatando situações semelhantes, por isso, é prudente realizar esse serviço em todos os locais que estiverem na mesma situação.
Monte Azul Paulista, 26 de junho de 2019.

JÂNIO SÉRGIO GURJON
vereador
