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Indicação Nº 208/2019


INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de priorizar a construção de um centro de saúde moderno, nos locais onde hoje se encontram os prédios do pronto Atendimento, Minhocão e Centro de Saúde, para que a população possa ser atendida num espaço moderno, com recursos locais a fim de evitar deslocamentos pela região, por exemplo, para realizar exames que poderiam ser feitos em nossa cidade.
JUSTIFICATIVA
CONSIDERANDO que a saúde precisa de atenção especial e que atualmente devemos priorizar o futuro, este voltado ao Plano Diretor que visa romper com as estruturas do passado e dar a Monte Azul um aspecto moderno.

CONSIDERANDO que o atual Centro de Saúde atende a população, mas precisamos promover a centralização da saúde num prédio moderno que contemple uma infraestrutura capaz de viabilizar um novo contexto no que tange a saúde pública.

CONSIDERANDO que o local em que se encontra o referido Centro de Saúde, este pode ser demolido e no local contemplar um novo prédio com sistema digital, paineis fotovoltaicos, coletores de águas pluviais, bem como contemplar vários andares com equipamentos que atendam de forma profícua aos moradores de todos os setores da cidade, como também das circunvizinhas.

CONSIDERANDO que a modernidade enseja melhor atenção aos cidadãos e, com a centralização da saúde num amplo complexo que pode ser construído, com a demolição do Centro de Saúde atual, do Pronto-Socorro, bem como aproveitar toda a área em que se encontra em espaço ao lado da Escola (“Minhocão”).
CONSIDERANDO que escola Minhocão pode ser demolida e transferida para outro local e todo o espaço ser destinado à construção de um prédio moderno para atender a saúde de uma forma contundente e com vistas para uma nova realidade.
CONSIDERANDO que os cidadãos só têm a ganhar com uma saúde perfeita num só local que lhes ofereça condições de exames e recursos para serem atendidos de modo eficaz, sem precisarem se deslocar para cidades vizinhas. 

Monte Azul Paulista, 26 de junho de 2019.

JÂNIO SÉRGIO GURJON
vereador
