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Indicação Nº 213/2019


INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de estudar um mecanismo legal para conceder descontos no IPTU para os contribuintes que mantenham em suas casas áreas verdes, já que essas requerem muitos cuidados e que contribuem para a qualidade de vida de todos.
JUSTIFICATIVA
CONSIDERANDO que temos em nossa cidade muitas áreas verdes particulares, que, segundo as leis vigentes são partes intrínsecas do patrimônio público e compreendem a melhoria do ar, bem como do paisagismo de nossa cidade.

CONSIDERANDO que segundo as leis vigentes “a legislação urbanística municipal pode e deve incentivar ao particular a conservação de áreas verdes em sua propriedade, assim como incentivar a sua criação e manutenção, possibilitando inclusive desconto no IPTU ao proprietário que constitui ou mantém áreas verdes no seu imóvel, como já ocorrem em algumas cidades. Oportuno lembrar ainda Hely Lopes Meirelles quando diz que entre as atribuições urbanísticas estão as composições estéticas e as paisagísticas da cidade (Direito Municipal Brasileiro. Malheiros. 9ª edição. 1997. pg382), nas quais se inclui perfeitamente a arborização.”

CONSIDERANDO que os proprietários dessas áreas têm muitos gastos para mantê-las, este vereador vem ao encontro da realidade ensejada pelas leis, bem como atender aos proprietários que o procuraram para interceder junto ao Poder Executivo para que este estude as possiblidades de diminuição do IPTU para quem dispõe dessas áreas e as mantêm tratadas e cuidadas em relação ao que preconiza as leias ambientais.

CONSIDERANDO os bens trazidos para o município e aos cidadãos, este vereador solicita atenção do executivo para que atenda a todos os proprietários de áreas verdes no tocante à solicitação dos mesmos: “diminuição na taxa do IPTU”.   
Monte Azul Paulista, 26 de junho de 2019.

JÂNIO SÉRGIO GURJON                
vereador
