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Pauta da Sessão do dia 01 de JULHO de 2019
53ª Sessão Ordinária - 17ª Legislatura

Expediente do Prefeito Municipal

nADA CONSTA.
Expediente dos Vereadores.
ZINHO - PROJETO DE LEI Nº 904/2019 - DISPONDO SOBRE: REVOGA A LEI 2403 DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015 QUE DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO, COMERCIALIZAÇÃO, PROPAGANDA E CONSUMO DE CERVEJA EM EVENTOS ESPORTIVOS NOS ESTÁDIOS DE FUTEBOL E ARENAS ESPORTIVAS LOCALIZADAS NO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA.

PROJETO DE LEI Nº 905/2019 - DISPONDO SOBRE: “DENOMINAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO COMPLEMENTAR - "EMEC PROFESSORA ALICE NEVES GARCIA FERREIRA" NESTA CIDADE DE MONTE AZUL PAULISTA/SP, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

PROJETO DE LEI Nº 906/2019 - DISPONDO SOBRE: “DENOMINAÇÃO DO CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL - "CEMEI PROFESSORA EDIR CELINA RONCAGLIA DEL’ ARCO" NESTA CIDADE DE MONTE AZUL PAULISTA/SP, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

PROJETO DE DECRETO Nº 271/2019 – DISPONDO SOBRE: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE AO SR. SÉRGIO CIQUERA ROSSI”.

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2019 – DISPONDO SOBRE: ALTERA A RESOLUÇÃO Nº 007, DE 21/11/2014, QUE DISPÕE SOBRE A REORGANIZAÇÃO ADMINISTRATIVA, A REESTRUTURAÇÃO DO QUADRO FUNCIONAL, PLANO DE CARREIRA E AVALIAÇÃO DE DESEMPENHO NA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA, ALTERANDO A CARGA HORÁRIA NO QUADRO GERAL DE SERVIDORES PÚBLICOS O ANEXO I NO CARGO DE PROCURADOR JURÍDICO, COMO TAMBÉM A TABELA VALOR DE REFERÊNCIA DO ANEXO II E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 272/2019 – AUTORIA DO VEREADOR ORIVAL ALVES – DISPONDO SOBRE: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE AO SR. SAMUEL WICHER”.

Requerimento n° 46/2019 – Igor Fonzar Plaza – Solicita, nos termos regimentais, informações sobre o total de gastos do SAEMAP com a empresa ENCON, que realiza a coleta de lixo em nossa cidade, entre 2018 até a presente data. 

Requerimento n° 47/2019 – Igor Fonzar Plaza – Solicita o envio de documentos que atestem a segurança e a legalidade da existência da ciclovia construída na Av. Antônio Borges de Queiróz, uma vez que, de acordo com a Secretaria de Segurança e Trânsito, tal demarcação é irregular e coloca em risco a vida dos usuários daquele local.
Indicação n° 207/2019 – Jânio Sérgio Gurjon – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que efetue reparos necessários no pavimento da rua Antônio Baraldi, em seu cruzamento com a R. José Éttore Sanches, já que os buracos e pedras soltas têm preocupado os motoristas e pedestres, pois podem provocar acidentes.

Indicação n° 208/2019 – Jânio Sérgio Gurjon – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que priorize a construção de um centro de saúde moderno, nos locais onde hoje se encontram os prédios do pronto Atendimento, Minhocão e Centro de Saúde, para que a população possa ser atendida num espaço moderno, com recursos locais a fim de evitar deslocamentos pela região, por exemplo, para realizar exames que poderiam ser feitos em nossa cidade.

Indicação n° 209/2019 – Jânio Sérgio Gurjon e Orival Alves – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que o espaço do Recinto de Festas do Peão de nossa cidade possa ser efetivamente legalizado no sentido de torna-lo viável à realização de quaisquer festas e eventos a partir de uma intervenção geral na infraestrutura, paisagismo e outras necessidades que devem ser atendidas para emissão de alvarás, por exemplo.

Indicação n° 210/2019 – Jânio Sérgio Gurjon e Orival Alves – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que se resolva o problema de uma área de APP nos fundos da EE. Bairro Cruzeiro, uma vez que existe a necessidade de saneamento básico naquele espaço, bem como a construção de uma praça com possibilidade de formação de um lago, já que existem duas nascentes por ali, situação que pode, inclusive, fomentar o turismo daquele espaço.

Indicação n° 211/2019 – Jânio Sérgio Gurjon e Orival Alves– Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que providencie o rebaixamento das guias na calçada da EE. Bairro Cruzeiro para que os professores e demais usuários possam estacionar seus veículos defronte à Escola.

Indicação n° 212/2019 – Jânio Sérgio Gurjon e Orival Alves – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que promova cursos em parceria com o SENAR visando cursos de poda de árvores e demais cuidados necessários com esses recursos, uma vez que são patrimônio da cidade e estão sob os cuidados da Prefeitura Municipal.

Indicação n° 213/2019 – Jânio Sérgio Gurjon – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude um mecanismo legal para conceder descontos no IPTU para os contribuintes que mantenham em suas casas áreas verdes, já que essas requerem muitos cuidados e que contribuem para a qualidade de vida de todos.

Indicação n° 214/2019 – Jânio Sérgio Gurjon – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude, em conjunto com a pasta do Meio Ambiente, uma maneira adequada de criar dispositivos, no Código de Posturas e Obras visando garantir a responsabilidade da Prefeitura no que diz respeito ao plantio, tratamento, poda e demais necessidades de ornamentação nas calçadas do município.

Indicação n° 215/2019 – Eliel Prioli – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que providencie a construção de um redutor de velocidades na R. Avelino Gomes, Baraldi. O vereador justifica que o local, próximo ao CEMEI Lizetti recebe fluxo intenso de veículos para outros bairros, e nem sempre os motoristas trafegam com cautela pela via, podendo atropelar alguém, principalmente as crianças que estudam no CEMEI.

Indicação n° 216/2019 – Eliel Prioli – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de instalar um relógio – termômetro digital na Praça Rio Branco e rotatórias ao lado da Loja de Móveis Roberto Chaim e Montecitrus e ao lado do Ginásio de Esportes. O vereador justifica que esses dispositivos podem ser úteis na informação aos visitantes e diversos cidadãos pedem com insistência tais dispositivos.

Indicação n° 217/2019 – José Alfredo Perez Cantori – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que providencie um redutor de velocidades na Av. Liscano Coleho Blanco, imediações da Academia Athena Training, uma vez que os frequentadores daquele espaço estão assustados com os veículos que trafegam em alta velocidade por ali podendo causar sérios acidentes. 

Indicação n° 218/2019 – José Alfredo Perez Cantori e Ricardo Sanches Lima – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que nos envie um Projeto de Lei versando sobre desconto nos impostos municipais para os funcionários públicos que sejam acometidos por doenças graves, como câncer, por exemplo, para que possam ter um auxílio financeiro no custeio de seus tratamentos. 

Indicação n° 219/2019 – Josnei Bento Gomes – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que providencie estudos e viabilize mão dupla na R. Julião Arroyo e praça Siqueira Campos. O vereador justifica que esse é um pedido dos motoristas que trafegam por esses espaços.

Indicação n° 220/2019 – Wilson Rodrigues e Ricardo Sanches Lima – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, operação tapa buracos na Vicinal Newton Junqueira Franco, imediações da entrada da fazenda Pauliceia.

Indicação n° 221/2019 – Wilson Rodrigues – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que providencie a limpeza de um terreno cujo mato está bastante alto, defronte a rua Nassif Najn, número 175, no Bairro São Judas Tadeu.

Indicação n° 222/2019 – Wilson Rodrigues – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude a possibilidade de reformar as pinturas de solo indicativas de “PARE” em toda a cidade, uma vez que muitas estão apagadas, podendo provocar acidentes.

Indicação n° 223/2019 – Jânio Sérgio Gurjon – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude a possibilidade de providenciar operação tapa buracos na R. Emílio Garrastazu Médici, n° 177, pois este é um pedido dos moradores do local que estão preocupados com a situação caótica que se encontra o tráfego naquela região pelos buracos e pedras soltas que podem provocar acidentes graves.

Indicação n° 224/2019 – Jânio Sérgio Gurjon – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que o CEMEI Oringa sofra intervenções visando a implantação de novos brinquedos, conserto dos alambrados, reforma nos banheiros, pintura externa e interna, além de investimentos para que o cotidiano das crianças e funcionários seja mais agradável e profícuo à aprendizagem.

Indicação n° 225/2019 – Todos os vereadores – Indica ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de efetuar a mudança da carga horária através de lei própria para os técnicos de enfermagem e enfermeiros do Pronto Atendimento, passando de 40 horas para 30 horas. Justifica-se o pedido, pois, é uma reclamação antiga da enfermagem do pronto atendimento, pois com esta mudança que já existem em mais de 72 cidades do estado de São Paulo.

Indicação n° 226/2019 – Todos os vereadores - Indica ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que digne a conceder gratificação aos técnicos de enfermagem e enfermeiros do Pronto Atendimento local, pois desempenham funções além das suas respectivas de seus cargos. Justifica-se o pedido pois atualmente além da sobrecarga de trabalho, motivado aos quase 300 atendimentos diários e 12 mil atendimentos mensais, os mesmos executam atividades além de suas funções, como acompanhamento de pacientes em transferências, atendimento de SAMU, entre outras e merecem ser compensados das gratificações.

Indicação n° 227/2019 – Todos os vereadores - Indica ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades e viabilidade de alterar o valor da referência salarial dos técnicos em enfermagem e enfermeiros. Justifica-se o pedido, pois há reclamação generalizada, sentimento de desvalorização e abatimento de toda a classe da enfermagem, que ficaram extremamente contrariados, com a lei 884/19 (reestruturação), no qual não foram comtemplados com aumento salarial, alegam ainda que o salário é um dos menores da região e está totalmente defasada.

Indicação n° 228/2019 - Todos os vereadores - Indica ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que providencie com a máxima urgência, a construção dentro das dependências do prédio do Pronto Atendimento local, uma sala de necrotério, uma sala de expurgos, uma sala de convivência dos funcionários locais. Justifica-se o pedido, pois, é uma reinvindicação antiga dos funcionários e também dos usuários do posto de saúde, que convivem com esta situação precária, por muito tempo. 

Indicação n° 229/2019 – Eliel Prioli - Indica ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que providencie a construção de calçadas ao lado da empresa ANEPEL, nas margens da Av. Liscano Coelho Blanco, entre o Auto posto Monte Azul e o CEMEI Lizetti, no Baraldi, pois trata-se de uma via expressa e ocasionalmente os motoristas se assustam com os pedestres cruzando a via sem aviso prévio, o que pode provocar acidentes graves.

Indicação n° 230/2019 – Igor Fonzar Plaza - Indica ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que os fiscais da Prefeitura Municipal percorram todos os bares para realizar as fiscalizações necessárias, duas vezes ao mês. acompanhados da GCM. Esta medida visa coibir intimidações e ameaças que possam ocorrer durante o trabalho desses funcionários, bem como realizar vistorias com mais afinco e profundidade.

Moção n° 11/2019 – Eliel Prioli, Jânio Sérgio Gurjon e Ricardo Sanches Lima – Moção de Congratulações e Aplausos à Maria José Scalice de Matos, pelo reconhecimento artístico pelo Tribunal de Justiça de São Paulo com seu trabalho em esculturas de argila terracota representando o Coral de Crianças, da Obra Guerra e Paz, de Portinari.

Ordem do Dia

PROJETO DE LEI Nº 904/2019 - DISPONDO SOBRE: REVOGA A LEI 2403 DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015 QUE DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO, COMERCIALIZAÇÃO, PROPAGANDA E CONSUMO DE CERVEJA EM EVENTOS ESPORTIVOS NOS ESTÁDIOS DE FUTEBOL E ARENAS ESPORTIVAS LOCALIZADAS NO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA.

PROJETO DE LEI Nº 893/2019 - DISPONDO SOBRE: ALTERA A LEI 1072/1992 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI Nº 894/2019 - DISPONDO SOBRE: ALTERA A LEI 690/1980 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI Nº 900/2019 – AUTORIA DO VEREADOR ELIEL PRIOLI – DISPONDO SOBRE: “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE COMUNICAR AOS ÓRGÃOS DE PROTEÇÃO E CONSELHOS LIGADOS AO TEMA, OS CASOS DE ABUSO E MAUS-TRATOS PRATICADOS CONTRA IDOSOS E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

PROJETO DE LEI Nº 905/2019 - DISPONDO SOBRE: “DENOMINAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO COMPLEMENTAR - "EMEC PROFESSORA ALICE NEVES GARCIA FERREIRA" NESTA CIDADE DE MONTE AZUL PAULISTA/SP, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

PROJETO DE LEI Nº 906/2019 - DISPONDO SOBRE: “DENOMINAÇÃO DO CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL - "CEMEI PROFESSORA EDIR CELINA RONCAGLIA DEL’ ARCO" NESTA CIDADE DE MONTE AZUL PAULISTA/SP, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2019 – DISPONDO SOBRE: ALTERA A RESOLUÇÃO Nº 007, DE 21/11/2014, QUE DISPÕE SOBRE A REORGANIZAÇÃO ADMINISTRATIVA, A REESTRUTURAÇÃO DO QUADRO FUNCIONAL, PLANO DE CARREIRA E AVALIAÇÃO DE DESEMPENHO NA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA, ALTERANDO A CARGA HORÁRIA NO QUADRO GERAL DE SERVIDORES PÚBLICOS O ANEXO I NO CARGO DE PROCURADOR JURÍDICO, COMO TAMBÉM A TABELA VALOR DE REFERÊNCIA DO ANEXO II E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
PROJETO DE DECRETO Nº 271/2019 – DISPONDO SOBRE: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE AO SR. SÉRGIO CIQUERA ROSSI”.

REQUERIMENTOS Nº 044 A 047/2019  E MOÇÃO Nº  011/2019;
Tribuna Popular: DE ACORDO COM A ORDEM DE INSCRIÇÃO, SEGUNDO O ARTIGO 21, §4° DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, O SR. Rogério Prioli FARÁ O USO DA PALAVRA.
(pauta sujeita a alteração) - Elaborada pela Secretaria da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista - secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br
