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OFÍCIO Nº 093/2019        
Monte Azul Paulista, 10 de julho de 2019.
Excelentíssima Representante do Ministério Público. 

Cumprimentando-a cordialmente, com muito respeito, tenho a honra de dirigir-me a presença de Vossa Excelência, em resposta ao Ofício nº. 0328-19/PJ.Mte.A.Pta., datado de 03 de junho de 2019, informar o que passa transcrever:


Excelentíssima Representante do Ministério Público de Monte Azul Paulista, em resposta a denúncia apresentada, informamos que Vereador está amparado pela Lei Orgânica do Município, em consonância com o artigo 11, § único, o qual dispõe sobre a deliberação de votos desta casa legiferante.


Assim passo a transcreve o referido: 


Artigo 11 - As deliberações da Câmara Municipal, salvo disposição em contrário nesta Lei Orgânica, serão tomadas por maioria de votos, presente a maioria absoluta de seus membros.


Parágrafo único - O Vereador que tiver interesse pessoal na deliberação não poderá votar, sob pena de nulidade da votação, se o seu voto for decisivo.
Diante do exposto, o vereador não poderia ter votado em matéria que seu voto é decisivo, ou seja, quando houver empate ou a votação exigir quórum qualificado. Desta forma a votação mencionada do dia 20/05/2019, não contém qualquer pecha que macule a matéria constante do Projeto de Lei 884/2019.

Diante do exposto, “s.m.j” não há qualquer irregularidade na tramitação, votação e aprovação das matérias aprovadas no dia 20/05/2019, o qual foi mencionado na inverídica denuncia apresentada.        

Sem mais para o momento aproveitando a oportunidade, remeto a Vossa Excelência os protestos de elevada estima e distinta consideração.


Atenciosamente.
ELIEL PRIOLI

Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista - SP.

Excelentíssima Senhora Doutora 
FERNANDA GOMEZ DAMICO
Promotora de Justiça Acumulando da Comarca de Monte Azul Paulista/SP.
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