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Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, Moção de Congratulações e Aplausos Moção de Congratulações e Aplausos aos Senhores Sebastião Misiara, Presidente da União dos Vereadores do Estado de São Paulo - UVESP e Silvia Melo, Diretora de Comunicação da mesma entidade, pela realização do evento ALTERNATIVAS DE DESENVOLVIMENTO PARA OS MUNICÍPIOS, realizado nesta cidade de Monte Azul Paulista - SP., no dia 26 de julho de 2019, e que muito contribuiu com ideias e possibilidades de gestão e atuação das cidades de todo o estado.

Que seja dado conhecimento desta homenagem ao citado, externando nossas mais sinceras congratulações e aplausos, além de que seja consignado em ata dos trabalhos desta Casa de Leis.  



JUSTIFICATIVA

		
	Esta Casa de Leis teve a oportunidade de sediar este evento, reconhecendo a importância e relevância para as cidades paulistas em virtude dos temas discutidos, tais como a Lei Eleitoral e as Eleições de 2020, as Finanças do Estado e os municípios e O Tribunal de Contas e os Municípios. Os temas agradaram a todos os presentes e geraram discussões salutares em prol de estratégias de gestão com melhores resultados. Desta forma, devemos reconhecer os esforços dos senhores Sebastião Misiara e Silvia Melo na organização de eventos como este, promovidos pela UVESP e deixamos nossas mais sinceras congratulações e aplausos pelo empenho em fazer acontecer sempre o melhor para os municípios de São Paulo.




Monte Azul Paulista, 29 de julho de 2019. 







Paulo Panhoza Neto
vereador
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