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Indicação Nº 243/2019


INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de oferecer, dentro da legalidade, um veículo para a APROAM realizar seus trabalhos, uma vez que é reconhecidamente uma associação que presta relevantes serviços à população e que precisa de tal, conforme apontam diversos cidadãos que procuraram este vereador visando intervir nesse sentido.
JUSTIFICATIVAS
CONSIDERANDO que a APROAM prestou e continua prestando relevantes serviços à população desde o seu nascimento.
CONSIDERANDO que durante esses longos anos de trabalho milhares de castrações, consultas, quimioterapias, exames de sangue, alimentação e demais procedimentos foram realizados por essa instituição.
CONSIDERANDO ser de fundamental importância para a APROAM ter um veículo para atender aos cidadãos que não dispõem de condições para levarem seus animais à sede da referida instituição para a realização de consultas e demais procedimentos.
CONSIDERANDO que muitos moradores procuraram por este vereador sugerindo levar para a Câmara o pedido ao executivo para viabilizar um veículo à APROAM, pois reconhecem os excelentes trabalhos prestados e a necessidade dela dispor desse bem, como forma de intensificar seus trabalhos.
CONSIDERANDO que o setor de Zoonoses da prefeitura poderá usufruir desse veículo nos dias em que a APROAM não estiver desenvolvendo seus trabalhos: segunda, quarta, quinta, sábado e domingo, sendo que as terças-feiras e sextas-feiras esse veículo ficará à disposição da APROAM.
CONSIDERANDO que a prefeitura deve dispor de algum veículo que poderá ser adequado e oferecido à APROAM, atendendo assim aos desejos dos cidadãos que sabem da importância da instituição e de tudo que a mesma representa, haja vista a mudança de contexto depois de sua existência e dos trabalhos desenvolvidos.
Monte Azul Paulista, 30 de julho de 2019.

JÂNIO SÉRGIO GURJON
vereador
