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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 65 / 2019


CONSIDERANDO que foi trocado o sistema de informação gratuito (SAÚDE ESUS – ATENÇÃO BÁSICA) nas unidades de Saúde pelo (Sistema Integrado de Saúde) pago. 



CONSIDERANDO que é reclamação geral dos servidores de saúde, pois não entenderam o porquê desta troca, primeiro o programa pago SIS;

CONSIDERANDO que o novo programa apresenta problemas operacionais, pois o programa antigo possibilitava aos servidores da saúde alimentarem o sistema de forma mais eficaz, sem nenhum tipo de contratempo;


CONSIDERANDO que como o ESUS era um programa gratuito, sem nenhum custo aos cofres públicos, por respeito ao dinheiro público, não se admitiria assim contratar um serviço particular, se já existe um serviço disponível na rede de forma gratuita.


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este nos informe o motivo pelo qual foi trocado o sistema de informação gratuito (SAÚDE ESUS – ATENÇÃO BÁSICA) nas unidades de Saúde pelo (Sistema Integrado de Saúde) pago. 
Monte Azul Paulista, 30 de agosto de 2019.

RICARDO SANCHES LIMA
vereador

