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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 69 / 2019


CONSIDERANDO que há questionamentos constantes à esses vereadores quanto à contratação de empresas e pessoas pela Prefeitura Municipal para prestar serviços de assessoria;


CONSIDERANDO que, para prestar informações aos cidadãos de forma correta e ética, é preciso que tenhamos em mãos fontes confiáveis, e nada melhor do que as fornecidas pelo departamento competente pela Prefeitura Municipal;


CONSIDERANDO que é salutar lembrar que o pedido de informações que não é respondido conforme requerido, com respostas evasivas ou outras, pode acarretar crime conforme a legislação vigente;


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este nos envie EXATAMENTE as seguintes informações sobre todas as empresas contratadas pela Prefeitura Municipal tais como: a) quantas empresas ou pessoas estão assessorando o município; b) se houve licitação; c) qual o valor de cada contrato; d) qual o endereço de cada empresa com CNPJ.
Monte Azul Paulista, 9 de setembro de 2019.

JÂNIO SÉRGIO GURJON
ANTÔNIO SÉRGIO LEAL
ELIEL PRIOLI
RICARDO SANCHES LIMA
vereadores
