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MOÇÃO N° 024/2019

		Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES e aplausos aos funcionários públicos da Prefeitura Municipal que atuam direta ou indiretamente na busca de recursos para a nossa cidade, apoiando os políticos para que todo o dinheiro conseguido se torne uma realidade em obras e benfeitorias para a população.

Que seja dado conhecimento desta homenagem por meio de ofício aos funcionários da Administração e que conste em ata de nossos trabalhos.

JUSTIFICATIVA
Devemos parabenizar todos os funcionários públicos que, acima de suas competências se esforçam de forma ímpar pelo bem comum.
Nos últimos tempos, aprovamos dois projetos importantes, que contaram com o apoio destes funcionários que culminaram com o recebimento de verbas para a construção do barracão da RECICLAZUL e a restauração da Casa da Cultura Fábio Zucchi Rodas, que serão importantes instrumentos em prol do meio-ambiente de nossa cidade e para a preservação de nossa cultura e história.


Monte Azul Paulista, 12 de setembro de 2019.
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