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MOÇÃO N° 039/2019

		Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos responsáveis pela Fundação JazzBrazil por tudo o que ela representa desde o seu início aos dias atuais.

Que seja dado conhecimento desta homenagem aos citados e que conste em atas de nossos trabalhos.

JUSTIFICATIVA
	Instituição que nasceu de um sonho alimentado por Marcos Alexandre Cruz, Rafael Rissi Aguiar, demais pessoas que acreditaram na possibilidade de se tornar realidade.
Uma luta contra o tempo, enfrentando dificuldades, os idealizadores foram em busca de promover música, através de uma formação profissional e prática, sendo que atualmente é expoente da cultura, viabilizando ensino de qualidade de forma gratuita às pessoas que procuram pela fundação.
Uma história brilhante de vitórias árduas, mas com sabor de competência por parte dos fundadores que ao longo dos anos fizeram da JazzBrazil uma referência estadual, haja vista a conquista recente em relação ao Ponto de Cultura, ocupando a 97 posição. 
Pelo talento de seus fundadores, Monte Azul deve se sentir orgulhosa por contar com essa renomada instituição musical que ao longo do tempo só brindou a cidade e aos monte-azulenses com esse trabalho magnífico em prol de crianças, jovens e demais pessoas que visam um conhecimento musical de qualidade indiscutível.



Monte Azul Paulista, 31 de outubro de 2019.
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