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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 114 / 2019


CONSIDERANDO que os bairros Colina dos Sonhos I e Colina dos Sonhos II, segundo muitos moradores vive às escuras.

CONSIDREANDO que o medo em sair à noite ronda a vida desses moradores, pois já houve quem improvisasse meios para ampliar a iluminação de alguns locais.

CONSIDERADO que esses bairros sofrem com a falta de iluminação adequada e, como salientam muitos moradores, pagam pela TIP (Taxa de Iluminação Pública), mas não dispõem de iluminação necessária desde que o bairro foi construído.

CONSIDERANDO que o medo impera e, como disseram muitos cidadãos do local que precisam sair à noite para buscar seus filhos ou realizar outras atividades, saem com um medo muito grande, pois dizem não enxergar nada, como este vereador constatou em vídeo realizado por um desses moradores.


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este Solicita, nos termos regimentais, que o Sr. Prefeito Municipal oficie a CPFL visando promover adequações necessárias nos Bairros Colina dos sonhos 1 e 2, pois segundo os moradores, muitos ainda vivem às escuras, mesmo pagando a taxa de iluminação pública em suas contas desde que o bairro foi construído. Assim que tal ofício tiver uma resposta da empresa, que nos encaminhe, por favor, para que possamos repassá-la aos cidadãos que nos procuraram.
Monte Azul Paulista, 12 de novembro de 2019.

JÂNIO SÉRGIO GURJON
vereador

