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Pauta da Sessão do dia 02 de DEZEMBRO de 2019
12ª Sessão EXTRAOrdinária - 17ª Legislatura

Expediente do Prefeito Municipal

PROJETO DE LEI Nº. 936/2019 – DISPONDO SOBRE REVOGAÇÃO DA LEI MUNICIPAL Nº 2.165, DE 02 DE ABRIL DE 2019 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
PROJETO DE LEI Nº. 940/2019 – DISPÕE SOBRE ISENÇÃO NO PAGAMENTO DE MULTAS E JUROS DE MORA SOBRE OS IMPOSTOS VENCIDOS NO EXERCÍCIO DE 2019.
Pauta da Sessão do dia 02 de DEZEMBRO de 2019

62ª Sessão Ordinária - 17ª Legislatura

Expediente do Prefeito Municipal

OFÍCIO Nº. 421/2019 – ENCAMINHANDO PROJETO DE LEI N° 937/2019 – DISPONDO SOBRE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

OFÍCIO Nº. 423/2019 – ENCAMINHANDO PROJETO DE LEI N° 939/2019 – DISPONDO SOBRE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

OFÍCIO Nº. 433/2019 – ENCAMINHANDO PROJETO DE LEI N° 942/2019 – DISPONDO SOBRE: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DO USO DE LÂMPADAS DE LED (DIODO EMISSOR DE LUZ) NA REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM NOVOS LOTEAMENTOS E EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA/SP.

OFÍCIO Nº. 439/2019 – ENCAMINHANDO PROJETO DE LEI N° 946/2019 –DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO DE 2019, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

OFÍCIO Nº. 431/2019 – ENCAMINHANDO PROJETO DE LEI N° 938/2019 – DISPONDO SOBRE ALTERA OS INCISOS I, II E III DO § 1º DO ARTIGO 124 DA LEI Nº 1020/91.

OFÍCIO Nº. 436/2019 – ENCAMINHANDO PROJETO DE LEI N° 943/2019 – DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO DE 2019, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

OFÍCIO Nº. 438/2019 – ENCAMINHANDO PROJETO DE LEI N° 945/2019 – DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO DE 2019, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

OFÍCIO Nº. 437/2019 – ENCAMINHANDO PROJETO DE LEI N° 944/2019 – DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO DE 2019, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Expediente dAS COMISSÕES PERMANENTES

PROJETO DE LEI N° 920/2019 – Estima a receita e fixa a despesa do Município de Monte Azul Paulista para o exercício de 2020.

Expediente dos Vereadores
PROJETO DE DECRETO N° 281/2019 – ANTÔNIO DA COSTA FILHO - CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE AO ILMO. SENHOR ANTONIO MESSIAS BEZERRA.

PROJETO DE DECRETO N° 282/2019 – JÂNIO SÉRGIO GURJON - CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ MONTEAZULENSE A ILMA. SENHORA BETÂNIA CRITINA ALEIXO FIORINI DINIZ.
REQUERIMENTO N° 118/2019 – ANTÔNIO SÉRGIO LEAL - REQUER, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DA ESCALA DE MÉDICOS DO POSTO DE SAÚDE, CONSTANDO ENTRADA E SAÍDA, COM DIAS E HORÁRIOS, UMA VEZ QUE HÁ DIVERSOS PACIENTES RELATANDO QUE CHEGAM PARA A CONSULTA AGENDADA E FICAM ESPERANDO POR DUAS A TRÊS HORAS SEM NENHUMA INFORMAÇÃO, POIS NÃO HÁ NENHUM ATENDENTE PARA AUXILIAR. COMO ALGUNS PACIENTES ESTÃO FICANDO SEM ATENDIMENTO APÓS LONGA ESPERA, SEUS PATRÕES ESTÃO NOTIFICANDO-OS, JÁ QUE NÃO CONSEGUEM ATESTADO DE COMPARECIMENTO AO MÉDICO.

REQUERIMENTO N° 119/2019 – JÂNIO SÉRGIO GURJON - REQUER, NOS TERMOS REGIMENTAIS, INFORMAÇÕES DO SETOR RESPONSÁVEL PARA SABER COMO ANDAM OS PROCEDIMENTOS EM RELAÇÃO AO EXPOSTO ABAIXO, UMA VEZ QUE OS CIDADÃOS ESTÃO COBRANDO ESTE VEREADOR, POIS HÁ TEMPOS SOLICITARAM ESSAS PRÁTICAS EM PROL DE MELHORIAS E ATÉ AGORA NADA DE CONCRETO FOI REALIZADO. SENDO: 1 - NÃO PERMISSÃO DE CAMINHÕES ESTACIONAREM NA CURVA QUE LIGA O BAIRRO BARALDI AO BAIRRO JARDIM DOS IPÊS; 2 - NÃO PERMISSÃO DE CAMINHÕES NA ESQUINA DO CEMEI ORINGA, RUA MONSENHOR BEZERRA DE MENEZES; 3 - COLOCAÇÃO DE UM SEMÁFORO NA CONFLUÊNCIA DA PRAÇA DE ALIMENTAÇÃO, OU SEJA, CRUZAMENTO EM FRENTE À REPÚBLICA DO AÇAÍ, TABACARIA, PRAÇA DA DELEGACIA.

REQUERIMENTO N° 120/2019 – JÂNIO SÉRGIO GURJON - REQUER NOS TERMOS REGIMENTAIS E OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO QUE SR. PREFEITO MUNICIPAL NOS INFORME SE HÁ ALGUMA ÁREA VERDE DE NOSSA CIDADE QUE APRESENTA CURADOR, QUANTAS SÃO DE RESPONSABILIDADE DA PREFEITURA NO TOCANTE AOS CUIDADOS E BENFEITORIAS E O PORQUÊ QUE MUITAS APRESENTAM MATO ALTO E A DEMORA PARA SE PROVIDENCIAR A LIMPEZA DAS MESMAS.

REQUERIMENTO N° 121/2019 – ANTÔNIO SÉRGIO LEAL, JÂNIO SÉRGIO GURJON E RICARDO SANCHES LIMA - REQUEREM NOS TERMOS REGIMENTAIS QUE SR. PREFEITO MUNICIPAL  NOS ENVIE TODAS AS NOTAS DE EMPENHO E FISCAIS DE PAGAMENTO DO SETOR COMPETENTE SOBRE OS VALORES PAGOS AO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL CULTURANDO, DESDE O MÊS DE JANEIRO/2019 ATÉ A PRESENTE DATA, PARA ESCLARECIMENTOS NECESSÁRIOS JUNTO A POPULAÇÃO.

REQUERIMENTO N° 122/2019 – ANTÔNIO SÉRGIO LEAL, JÂNIO SÉRGIO GURJON E RICARDO SANCHES LIMA - REQUEREM NOS TERMOS REGIMENTAIS E OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO QUE SR. PREFEITO MUNICIPAL  NOS ENVIE O PROCESSO COMPLETO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO PARA O SHOW GOSPEL DO CANTOR DAVI SACER OCORRIDO EM 14/11/2019 NO CENTRO DE EVENTOS CENTENÁRIO, ORGANIZADO PELO CONSELHO DE PASTORES DE MONTE AZUL PAULISTA.

REQUERIMENTO N° 123/2019 – TODOS OS VEREADORES - REQUEREM NOS TERMOS REGIMENTAIS E OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO QUE SR. PREFEITO MUNICIPAL NOS INFORME: 1- QUEM AUTORIZOU A REALIZAÇÃO DO EVENTO PARTICULAR (CHÁ DE FRALDAS) NAS DEPENDÊNCIAS DO POSTO DE SAÚDE; 2 – QUAL FOI A JUSTIFICATIVA PARA A REALIZAÇÃO DO CHÁ EM UMA REPARTIÇÃO PÚBLICA EM HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO; 3 – QUAIS FORAM OS RESPONSÁVEIS PELA ORGANIZAÇÃO DO REFERIDO EVENTO .

REQUERIMENTO N° 124/2019 – RICARDO SANCHES LIMA - REQUER NOS TERMOS REGIMENTAIS E OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO QUE SR. PREFEITO MUNICIPAL NOS INFORME SOBRE O AVCB (LAUDO DOS BOMBEIROS) DO CENTRO DE EVENTOS CENTENÁRIO, SE O LOCAL POSSUI ESSE LAUDO E SE POSSUI, QUANDO O MESMO FOI OBTIDO.REQUERIMENTO N° 117/2019 – antônio sérgio leal - Requer, nos termos regimentais, Solicita documentos sobre o pagamento de empenhos, sem respostas evasivas que caracterizem ato de improbidade administrativa nos termos da lei.

INDICAÇÃO N° 329/2019 – JÂNIO SÉRGIO GURJON - INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE VIABILIZAR UM LEVANTAMENTO PELO SETOR RESPONSÁVEL DA PREFEITURA PARA VER TODAS AS POSSIBILIDADES PARA SE ADEQUAR A CIDADE COMO UM TODO VISANDO A ACESSIBILIDADE PARA TODAS AS PESSOAS DE NECESSIDADES ESPECIAIS.

INDICAÇÃO N° 330/2019 – JÂNIO SÉRGIO GURJON - INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR UM LEVANTAMENTO PELO SETOR RESPONSÁVEL PARA APURAR QUANTAS LOMBADAS ESTÃO EM ESTADO PRECÁRIO E QUE PROMOVA A PINTURA DE TODAS QUE SE APRESENTAM FRAGILIZADAS POR CAUSA DOS DESGASTES CAUSADOS PELOS PRÓPRIOS VEÍCULOS E INTEMPÉRIES CLIMÁTICAS.

INDICAÇÃO N° 331/2019 – JÂNIO SÉRGIO GURJON - INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE SEJA ESTUDADO A VIABILIZAÇÃO DENTRO DOS PRECEITOS DA LEI 10.291 DE 26 DE NOVEMBRO DE 1968, O AUMENTO DO ÍNDICE DO RETEP, BEM COMO INSTITUIÇÃO DE PERICULOSIDADE PARA A GCM. JUSTIFICA QUE POR TUDO QUE A SUPRAMENCIONADA LEI TRAZ EM SEU CORPO E, DEVIDO AO TRABALHO DESENVOLVIDO PELA GCM, VEJO A NECESSIDADE DE SE ESTUDAR A VIABILIZAÇÃO DESSAS BENFEITORIAS EM PROL DA CORPORAÇÃO.

INDICAÇÃO N° 332/2019 – JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI - INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE SE REALIZE A ILUMINAÇÃO NA R. JOÃO GURJON, NO TRECHO REFERENTE AO TERRENO DO ANTIGO POSTO DE COMBUSTÍVEIS ABANDONADO ATÉ A ENTRADA DE MARCONDÉSIA JUNTAMENTE COM A CONSTRUÇÃO DE UMA PISTA DE CAMINHADA NO REFERIDO TRECHO.

INDICAÇÃO N° 333/2019 – JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI – INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PAVIMENTAR A RUA GENARO BARTOL E FINALIZAR A ASFALTO DA RUA RAPHAEL SEVILHANO, AMBAS LOCALIZADAS NO DISTRITO DE MARCONDÉSIA.

INDICAÇÃO N° 334/2019 – ORIVAL ALVES – INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE EFETUAR A LIMPEZA DA PRAÇA DA FLORENTINO IRINEU SACHETIM COMO TAMBÉM DE TODAS AS RUAS, ENTRELINHAS E COROAMENTO NAS MUDAS DE ESPECIES FLORESTAIS NATIVAS PLANTADAS NA ÁREA VERDE DO CONJUNTO HABITACIONAL NESTOR ELIAS DAVID.

INDICAÇÃO N° 335/2019 – ORIVAL ALVES – INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE EFETUAR A INSTALAÇÃO DE LUMINÁRIA PÚBLICA TIPO MARGARIDA NA PRAÇA MACEDO SOARES (ESCOLA AURELIANO) DEFRONTE A PADARIA CENTER PÃO.

INDICAÇÃO N° 336/2019 – JÂNIO SÉRGIO GURJON - INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE SEJA ESTUDADO A POSSIBILIDADES DE VIABILIZAR A EXPANSÃO DO ESTACIONAMENTO PARA MOTOS NA RUA SÃO PEDRO EM FRENTE À AGÊNCIA DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL E A COLOCAÇÃO DE UMA PLACA COM O SEGUINTE DIZER: “EXCLUSIVO PARA MOTOS”.

INDICAÇÃO N° 337/2019 – ELIEL PRIOLI - INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE CONSERTAR O TETO DO AUDITÓRIO DO POSTO DE SAÚDE, POIS HÁ VÁRIOS LUGARES QUE ESTÁ CAINDO.
MOÇÃO N° 43/2019 – ELIEL PRIOLI - Moção de congratulações e aplausos à Ilma. Sra. Flávia Cristina Alaor, pela conquista do primeiro lugar na categoria pesada na modalidade de Capoeira no último dia 13 de novembro nos 83º Jogos Abertos do Interior “Horácio Baby Baroni”, realizados na cidade de Marília, interior de São Paulo.

MOÇÃO N° 44/2019 – ELIEL PRIOLI - Moção de congratulações e aplausos aos diretores, PROPRIETÁRIOS e funcionários da Rádio Princesa FM pela comemoração dos 30 anos de fundaçãO.

Ordem do Dia

EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:

PROJETO DE LEI N° 928/2019 - DISPONDO SOBRE: DÁ NOVA REDAÇÃO AO PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 4/ DA LEI N° 1504 DE 07 DE DEZEMBRO DE 2006.
PROJETO DE LEI N° 929/2019 - DISPÕE SOBRE FERIADOS RELIGIOSOS MUNICIPAIS PARA O EXERCÍCIO DE 2020.

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:

PROJETO DE LEI N° 920/2019 – Estima a receita e fixa a despesa do Município de Monte Azul Paulista para o exercício de 2020.
EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO
REQUERIMENTOS Nº. 118 a 124/2019 E MOÇÕES 43 e 44/2019;
Tribuna Popular: DE ACORDO COM A ORDEM DE INSCRIÇÃO, SEGUNDO O ARTIGO 21, §4° DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, O SR. ROGÉRIO PRIOLI.
(pauta sujeita a alteração) - Elaborada pela Secretaria da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista - secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br
