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Indicação Nº 004/2020


INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de providenciar a criação de vagas rotativas devidamente sinalizadas em frente às lojas de nossa cidade, como forma de amenizar o problema de tráfego atual que não comporta mais tantos veículos e tem prejudicado os clientes que buscam estacionar seus veículos próximos à região central e encontram dificuldade.
JUSTIFICATIVA


CONSIDERANDO que está cada vez mais difícil para os proprietários de lojas de nossa cidade conseguir estacionamento para os veículos de seus clientes.



CONSIDERANDO que em conversa com vários comerciantes, disseram para este vereador que pedem para aos seus funcionários para não estacionarem seus veículos em frente de suas lojas, para deixarem as vagas para os clientes.



CONSIDERNADO o aumento do número de veículos, já que com as vantagens de financiamentos muitos cidadãos adquiriram carros e isso fez com que houvesse aumento do trafego e consequentemente; como a cidade mantém a mesma estrutura de trânsito, ocasionou a falta de vagas para as pessoas que compram em nosso comércio.

Monte Azul Paulista, 23 de janeiro de 2020.

JÂNIO SÉRGIO GURJON
vereador
