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Indicação Nº 005/2020


INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de providenciar a instalação de uma placa com os seguintes dizeres: “PROIBIDO JOGAR LIXO” no final da R. Moacir Sevieri, no Bairro São Felipe.
JUSTIFICATIVA


CONSIDERANDO que já foi pedido por este vereador uma solução para o problema que se estende desde o ano passado no tocante a Rua Moacir Sevieri, no bairro São Felipe.



CONSIDERANDO que alguns moradores da referida rua procuraram por este vereador para buscar solução para o problema do lixo que é jogado indevidamente ao final da referida rua.



CONSIDERANDO que um dos moradores se colocou à disposição para fornecer imagens ou até mesmo permitir o uso de sua câmera, como forma de saber quem está jogando lixo no local.



CONSIDERANDO que os moradores agradeceram por ter sido retirado o lixo que se encontrava no local, mas pedem que seja colocada uma placa com os seguintes dizeres: “PROIBIDO JOGAR LIXO”, pois isso é uma maneira de coibir os infratores e, se forem flagrados, poderão sofrer as penalidades das leis.

Monte Azul Paulista, 23 de janeiro de 2020.

JÂNIO SÉRGIO GURJON
vereador
