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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 1 / 2020


CONSIDERANDO que o sistema de esgoto precisa ser tratado para que não ocasione a incidência de baratas, ratazanas, demais pragas que podem vir através da rede esgoto e ganhar as residências.


CONSIDREANDO que muitos cidadãos de vários extremos de nossa cidade procuraram por este vereador para reclamar que pelos ralos, vaso sanitário, baratas e ratazanas entraram em suas residências.


CONSIDERANDO o fato narrado por muitos cidadãos preocupados com a saúde de sua família;

REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este nos envie as seguintes informações:

A) se existe algum cronograma para que o setor responsável aplique repelente ou algum outro produto como forma de coibir a infestação de baratas, ratazanas, demais animais peçonhentos que podem vir através da rede esgoto?

B) Qual foi a última vez que o setor responsável tratou da rede de esgoto; por favor, envie data e qual tipo de produto foi utilizado.

C) Caso não haja cronograma, requeiro que seja feito e encaminhado para esta casa de leis, como forma de tranquilizar os cidadãos que se encontram desgostosos com o que vem ocorrendo.

Monte Azul Paulista, 23 de janeiro de 2020.

JÂNIO SÉRGIO GURJON
vereador

