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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista
REQUERIMENTO N° 006 / 2020


CONSIDERANDO que a conscientização faz parte do dia a dia das pessoas, contudo, muitas se esquecem de cumprir as leis.

CONSIDERANDO ser o lixo um problema que não se restringe apenas a nossa cidade, mas é algo mundial, já que os cidadãos infringem as leis e se esquecem de que a conscientização resolveria de forma preponderante esse entrave que a cada dia aflige de maneira assustadora a todos.

CONSIDERANDO ser de responsabilidade do executivo a manutenção e recolhimento dos vários tipos de detrito, porém ao longo dos anos notamos que ainda perduram ações contra o meio ambiente, prejudicando não só o mundo contemporâneo, mas também compromete vindouras gerações.
REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que se não houver uma lei que trate do tema exposto, que o executivo se responsabilize em confeccioná-las e mandá-la para esta casa de leis, buscando penalizar os infratores, como também aplicar multas para quem estiver poluindo rios, jogando lixo indevidamente no anel viário, ruas, praças, avenidas ou quaisquer outros lugares de nossa cidade.  

Sabemos que há leis: 

“O meio ambiente é um bem fundamental à existência humana e, como tal, deve ser assegurado e protegido para uso de todos. Este é princípio expresso no texto da Constituição Federal, que no seu art. 225, caput, dispõe sobre o reconhecimento do direito a um meio ambiente sadio como uma extensão ao direito à vida, seja pelo aspecto da própria existência física e saúde dos seres humanos, seja quanto à dignidade desta existência, medida pela qualidade de vida. Este reconhecimento impõe ao Poder Público e à coletividade a responsabilidade pela proteção ambiental.”
“Crime é uma violação ao direito. Assim, será um crime ambiental todo e qualquer dano ou prejuízo causado aos elementos que compõem o ambiente: flora, fauna, recursos naturais e o patrimônio cultural. Por violar direito protegido, todo crime é passível de sanção (penalização), que é regulado por lei. O ambiente é protegido pela Lei n.º 9.605 de 12 de fevereiro de 1998 (Lei de Crimes Ambientais), que determina as sanções penais e administrativas derivadas de condutas e atividades lesivas ao meio ambiente.”.

https://www.oeco.org.br/dicionario-ambiental/28289-entenda-a-lei-de-crimes-ambientais/ (Aceso em 15/01/2020 às 18:32)

Monte Azul Paulista, 24 de janeiro de 2020.
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vereador

