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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 13 / 2020


CONSIDERANDO que é função dos vereadores fiscalizar as atitudes do Executivo Municipal, principalmente quando elas partes de questionamentos dos cidadãos sobre assuntos os quais não temos conhecimento;


REQUEREMOS à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este nos envie CÓPIA INTEGRAL do Processo Licitatório 000074/19, com os devidos esclarecimentos, a saber: a) Quais foram os locais onde o serviço contratado foi executado?; b) Quais os valores que já foram pagos à empresa vencedora; c) qual foi a empresa que realizou as referidas obras e se houve terceirização dos serviços; d) qual é o endereço no qual está instalada a empresa vencedora no processo licitatório em nosso município. 


Salientamos e REQUEREMOS desde já que, SE A RESPOSTA NÃO FOR SATISFATÓRIA E CONTEMPLAR TODOS OS ITENS ACIMA ELENCADOS, que o Sr. Presidente encaminhe este requerimento junto com a resposta do Sr. Prefeito para o Ministério Público para as medidas cabíveis, respeitando o princípio da transparência e o direito de resposta a que temos nós, vereadores uma vez que, é sabido que o que consta no Portal da Transparência não responde adequadamente todos os itens questionados acima.
Monte Azul Paulista, 28 de janeiro de 2020.

JÂNIO SÉRGIO GURJON
ANTÔNIO SÉRGIO LEAL
 RICARDO SANCHES LIMA
vereador

