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OFÍCIO Nº. 004/2020.

Monte Azul Paulista, 31 de janeiro de 2020.

Senhor Prefeito: 

Venho por meio deste, informar Vossa Excelência, que nos termos do Artigo 71 do Regimento Interno desta Casa de Leis, os Projetos de Leis citados abaixo de sua autoria, foram ARQUIVADOS pela Comissão Permanente desta Casa de Leis, com base no artigo 37º, c.c. 165º, §8, c.c. art. 167º, IV da Constituição Federal e Artigo 1º, §1º c.c. art. 31º §1º, I da Lei Complementar 101/2000 de Responsabilidade Fiscal, sendo:

Projeto de Lei nº 937/2019 – Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com a Caixa Econômica Federal, e dá outras providências.
Projeto de Lei nº 939/2019 - Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com a Caixa Econômica Federal, e dá outras providências.
Projeto de Lei nº 941/2019 - Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com a Caixa Econômica Federal, e dá outras providências.
Projeto de Lei nº 947/2019 - Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com a Caixa Econômica Federal, e dá outras providências.

Projeto de Lei nº 949/2019 - Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com a Caixa Econômica Federal, e dá outras providências.
Sem mais para o momento, apresentamos à Vossa Excelência nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 

ELIEL PRIOLI

Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista – SP.

AO

EXMO. SENHOR

MARCELO OTAVIANO DOS SANTOS, 

DD. PREFEITO MUNICIPAL

NESTA. 
