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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 35 / 2020

CONSIDERANDO que muitos moradores procuraram por este vereador para buscarem respostas sobre o preço exorbitante das contas de água.

CONSIDERANDO que este vereador vem recebendo esses pedidos de verificação de preços elevados no fornecimento de água, já que tempos atrás, segundo moradores, conseguiam pagar as contas, mas, de uns tempos para cá estão sem condições de arcarem com essa responsabilidade, devido o valor cobrado.

CONSIDERANDO que este vereador também ficou surpreso com o valor de sua conta de água, já que a mesma está além da realidade que vem sendo cobrada.

REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que nos envie as seguintes informações:

a) Explicações contundentes para os preços cobrados pelo setor responsável;

b) O setor responsável está fazendo a leitura dentro de cada mês.

c) A não leitura dentro do período de cada mês altera de forma drástica os índices em relação ao fator multiplicativo?

d) Se a não leitura dentro de mês de cobrança altera o fator multiplicativo, por que o SAEMAP, não busca caminhos viáveis para não onerar a vida dos cidadãos como está ocorrendo atualmente?

e) As imagens em relação aos números em se encontrava os marcadores aparecem inelegíveis, por que isso está acontecendo?

f) Por que o SAEMAP não está cumprindo, como deveria cumprir com a leitura dentro do período correto?

g) A documentação requerida deve vir em papel físico, assinada pelo responsável legal pelo referido órgão, caso não venham este e demais requerimentos não respondidos adequadamente serão encaminhados ao Ministério Público.

Monte Azul Paulista, 26 de fevereiro de 2020.

JÂNIO SÉRGIO GURJON                               RICARDO SANCHES LIMA
vereadores
