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REQUERIMENTO Nº.047/2001
SENHOR PRESIDENTE:

CONSIDERANDO: que os Servidores do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, não recebem reposição salarial há mais de sete anos;

CONSIDERANDO: que inexiste qualquer proposta ou linha de negociação em aberto com a Presidência do Tribunal de Justiça;

CONSIDERANDO: que o Artigo 37, X da Constituição Federal determina a revisão anual dos vencimentos dos Servidores Públicos em geral e o mesmo não tem sido aplicado neste Estado;

CONSIDERANDO: que o Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo não oferece condições mínimas de trabalho para seus Servidores, como informatização e material de serviço;
CONSIDERANDO: que muitos funcionários disponibilizam o material de trabalho, inclusive, microcomputadores;

CONSIDERANDO: que a Presidência do Tribunal de Justiça, admite a proximidade da entrada em colapso do Poder Judiciário do Estado;

CONSIDERANDO: que a falta de condições de trabalho vem ocasionando danos muitas vezes irreversíveis à saúde de seus Servidores, tanto de natureza física como psicológica, incluindo lesão por esforço repetitivo (LER);

CONSIDERANDO: que a não abertura de concurso público, para preenchimento de cargos vagos e a não instalação das novas varas e comarcas o que acarreta em lentidão do Judiciário e penalizando ainda mais o Servidor;

CONSIDERANDO: que tais condições penalizam não somente os Servidores do Judiciário mas, igualmente, a comunidade como um fato, em especial de origem mais carente, bem como aos integrantes da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB), em seu mister;

CONSIDERANDO: que por publicação datada de 28 de agosto de 2001, no Diário Oficial do Poder Judiciário, de iniciativa da Presidência do Tribunal, foram anunciadas represálias ao movimento de greve constitucionalmente legítimo;

CONSIDERANDO: que tais represálias consistem em anotação de faltas injustificadas não sendo possível a compensação através de horas credoras adquiridas no decorrer de vários anos de trabalho árduo para aquele Poder, ou seja, ficando sua utilização sob a conveniência da Presidência do Tribunal, embora não tenham nunca sido recebidas gratuitamente e sim, mediante esforço individual de cada um;

E diante do exposto,

REQUEIREMOS À VOSSA EXCELÊNCIA, NOS TERMOS REGIMENTAIS E OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO, QUE SEJA INSERIDO NA ATA DOS TRABALHOS DO LEGISLATIVO DA PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA, MOÇÃO DE APOIO À LUTA DOS FUNCIONÁRIOS DO JUDICIÁRIO POR MELHORES CONDIÇÕES DE TRABALHO E SALÁRIO, VISTO SEREM LEGÍTIMAS E JUSTAS SUAS REIVINDICAÇÕES, QUE CASO ATENDIDAS POSSIBILITARÃO INICIAR UM PROCESSO DE MELHORAMENTO TANTO PARA O CAMPO DE FUNCIONÁRIOS COMO PARA O ATENDIMENTO DAQUELES QUE SE UTILIZAM HOJE, DE SEUS SERVIÇOS.

REQUEIREMOS, OUTROSSIM, QUE SEJA DADA CIÊNCIA AO PALÁCIO DA JUSTIÇA, NA PESSOA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR DOUTOR MÁRCIO MARTINS BONILHA, DD.DESEMBARGADOR PRESIDENTE, À PRAÇA DA SÉ – SP.

Sala de Sessões da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista, em 03 de Setembro de 2001.
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