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REQUERIMENTO Nº.056/2001.

SENHOR PRESIDENTE:

CONSIDERANDO: que a  inadimplência é hoje um sério problema, quer nas atividades privadas ou junto aos órgãos governamentais;

CONSIDERANDO: que as entidades organizadas e com lobies, conseguem ajuda governamental como aconteceu há pouco com os agricultores, junto ao governo Federal;

CONSIDERANDO: as causas de tais inadimplências são variadas, desde os baixos salários, oferta de empregos, aumento absoluto da população pobre, etc.;

CONSIDERANDO: que os municípios enfrentam um problema análogo, tendo uma parte da inadimplência ligada à uma dolorosa componente sócio econômica, trata-se de pessoas com ganhos com perfil abaixo da linha mínima de pobreza, são pessoas desempregadas ou trabalhadores temporários, ou ainda, cuja renda média não permite que as mesmas quitem suas dívida ativa com o município;

CONSIDERANDO: que tomando como exemplo o município de Altinopolis com o programa BELA CIDADE, esta solucionando esse terrível problema da inadimplência daquele município;

REQUEIRO À VOSSA EXCELÊNCIA, NOS TERMOS REGIMENTAIS E OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO, QUE SEJA OFICIADO AO SENHOR JACKSON PLAZA – DD.PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITANDO DO MESMO QUE SEJA ESTUDADO AS POSSIBILIDADES DE SE APRESENTAR UM PROJETO DE LEI CRIANDO O PROGRAMA MUNICIPAL DE OPORTUNIDADES AOS INADIMPLENTES COM A DIVÍDA ATIVIA MUNICIPAL E COM GANHOS ABAIXO DA LINHA DE POBREZA MÍNIMA, DANDO-SE ASSIM OPORTUNIDADE AOS INADIMPLENTES A  QUITAREM SUAS DÍVIDAS COM PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS AO MUNÍCIPIO.

Monte Azul Paulista, 01 de Novembro de 2001.
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SEBASTIÃO FARIA TEIXEIRA

VEREADOR
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ALEXANDRE VIDOTTI MACHADO

VEREADOR
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