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Indicação Nº 38/2020


INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de providenciar a abertura de mais pontos no canteiro da Av. Moacir Alves de Lima, para que os moradores dos bairros Colina dos Sonhos 1 e 2 tenham acesso facilitado às suas casas, uma vez que é uma demanda muito grande dos moradores que reclamam ter que andar um trecho muito grande para entrar no bairro.
JUSTIFICATIVA

CONSIDERANDO que muitos moradores dos bairros Colina dos Sonhos I e Colina dos Sonhos II vieram procurar este vereador para questionar novamente sobre a abertura de alguns lugares no canteiro da avenida que dá acesso aos bairros supramencionados.
CONSIDERANDO que os cidadãos cobram do executivo uma forma de se promover mais aberturas nos referidos canteiros, pois muitos moradores têm fazer um grande percurso para chegarem às suas casas.
CONSIDERANDO que este vereador já encaminhou indicação em relação ao exposto, solicita do executivo informações sobre a possibilidade de o setor de trânsito estudar a possibilidades das referidas aberturas, caso não haja como abrir para todas as ruas, que sejam realizadas mais algumas, como forma de se atender a esse reivindicação dos moradores.
Monte Azul Paulista, 12 de março de 2020.

JÂNIO SÉRGIO GURJON
vereador
