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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 48 / 2020

CONSIDERANDO que moradores da Rua Melvin Jhones procuraram este vereador solicitando informações sobre o que a prefeitura pretender fazer para atender o que vem sendo solicitado há tempo.

CONSIDERANDO que este vereador e o vereador Igor Plaza já requereram por diversas vezes as melhorias na referida rua, contudo, até agora, nada foi feito em prol de se mudar esse contexto.

CONSIDERANDO que a situação da referida rua já evidenciada por fotos,  mostrando que a situação é precária, que as águas pluviais invadem as casas, bem como carrega com elas lixo e demais tipos de detritos que podem comprometer a saúde dos moradores.



REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este nos encaminhe informações se há algum estudo no que tange atender aos moradores que estão sofrendo com os entraves propiciados pelos danos da situação que se estende há anos e, até então, não sabemos se a prefeitura esteve no local, se fez uma reunião com os moradores, se existe algum projeto, se foi feita alguma coisa nesses anos, enfim, o que está se pretendo fazer para atender a essa demanda causadora de constrangimento e revolta nos moradores.
Monte Azul Paulista,  24 de março de 2020.

JÂNIO SÉRGIO GURJON
IGOR FONZAR PLAZA
vereadores
