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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 50 / 2020

CONSIDERANDO que esse pedido se estende a quase um ano em relação à indicações e requerimento.

CONSIDERANDO que moradores do Bairro São Felipe, R. Moacir Sevieri, altura do número 125 procuraram novamente por este vereador, que solicitou ao Setor de Segurança, ao Meio Ambiente a colocação de uma placa com os seguintes dizeres: “PROIBIDO JOGAR LIXO”.

CONSIDERANDO que um dos moradores já solicitou ao prefeito por telefone, via Whatsapp a colocação da referida placa.

CONSIDERANDO que algumas pessoas estão jogando lixo no local e isso de repente pode se transformar em algo pior, já que até então, algo tão simples e barato, não consegue ser resolvido.

CONSIDERANDO que algo que vem de alguma forma proteger os moradores, pois lixo acumula moscas, demais animais peçonhentos e cabe à prefeitura, por meio do executivo zelar da saúde dos cidadãos, solicito que a questão seja resolvida, caso não for, encaminharei por requerimento ao MP, pois isso deveria requerer a atenção da administração, que precisa prezar pela limpeza e pelos direitos dos cidadãos.


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este nos informe sobre os motivos pelos quais ainda não foi instalada placa de PROIBIDO JOGAR LIXO naquele local, para que assim, este subscritor possa dar uma resposta efetiva aos moradores que me procuraram. 
Monte Azul Paulista, 24 de março de 2020.

JÂNIO SÉRGIO GURJON
vereador

