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MOÇÃO N° 02/2020

		Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Ilustríssima Secretária, JULIANA PEREIRA FERRO e toda a equipe da Secretaria Municipal de Esportes que a ajudou a organizar o evento de abertura da Taça EPTV de futsal em nossa cidade. Que seja dado conhecimento desta homenagem à citada e que conste em atas de nossos trabalhos.

JUSTIFICATIVA
A Secretária de Esportes não mediu esforços para fazer do evento de abertura da taça EPTV um verdadeiro Show! Muitas crianças, de toda a cidade, vários artistas, som e iluminação de primeiro mundo e coreografias sensacionais levaram o público ao delírio e, de quebra, ainda consagraram Monte Azul Paulista como a sede do mesmo evento em 2021 novamente!
Queremos cumprimentar, em especial, os dançarinos da Companhia de Dança Juliana Ferro que deram tudo de si, com muitas e muitas horas de ensaio, preparação e entusiasmo com o objetivo de tornar a nossa cidade campeã novamente, garantindo a chance de promover o evento mais uma vez.

Parabéns à Secretária e toda a sua equipe pelo belo trabalho! Muitas congratulações e aplausos! 
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ANTÔNIO DA COSTA FILHO



ELIEL PRIOLI



JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI



JOSNEI BENTO GOMES



WILSON RODRIGUES
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