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MOÇÃO N° 04/2020



Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos servidores da Polícia Militar, Civil e a GCM pelos trabalhos prestados à população através da coragem de cada um, pois o momento de isolamento social inspira atenção, mas mesmo assim estes setores seguem na luta para manter a ordem, a paz e segurança aos nossos cidadãos.
Que seja dado conhecimento desta homenagem ao Comandante da Polícia Militar e GCM e ao Delegado de Polícia, para que deem conhecimento aos demais servidores e que conste em atas de nossos trabalhos.

JUSTIFICATIVA

Nesse momento difícil por que passa nosso país, também nossa cidade, quando a insegurança se instala pelas ruas e as pessoas são convidadas a ficarem em suas casas, como forma de não serem infectadas pelo coronavírus.

Vocês estão na linha de frente buscando orientar e ao mesmo tempo cuidando para que a paz se estabeleça. Enquanto as pessoas estão em suas residências, vocês continuam zelando e dando a proteção necessária para que a vida continue em segurança.

Monte Azul Paulista, 01 de abril de 2020
Jânio Sérgio Gurjon
vereador
