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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 52/ 2020

CONSIDERANDO a declaração pública de pandemia em relação ao novo Corona vírus pela Organização Mundial de Saúde – OMS , 11 de março de 2020 assim como Declaração de Emergência em Saúde Pública de Importância Internacional da OMS, de 30 de janeiro de 2020.
 CONSIDERANDO a Lei nº 13.979 de 06 de fevereiro de 2020, que dispõe sobre medida de enfrentamento da situação de emergência  da situação de emergência em saúde pública de importância internacional decorrente do novo Corona vírus, bem como a Declaração de Emergência em Saúde Pública de Importância Nacional – ESPIN, vinculada pela Portaria nº 188/GMMS, 04 de fevereiro de 2020.
 CONSIDERANDO que autoridades públicas médicas e sanitárias já declararam à existência  de transmissão comunitárias no território nacional, em que não se consegue identificar a trajetória da infecção pelo Covid 19.
 
CONSIDERANDO o reconhecimento da Calamidade Pública no Brasil por Medida Provisória nº 93/2020.
 CONSIDERANDO a responsabilidade objetiva do Município em tutelar pela Saúde, controlando, intensificando a vigilância e medidas concretas para a execução de políticas e campanhas que evitem em seu máximo a transmissão comunitárias de vírus extremamente nocivos, sob pena de responsabilização por crime de negligência. 
REQUEIRO nos termos regimentais e ouvido o douto plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para reiterar o pedido anexo,  para que Digníssimo Prefeito nos envie respostas documentadas com a máxima urgência, aos itens mencionados a seguir mencionados:
· Existe Plano de enfrentamento da doença? Se positivo, publicar  através de DECRETO, para tranquilizar a população;
· Quais são as estratégias que resguardem a saúde dos colaboradores da Saúde e que ofereça o melhor atendimento aos munícipes infectados?
· Existem ambientes arejados para acolhimento dos pacientes adoecidos?
· Existem materiais suficientes que garantam a integridade dos colaboradores e dos demais pacientes (álcool em gel, máscaras adequadas)?
· Houve aumento de leito de atendimento na rede SUS?
· Como foi pactuado o fluxo de encaminhamentos de pacientes que apresentarem sintomas mais graves?
· Os médicos do Posto de Saúde e demais unidades de saúde do município já foram orientados ou treinados para auxiliar se necessário aos pacientes infectados, dando suporte ao atendimento do pronto atendimento?
· Quais as medidas que foram e estão sendo tomadas para garantir o isolamento social da população, em específico do considerados grupo de risco (idosos, hipertensos, diabéticos, portadores de doenças crônicas  em nossa cidade)?
· Se já houver este plano de enfrentamento, o motivo pelo qual não fora informado para a população?
Monte Azul Paulista, 02 de abril de 2020.

Ricardo Sanches Lima

Vereador
