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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 56 / 2020
CONSIDERANDO que os cidadãos procuraram por este vereador para reclamar das condições caóticas por que passa os aneis viários. 

CONSIDERANDO que a água ainda escorre por sobre o asfalto do anel Liscano Coelho Blanco, como também os buracos estão bastante grandes e ensejam cuidados para que não aconteça acidentes e, com isso o cidadãos tem todo o direito de acionar os mecanismos legais para ser ressarcido de seus prejuízos e, consequentemente os munícipes saem prejudicado, pagando a conta.

CONSIDERANDO os inúmeros pedidos de providências no tocante ao exposto, este vereador requer do executivo informações relevantes sobre os estudos para sanar os problemas levantados pelos contribuintes, uma vez que isso faz parte do direito de cada cidadão.

REQUEIRO nos termos regimentais e ouvido o douto plenário, que seja oficiado o Sr. Prefeito Municipal para que encaminhe resposta para esta Casa de Leis constando se há perspectivas de operação tapa-buracos nos referidos locais que se encontram mais necessitados, se há algum convênio eminente para o recape dos aneis.

Monte Azul Paulista, 16 de abril de 2020.

JÂNIO SÉRGIO GURJON
vereador

