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Indicação Nº 47/2020


INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de providenciar a destinação das merendas que seriam utilizadas nas escolas para as crianças das famílias mais necessitadas, já que, caso paradas na cozinha piloto, acabarão estragando, conforme regulamentação da Lei Federal nº 13.987/20 de 07 de abril de 2020, através de recursos do Programa Nacional de Alimentação Escolar (PNAE).
JUSTIFICATIVA

A Lei Federal citada prevê a distribuição de gêneros alimentícios e de higiene aos alunos da rede municipal de ensino em todos os níveis, através de seus pais ou responsáveis, durante o período de suspensão das aulas em razão de situação de emergência ou calamidade pública, conforme regulamentação da Lei Federal nº 13.987/20 de 07 de abril de 2020, através de recursos do Programa Nacional de Alimentação Escolar (PNAE). 

Tal medida se faz necessária visto que muitos dos alunos da rede pública de ensino tinham nas unidades escolares a principal refeição do dia, e com a suspensão das aulas devido a pandemia do corona vírus, os alunos ficaram sem esta importante fonte de alimentação e nutrientes, primordial para o seu desenvolvimento físico e intelectual.

Monte Azul Paulista, 16 de abril de 2020.

JÂNIO SÉRGIO GURJON
PAULO PANHOZA NETO
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