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Projeto de Lei nº 989 de 15 de abril de 2020.

“Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para elaboração e execução da Lei Orçamentária para o exercício financeiro do ano 2021, e dá outras providências
Mensagem Justificativa
Senhor Presidente,

Tenho a honra de submeter, as mãos de Vossa Excelência e dos Nobres Pares, o Projeto de Lei acima epigrafado, para a apreciação e posterior aprovação dessa Egrégia Câmara Municipal, em cumprimento ao disposto no item 1 do inciso I do §1º do artigo 79 da Lei Orgânica Municipal.
Trata-se das Diretrizes Orçamentárias para a elaboração e execução da Lei Orçamentária para o exercício de 2021.

É de observar que, o Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias para o próximo exercício está sendo elaborado de acordo com os programas de Governo estabelecido no Plano Plurianual para o período de 2018/2021, e as novas exigências contidas na Lei de Responsabilidade Fiscal.

Informamos ainda, que a situação emergencial advinda da epidemia do Covid-19 (Corona Vírus), dificultou a elaboração desse importante peça de planejamento e por consequência, até o presente, não fora discutida em audiência pública, visto a manutenção do isolamento social.
Assim gentilmente, ainda, requeremos que a Ilustre Casa, nos auxilie para a desenvoltura dessa grande valia de transferência pública, disponibilizando o espaço físico que e nos moldes que vem sendo conduzidas as sessões legislativas. 

Ainda mais, diante das incertezas provocadas pela situação emergencial da saúde, com reflexos negativos na economia, devido as paralisações das atividades em geral, deixando incerto o cenário econômico para os próximos meses, estaremos analisando com cautela a situação econômica dos meses vindouros, onde sendo necessário, serão os valores das metas estabelecidas neste projeto reformuladas no Projeto da Lei Orçamentária Anual – LOA.

Por fim, esperando que este Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2021, permita uma discussão democrática entre Executivo e Legislativo, é que submetemos para a apreciação de a Vossa Excelência.

Lembramos ainda, que o referido projeto deverá ser devolvido para sanção do prefeito até o encerramento do primeiro período da sessão Legislativa.
Certos de poder contar com a compreensão desta respeitada Casa de Leis, aproveitamos a oportunidade para reiterar nossos protestos de elevada estima e consideração.

Monte Azul Paulista, 15 de abril de 2.020.

Marcelo Otaviano dos Santos
Prefeito do Município
A Sua Excelência o Senhor

ELIEL PRIOLI
D.D. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista
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