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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 64 / 2020

CONSIDERANDO que muitos funcionários procuraram por este vereador como forma de cobrar e ao mesmo tempo solicitar informações sobre aumento salarial.

CONSIDERANDO ser realmente necessário um levantamento sobre a realidade dos funcionários da prefeitura de todos os setores no tocante à questão salarial.

CONSIDERANDO a necessidade de se pensar em buscar caminhos para de alguma forma melhorar os vencimentos.

CONSIDERANDO que há uma grande expectativa dos funcionários em um reajuste salarial, pois eles amargam anos de defasagem em seus vencimentos. Justifica-se tal pedido ante as condições financeiras de nossos funcionários e as dificuldades enfrentadas se torna fundamental para a mantença do trabalhador e de sua família.
 
CONSIDERANDO ainda, nosso contingente de trabalhadores municipais está sem aumento há vários anos, com salários arrochados, defasados e sem perspectivas de correção em tempo breve.
 
CONSIDERANDO não ser por falta de reivindicação dos próprios funcionários e nem falta de pressão política, já que temos dirigido incessantes pedidos ao Prefeito Municipal no intento de obter uma correção salarial, e mesmo a legislação local prevê mecanismos de proteção ao corpo de funcionários e a Lei Maior, a Constituição Federal no capítulo que trata da Administração Pública determina uma revisão geral anual dos vencimentos do funcionalismo público para se evitar a depreciação do seu poder aquisitivo.
 

CONSIDERANDO que há vários anos os reajustes foram realizados apenas para completar os salários ante a defasagem comparada ao salário mínimo para que pudessem chegar ao mínimo estabelecido pelo Governo Federal, inclusive, na última lei que reestrutura o quadro não atribuiu reajuste indistintamente a todos os servidores, apenas outorgou reajustes pontuais para determinados cargos.  

 


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este nos encaminhe informações sobre se já foi feito algum levantamento acerca da possibilidade de aumento salarial. Caso tenha ocorrido, se se pretende fazê-lo e quando. Esse vereador, como também os demais, de posse dessas informações, poderão responder e terão como expor adequadamente o tema em tela aos funcionários que vem nos procurando. 
Monte Azul Paulista, 28 de abril de 2020.

JÂNIO SÉRGIO GURJON
vereador

