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MOÇÃO N° 08/2020



Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao corpo diretivo, equipe técnica, atletas, torcida Guerrilha Azul e todos os demais torcedores do querido ATLÉTICO MONTE AZUL pelo seu centenário comemorado nesta data.
Que seja dado conhecimento desta homenagem ao seu atual presidente, Marcelo Cardoso, para que dê ciência e conhecimento a todos e que conste em atas de nossos trabalhos.

JUSTIFICATIVA


Quantas conquistas e glórias nos trouxe o Atlético Monte Azul ao longo de seus 100 anos de existência. Fundado exatamente no dia 28 de abril de 1920, há cem anos, não se podia imaginar que conseguiríamos chegar tão longe.

Estivemos até na série A1 do Campeonato Paulista de Futebol, conquistamos inúmeros outros títulos e tudo isso sempre feito com muito carinho e dedicação de todas as equipes diretivas que já passaram pelo Clube. Essa atual administração, presidida pelo Sr. Marcelo Cardoso, vem sendo brilhantemente conduzida, cheia de esmero e capricho e, não poderia também deixar de ser parabenizada.


Que tenhamos mais cem anos de Azulão nessa cidade, levando o nome de Monte Azul Paulista para os quatro cantos do país. Muito obrigado e parabéns!

Monte Azul Paulista, 28 de abril de 2020.
Eliel Prioli
vereador
