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MOÇÃO N° 09/2020



Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Secretário de Educação Rossieli Soares da Silva, pelo excelente trabalho desenvolvido em prol da Educação, bem como aos responsáveis pelo Centro de Mídias, EFAPE, Youtube, Facebook, TV Univesp, TV Educação e WhatsApp pela envolvimento nessa causa nobre que é levar educação aos alunos e permitir que as aulas continuem a distância, de uma forma a atender com presteza aos educandos nesse período de quarentena.
JUSTIFICATIVA
Nesse período de pandemia quando estamos em isolamento social, o secretário com toda sua competência, discernimento, se mantém à disposição junto com os técnicos, convidados, funcionários do Centro de Mídias, EFAPE, demais meios de comunicação, como o Facebook, Youtube, Redes de Televisão, como a TV Univesp, TV Educação, WhatsApp, mantendo um diálogo esclarecedor, buscando caminhos para que os alunos, professores, pais, a sociedade como um todo estejam respaldados por esses meios de comunicação para que os educandos sejam atendidos virtualmente.
        Parabéns aos Secretário Rossieli e a todos os que estão participando desse momento difícil pelo desempenho, pela lição de carinho, dinamismo e, acima de tudo, humanidade, para com todos!
Monte Azul Paulista, 30 de abril de 2020
Jânio Sérgio Gurjon
vereador
