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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 85 / 2020

CONSIDERANDO que muitos cidadãos estão questionando esse vereador sobre as transmissões referentes às sessões.

CONSIDERANDO que os equipamentos da Câmara prescindem de tecnologia e se encontram desatualizados.

CONSIDERANDO que os expectadores das sessões reclamam por não assistir as sessões porque não conseguem acessar o link, quando não, a transmissão é interrompida.

CONSIDERANDO esse suporte ser de vital importância para os trabalhos da Câmara, bem como ser uma ferramenta superimportante para os vereadores.

CONSIDERANDO que os expectadores, internautas, tem nas sessões transmitidas uma visão dos trabalhos prestados pelos vereadores e quando a transmissão não chega aos interessados em acompanhar os trabalhos dessa Casa de Leis, surgem os questionamentos sobre o porquê da obsolescência de sinal.

CONSIDERANDO os excelentes trabalhos prestados pelo Técnico Ricardo e exaltando seu trabalho bem feito, mas ele não pode fazer milagres contando com equipamentos que não vislumbram uma qualidade necessária para um trabalho 100% eficaz.

CONSIDERANDO que este vereador não está criticando o presidente dessa Casa de Leis, muito menos colocando em xeque os trabalhos de quem faz a manutenção e suporte para colocar as sessões no ar, mas sim, levantando a questão sobre as possibilidades de se promover melhoras as troca dos equipamentos, visando uma melhor forma de levar aos munícipes uma transmissão que atenda de modo contundente aos anseios de quem assiste e critica.

REQUEIRO nos termos regimentais e ouvido o douto plenário que o senhor presidente dessa Casa de Leis veja as possibilidades de estudo e nos apresente cotações para a mudança dos equipamentos tecnológicos da Câmara, como forma de contribuir para com uma transmissão mais eficaz, visando também suporte para atender de forma online audiências publicas e demais realidades que possam ser atendidas com equipamentos modernos, voltados a prestação de um trabalho cogitado pela população monte-azulense.  

Monte Azul Paulista, 27 de maio de 2020.

JÂNIO SÉRGIO GURJON
vereador

