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MOÇÃO N° 011/2020



Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE PESAR à família Alvarez pelo falecimento de Oswaldo Alvarez, ex-técnico da Seleção Feminina de Futebol, cidadão monte-azulense que levou o nome de nossa cidade para todo o país, bem como ao exterior.

JUSTIFICATIVAS

Vadão, como era conhecido, deixa como exemplo de competência e talento o trabalho tão bem realizado em prol dos esportes, por ter treinado a seleção feminina do Brasil no Mundial da França em 2019 e na Olimpíada de 2016 no Rio de Janeiro. Também liderou a equipe na conquista da medalha de ouro nos Jogos Pan-Americanos de Toronto, em julho de 2015.

Também, ao longo de sua carreira, Vadão dirigiu times masculinos, como o Atlhético, Corinthians, Guarani, São Paulo, além do Tokyo Verdy, do Japão.

A CBF decretou luto pela morte de Vadão. "Em sinal de luto e decretou a colocação de bandeiras a meio mastro em sua sede, como manifestação de respeito e admiração pelo legado que Vadão deixa ao futebol".

Fica desse vereador os sentimentos à família Alvarez pela passagem de tão importante membro, Desse Técnico talentoso, pessoa que contribuiu para levar o nome de nossa Monte Azul, proporcionando o respeito e a admiração pelos trabalhos prestados aos esportes. Que Deus conforte a família por essa perda irreparável.
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