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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 93 / 2020
CONSIDERANDO os termos do art. 160, inciso VIII, do Regimento Interno conjugado com § 2°, do art. 15, da Lei Orgânica do Município, no prazo de 15 dias, que, ouvido a Mesa, sejam solicitadas informações ao Senhor Prefeito, com relação à COLOCAÇÃO DE UMA PLACA AO FINAL DA RUA MOACIR SEVIERI, BAIRRO SÃO FELIPE.

CONSIDERANDO que o vereador tem por finalidade fiscalizar e atender aos cidadãos que o procuram para trazer suas reivindicações.

CONSIDERANDO que está indicação já tramitou por diversas vezes nesta Casa de Leis, mas até então não foi atendida.

CONSIDERANDO que há uma epidemia, mas isso não reflete de forma contundente o não atendimento de uma indicação tão simples: COLOCAR UMA PLACA COM OS DIZERES: “PROIBIDO JOGAR LIXO”. na rua Moacir Sevieri, final da referida rua.

CONSIDERANDO que esse pedido vem de longa data, e no local há acúmulo de lixo, como espelham as fotos anexas.

CONSIDERANDO que a placa vai impedir que pessoas depositem lixo no local, que quem ferir as leis poderá ser multado.

CONSIDERANDO que o acúmulo de lixo incorre em danos aos munícipes, com a criação e proliferação de animais peçonhentos.

CONSIDERANDO que a prefeitura é responsável pela qualidade de vida dos cidadãos no que tange ao recolhimento de lixo, colocação de placas para impedir a criação de depósitos irregulares de lixo.

REQUEIRO ouvido o douto plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal para que nos envie informações acerca dessa placa que vem colocando em xeque os trabalhos do setor responsável, já que os cidadãos procuram devolutivas com o vereador e este fica sem palavras para explicar o descaso para com algo tão simples. Requeiro informações sobre a possibilidade de doar a referida placa, se for o caso, como forma de sanar o problema que se estende e causa danos ao meio ambiente, bem como à saúde dos cidadãos. 

Monte Azul Paulista, 16 de junho de 2020.

JÂNIO SÉRGIO GURJON
vereador
