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Pautas das Sessões do dia 22 de JUNHO de 2020
8ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA – 17ª LEGISLATURA (19h45)
PROJETO DE LEI Nº 996/2020 – DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO DE 2020, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS (R$ 28.561,00 – REPASSE DE RECURSO FINANCEIRO À APAE PROVENIENTE DO GOVERNO FEDERAL PELO INTERMÉDIO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE – PROCESSO 25000058447202051 UF SP).

73ª Sessão Ordinária - 17ª Legislatura (20 horas)
Expediente do Prefeito Municipal

projeto de lei n° 994/2020 - Dispõe sobre alteração da Lei nº 690/10 de 10 de dezembro de 1980 e suas alterações a qual institui o Código de Obras de Monte Azul PauliSta/SP.
EXPEDIENTE DA MESA DIRETORA

projeto de resolução n° 02/2020 - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO SISTEMA DE BANCO DE HORAS NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA-SP E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Expediente dos Vereadores

Requerimento n° 88/2020 – Wilson rodrigues - Requer informações sobre os proprietários e terrenos do Distrito Industrial Valentin Tomazella.
Requerimento n° 89/2020 – jânio sérgio gurjon - Solicita informações com relação à BIODESINFECÇÃO, conforme questionamentos sobre o processo de sanitização, que vários cidadãos apresentaram a este vereador sobre a licitação realizada para esse fim, no valor de R$ 279.000,00.

Requerimento n° 90/2020 - josÉ alfredo perez cantori e eliel prioli - Solicitam a ampliação do pagamento de 20% de adicional de insalubridade (como vem sendo feito aos profissionais da limpeza no setor de saúde de nossa cidade) para os demais funcionários que lidam diretamente com os doentes acometidos por COVID-19.

Requerimento n° 91/2020 – jânio sérgio gurjon - Requer informações sobre a construção de uma praça e academia ao ar livre nos bairros Colina dos sonhos 1 e 2, pois os moradores estão procurando este vereador a fim de saber se o projeto será ou não executado pelo Executivo Municipal.

Requerimento n° 92/2020 - jânio sérgio gurjon - Requer informações sobre a reforma solicitada no prédio da Rodoviária, bem como a reabertura da lanchonete, uma vez que os usuários querem saber se esta obra será executada pela atual gestão, ou não.

Requerimento n° 93/2020 - jânio sérgio gurjon - Requer que sejam solicitadas informações ao Senhor Prefeito, com relação à COLOCAÇÃO DE UMA PLACA AO FINAL DA RUA MOACIR SEVIERI, BAIRRO SÃO FELIPE.

Requerimento n° 94/2020 - antônio sérgio leal - Requer informações sobre os motivos pelos quais tem sido firmados contratos (a exemplo da troca do telhado do SAEMAP) com construtoras de outras cidades com situação grave de COVID-19 e que trazem funcionários para trabalhar em Monte Azul Paulista, mesmo aqui tendo mão de obra especializada. Também requer informações sobre se foram feitos estudos acerca dessa questão pela saúde pública e os possíveis impactos em nossa cidade.
Requerimento n° 95/2020 – antônio sérgio leal - Requer informações sobre o porquê da Prefeitura Municipal não estar pagando o FGTS e o INSS dos funcionários, bem como os precatórios. Segundo informações que esse vereador RECEBEU, os valores já ultrapassam os dois milhões de reais e podem complicar a Prefeitura Municipal, caso não sejam pagos.

Requerimento n° 96/2020 - antônio sérgio leal - Solicita informações sobre os motivos pelos quais a Prefeitura Municipal parou as obras do Parque Denise, Campos do Ciapina e Centro de Lazer e demais obras nesse sentido.

Requerimento n° 97/2020 - antônio sérgio leal - Solicita informações sobre o montante de 1,5 milhÕES de reais gasto com limpeza e conservação de vias públicas, inclusive com recapeamento feito com má qualidade ou que ainda não foram feitos por atraso no cronograma.

Requerimento n° 98/2020 - antônio sérgio leal - Considerando a retirada de entulho e lixo do Distrito Industrial e seu depósito na antiga estrada que leva à Marcondésia, requer informações sobre se a CETESB autorizou esse novo depósito.

Requerimento n° 99/2020 – wilson rodrigues - Solicita que o Sr. Presidente tome as devidas providências para cumprir o artigo 112, item VI do Regimento Interno, uma vez que, na última sessão, ocorreu interrupção de fala de colega na Tribuna mesmo sendo advertido pelo Sr. Presidente mais de uma vez.

Indicação n° 74/2020 – Antônio da costa filho - Solicita que as ruas do novo loteamento santa helena 2 -recebam pintura de solo e sinalização correta de trânsito, uma vez que ainda não existem calçadas naquele espaço e as pessoas estão correndo perigo ao transitar pelo meio da rua.

Indicação n° 75/2020 – Antônio da costa filho - Solicita conserto no buraco aberto pelo SAEMAP na R. Angelo Sasso, defronte a nova Creche, uma vez que o local está perigoso com os desvios que os veículos fazem para não cair no buraco, podendo até colocar em risco os pedestres na via e demais condutores.

Indicação n° 76/2020 – Antônio da costa filho - Solicita a construção de redutores de velocidade nos pontos onde são necessários em todo o Jardim Califórnia, já que os motoristas não respeitam os limites de velocidade e estão colocando outros condutores e pedestres em risco.

Indicação n° 77/2020 – Wilson rodrigues - Solicita a instalação de refletores ornamentais ao redor da EMEF Aureliano Junqueira Franco, por se tratar de um prédio histórico que faz parte da memória de todos os monte-azulenses e que merece um destaque noturno, já que vive às escuras.

Indicação n° 78/2020 – eliel prioli - Solicita a troca de lâmpadas em torno do Terminal Rodoviário Generozo Plaza (pois, há 10 lâmpadas queimadas, o que tem deixado o local muito escuro, favorecendo a prática de atos criminosos por lá).

Indicação n° 79/2020 – eliel prioli - Solicita a sinalização adequada e abertura no canteiro da Av. Liscano Coelho Blanco, nas imediações da Citrícola Monte Santo, onde os caminhões atravessam o canteiro central para conseguirem manobrar e usar a balança do estabelecimento citado.

Indicação n° 80/2020 – eliel prioli - Solicita a construção de um redutor de velocidades na Av. Eduardo MACHADO, no início do bairro Nestor Elias David, pois a avenida está com apenas um dos lados asfaltados, e o trânsito de veículos e PEDESTRES é CONCENTRADO podendo provocar acidentes, o que levou os moradores do novo bairro solicitarem tal benfeitoria com urgência.

Indicação n° 81/2020 – eliel prioli - Solicita a abertura do canteiro da Av. Eduardo Machado, defronte o Bar do Nego para a passagem de cadeirantes, conforme pedido do próprio proprietário do estabelecimento que testemunha regularmente os cadeirantes sendo obrigados a contornar toda a avenida para passar de um lado para o outro.

Indicação n° 82/2020 – josé alfredo perez cantori e orival alves - SolicitaM melhoria na iluminação pública das Avenidas da Saudade e Antônio Correia. Os vereadores justificam que este pedido é bastante antigo e que os moradores do São Francisco e demais usuários dessas vias reclamam deste problema com frequência.

Indicação n° 83/2020 – jânio sérgio gurjon - Indica a limpeza da área destinada para a construção de uma Praça no Jardim Califórnia. Segundo os moradores, há muito mato no espaço, que está atraindo diversos animais peçonhentos para o local e colocando em risco os moradores.

Indicação n° 84/2020 – igor fonzar plaza - Indica a instalação de lâmpadas de LED em todas as avenidas, conforme pedido dos moradores em diversos bairros da cidade.

Indicação n° 85/2020 – igor fonzar plaza - Indica a revitalização de todas as rotatórias de nossa cidade, com plantas ornamentais, iluminação pública, placas de sinalização e outras benfeitorias que por ventura se acharem adequadas para esses espaços.

Indicação n° 86/2020 – igor fonzar plaza e eliel prioli - Solicitam a construção da praça e revitalização de área verde no bairro Paulo Gurjon, já que é um pedido antigo dos moradores e que vem sendo questionando com insistência sobre esse assunto.

Indicação n° 87/2020 – igor fonzar plaza - Indica a pavimentação com asfalto de todas as aberturas de canteiro existentes na cidade e que estão na terra, causando poeira, barro e estando com buracos podendo, inclusive, causar acidentes.

Indicação n° 88/2020 – Antônio da costa filho - Solicita que a Prefeitura Municipal intermedeie junto a CPFL para retirar dois postes que estão no meio da R. Fausto Antônio Zangrando e Jovita Pereira Plaza. Este fato ocorreu após a abertura do prolongamento dessas ruas no novo Bairro Santa Helena 2.

Moção n° 12/2020 – TODOS OS VEREADORES - Moção de congratulações e aplausos ao Padre João Nicácio Pereira pelos dez anos de sacerdócio e trabalho em prol da fé.

Ordem do Dia

REQUERIMENTOS Nº 088 A 099/2020 E MOÇÃO Nº 12/2020.
(pauta sujeita a alteração) - Elaborada pela Secretaria da 
Câmara Municipal de Monte Azul Paulista - secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br
