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Pauta da Sessão do dia 06 de JULHO de 2020
74ª Sessão Ordinária - 17ª Legislatura

Expediente do Prefeito Municipal

projeto de lei n° 997/2020 - Dispõe sobre concessão de direito real de uso de imóvel que especifíca, e, dá outras providências.
Expediente dos Vereadores

projeto de LEI n° 998/2020 – VEREADOR JÂNIO SÉRGIO GURJON - Dispõe sobre: Institui o Programa Banco de Ração e Utensílios para Animais, no Município de Monte Azul Paulista, e dá outras providências.
REQUERIMENTO N° 100/2020 - JÂNIO SÉRGIO GURJON, ANTÔNIO SÉRGIO LEAL E RICARDO SANCHES LIMA – RequerEM, considerando os inúmeros questionamentos dos cidadãos sobre o processo de contratação da empresa de transporte urbano que está atendendo nosso município.
REQUERIMENTO N° 101/2020 – JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI - Solicita informações sobre os estudos solicitados para recapeamento asfáltico na R. Manoel Rodrigues Villarinho, perto do cemitério em Marcondésia.
REQUERIMENTO N° 102/2020 – ANTÔNIO SÉRGIO LEAL - Solicita informações do Executivo Municipal quanto à cobrança de taxas de água, esgoto e coleta de lixo em uma residência ainda em construção, conforme questionamento apresentado pelo morador a este vereador.

REQUERIMENTO N° 103/2020 – RICARDO SANCHES LIMA - Requer do Prefeito Municipal que nos encaminhe os decretos executivos que nomearam as comissões de licitação do ano de 2019 e 2020, respeitando o princípio da transparência e direito de informação.

REQUERIMENTO N° 104/2020 – ELIEL PRIOLI - Requer informações sobre as obras (e previsão de conclusão) do CEMEI ProfA. Emília Barbeiro Messas Della Santina (D. Melica).

REQUERIMENTO N° 105/2020 – RICARDO SANCHES LIMA - Solicita que o Sr. Prefeito reenvie a resposta ao Requerimento n° 77/2020, uma vez que a que foi enviada não consta todos os servidores comissionados do município.

INDICAÇÃO N° 89/2020 – JÂNIO SÉRGIO GURJON - Indica a limpeza e manutenção da estação de esgoto localizada no Bairro Jardim dos Ipês.
INDICAÇÃO N° 90/2020 – JÂNIO SÉRGIO GURJON - Indica que se encaminhe para o setor competente esta proposta visando um estudo quanto à iluminação por lâmpadas de LEDS das áreas verdes de nossa cidade, como também a poda dos galhos mais baixos como forma de promover uma visão do que está acontecendo nessas áreas quer seja no período diurno ou noturno.

INDICAÇÃO N° 91/2020 – JÂNIO SÉRGIO GURJON - Indico que a área verde localizada no residencial Jardim dos Ipês seja transformada em uma praça (divisa com o Estádio do Atlético, com a Loja Maçônica, bem como com os moradores da Rua São João).

INDICAÇÃO N° 92/2020 – JÂNIO SÉRGIO GURJON - Indica a criação de uma praça na área existente ao lado da CEMEI Lizetti, no Bairro Baraldi.

INDICAÇÃO N° 93/2020 – JÂNIO SÉRGIO GURJON - Indica instalação de iluminação pública e sinalização adequada no trecho compreendido entre es rotatórias da Bandeira e do Bairro Baraldi, incluindo tal projeto no Orçamento de 2021, a ser enviado para esta Casa de Leis.

INDICAÇÃO N° 94/2020 – JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI - Solicita redutores de velocidade na R. Manoel Rodrigues Villarinho, em Marcondésia, proximidades da escola e do começo da cidade, bem como na R. XV de Novembro e Alexandre Puglieri, todas em Marcondésia, de acordo com pedido de moradores do distrito.

INDICAÇÃO N° 95/2020 – JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI - Solicita sinalização para que o tráfego de caminhões seja proibido nas vias Ernesto Ferro cruzamento com João Galhardo Filho. Os moradores relataram que, nesse local, existe um barranco muito perigoso e, ao passar caminhões pesados por ali, o asfalto pode ceder e acontecer um acidente grave.

INDICAÇÃO N° 96/2020 – JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI - Solicita limpeza do mato existente na R. Ernesto Ferro, uma vez que os moradores estão preocupados com incêndios que possam ocorrer perto de suas residências devido o acúmulo de vegetação naquela via.

INDICAÇÃO N° 97/2020 – RICARDO SANCHES LIMA - Indica ao Prefeito Municipal que providencie com a máxima urgência a colocação das tampas de proteção das tubulações de escoamento de águas que se encontram no decorrer de todo o trajeto do anel viário, pois há reclamações de populares que temem por algum acidente em quem transita por essas vias.

INDICAÇÃO N° 98/2020 – ELIEL PRIOLI - Solicita asfalto no trecho da estrada que liga Monte Azul Paulista à Fazenda Grande e que passa defronte o CEMEI Margarida, no S. Francisco, uma vez que os caminhões deixam a escola coberta de poeira, e isso prejudica as crianças quando em período de aula.

INDICAÇÃO N° 99/2020 – ELIEL PRIOLI, WILSON RODRIGUES E ANTÔNIO DA COSTA FILHO - IndicaM a conclusão da obra da Praça do Jardim Centenário, denominada Santa Pires da Silva Nogueira, uma vEz que o local carece do plantio de mais árvores e a conclusão da infra-estrutura, bem como a manutenção daquilo que já está feito.

INDICAÇÃO N° 100/2020 – ELIEL PRIOLI - Solicita que o Sr. Prefeito peça que a equipe técnica averigue os motivos pelos quais tem acontecido quedas de energia constantes no Bairro Nestor Elias David e que informe e cobre da CPFL para que conserte esse problema que tem causado transtornos aos moradores daquele bairro.
MOÇÃO N° 013/2020 – ANTÔNIO SÉRGIO LEAL - Moção de Congratulações e Aplausos ao Sr. Mardqueu Silvio França Filho e José Augusto Rosa pelos equipamentos e verbas conseguidos para nossa cidade por meio de parceria entre o cidadão monte-azulense popularmente conhecido como Mardqueuzinho e o Deputado Federal "Capitão Augusto".

Ordem do Dia

REQUERIMENTOS Nº 100 A 105/2020 E MOÇÃO Nº 13/2020.
(pauta sujeita a alteração) - Elaborada pela Secretaria da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista - secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br
