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MOÇÃO N° 014/2020



Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores Rogério Bucci, Márcio Siqueira, Luiz Waldo, Ana Paula Siqueira, Leando e Ghaell, Ditinho Siqueira, Douglas Andrade, Fernando Ranolfi, Pepê, Adriano Martinho, Valdir Costa, Carlinhos.

JUSTIFICATIVAS

Os músicos monte-azulenses produziram uma música e presentearam nossos cidadãos pensando nesse momento difícil pelo qual toda a humanidade passa.
A música “Paciência”, famosa na voz de Lenini, ganhou uma versão da nossa terra muito bonita e pertinente a esse momento. O vídeo causou comoção em nossa cidade e deixou todos bastante emocionados. Uma iniciativa que merece o respeito e aplauso da população nesse momento por que passamos devido a pandemia, trazendo aos corações uma mensagem de paz, mostrando que a vida não para, por isso devemos fazer dela uma joia rara, degustá-la com paciência e fazer desta uma receita para enfrentarmos essa situação de perigo a exigir de todos sensatez para se lidar com esse inimigo invisível.
Monte Azul Paulista, 11 de agosto de 2020
Eliel Prioli
Jânio Sérgio Gurjon

vereadores
