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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 119 / 2020
CONSIDERANDO os termos do art. 160, inciso VIII, do Regimento Interno conjugado com § 2°, do art. 15, da Lei Orgânica do Município, no prazo de 15 dias, que sejam solicitadas informações ao Senhor Prefeito, com relação às áreas verdes e institucionais de propriedade da Prefeitura Municipal, com ou sem denominação, conforme questionamentos, requeiro que o executivo apresente a este vereador a documentação que passo a apresentar a seguir:

CONSIDERANDO que muitos cidadãos buscam informações com este vereador sobre a possibilidade de denominação de áreas, visando à colocação de nomes de entes queridos.

CONSIDERANDO que há muitos nomes que realmente merecem ilustrar logradouros, praças, avenidas, áreas verdes, institucionais, etc.



REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este nos envie:
A) cópias das matrículas dos imóveis públicos de propriedade da Prefeitura Municipal que contenham áreas verdes, institucionais e suas denominações.

B)  Cópias das matrículas dos imóveis públicos de propriedade da Prefeitura Municipal que contenham áreas verdes e institucionais sem denominação.

Monte Azul Paulista, 12 de agosto de 2020.

JÂNIO SÉRGIO GURJON
vereador

