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OFÍCIO Nº. 092/2020.

Monte Azul Paulista, 27 de agosto de 2020. 

ILMO. SENHOR: 

Em atenção ao seu Ofício datado e protocolizado nesta Casa de Leis em 27/08/2020 sob nº 1375, vimos por meio deste, informar Vossa Senhoria que fica AUTORIZADO o uso das dependências do plenário desta Câmara Municipal, dia 16 de setembro de 2020 no horário das 10 as 12 horas,  para realização da Convenção Partidária, ficando assim V. Sra. responsável pela conservação e zelo dos equipamentos e materiais do plenário (patrimônio público) durante a realização do evento. 

Informamos a V. Sra. que nas dependências do Plenário poderão ficar no máximo 18 pessoas ao mesmo tempo, sendo 14 na plateia e 4 nos demais espaços.

Outrossim, informamos V. Sra. com referência a cessão de água e café, fica prejudicado, devido à recomendação do Egrégio Tribunal de Contas do Estado de São Paulo e orientações das autoridades sanitárias. 

Finalmente salientamos que a autorização ora concedida poderá ser revogada a qualquer momento, levando em consideração o estado em que se encontrar a cidade e região (zonas azul, verde, amarela, laranja e vermelha) a ser decretada pelas autoridades competentes. 

Sem mais para o momento, apresentamos à Vossa Senhoria, nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 

ELIEL PRIOLI
Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista – SP.

Ao

Ilmo. Senhor

JULIO CESAR DOS SANTOS, 

Presidente PSL
Nesta. 

