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Indicação Nº 136/2020


INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de apresentar a esses vereadores um Projeto de Lei, que venha “Instituir os Conselhos de Bairros e Distrito de Marcondésia”, regulamentos os critérios para criação, funcionamento e o processo de escolhas dos conselheiros, efetivando os direitos estabelecidos nos artigos 91, inciso III e art. 94, § 1°, ambos da Lei Orgânica do Município.
JUSTIFICATIVA
CONSIDERANDO que essa indicação já foi trazida para a Câmara por este vereador por mais de uma vez.

CONSIDERANDO que os cidadãos podem e devem ter voz no processo de administração pública, pois isso é um direito inquestionável, estabelecido na Constituição Federal, conforme inciso XII, do art. 29, art. 198, e art. 204.
CONSIDERANDO que há necessidade de que haja diálogo entre os bairros por meio de cidadãos que tenham interesse em fazer parte de uma associação, conselho, como forma de se reunirem em local próprio futuramente ou nas dependências da Câmara.

CONSIDERANDO a vital importância dos Conselhos de Bairros como fonte de indicações dos problemas existentes nos bairros, que permite identificar as necessidades e suas reivindicações a serem atendidas.

CONSIDERANDO que este vereador já ouviu cidadãos de alguns bairros de nossa cidade que querem fazer parte dessa realidade, visando contribuir para o desenvolvimento de nossa cidade.

Monte Azul Paulista, 2 de setembro de 2020.

JÂNIO SÉRGIO GURJON
vereador
