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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 124 / 2020
CONSIDERANDO que muitos funcionários entraram em contato com este vereador cobrando informações no tocante ao FGTS, meses atrás.

CONSIDERANDO que o FGTS deve ser depositado até o dia 7 de cada mês, conforme legislação na conta do trabalhador, salvo as suspensões adotadas por Medidas Provisórias do Presidente da República.

CONSIDERANDO que o trabalhador precisa e deve saber a realidade sobre esses pagamentos, se estão ainda suspensos ou se a Prefeitura já voltou a fazer os depósitos, conforme legislação em vigência.


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este seja encaminhada à Câmara Municipal fotocópias de documentos que comprovem o pagamento de FGTS, mostrando se o mesmo se encontra em dia ou atrasados. Requeiro ainda, se o pagamento não estiver sendo realizado dentro do que preconizam as leis, estando os recolhimentos do FGTS atrasados, que sejam encaminhados para este vereador explicações devidamente fundamentadas, que justifiquem os atrasos.
Monte Azul Paulista, 2 de setembro de 2020.

JÂNIO SÉRGIO GURJON
vereador

