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REQUERIMENTO Nº. 053 /2005

Senhor Presidente: 
Considerando:  que em nosso município famílias monteazulenses  doaram uma grande área de terras para o município e este doou para a empresa FRUTAX e esta vendeu para outra empresa denominada CONFRIO, onde se encontra instalada até hoje;

Considerando: que onde se encontra instalada a empresa CONFRIO, ainda resta uma grande área de terras sem utilização, onde nada mais justo o Sr. Prefeito Municipal tentar negociar amigavelmente com seus proprietários um pedaço dessa área ou seja uns 2 alqueires por um valor mais simbólico, para fins de instalações social;

Considerando: que em nosso município existe um grande número de pessoas dependentes do alcoolismo e das drogas entorpecentes, necessitando de um local para seus tratamentos; 

Diante do exposto, 

REQUEIRO Á VOSSA EXCELÊNCIA NOS TERMOS REGIMENTAIS E OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO, QUE SEJA OFICIADO AO SENHOR JACKSON PLAZA – DD. PREFEITO MUNICIPAL DESTA CIDADE, SOLICITANDO DO MESMO QUE SEJA ESTUDADO AS POSSIBILIDADES DE SE PROCEDER UMA DESAPROPRIAÇÃO AMIGÁVEL DE UMA ÁREA DE TERRAS DE APROXIMADAMENTE 2 (DOIS) ALQUEIRES DE PROPRIEDADE DA EMPRESA CONFRIO, PARA A CONSTRUÇÃO E INSTALAÇÃO DE UM CENTRO DE RECUPERAÇÃO DOS ALCOÓLATRAS E DEPENDENTES DE DROGAS ENTORPECENTES.
Monte Azul Paulista, 15 de Dezembro de 2005.
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JOSÉ ROBERTO DE FREITAS

Vereador
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