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Indicação Nº 152/2020


INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de providenciar a resolução do problema de escoamento de água da R. Nestor Elias David que se arrasta por décadas e nem um prefeito se pôs a resolver a questão.
JUSTIFICATIVA
CONSIDERANDO que este vereador recebeu informação do problema da R. Nestor Elias David, que se estende por décadas e ninguém se propôs a resolver.

CONSIDERANDO que os moradores já estão cansados de terem suas casas invadidas pelas águas, pois a tubulação é insuficiente na Rua Nestor Elias David, fato que preocupa os moradores e pode lhes trazer, além do constrangimento, também proporcionar doenças e a invasão de animais peçonhentos.

CONSIDERANDO que os moradores convivem por tanto tempo com esse problema que apresenta solução, já que este vereador procurou pessoas especializadas e elas ressaltaram que há como resolver o problema de duas maneiras, qualquer uma delas vai surtir resultado satisfatório.

CONSIDERANDO o que foi exposto e sabendo que há solução este vereador indica ao executivo que verifique junto ao setor responsável a busca de solução para o fato narrado, também se coloca à disposição para uma reunião e expor o que foi dito sobre a solução por pessoas especializas no assunto ou ainda se compromete a levar essas pessoas à reunião para explicar os procedimentos necessários para resolver esse problema antigo.

CONSIDERANDO que a prefeitura dispõe de engenheiros competentes e estes se tivessem sido questionados, certamente já teriam encontrado solução para esse entrave de responsabilidade da prefeitura, já que esta é quem autoriza construções e também é responsável por tudo que diz respeito a adutoras e galerias que compreendem a coleta de águas pluviais e demais tipos.

CONSIDERANDO que se caso essa indicação não seja realizada, este vereador vai apresentar um requerimento em busca de explicações com cópias ao MP, como forma de se encontrar caminhos para resolver esse problema solucionável, mas que ao longo dos tempos não foi tratado com a devida atenção.

Monte Azul Paulista, 27 de outubro de 2020.

JÂNIO SÉRGIO GURJON
vereador
