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Pauta da Sessão do dia 21 de DEZEMBRO de 2019

10ª Sessão extraOrdinária - 17ª Legislatura

EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

PROJETO DE LEI Nº 1015/2020 – DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO DE 2020, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Pauta da Sessão do dia 21 de DEZEMBRO de 2019
84ª Sessão Ordinária - 17ª Legislatura

Expediente do Prefeito Municipal

NADA CONSTA.
EXPEDIENTE DA MESA DIRETORA

Projeto de DECRETO n° 287/2020 – DISPÕE SOBRE: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE AO SR. JOSÉ DE SOUZA MOLICO.
Expediente dos Vereadores

Projeto de LEI n° 1.014/2020 – JÂNIO SÉRGIO GURJON - DISPÕE SOBRE a proibição de manuseio, utilização, queima e soltura de fogos de artifícios com estouro e estampidos, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso, no Município de Monte Azul Paulista e dá outras providências.
Projeto de LEI n° 1.016/2020 – antônio sérgio leal - Dispõe sobre: Denomina Estrada Municipal que especifica e dá outras providências (Estrada Municipal Ademar de Abreu).
INDICAÇÃO N° 185/2020 – Orival alves - Indica que o Sr. Prefeito instale, na Praça Florentino Irineu Sachetim, no Bairro Nestor Elias David, bancos, a criação de um mini campo, área de lazer e academia ao ar livre, além da construção de demais infraestruturas necessárias e projeto paisagístico com o plantio de árvores por ser este um pedido dos moradores do bairro e uma cobrança da família do homenageado que denomina o local.
INDICAÇÃO N° 186/2020 – Orival alves - Indica que seja alugado um espaço maior para abrigar a ESF do Bairro Baraldi, pois, em visita ao local, constatamos que não há espaço suficiente para um bom atendimento, e os pacientes acometidos por COVID, por exemplo, convivem com médicos, funcionários e demais pacientes num mesmo espaço.

MOÇÃO N° 20/2020 – RICARDO SANCHES LIMA - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a Maria Beatriz Freitas Cortillazzi e José Otávio Junqueira Ramos, alunos do Colégio Alternativo além de toda a equipe docente e diretiva do colégio pela conquista da medalha de ouro na fase nacional da Olimpíada de Astronomia e Astronáutica, promovida pela Universidade Estadual do Rio de Janeiro e por terem sido pré-selecionados para a fase internacional da olimpíada, o que nos enche de orgulho.
Ordem do Dia

EM SEGUNDA DISCUSSÃO
PROJETO DE LEI N° 1012/2020 – DISPONDO SOBRE FERIADOS RELIGIOSOS MUNICIPAIS PARA O EXERCÍCIO DE 2021.
EM ÚNICA DISCUSSÃO

Projeto de DECRETO n° 287/2020 – DISPÕE SOBRE: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE AO SENHOR JOSÉ DE SOUZA MOLICO.
MOÇÃO Nº 20/2020 - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a Maria Beatriz Freitas Cortillazzi e José Otávio Junqueira Ramos, alunos do Colégio Alternativo além de toda a equipe docente e diretiva do colégio pela conquista da medalha de ouro na fase nacional da Olimpíada de Astronomia e Astronáutica, promovida pela Universidade Estadual do Rio de Janeiro e por terem sido pré-selecionados para a fase internacional da olimpíada, o que nos enche de orgulho.
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