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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 5 / 2021

Considerando a pandemia do Covid 19, que assolou e muito nossa economia, gerou desempregos e situações que colocaram pessoas e famílias em condições vulneráveis financeiramente;

Considerando que muitas dessas famílias dependem do apoio de terceiros para conseguirem se alimentarem;

Considerando que nosso Município conta com um programa da Assistência Social, através do CRAS, através do qual fornece às pessoas carentes cestas básicas, fraldas e leite; além do fornecimento de kits de alimentação aos alunos da rede pública municipal;

Considerando que nosso Município conta com diversas Entidades, Igrejas e Centro Espirita que também fazem doações de cestas básicas;

Considerando que a cada dia temos notado o aumento da necessidade de referidas ajudas às famílias carentes;

Considerando que por muito das vezes cada família tem sua peculiaridade, uns dependem de leite, outros de fraldas, outros de gás de cozinha, outros de cesta básicas, outros somente de alimentos mais genéricos com arroz, feijão, óleo, etc.
Considerando a Lei n° 1201/97, que trata da distribuição de cestas básicas de alimentos pela Prefeitura Municipal às famílias carentes de nossa cidade;



REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que seja oficiado à Secretaria de Promoção Social, para que seja feita uma reunião nesta Casa de Leis, buscando mecanismos para se obter uma parceria entre o Município, entidades, igrejas, centro espírita, visando um controle da distribuição dessas doações, para assim evitar que uma mesma família receba mais que uma doação durante o mês, porquanto outra família fica sem receber; bem como no sentido de que seja feita uma prévia visita no lar de cada família necessitada e seja confirmado pela assistência social a real necessidade do auxílio. Requer ainda que que seja oficiado o DD. Prefeito Municipal no sentido de ser criado um programa mais extensivo na compra de alimentos ou cestas básicas para poder atender a demanda no atendimento das famílias carentes, bem como de botijão de gás, etc., aqui abrindo um parênteses para consignar que talvez o Município possa comprar os alimentos e montar a cesta básica no sentido de atender a peculiaridade de cada família (por exemplo: alguns precisam mais de leite, macarrão, porquanto outros precisam mais de arroz e feijão).
Monte Azul Paulista, 22 de janeiro de 2021.
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