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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 007 / 2021


CONSIDERANDO que nossa cidade contava com o apoio de uma profissional médica veterinária que executava castrações, promovia campanhas de vacinação e orientava a população de forma geral; 


CONSIDERANDO que o setor de Zoonoses não conta mais com o médico veterinário, o que tem comprometido os serviços que eram prestados;


CONSIDERANDO que isso tem gerado clamor da sociedade, pois tem ocorrido um aumento exponencial de cães e gatos abandonados nas ruas, passando necessidades e podendo transmitir doenças, fatos que poderiam ser corrigidos com a volta das campanhas de castração e vacinação e oferecimento de medicamentos diversos.


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este envie informações acerca do setor de Zoonoses, tais como: a) por que o setor não conta mais com o apoio de um médico veterinário?; b) quando a Prefeitura Municipal pretende contratar outro profissional para ocupar o cargo?; c) quando serão realizadas as campanhas de vacinação contra a raiva, como antigamente?; d) quando serão realizadas campanhas de castração?; e) que nos informe ainda, se o setor parou de fornecer medicamentos e instruções diversas à população e por quê? 
Monte Azul Paulista, 27 de janeiro de 2021.
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