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REQUERIMENTO Nº. 067 /2006

Senhor Presidente: 

Considerando: várias reclamações de usuários do Clube da Terceira Idade que reivindicam a falta de lazer, eventos, etc.;

Considerando: que dos poucos eventos realizados pelo Clube da Terceira Idade desta cidade, seus usuários são obrigados a efetuarem os  pagamentos das despesas realizadas;

Considerando: que em diversos municípios de nossa região existe Clube da Terceira Idade, totalmente legalizado, com sede própria, ajudas financeiras municipal, estadual e Federal, e que todos os eventos e lazer são gratuitos aos seus usuários;

Considerando: a existência de várias reclamações de populares e usuários do Clube da Terceira desta cidade, que reclamam de possíveis irregularidades na administração financeira do mencionado Clube, uma vez que todos os usuários desse Clube são contribuintes de uma mensalidade e que todas as vezes que existe algum evento são obrigados a contribuírem com mais dinheiro e sempre são informados de saldo negativo no caixa do Clube; 

Diante do exposto, 

REQUEIRO À VOSSA EXCELÊNCIA NOS TERMOS REGIMENTAIS E OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO, QUE SEJA OFICIADO AO SENHOR JACKSON PLAZA – DD.PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITANDO DO MESMO AS SEGUINTES INFORMAÇÕES SOBRE O CLUBE DA  TERCEIRA IDADE DESTA CIDADE: 

A) – SE EXISTE O CLUBE DA TERCEIRA IDADE NESTA CIDADE MANTIDO PELA PREFEITURA MUNICIPAL?

B) – CASO EXISTA, QUAL A DIRETORIA QUE VEM ADMINISTRANDO ESSE CLUBE, OU SEJA, NOMES DO PRESIDENTE, TESOUREIRO, SECRETARIO, ETC.;

C) – SE EXISTE ALGUM ESTATUTO MUNICIPAL SOBRE A TERCEIRA IDADE?

D) – SE ESSE CLUBE RECEBE ALGUMA AJUDA FINANCEIRA DO EXECUTIVO;

E) – SE EXISTE ALGUMA CONTA BANCÁRIA OU POUPANÇA EM NOME DA TERCEIRA IDADE?
F) – SE EXISTE ALGUM FUNCIONÁRIO DA MUNICIPALIDADE PRESTANDO SERVIÇOS NO CLUBE DA TERCEIRA IDADE, SE EXISTE  QUAL O CARGO E SALÁRIO QUE O MESMO RECEBE E QUAL A JORNADA DE TRABALHO ?

G) – QUAL A FUNÇÃO QUE A SRA. VILMA PLAZA, (TIA DO SR.PREFEITO) OCUPA NO CLUBE DA TERCEIRA IDADE, SE RECEBE SALÁRIO E QUAL A JORNADA DE TRABALHO ?
Monte Azul Paulista, 31 de Outubro de 2006.
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    FÁBIO JERÔNIMO MARQUES                       MARTA MARIA ALMEIDA DE LARA

                 VEREADOR                                                                VEREADORA
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