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MOÇÃO N° 05/2021

Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES e aplausos ao Ilmo. Sr. José Alvares Peres Neto, pelos 25 anos de serviços prestados na área de comunicação em nossa cidade. 
Que seja dado conhecimento desta homenagem ao citado e que conste em atas de nossos trabalhos.

JUSTIFICATIVAS
Começou em junho de 1996 na Rádio Princesa com o Programa “Espaço Centenário” junto com o saudoso Dr. Antônio José de Siqueira, onde por meio de entrevistas resgatavam a história dos 100 anos de nossa cidade. O programa era para durar apenas o mês de junho, mas devido o sucesso, se prolongou até dezembro.
No mesmo ano, iniciou na Rádio Princesa, das 7 às 8h, de segunda à sexta-feira, o “Jornal da Manhã”, com jornalismo ancorado e crítico, voltado para a prestação de serviços e passou a fazer reportagens gerais para o “Jornal da Princesa”. Fez também plantão esportivo durante um ano e depois, reportagens de campo dos jogos do Atlético Monte Azul na Rádio Princesa, Nova Era FM e Rádio TV Monte Azul WEB. atualmente é comentarista, devido à pandemia e o impedimento de acesso aos gramados de futebol.

Ainda na Rádio Princesa realizou na companhia de Cláudio A. Henrique, durante um período, um jornal entre meio dia e uma da tarde. Comandou o jornal “90 minutos”, de segunda à sexta, na Rádio Nova Era FM, das 11h30 às 13h. 

Com Nilton Fiorot criou a rádio TV Monte Azul WEB, inovando a comunicação virtual em nossa cidade. Nesse período, apresentou o Jornal 60 minutos e o sábado total, além das transmissões dos jogos do Atlético Monte Azul, inclusive com imagem ao vivo dos jogos, algo inédito em nossa cidade. Hoje na Rádio TV Monte Azul WEB apresenta o “60 minutos” a partir das 7h da manhã e o “60 minutos especial”, aos sábados, a partir das 8h30. E, mais uma vez, transmite os Jogos do Atlético na série A2.  Durante muitos anos, manteve a coluna no Jornal A Comarca intitulada “Minha opinião” abordando temas gerais e locais, assim como foi correspondente de Monte Azul no Jornal Gazeta de Bebedouro e produziu matérias também para os jornais Cidade Viva e “acidade”. 
Por 23 ano foi locutor da Festa do Padroeiro de Monte Azul Paulista e em todos esses anos, só não o fez em razão do cancelamento no ano passado, por conta da pandemia.

Foi o primeiro locutor comercial de Festa do Peão em nossa cidade, quando esse tipo de locução apenas se iniciava nos rodeios. Sempre apresentou gratuitamente desfiles cívicos, formaturas, macucis, shows artísticos e de prêmios, eventos de toda a natureza, beneficentes ou não. Na realidade, mais de 40% da vida dedicada à comunicação escrita, falada e virtual, próximo de realizar o sonho de ter o estúdio próprio cujo nome homenageará o irmão Vadão (Oswaldo Alvarez). Também devemos registrar que o homenageado está em vias de finalizar dois livros que está escrevendo. Um ótimo exemplo de monte-azulense a ser seguido! Parabéns, Neto Alvares!
Monte Azul Paulista, 17 de fevereiro de 2021.
Orival Alves
vereador
