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Pauta da Sessão do dia 22 de fevereiro de 2021
2ª Sessão Ordinária - 18ª Legislatura

eleição para o cargo de segundo secretário da mesa diretora – biênio 2021-2022, conforme inscrições regimentalmente protocoladas na secretaria da câmara municipal.

Expediente do Prefeito Municipal

Projeto de LEI n° 1.021/2021 – Dispõe sobre SUAS (Sistema Único de Assistência Social) do Município de Monte Azul Paulista e dá outras providências.
Projeto de LEI n° 1.024/2021 – DISPONDO SOBRE: Altera a denominação de vias públicas que especifica e dá outras providências.

Projeto de LEI n° 1.023/2021 – DISPONDO SOBRE: Inclui artigos da Lei nº 1817 de 27 de dezembro de 2012 que dispõe sobre doações de áreas para prolongamento de vias públicas.
EXPEDIENTE DAS COMISSÕES PERMANENTES

PARECERES APRESENTADOS SOBRE AS SEGUINTES MATÉRIAS:
Projeto de LEI n° 1.017/2020 – DISPÕE SOBRE: Atualiza a legislação municipal conforme a Lei Complementar nº 175, de 23 de setembro de 2020.

Projeto de LEI n° 1.018/2021 – DISPONDO SOBRE: Autoriza o município a contratar ou credenciar operadoras que forneçam mecanismos e ferramentas para auxiliar no serviço de arrecadação de tributos, tarifas e demais receitas municipais, por meio de pagamento via cartão de débito e de crédito.

Projeto de LEI n° 1.020/2021 – DISPONDO SOBRE: Dá nova redação ao § 1º do artigo 2º da Lei nº. 1501, de 22 de setembro de 2006.
Expediente dos Vereadores

Projeto de LEI n° 1.025/2021 – AUTORIA DO VEREADOR ORIVAL AVES – ZÓIO - Dispõe sobre denominação da lagoa de tratamento de esgoto da Cachoeirinha como Olga Barbeiro Junqueira Franco.
Projeto de DECRETO LEGISLATIVO n° 288/2021 – AUTORIA DO VEREADOR ORIVAL AVES – ZÓIO - Dispõe sobre CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE AO ILMO. SR. FLORENTINO IRINEU SACHETIM JÚNIOR.
Requerimento n° 08/2021 – José Molico, Mardqueu Filho, Walter Lezão e Ricardo Sanches Lima - Solicitam o envio de todos os documentos licitatórios do processo de contratação no valor de R$959.241,27 visando o oferecimento de curso de Capacitação com a Fundação José Arthur Boiteux, que foram pedidos no ano passado e até hoje, nada nos foi enviado.

Requerimento n° 09/2021 - José Molico, Mardqueu Filho, Walter Lezão e Ricardo Sanches Lima - Requerem informações acerca da contratação dos funcionários que atuam nas barreiras sanitárias do município, tais como: a) quem organiza esse serviço - é a Prefeitura ou empresa terceirizada?; b) Como ocorre o serviço: carga horária, horários de alimentação dos funcionários, etc.; c) Como é feito o pagamento dos funcionários que ali atuam?

Requerimento n° 10/2021 – Fábio Jerônimo Marques e Eliel Prioli - RequerEM que o Sr. Presidente da Comissão de Política Urbana, Meio Ambiente, Serviços Públicos e Atividades Privadas interceda junto ao Sr. Prefeito Municipal e Gerente Regional da CPFL no sentido de nos reunirmos a fim de resolver a questão da iluminação pública de nossa cidade, pois há muitas questões que nos chegam diariamente e é sabido que ambas as partes se esquivam de resolver os problemas da população.

Indicação n° 57/2021 – José Molico, Mardqueu Filho, Walter Lezão e Ricardo Sanches Lima - IndicaM melhoria da inserção de legislação municipal, no site da Prefeitura Municipal, como Decretos Municipais e outras matérias, em que apareça na consulta para o público em geral, a ementa e a data de publicação da matéria, bem como um campo de busca por texto e número, para que os cidadãos possam acessar as documentações com mais agilidade e transparência. Atualmente, por exemplo, é preciso abrir cada um dos links das matérias para saber do que se trata, o que acaba comprometendo o processo de busca do cidadão.

Indicação n° 58/2021 – José Molico, Mardqueu Filho, Walter Lezão e Ricardo Sanches Lima - SolicitaM a instalação de banheiros químicos para os funcionários das barreiras sanitárias instaladas em nossa cidade e Marcondésia, distrito de Monte Azul Paulista, tendo em vista os longos períodos de trabalho a que são expostos os funcionários desses locais e a necessidade garantir sua saúde e bem-estar.

Indicação n° 59/2021 – José Molico, Mardqueu Filho, Walter Lezão e Ricardo Sanches Lima - IndicaM que os banheiros do espaço onde foi instalado o Telecentro Municipal e Creche da Igreja Adventista possam ser utilizados pelos pacientes que aguardam o ônibus para tratamento nos hospitais em Barretos. A indicação se justifica pois é um pedido antigo desses usuários, que às vezes esperam por tempo considerável no local, e nem sempre conseguem suportar esperar para usarem os banheiros, especialmente porque muitos estão submetidos à tratamentos agressivos e precisam de atenção especial nesse sentido.

Indicação n° 60/2021 – Walter Alessandro Silva Rodrigues - IndicaM que a Rua Dora Barbeiro Junqueira Franco, altura do n° 155, as lâmpadas que estão acesa e queimada, bem como a boca de lobo que está com a tampa quebrada e cheia de mato, atrapalhando o fluxo de água para dentro desse local.

Indicação n° 61/2021 – José Molico, Mardqueu Filho, Walter Lezão e Ricardo Sanches Lima - IndicaM a melhoria da iluminação pública em todo o bairro São Felipe, principalmente na R. Oscar Dias Bastos, proximidades do número 36, pois, de acordo com os moradores daquela comunidade, o bairro está bastante escuro e nesse local específico, não há lâmpadas acesas, o que tem gerado medo devido à escuridão.

Indicação n° 62/2021 – Orival Alves – Zoio e Fábio Jerônimo Marques - IndicaM a concessão de adicional de periculosidade aos motoristas de nossa cidade que atuam em todos os departamentos da Prefeitura Municipal, de acordo com o art. 7° da Constituição Federal e os riscos óbvios que essa profissão exige desses profissionais, como problemas na coluna pelo tempo sentado e até mesmo o risco iminente de acidentes que podem sofrer no exercício da profissão.

Indicação n° 63/2021 – Orival Alves – Zoio e Fábio Jerônimo Marques - IndicaM ao Sr. Prefeito Municipal que envie um Projeto de Lei criando um "Abono de Aniversário" no vale alimentação, no mesmo valor mensal já recebido pelo servidor como uma medida de gratificar o funcionário sem onerar os cofres públicos no final do ano.

Indicação n° 64/2021 – Orival Alves - Zoio e Fábio Jerônimo Marques - SolicitaM a elaboração de um plano de demissão voluntária - PDV, com duração de 90 dias, para que os funcionários públicos aposentados e que têm interesse em se desligar da função pública não percam seus direitos trabalhistas.

Indicação n° 65/2021 – Zinho Cantori - Solicita que o nome da EMEF MANOEL RODRIGUES VILLARINHO FILHO, em Marcondésia, tenha seu nome pintado na fachada novamente, pois após a reforma este foi apagado e a identificação do espaço carece deste detalhe para finalização.

Indicação n° 66/2021 – Zinho Cantori - Indica a substituição das lâmpadas queimadas no Velório Municipal de Marcondésia, Distrito de Monte Azul Paulista - SP. Justifica-se o pedido pois, o local está com a iluminação deficitária necessitando urgente da troca das que estão queimadas.

Indicação n° 67/2021 – José Molico, Mardqueu Filho, Walter Lezão e Ricardo Sanches Lima – IndicaM que o Sr. Prefeito providencie um relatório sobre o número de lâmpadas queimadas nos postes de nossa cidade, pois pretendemos fazer uma reunião com o gerente regional da CPFL para cobrar explicações sobre diversos serviços prestados pela empresa, inclusive sobre a iluminação pública.

Indicação n° 68/2021 – José Molico, Mardqueu Filho, Walter Lezão e Ricardo Sanches Lima - SolicitaM que a R. Sebastião Origuela Buck seja transformada numa rua mista, para que nela possam funcionar legalmente estabelecimentos comerciais, junto com residências.

Indicação n° 69/2021 – José Molico, Mardqueu Filho, Walter Lezão e Ricardo Sanches Lima - SolicitaM que as ruas do novo bairro Santa Helena 2 recebam urgentemente sinalização de trânsito, pois os motoristas estão trafegando por ali em alta velocidade, colocando os pedestres em risco de morte, já que não existem calçadas por ser um bairro novo, ainda não lançado, e sem construções.

Indicação n° 70/2021 – José Molico, Mardqueu Filho, Walter Lezão e Ricardo Sanches Lima, Luciene Fachini e Leandro Pereira - SolicitaM a troca de um poste de madeira por outro de concreto na R. Treze de Maio, altura do número 441, uma vez que o atual poste está estragado e colocando em risco a vida dos pedestres e moradores da residência citada.

Indicação n° 71/2021 – Eliel Prioli – Indica que seja providenciada uma cobertura para os veículos das UBS dos Bairros Vila Nova e São Francisco, uma vez ficam sob sol forte e chuva, o que contribui para sua deterioração mais rápida.

Indicação n° 72/2021 – José Molico, Mardqueu Filho, Walter Lezão e Ricardo Sanches Lima - IndicaM a construção de um redutor de velocidades na R. Oswaldo Garcia Rebolo, altura do número 135, uma vez que os moradores relatam inconformismo com a quantidade de pedidos já feitos para a construção desse dispositivo, e até agora, ninguém o instalou, sendo urgente o seu atendimento para que não aconteçam atropelamentos ou acidentes devido à alta velocidade com que os motoristas trafegam pela rua.

Indicação n° 73/2021 – Eliel Prioli - Indica que, dentro da sede da Secretaria da Promoção Social seja criado um espaço adequado para atendimento das demandas dos idosos, com profissionais capacitados para executar esse serviço, como psicólogos, fonos, fisioterapeutas, etc. O serviço seria chamado de Centro de Atendimento do Idoso em um espaço no próprio prédio que já existe, só precisa de uma adaptação para esses serviços.

Indicação n° 74/2021 – Eliel Prioli, Leandro Pereira, Luciene Fachini - IndicaM que seja concedido um aumento no RETEP para os Guardas Civis Municipais. Justifica-se o ótimo trabalho que é desenvolvido por esses profissionais para a nossa cidade e população, bem como o aumento de trabalho que tem sido delegado a todos os GCM´s.

Indicação n° 75/2021 – Orival Alves – Indica que o Sr. Prefeito Municipal deixe de exigir dos munícipes os honorários e sucumbência e diligências nas ações de execuções fiscais e outros em que o município atue no polo ativo, pois esses são valores que não retornam aos cofres públicos e sim, apenas para os procuradores jurídicos no município. O vereador adiciona que a população tem sido muito prejudicada nestes tempos de pandemia em relação a salários e outras situações difíceis.

Indicação n° 76/2021 – Orival Alves e Fábio Jerônimo Marques – IndicaM que o setor responsável realize um serviço nas lixeiras dos CEMEI´s, no sentido de torná-las fechadas para que a população não descarte lixo nesses locais, uma vez que os funcionários das creches têm encontrado dentro delas até animais mortos, o que pode comprometer a saúde de todos, principalmente das crianças que estudam nesses locais.

Indicação n° 77/2021 – Orival Alves – Indica a compra de decibelímetros (medidor de níveis de pressão sonora) para a Guarda Civil Municipal e Polícia Militar, para que possam autuar os veículos que estejam com som em níveis excessivos percorrendo as ruas da cidade, principalmente no horário noturno, que incomodam os cidadãos. Os decibelímetros permitirão uma fiscalização medida cientificamente, o que permitirá maior eficácia nas autuações.

Indicação n° 78/2021 – Orival Alves e Fábio Jerônimo Marques – IndicaM o pagamento de pró-labore aos policiais civis de nossa cidade, como uma medida equiparativa, já que a Polícia Militar e a Guarda Civil Municipal recebem valores a mais em seus vencimentos devido os ótimos trabalhos que desempenham. Essa medida é necessária para que os policiais civis também tenham o devido reconhecimento, em forma de pagamento, pela dedicação e empenho na proteção da sociedade nos trabalhos que executam diariamente.

Indicação n° 79/2021 – José Molico, Mardqueu Filho, Walter Lezão e Ricardo Sanches Lima – IndicaM que sejam fornecidos EPI´s para todos os garis de nossa cidade com a máxima urgência. Nesse kit devem ser incluídos elementos de boa qualidade, como protetores solares, 2 pares de sapatos para que possam respirar adequadamente entre uma jornada e outra, chapéus, protetores para pescoço, luvas e roupas de qualidade para que esses profissionais possam enfrentar o trabalho nas ruas com segurança e tranquilidade.

Indicação n° 80/2021 – Eliel Prioli, Luciene Fachini, Leandro Pereira – IndicaM a compra e instalação de uma TV de 32" para o setor de edições de imagens coletadas pelas câmeras na cidade que auxiliam a GCM na solução de crimes, pois, muitas imagens precisam receber tratamento adequado para serem utilizadas pela Polícia Civil para prosseguir com investigações e demais contendas.

Indicação n° 81/2021 – Eliel Prioli, Luciene Fachini, Leandro Pereira e Fábio Jerônimo Marques - SolicitaM a compra, COM URGÊNCIA, de um veículo para a GCM, pois estão sucateados e a caminhonete que servia a Corporação foi incendiada nos últimos dias, tendo perda total, o que está prejudicando o trabalho da Guarda.

Indicação n° 82/2021 – Eliel Prioli, Luciene Fachini e Leandro Pereira - IndicaM que sejam instaladas cortinas em todas as salas da GCM, pois o prédio foi reformado e foram instalados blindex transparentes, e os trabalhadores estão com dificuldade para enxergar as telas dos computadores durante o período da tarde, o que tem prejudicado o trabalho dos funcionários da corporação.

Indicação n° 83/2021 – Eliel Prioli, Luciene Fachini, Leandro Pereira e Fábio Jerônimo Marques - IndicaM a contratação de um treinamento específico na área de tecnologia e perícia para os funcionários da GCM que trabalharão na sala de monitoramento das câmeras instaladas pela cidade. Este treinamento é de fundamental importância para que o investimento nos equipamentos tenha proveito maximizado e para que a corporação possa atender as demandas de nossos cidadãos com agilidade e boa técnica.

Indicação n° 84/2021 – José Molico, Mardqueu Filho, Walter Lezão e Ricardo Sanches Lima - IndicaM a renovação geral de toda a frota de veículos da Prefeitura Municipal que atende os setores do SAEMAP e Guarda Civil Municipal. Justifica-se pelo fato de que os carros, caminhonetes, motos e demais veículos que servem esses setores da Prefeitura precisam URGENTEMENTE de renovação para que os funcionários possam trabalhar com segurança e realizar seus trabalhos com a qualidade e agilidade de sempre.

Indicação n° 85/2021 – José Molico, Mardqueu Filho, Walter Lezão e Ricardo Sanches Lima - IndicaM ao Sr. Prefeito que providencie a vacinação prioritária de setores da sociedade que tem trabalhado em contato direto com as pessoas diariamente, como os frentistas e caixas de supermercado. Justifica-se a medida tendo em vista o contato direto e sem interrupções ao longo de toda a pandemia desses profissionais que se arriscam todos os dias para garantir que o país permaneça abastecido e funcionando dentro de uma normalidade razoável.

Indicação n° 86/2021 – José Molico, Mardqueu Filho, Walter Lezão e Ricardo Sanches Lima - SolicitaM que o Sr. Prefeito providencie com a máxima URGÊNCIA a reconstrução da ponte que existia na estrada Nivaldo Leonidas Sasso, que liga o Anel Viário à antiga empresa Glasspuma. Vários cidadãos estão pedindo a instalação dessa ponte, pois o trânsito está complicado e carece dela para que o fluxo volte à normalidade, visando agilidade ao escoamento da safra agrícola dos produtores monteazulenses.

Indicação n° 87/2021 – José Alfredo Perez Cantori - Indica a construção de um redutor de velocidades na R. Luiz Palim, no Residencial Califórnia, altura do número 270, pois o local está muito perigoso segundo informações dos moradores da rua.

Indicação n° 88/2021 – José Alfredo Perez Cantori - Indica a troca das lâmpadas queimadas no Campo de Futebol José Oscar Arroyo, em Marcondésia, bem como que os atuais vestiários tenham suas portas trocadas, uma vez que estão deterioradas e carecem de manutenção ou substituição urgente visando a conservação do patrimônio público.

Indicação n° 89/2021 – Walter Lezão, José Molico, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches Lima -Indica a instalação de tampa no bueiro da R. Julião Arroyo, defronte o número 590, pois o local está há muito tempo sem proteção, sendo perigoso para os pedestres, crianças e motoristas que trafegam pelo local.

Indicação n° 90/2021 – Walter Lezão, José Molico, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches Lima - SolicitaM limpeza no terreno do SAEMAP da rua Paulo Humberto Bim, no Jardim Amazonas com urgência, pois o local está uma sujeira total e a tampa do bueiro que está quebrada   segurando a sujeira de escoar.

Indicação n° 91/2021 – Orival Alves - Indica a instalação de uma TV de 50 polegadas na Rodoviária, conforme solicitação dos usuários do espaço e vigia que trabalha lá.

Indicação n° 92/2021 – Eliel Prioli e Fábio Jerônimo Marques – IndicaM conserto do telhado do Ginásio de Esportes, pois, no local estão entrando muitos pombos, que estão comprometendo a reforma empenhada no espaço, bem como, podendo prejudicar a saúde pública dos vizinhos e de quem usa o local.

MOÇÃO Nº 5/2021 – Orival Alves - ZÓIO - Moção de congratulações e aplausos ao Ilmo. Sr. José Alvares Peres Neto, pelos 25 anos de serviços prestados na área de comunicação em nossa cidade.

Ordem do Dia

em primeira discussão e votação
Projeto de LEI n° 1.017/2020 – DISPÕE SOBRE: Atualiza a legislação municipal conforme a Lei Complementar nº 175, de 23 de setembro de 2020.
Projeto de LEI n° 1.018/2021 – DISPONDO SOBRE: Autoriza o município a contratar ou credenciar operadoras que forneçam mecanismos e ferramentas para auxiliar no serviço de arrecadação de tributos, tarifas e demais receitas municipais, por meio de pagamento via cartão de débito e de crédito.

Projeto de LEI n° 1.020/2021 – DISPONDO SOBRE: Dá nova redação ao § 1º do artigo 2º da Lei nº. 1501, de 22 de setembro de 2006.

EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

REQUERIMENTOS Nº 08 A 10/2021 E MOÇÃO N° 05/2021.
(pauta sujeita a alteração)
 Elaborada pela Secretaria da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista – secretaria2@camaramonteazul.sp.gov.br
