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MOÇÃO N° 06/2021

Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES e aplausos a todos os funcionários da Saúde Pública Municipal que estão atuando na linha de frente no combate ao COVID em nossa cidade, pois estes profissionais, muitas vezes, colocam em risco suas próprias vidas para salvar a vida dos monteazulenses que estão em busca de um tratamento.
Que seja dado conhecimento desta homenagem aos citados na pessoa da Secretária da Saúde de nosso município para que ela dê ciência aos demais funcionários e que conste em atas de nossos trabalhos.

JUSTIFICATIVAS
Todos sabemos dos esforços empenhados pela Prefeitura Municipal visando combater a pandemia de COVID em nossa cidade.
Os últimos dias não tem sido fáceis e muitos profissionais da Saúde estão esgotados, trabalhando incansavelmente, e ainda assim, deixam de lado as reclamações para cuidar dos pacientes que precisam dos seus auxílios nesse momento tão crítico.

Corremos o risco, aqui, de esquecer de citar algum profissional, mas nossa moção visa reconhecer os esforços de todos os médicos, enfermeiros, técnicos e auxiliares, agentes, faxineiros, diretores, as pessoas que trabalham no atendimento, na farmácia, na vacinação, a própria Secretária, Camila, que sempre atende todos com prontidão e todos os demais funcionários que talvez tenhamos esquecido de citar, mas que são peça fundamental de toda a estrutura montada para cuidar do enfrentamento a essa pandemia.

Muito obrigado a todos, e uma salva de palmas por seu zelo, carinho e atenção com todos os pacientes de nossa cidade.

Monte Azul Paulista, 16 de março de 2021.

Eliel Prioli
vereador
