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Pauta da Sessão do dia 19 de ABRIL de 2021
6ª Sessão Ordinária - 18ª Legislatura

Expediente do Prefeito Municipal

PROJETO DE LEI N° 1041/2021 – “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DO ANO 2022, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.
o projeto será DESPACHadO PARA A COMISSão PERMANENTE de FINANÇAS E ORÇAMENTO.

Expediente dAS COMIsSÕES PERMANENTES

PARECERES SOBRE AS SEGUINTES MATÉRIAS

Projeto de lei n° 1.026./2021 – Dispõe sobre alteração da Lei nº 690/10 de 10 de dezembro de 1980 e suas alterações a qual institui o Código de Obras de Monte Azul Paulista/SP.

Projeto de lei n° 1.033/2021 – Dispõe sobre a regulamentação do plano de demissão voluntária para os servidores públicos municipais.

Projeto de lei n° 1.034/2021 – Institui o Abono Aniversário aos Funcionários Públicos Municipais de Monte Azul Paulista /SP.

Projeto de lei n° 1.039/2021 – Dispõe sobre a coleta, transporte e disposição final de resíduos sólidos – entulhos, oriundos da construção civil, através do uso de “containers” (caçambas).

Projeto de lei n° 1.040/2021 – Dispõe sobre a coleta, transporte e disposição final de resíduos e materiais orgânicos de origem vegetal no município e dá outras providências.

Expediente dos Vereadores
Projeto de Lei n° 1042/2021 – Fábio Jerônimo Marques – Dispõe sobre “Denominação de Prédios Municipais (Estádio de Futebol “Salvador Cantori” e “Poupamap José Oscar Arroyo”) e dá outras providências.

Projeto de Lei n° 1043/2021 – Orival Alves – Altera a denominação de vias públicas que especifica e dá outras providências.

Requerimento n° 20/2021 - Ricardo Sanches, Walter Lezão, Zé Molico, Mardqueu Filho – Solicita informações sobre quem é o responsável pela doação de uniformes, equipamentos de proteção e demais itens necessários para proteger os funcionários que trabalham com a coleta de lixo. Também requeremos informações sobre a possibilidade de vacinar esses profissionais, uma vez que trabalham na coleta de lixo hospitalar e outros resíduos que podem transmitir várias doenças, dentre elas, a COVID-19.

Requerimento n° 21/2021 – Orival Alves - Requer informações sobre o pagamento do quinquênio que deve ser pago aos funcionários municipais, porém, foi bloqueado pela Lei Complementar 173, do Governo Federal. O vereador justifica que vem sendo muito procurado pelos funcionários públicos municipais e do SAEMAP para saber como será feito esse pagamento, de forma retroativa ou outra forma, e quando isso ocorrerá.

Requerimento n° 22/2021 – Orival Alves - Requer que o Sr. Prefeito nos envie um Projeto de Lei para que o município assegure à pessoa com Transtorno do Espectro Autista a efetivação dos direitos fundamentais como preconizados na Lei Federal n° 12.764/2012.

Requerimento n° 23/2021 - Leandro Pereira e Luciene Fachini – Requerem informações sobre o que o SAEMAP está planejando fazer durante a época de seca para garantir o abastecimento da população, evitando a falta de água que ocorreu no ano passado em nossa cidade.

Requerimento n° 24/2021 - Luciene Fachini e Leandro Pereira – Solicitam que o Sr. Prefeito converse com as secretarias competentes sobre a possibilidade de implantar o PROGRAMA SINAL VERMELHO no âmbito da nossa cidade, e que, em seguida, nos remeta resposta sobre o que ficou acordado para que tal projeto possa ser viabilizado. Os vereadores justificam que este projeto visa a criação da CAMPANHA SINAL VERMELHO, no qual os profissionais da saúde e farmácias, são orientados a acionar a POLÍCIA quando atenderem uma MULHER com o X vermelho na mão, sinal este que significa que a mulher vem sendo agredida no ambiente doméstico.
Requerimento n° 25/2021 – Fábio Jerônimo Marques - Requer a elaboração e encaminhamento de um Projeto de lei concedendo isenção do Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza (ISSQN) aos contribuintes autônomos com idade igual ou superior a 65 (sessenta e cinco) anos de idade, inscritos na Prefeitura Municipal de Monte Azul Paulista, independentemente de requerimento ou solicitação, cessando toda e qualquer eventual cobrança ou execução judicial e extrajudicial do aludido imposto e com a devida alteração na Lei que disciplina o Código Tributário do Município.
Indicação n° 154/2021 – Leandro Pereira e Luciene Fachini - Indica a instalação de lixeiras fechadas, nas estradas municipais da zona rural, e que o caminhão passe recolhendo o lixo pelo menos uma vez na semana para que possamos aumentar o cuidado com a saúde pública da população dos sítios e fazendas, uma vez que o lixo se acumula, espalha e pode provocar doenças em todos.

Indicação n° 155/2021 – Zinho Cantori - Solicita a construção de guias e sarjetas, além da infraestrutura de escoamento de água subterrânea na R. Monsenhor Bezerra de Menezes, no Bairro Cruzeiro, bem como as guias e sarjetas na R. Ernesto Ferro, ao longo da rua, próximo da Loja do Dega Ferro, ao longo de 25m da rua.

Indicação n° 156/2021 – Ricardo Sanches, Walter Lezão, Zé Molico, Mardqueu Filho - Solicita escoamento de água adequado na R. Rua Waldomiro Miotto Filho, 221, pois há mais de um ano foi pedido e ainda não foi feito e os moradores estão reivindicando essa benfeitoria.

Indicação n° 157/2021 - Ricardo Sanches, Walter Lezão, Zé Molico, Mardqueu Filho - Solicita atualização da página do Portal da Transparência do SAEMAP está desatualizado, principalmente com relação aos funcionários ativos da autarquia, pois o site está desatualizado desde março de 2020.

Indicação n° 158/2021 – Eliel Prioli - Solicita redutor de velocidade na Av. Eduardo Machado, altura do número 20, proximidades da loja de motos que existe por ali, principalmente porque o trecho não tem duas vias e já houve dois acidentes por conta do movimento intenso na esquina do supermercado.

Indicação n° 159/2021 – Walter Lezão, Mardqueu Filho, Zé Molico, Ricardo Sanches - Solicita pintura da ciclovia na Av. Dr. Moacir Alves de Lima e R. Dr. Antônio Borges de Queiróz, bem como a pintura das lombadas com tintas de qualidade, para que resistam à ação do tempo.
Indicação n° 160/2021 – Walter Lezão, Mardqueu Filho, Zé Molico, Ricardo Sanches - Solicita a pintura de lombadas, conserto das bocas de lobo do lado da Creche Lizette, que estão com as tampas quebradas, bem como do outro lado da pista na Vicinal Liscano Coelho Blanco, imediações do CEMEi Lizetti, no fundo da oficina do Zé da Chácara, que conserte a boca de lobo que também está com a tampa quebrada.
Indicação n° 161/2021 – Walter Lezão, Mardqueu Filho, Zé Molico, Ricardo Sanches - Solicita limpeza na estrada do Rosário, sentido Monte Azul - Rosário, pois o local pode ser palco de acidentes, haja vista o mato alto que se encontra por ali.
Indicação n° 162/2021 – Walter Lezão, Mardqueu Filho, Zé Molico, Ricardo Sanches - Solicita a limpeza geral no fundo das casas da Viela 1, Bairro São Francisco, bem como a instalação de uma placa para conscientizar sobre não jogar lixo naquele espaço. O local encontra-se com muito mato e lixo, animais peçonhentos e outros problemas que podem advir do depósito de lixo, comprometendo a saúde da população.
Indicação n° 163/2021 – Walter Lezão, Mardqueu Filho, Zé Molico, Ricardo Sanches - Indica que a lombada cortada para a construção do novo bairro, Jd. Santa Helena 2, imediações da Vicinal Moacir Alves de Lima, próximo do número 525m seja refeita ou realocada "mais para cima", na R. Jovita Pereira Plaza, visando garantir a segurança dos motoristas, pois o local está perigoso para o trânsito.
Indicação n° 164/2021 – Walter Lezão, Mardqueu Filho, Zé Molico, Ricardo Sanches - Solicita que o Rodoanel Caipira receba, em toda a sua extensão, um caminhão pipa diariamente, conforme combinado na época da desapropriação, pois os moradores dos sítios e fazendas sofrem muito com a poeira da estrada provocada pelo tráfego de treminhões.
Indicação n° 165/2021 – Eliel Prioli - Indica a instalação de várias tomadas ao longo de pontos estratégicos dos Cemitérios Municipais, pois as pessoas que lá executam serviços, como pedreiros e marmorarias, às vezes precisam de extensões de mais de 150 metros para poder alcançar a energia elétrica e executar obras.
Indicação n° 166/2021 - Mardqueu Filho, Ricardo Sanches, Walter Lezão, Zé Molico – Solicitam obras urgentes nos passeios dos cemitérios municipais, uma vez que os cidadãos nos procuraram afirmando estarem as calçadas todas esburacadas, sendo um grande risco para idosos, principalmente, nos dias de sepultamentos.

Moção n° 08/2021 – Todos os vereadores - Moção de Congratulações ao Ilmo. Sr. Wanderlei Zucchi Rodas, por ter doado um piano par as aulas da Casa da Cultura Fábio Zucchi Rodas e que tanto tem auxiliado aquela secretaria com seus alunos.

Moção n° 09/2021 - Mardqueu Filho, Ricardo Sanches, Walter Lezão, Zé Molico – Moção de Congratulações e Aplausos ao ex-vereador, Igor Fonzar Plaza, por ter conseguido verba, junto ao Deputado Federal José Mentor, da ordem de mais de 286 mil reais para o recapeamento asfáltico das ruas Maria Eugênia Blanco Machado, Praça Júlio Geromini e Barnabé Rodrigues Blanco. Além do recapeamento, estão previstas também obras de guias, sarjetas, calçadas e sinalização. Parabéns, Igor Plaza, pelo empenho em tornar realidade um problema que assolava os moradores do bairro há anos.

DESPACHO DO SR. PRESIDENTE MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, SOBRE AO REQUERIMENTO N° 17/2021, DO VEREADOR RODRIGO FERNANDO ARRUDA.

ORDEM DO DIA

em primeira discussão e votação
Projeto de lei n° 1026, 1039 e 1040/2021.
em única discussão e votação

projeto de lei n° 1033 e 1034/2021.

requerimentos n° 20 a 25/2021.

moção n° 08 e 09/2021.

despacho ao req. n° 17/2021, do vereador rodrigo arruda.
(pauta sujeita a alteração) - Elaborada pela Secretaria da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista – secretaria2@camaramonteazul.sp.gov.br
