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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 30 / 2021


CONSIDERANDO que nossa cidade tem condições de instalar equipamentos para dispor internet wi-fi de alta velocidade para a população;


CONSIDERANDO que esse é o principal meio de comunicação atualmente, e muito tem ajudado as pessoas a se conectar na pandemia, principalmente os estudantes que dependem dessa conexão para continuar os estudos;


CONSIDERANDO que as camadas mais populares de nossa sociedade, sem o acesso adequado, ficam, ao saltar das vistas em grande desigualdade, acentuando ainda mais os problemas sociais tão evidentes no Brasil.


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este, então, providencie um estudo para a instalação de internet wi-fi para a população de nossa cidade gratuitamente, com a compra de equipamentos e distribuição por toda a cidade de modo que todos os cidadãos possam ter acesso à conexão sem fio de alta velocidade, e que remeta a essa Câmara Municipal referido estudo de viabilidade para que possamos apresentar aos cidadãos que nos procuraram.
Monte Azul Paulista, 26 de maio de 2021.

LEANDRO PEREIRA
LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI
vereadores
