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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 31 / 2021


CONSIDERANDO que a Segurança Privada – Vigilantes – é uma atividade que complementa a atividade de Segurança Pública, nos termos da Portaria 3233/2021, da Polícia Federal;


CONSIDERANDO que esses profissionais realizam atividade que é essencial à população, e não pararam de trabalhar mesmo nos momentos mais críticos da doença;


CONSIDERANDO que, na maioria dos postos de trabalho das empresas de vigilância, esses profissionais atuam na linha de frente, em portarias, recepções, e mesmo em ações inibindo roubos e delitos, de quem atenta contra o patrimônio público e que, obviamente, para ser vacinado, deve-se necessariamente comprovar a condição de contratado.


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este nos esclareça o seguinte, via documentação:
1) Há a possibilidade de incluir todos os profissionais de segurança pública e privada – vigilantes – no Programa Nacional de Vacinação contra a COVID-19?
2) Em caso positivo, para quando está prevista a adoção desta medida?
3) Em caso negativo, quais os motivos que impedem a adoção da medida pleiteada?
Monte Azul Paulista, 26 de maio de 2021.

LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI
LEANDRO PEREIRA
vereadores
