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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 35 / 2021



CONSIDERANDO que nossa cidade investiu em barreiras sanitárias instaladas nas entradas da cidade, bem como em Marcondésia, distrito de Monte Azul Paulista;


CONSIDERANDO que esse tipo de serviço sempre foi motivo de questionamentos por parte dos cidadãos;



CONSIDERANDO que é dever do vereador fiscalizar as ações do Executivo Municipal, dentre tantas outras funções;



CONSIDERANDO que o Requerimento n° 09/2021 solicitava o mesmo em seu teor, mas o Prefeito se limitou a responder o nome da empresa contratada, o que configura uma resposta evasiva, repetimos o requerimento em questão esperando, desta vez, que sejam encaminhadas as respostas corretas; 



REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este nos envie informações acerca da contratação dos funcionários que atuam nas barreiras sanitárias do município, tais como: a) quem organiza esse serviço - é a Prefeitura ou empresa terceirizada (se for este último caso, queremos o CNPJ, endereço e demais informações sobre a empresa)?; b) Como ocorre o serviço: carga horária, horários de alimentação dos funcionários, etc.; c) Como é feito o pagamento dos funcionários que ali atuam?; d) qual o valor gasto com esse serviço enquanto durou?; e) cópia de notas fiscais dos pagamentos.
Monte Azul Paulista, 10 de agosto de 2021.
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