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Pauta da Sessão do dia 04 de OUTUBRO de 2021

16ª Sessão Ordinária - 18ª Legislatura

Expediente do Prefeito Municipal

nADA CONSTA.

expediente das comissões permanentes

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 290/2021 – APROVA O PARECER PRÉVIO DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO E APROVA AS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA – SP., REFERENTE AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2019.
PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 01/2021 - Dispõe sobre alteração do Regimento Interno da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista – SP., e dá outras providências.
Expediente dos Vereadores

PROJETO DE LEI N° 1071/2021 – WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, FÁBIO BALARINI – Institui e inclui no calendário oficial de eventos do município de Monte Azul Paulista o Dia Municipal do Profissional de Administração, a ser comemorado anualmente no dia 09 de setembro, e dá outras providências.

O PROJETO SERÁ DESPACHADO PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL; E FINANÇAS E ORÇAMENTO.
REQUERIMENTO N° 54/2021 – WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, FÁBIO BALARINI – SolicitaM o envio da relação dos funcionários das Secretarias de Esporte, Educação e Cultura com pontos eletrônicos de todos com entrada e saída de cada um, bem como a informação de quantos são os funcionários efetivos e comissionados.
REQUERIMENTO N° 55/2021 – WILSON RODRIGUES, WALTER LEZÃO, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, FÁBIO BALARINI – RequerEM informações sobre o pagamento do quinquênio dos servidores públicos foi informado que não está sendo pago. Se isso for fato, que nos explique os porquês para podermos informar os funcionários que nos procuraram.
iNDICAÇÃO N° 315/2021 – FÁBIO JERÔNIMO MARQUES – Indica a entrega de uniformes para os alunos da rede municipal de ensino para o ano de 2022.

iNDICAÇÃO N° 316/2021 – WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, FÁBIO BALARINI – SolicitaM conserto de buraco e a limpeza, onde está ocorrendo descarte de lixo pelas pessoas, na R. Bonfim, cruzamento com a R. Sebastião de Souza Lima, altura do número 199, vizinho do número 210,

iNDICAÇÃO N° 317/2021 – WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, FÁBIO BALARINI – SolicitaM a instalação de guias e calçada na defronte a R. Ivo Lindenberg Quintanilha, altura do número 140, pois ali passam muitas pessoas e os moradores estão reivindicando essas benfeitorias.

iNDICAÇÃO N° 318/2021 – WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, FÁBIO BALARINI – SolicitaM limpeza de boca de lobo na rua Leandro Ferrari, altura do número 36, conforme solicitação dos moradores das imediações preocupados com possíveis problemas com o escoamento de água na época de chuvas.

iNDICAÇÃO N° 319/2021 – WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, FÁBIO BALARINI – SolicitaM instalação de banco na praça da R. Leandro Ferrari, altura do número 140 e a construção de calçada defronte o número 150, retirar um carro abandonado e realizar serviços de urbanização no local (pintura e demais necessidades).

iNDICAÇÃO N° 320/2021 – WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, FÁBIO BALARINI – SolicitaM limpeza da entrada da quadra do Jd. São Felipe, na R. Neves Morales, 35, bem como instalar guias e cuidar da árvore plantada nesse local, e que também instale uma proteção na caixa de eletricidade que dá acesso à iluminação da quadra para que as lâmpadas não fiquem ligadas à toa.

iNDICAÇÃO N° 321/2021 – WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, FÁBIO BALARINI – SolicitaM o conserto de uma manilha que está com vazamento há cerca de três anos na última rua do São Francisco, e que está acabando com a água do riacho que passa pela propriedade da família Fioreze.

iNDICAÇÃO N° 322/2021 – WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, FÁBIO BALARINI – SolicitaM instalação de redutor de velocidade na R. José Theodoro Pereira, 55, conforme pedido dos moradores do local.

iNDICAÇÃO N° 323/2021 – WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, FÁBIO BALARINI – SolicitaM intervenção do setor de obras e urbanismos para consertar as pontas de ferro expostas num terreno, bem como o desentupimento da boca de lobo existente defronte esse local, sendo a Av. Eduardo Machado, 225, cruzamento com a Liscano Coelho Blanco, rotatória do Auto Posto do Bairro São Felipe.

iNDICAÇÃO N° 324/2021 – WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, FÁBIO BALARINI – SolicitaM limpeza de boca de lobo na R. Orlando Guerra, 36, conforme pedido dos moradores daquele local, preocupados com alagamentos que podem ocorrer na época das chuvas.

iNDICAÇÃO N° 325/2021 – WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, FÁBIO BALARINI – IndicaM a construção de um redutor de velocidade na R. Fausto Antônio Zangrando, 400, conforme promessa de campanha eleitoral feita aos moradores daquele local que estão muito preocupados com a alta velocidade com que os motoristas trafegam, podendo ferir ou matar alguém.

iNDICAÇÃO N° 326/2021 – WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, FÁBIO BALARINI – SolicitaM instalação de uma nova tampa na boca de lobo existente na Av. Fortunato Cerutti, 51, defronte a indústria de implementos agrícolas, antiga IFLÓ, pois é um problema bastante antigo e que pode provocar acidentes a qualquer momento.

iNDICAÇÃO N° 327/2021 – FÁBIO BALARINI, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, WALTER LEZÃO – IndicaM a compra de um gerador de energia para o Pronto Atendimento Municipal com extensão para a sala de vacina visando a conservação dos produtos.

iNDICAÇÃO N° 328/2021 – FÁBIO BALARINI, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, WALTER LEZÃO – SolicitaM o retorno de um médico diário para o Posto de Saúde de Marcondésia, a exemplo do que acontecia até o ano passado com o Programa de Estratégia de Saúde da Família, a pedido dos moradores do distrito.

iNDICAÇÃO N° 329/2021 – FÁBIO BALARINI, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, WALTER LEZÃO – SolicitaM a troca do portão do fundo do cemitério municipal que está bem deteriorado, a pedido dos coveiros que tomam conta o espaço.

iNDICAÇÃO N° 330/2021 – WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, FÁBIO BALARINI – SolicitaM melhorias no prédio da GCM em Marcondésia, pois o local está muito sujo e abandonado, carecendo de funcionários de manutenção, pelo menos uma vez na semana, para manter o espaço público limpo e bem cuidado.

iNDICAÇÃO N° 331/2021 – WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, FÁBIO BALARINI – SolicitaM o recolhimento e destino correto das ferragens que faziam parte do patrimônio municipal e foram dadas baixas por estarem sem condições de uso e que permanecem guardadas na Garagem Municipal e Almoxarifado, pois as mesmas estão provocando a proliferação de animais peçonhentos, podendo causar acidentes com os funcionários desses setores.

iNDICAÇÃO N° 332/2021 – WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, FÁBIO BALARINI – IndicaM que o buraco existente na R. Maria Mercedes Barato, n° 165, esquina com a Av. Antônio Borges de Queiróz (entrada e saída do Bairro Pajussara) seja tapado com urgência, pois está muito perigoso devido ao tráfego intenso de veículos e pedestres nas imediações.

iNDICAÇÃO N° 333/2021 – WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, FÁBIO BALARINI – IndicaM que a brigada de incêndio de nossa cidade seja efetivamente designada e colocada em prática e funcionamento para a proteção da comunidade, já que nos chegou a informação de que existem funcionários que recebem adicional no salário para responder por esse serviço que não é realizado pelo poder público.

iNDICAÇÃO N° 334/2021 – FÁBIO BALARINI, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, WALTER LEZÃO – SolicitaM troca de lâmpadas da rotatória da loja de móveis Roberto Chaim ao longo de toda a Av. Moacir Alves de Lima, onde existem dezesseis lâmpadas queimadas.

iNDICAÇÃO N° 335/2021 – FÁBIO BALARINI, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, WALTER LEZÃO – SolicitaM providências para que o Hospital Senhor Bom Jesus possa receber a estrutura necessária para a realização de cirurgias ortopédicas (como cisto, túnel do carpo, fraturas no punho, luxação, cotovelo, joelho, etc.) a pedido dos cidadãos de nossa cidade que precisam esperar muito tempo na fila por uma intervenção deste tipo na região.

iNDICAÇÃO N° 336/2021 – WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, FÁBIO BALARINI – IndicaM disponibilização de um funcionário do setor de Cultura de nossa cidade para cadastrar os artesão autodidatas no sistema SUTACO (Secretaria do Trabalho Artesanal nas Comunidades do Governo Estadual) com vistas à garantia de direitos desses trabalhadores e acesso à diversos benefícios que podem incrementar a produção artesã de nossa cidade.

iNDICAÇÃO N° 337/2021 – WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, FÁBIO BALARINI – SolicitaM que a Secretaria de Cultura de nossa cidade organize um espaço para que os artesãos monteazulenses possam expor seus trabalhos na Praça Capitão Domingos Cione a pedido de alguns produtores de peças que nos procuraram no sentido de viabilizar essa proposta.

iNDICAÇÃO N° 338/2021 – WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, FÁBIO BALARINI – SolicitaM conserto de um buraco aberto pelo SAEMAP, a exemplo que acontece em toda a cidade, na R. João Batista Vono, 646, no Baraldi, sendo necessário o seu conserto com urgência.

MOÇÃO N° 22/2021 – RICARDO LIMA, WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, MARDQUEU FILHO, FÁBIO BALARINI – Moção de congratulações e aplausos ao Ilmo. jovem Otávio Nassi Galetti seu treinador, Rodrigo Venâncio, porque há tempos alcançam excelentes resultados nos Jogos Paraolímpicos, e dessa vez não foi diferente ne edição dos Jogos Estudantis em São Paulo.
MOÇÃO N° 23/2021 – RICARDO LIMA, WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, MARDQUEU FILHO, FÁBIO BALARINI – Moção de congratulações e aplausos à jovem Luiza Cavassani Lapola por sua dedicação, empenho e coragem em denunciar e expor os preconceitos que sofreu enquanto trabalhava dignamente na rua vendendo os doces que produz. Nosso reconhecimento por toda a sua trajetória e por ser tão especial em nossa cidade.

DESPACHO DO SR. PRESIDENTE MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, DATADO DE 20 DE SETEMBRO DE 2021, QUE NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES REGIMENTAIS E LEGAIS, EM ESPECIAL O DISPOSTO NO ARTIGO 18 E SEGUINTES DO REGIMENTO INTERNO, APRESENTA O DESPACHO ABAIXO:
CONSIDERANDO, O OFÍCIO Nº 16/2021 DA 171ª ZONA ELEITORAL DE MONTE AZUL PAULISTA – SP, QUE COMUNICOU ESTA CASA DE LEI SOBRE A ATA DA CERIMÔNIA DE REPROCESSAMENTO DO RESULTADO DA ELEIÇÃO MUNICIPAL DE 2020, QUE DESCREVE A REALIZAÇÃO DE FORMA VIRTUAL DO REPROCESSAMENTO DA ELEIÇÃO DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA PARA O CARGO DE VEREADOR, EM 28 DE JULHO DE 2021 ÀS 13:00 HORAS, EM DECORRÊNCIA DA DECISÃO EXARADA NOS AUTOS DO PROCESSO PJE Nº 0600530-94.2020.6.26.010.

CONSIDERANDO, QUE DIANTE DO EXPOSTO ACIMA, O SR. ELIEL PRIOLI NÃO SE ENCONTRA MAIS NO QUADRO LEGISLATIVO.

INFORMO, QUE CONFORME OS ARTIGOS 73 E 85 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS, INDICO PARA O CARGO ABAIXO DA COMISSÃO ESPECIAL DE ESTUDOS PARA O "DISTRITO INDUSTRIAL JOÃO ROBERTO DAVID":

PRESIDENTE – FÁBIO JERÔNIMO MARQUES 
DESTA FEITA, ENCAMINHO ESTE DESPACHO PARA QUE SEJA ANALISADO E VOTADO PELOS SENHORES VEREADORES NA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA QUE SERÁ REALIZADA EM 04/10/2021.
Ordem do Dia

PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 01/2021 – PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

requerimento n° 54 e 55/2021 - ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

moções n° 22 e 23/2021 – ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

votação nominal do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 290/2021 – APROVA O PARECER PRÉVIO DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO E APROVA AS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA – SP., REFERENTE AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2019.
DESPACHO DA PRESIDÊNCIA REFERENTE À INDICAÇÃO DO VEREADOR FÁBIO JERÔNIMO MARQUES PARA OCUPAR O CARGO DE PRESIDENTE NA COMISSÃO ESPECIAL DE ESTUDOS DO DISTRITO INDUSTRIAL “JOÃO ROBERTO DAVID” – ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.
(pauta sujeita a alteração) - Elaborada pela Secretaria da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista - secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br
