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MOÇÃO N° 24/2021

Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos participantes da 22a. Edição do Projeto EPTV na Escola, em especial para as alunas Giovana Vitória de Oliveira Gomes Molico, Luisa Baraldi Pereira dos Santos, Carla da Cunha, Heloá Peres Margarido e Tatiely Fernandes Francisco, seus professores, Nilva Augusta de Oliveira Vidote, Fabiana Guirado Boter, Jucinei Rocha dos Santos e Larissa Campoi Peluco, as diretoras do Colégio Alternativo, Rosane Célia Ferro e da escola Alzira de Freitas Casseb, Maria Dirceia Marques Delarco, além da coordenadora do Projeto EPTV NA ESCOLA, Roseli Sant´Anna e Secretária Municipal de Educação, Regina Helena Del´Arco.
Que seja dado conhecimento desta homenagem aos citados e que conste em atas de nossos trabalhos.

JUSTIFICATIVA

Nossas mais justas homenagens às alunas, seus professores, diretoras e organizadoras do evento EPTV na Escola que se dedicaram para que a premiação da etapa municipal ocorresse de forma inédita, com premiações que incentivam nossos jovens e reconhecem seus talentos e valores. 
Para as autoras das redações, nossos parabéns, e que vocês consigam sempre prosseguir nos estudos destacando-se brilhantemente.

Monte Azul Paulista, 13 de outubro de 2021.
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