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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 66 / 2021


CONSIDERANDO que as luzes nos postes das vias de acesso à nossa cidade, a saber Via de Acesso Sebastião Fiorezi, Av. Antônio Borges de Queiróz e Av. Moacir Alves de Lima estão, há meses, com diversos problemas;


CONSIDERANDO que esses locais estão escuros, causando um certo medo e desconforto na população que delas fazem uso;


CONSIDERANDO que esse tipo de demanda deve ser solucionada com rapidez pelo poder público, ou então, que se cobre com mais veemência da companhia responsável por esse tipo de serviço que seja executado com brevidade;


REQUEREMOS à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este providencie, com urgência a substituição das lâmpadas queimadas na Via de Acesso Sebastião Fiorezi, Av. Antônio Borges de Queiróz e Av. Moacir Alves de Lima. Salientamos que os cidadãos estão nos procurando, com medo e com razão, diante da demora para solucionar esse caso. Ademais, tratam-se de vias de acesso à nossa cidade, e são as portas de entrada para Monte Azul, merecendo ser sempre bem cuidadas pelo poder público.
Monte Azul Paulista, 29 de novembro de 2021.
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