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MOÇÃO N° 33/2021


Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a todos os profissionais da saúde de nosso município, em especial à Marlene Leandro da Silva, representando todos os montealuzenses que venceram a COVID e à Paula Catanio, que lutou bravamente contra a doença, mas infelizmente não sobreviveu. Em nome delas, saudamos todos os profissionais que trabalharam incansavelmente pelo bem-estar de nossa população durante a pandemia de COVID-19.
Que seja dado conhecimento desta homenagem aos funcionários da Saúde e que conste em atas de nossos trabalhos.
JUSTIFICATIVA

Ao longo da pandemia de Covid-19 sempre ouvimos a comunidade valorizar o trabalho dos profissionais da saúde de nossa cidade. Porém, ainda com a luta incansável de todos, duas pessoas marcaram muito esse período: Marlene Leandro da Silva, que lutou bravamente contra a doença e segue conosco nessa jornada, e Paula Catanio, que infelizmente não resistiu e deixou muita saudade em nossa comunidade especialmente em seus colegas de trabalho e sua família. Ambas merecem nossas congratulações e aplausos, por meio das quais enviamos nossos cumprimentos e felicitações a todos os funcionários do setor.
Muito obrigado por toda a dedicação, luta, empenho e garra, fatos esses que permitiram salvar muitas vidas em nossa cidade. Nosso reconhecimento e aplausos!
Monte Azul Paulista, 14 de dezembro de 2021.
Mardqueu Silvio França Filho

Ricardo Sanches Lima

Walter Alessandro Silva Rodrigues

vereadores

