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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

RESPOSTA: Será cobrada, mais uma vez, junto à Secretaria Estadual de Habitação uma providência quanto ao Programa Cidade Legal. Tentaremos agendar uma reunião em nossa cidade, na qual os nobres vereadores serão convidados a participar.

REQUERIMENTO N° 19 / 2010



CONSIDERANDO as residências e terrenos irregulares em nosso município por não contarem com escrituras e que as famílias não têm condições de pagar as taxas de cartório para viabilizá-las;



CONSIDERANDO que o Governo do Estado de São Paulo, criou o programa “Cidade Legal” com a intenção de aumentar o registro de imóveis e possui um peso relevante, especialmente para a população de renda mais baixa;


CONSIDERANDO que no ano passado enviamos ao Sr. Prefeito três requerimentos sobre o Projeto Cidade Legal, respectivamente os números 36, 74 e 75/2009, sendo que todos foram respondidos e diziam estar no aguardo de posicionamento da Secretaria Estadual de Habitação para maiores avanços na sua implantação em Monte Azul Paulista;


CONSIDERANDO que já estamos em 2010 e não temos nenhuma informação concreta sobre a viabilização deste programa em nossa cidade;


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que este nos informe qual a atual situação para a implantação do Programa Cidade Legal no município.
Monte Azul Paulista, 09 de março de 2010.
Fábio Jerônimo Marques

vereador

Antônio da Costa Filho

vereador










