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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 33 / 2010


CONSIDERANDO que a Escola Estadual Lizetti Ciampolini Lotti Carminatti foi desativada no município, e uma nova escola fora construída, levando o nome do bairro onde ela está – ESCOLA ESTADUAL BAIRRO CRUZEIRO;


CONSIDERANDO que já oficiamos a Assembleia Legislativa no sentido de aprovar denominação para a escola, com o nome de Dona Lizetti, por meio de Projeto de Lei estadual;


CONSIDERANDO que a Assembleia Legislativa solicitou uma reunião, por meio de ofício à dirigente regional de Ensino de Jaboticabal – SP. para que a comunidade fosse ouvida e, segundo a direção da escola, ficou-se decidido pelos moradores do bairro que a escola deveria permanecer com o mesmo nome;


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiada a Escola Estadual Bairro Cruzeiro, para que a direção desta nos envie cópia da referida ata, onde consta os motivos que levaram as pessoas a decidirem pela manutenção do nome Bairro Cruzeiro, para que possamos arquivar referido documento nos anais desta Casa de Leis, e assim sendo, possibilitar a indicação do nome de Lizetti Ciampolini Lotti Carminatti a outro prédio público no nosso município.
Monte Azul Paulista, 07 de maio de 2010.
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