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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista
REQUERIMENTO N° 55 / 2010


CONSIDERANDO que geograficamente o Município de Monte Azul está localizado em um dos maiores centros, vizinhos de uma das mais importantes portas de desenvolvimento, onde os Corretores escolheram para ser seu local, e por isso, com vocação plena para um fortíssimo desenvolvimento na área de prestação de serviços;


CONSIDERANDO que na tendência de crescimento do mercado de prestação de serviços no mundo globalizado, como Brasil, os Corretores de Seguros, que estão em um mercado (de seguros), que teve um crescimento nos últimos oito anos de 1.34% para mais de 3% do produto interno bruto (PIB);


CONSIDERANDO que os Corretores de Seguros, participaram com 70% deste montante para os seguros de VIDA, SAÚDE, PREVIDÊNCIA E PATRIMÔNIO e que, conforme a SUSEP (Superintendência de Seguros Privados), o Corretor está legalmente habilitado a operar como "INTERMEDIARIO LEGAL" em todos os contratos dos produtos no mercado de seguros do Brasil;


CONSIDERANDO que Municípios como Barretos, Bebedouro, Guaíra, Pirangi, São José do Rio Preto, Terra Roxa, estão relativamente vizinhos a nossa cidade e fixaram o imposto sobre serviços em média a 3% para os Corretores de Seguros, e, vale salientar que em nosso estado Cidades como São Paulo, com mais de 10.000.000 de habitantes, já consciente deste problema baixou sua alíquota de 5% para 2%, a partir de 01/01/2004;


CONSIDERANDO que recebemos correspondência dos corretores de seguros de nossa cidade e do SinCor – Sindicato dos Corretores de São Paulo, solicitando intervenção no sentido de reduzir esta alíquota do ISS;


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este viabilize um Projeto de Lei versando sobre a redução das alíquotas do ISS, tendo em vista o ora disposto e o apresentado nos documentos anexos a este requerimento.
Monte Azul Paulista, 04 de agosto de 2010.
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