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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 80 / 2010


CONSIDERANDO que em muitas cidades do estado existem alguns projetos de lei versando sobre a proibição do plantio, cultivo e a manutenção da planta “Murraya paniculata”, popularmente conhecida como Murta;


CONSIDERANDO que a presente lei é também necessária no nosso município, haja vista que a planta murta é hospedeira da bactéria causadora do Greening e do seu inseto vetor;


CONSIDERANDO que com a criação de mecanismos para a erradicação da murta, estaremos evitando a proliferação do greening, o que pode causar inúmeros e incalculáveis prejuízos para a citricultura, e por conseqüência do município, ocasionando elevado índice de desemprego;


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este nos envie um projeto de lei, como o modelo apresentado anexo, para que possamos implementar a medida em Monte Azul Paulista, amenizando assim a problemática do Greening, que tanto vem preocupando os produtores rurais da região.
Monte Azul Paulista, 22 de novembro de 2010.
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