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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 83 / 2010


CONSIDERANDO que em 29 de setembro de 2010 os vereadores desta Casa de Leis assinaram um Requerimento (anexo) relatando alguns problemas que vinham ocorrendo com os servidores que atuam no Controle de Vetores;


CONSIDERANDO que o Sr. Prefeito nos respondeu que o assunto não era de seu conhecimento e que tinha determinado ao responsável pelo setor de controle de vetores que preparasse um relatório, esclarecendo o que vem acontecendo, tendo em vista as graves colocações feitas pela Sra. Raquel Sacardo Azzalle;


CONSIDERANDO que já passou mais de dois meses, e nada fora comunicado ou relatado à essa Câmara Municipal, sendo que estes vereadores seguem preocupados com o problema.


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este nos esclareça quais foram as atitudes tomadas após os relatos do responsável do setor para o Sr. Prefeito Municipal, no sentido de averiguar os fatos ocorridos na ocasião e todas as decisões que envolveram o assunto nos últimos dias.
Monte Azul Paulista, 30 de Novembro de 2010.
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