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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA
REQUERIMENTO N° 003 / 2011


CONSIDERANDO que os vereadores desta Câmara Municipal são abordados constantemente sobre a reabertura do Ginásio de Esportes Julião Arroyo;


CONSIDERANDO que já se buscou verba, sendo esta não pode ser utilizada para a reforma do ginásio em questão porque o mesmo ainda consta como sendo imóvel do Estado, motivo pelo qual a verba esta sendo redirecionada para outro fim;


CONSIDERANDO que o Sr. Prefeito nos respondeu, no ano passado (41/2010) que (...)”Uma vez que não foi possível utilizar a verba obtida através do duputado Geraldo Vinholi, estaremos aguardando que seja regularizada a transferência do próprio estadual para o município, o que está sendo encaminhado pelo vereador Alexandre Machado, a quem incumbi da providência, tendo em vista seu relacionamento com o deputado autor da emenda originadora da verba.”


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este nos informe qual a efetiva cogitação de se reformar com recursos próprios o Ginásio Municipal de Esportes e quando fará acontecer ?
Monte Azul Paulista, 13 de janeiro de 2011.
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