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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 007 / 2011


CONSIDERANDO que há vários anos, mais precisamente desde 2005 (Req.14/2005) os vereadores desta Casa de Leis estão clamando por uma providência no sentido de construir um novo Distrito Industrial para movimentar nossa cidade no que tange à criação de novos empregos e geração de renda, e conseqüente desenvolvimento econômico do município;


CONSIDERANDO que estes vereadores não conhecem planos da Secretaria de Desenvolvimento Econômico da nossa cidade, nem sobre suas metas e planos de construção do novo distrito industrial, o que provavelmente é meta de governo da atual gestão, já que o Sr. Prefeito nos respondeu no Requerimento 002/2010 que referida construção deveria ser implementada “tão logo seja possível”;


CONSIDERANDO que já se passou mais de um ano desde que o último requerimento sobre o tema fora enviado ao Exmo. Sr. Prefeito e que a Secretaria de Desenvolvimento Econômico já existe a um tempo razoável, sendo possível o planejamento e a execução desta obra.


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal e Secretaria do Desenvolvimento econômico, para que estes nos informem quais foram as medidas tomadas no último ano para a concretização da criação do novo distrito industrial e que apresente para esta Casa de Leis todas as ações desenvolvidas para que novas empresas possam ser atraídas para Monte Azul Paulista. 
Monte Azul Paulista, 15 de fevereiro de 2011.
Assinado por todos os vereadores no documento original
Resposta: A posição indagada é a seguinte. Não há área definida para o novo distrito industrial. Não será adquirida sem que existam interessados em estabelecer empresas. Aqueles que, durante nossa administração, nos procuraram não saíram sem solução. Não iremos investir numa área para que ocorra o que aconteceu com o atual distrito industrial. A aquisição da área tão logo seja possível, consoante foi lembrado no texto do requerimento, significa que a Secretaria de Desenvolvimento e o Executivo estarão à disposição para estudar e resolver situações concretas. Ficam todos os subscritores do requerimento convidados a encaminhar à Secretaria do Desenvolvimento econômico todas as intenções efetivas de se instalarem em nosso município. Daremos toda a colhida (sic) às mesmas.
