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	CÂMARA  MUNICIPAL  DE MONTE AZUL PAULISTA

Rua Cel. João Manoel, n°. 90 - CEP. 14.730-000 - fone/fax: 0XX-17- 3361.1254

Site: www.camaramonteazul.sp.gov.br  

Email : secretaria2@camaramonteazul.sp.gov.br
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Pauta daS SessÕES do dia 21 de FEVEREIRO de 2022

4ª Sessão EXTRAOrdinária DE 2022 - 18ª Legislatura

PROJETO DE LEI Nº 1.136/2022 – Dispõe sobre abertura de Crédito Especial no Orçamento de 2022, e dá outras providências.

PROJETO DE LEI Nº 1.137/2022 – Dispõe sobre abertura de Crédito Especial no Orçamento de 2022, e dá outras providências.
PROJETO DE LEI Nº 1.138/2022 – Dispõe sobre abertura de Crédito Especial no Orçamento de 2022, e dá outras providências.
PROJETO DE LEI Nº 1.139/2022 – Dispõe sobre abertura de Crédito Especial no Orçamento de 2022, e dá outras providências.
PROJETO DE LEI Nº 1.140/2022 – Dispõe sobre abertura de Crédito Especial no Orçamento de 2022, e dá outras providências.
PROJETO DE LEI Nº 1.141/2022 – Dispõe sobre abertura de Crédito Especial no Orçamento de 2022, e dá outras providências.
PROJETO DE LEI Nº 1.142/2022 – Dispõe sobre abertura de Crédito Suplementar no Orçamento de 2022, e dá outras providências.
25ª Sessão Ordinária - 18ª Legislatura

Expediente do Prefeito Municipal

PROJETO DE LEI N° 1.144/2022 – Altera o inciso II, § 2º, do Artigo 16 da Lei nº 2068, de 30/06/2016, dispondo sobre a consolidação e unificação das leis que tratam da estrutura administrativa da Guarda Civil Municipal, do quadro de empregos públicos municipais e de suas atribuições, dispões sobre o plano de carreira da Guarda Civil Municipal, conforme determina a Lei Federal nº 13.022/14, e, dá outras providências.
O projeto será despachado para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
Expediente dAS CoMISSÕES PErMANeNTeS

PROJETO DE LEI N° 1.112/2022 – Criação da Chefia Geral de Governo na Estrutura Administrativa do Poder Executivo Municipal e dá outras providências.
PROJETO DE LEI N° 1.114/2022 – Altera e acrescenta dispositivos na Lei n° 2105, de 14 de agosto de 2017, que dispõe sobre a estrutura administrativa do poder Executivo do Município de Monte Azul Paulista, e dá outras providências.
PROJETO DE LEI N° 1.115/2022 – Dispõe sobre: Denomina Estrada Municipal que especifica e dá outras providências (Estrada Municipal José Ferreira - Zicão).

PROJETO DE LEI N° 1.122/2022 – Dá nova redação aos artigos 4º, 11 e 13 da Lei 1.530 de 13 de novembro de 2007, a qual cria o Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente - CONDEMA.
PROJETO DE LEI N° 1.125/2022 – Dá nova redação ao Artigo 1º da ei nº 1501, de 22 de setembro de 2006.
PROJETO DE LEI N° 1.128/2022 – Dispõe sobre: Fica instituído o "Dia da Assembleia de Deus" em Monte Azul Paulista - SP., e dá outras providências.
PROJETO DE LEI N° 1.129/2022 – Dispõe sobre: Fica instituído o "Dia do Católico" em Monte Azul Paulista - SP., e dá outras providências.
PROJETO DE LEI N° 1.130/2022 – Dispõe sobre a atualização da tabela II do anexo nº 3 – Usos Permitidos e Restrições, conforme alterações ocorridas na Lei Ordinária nº 690, de 10 de dezembro de 1980 e Mapa do Plano Macro Urbanístico da Cidade de Monte Azul Paulista – Diretrizes Complementares, alterado pela Lei nº 2.184, de 02 de julho de 2019.

PROJETO DE LEI N° 1.131/2022 – Dispõe sobre Implantação do Núcleo de Atendimento e Apoio aos Dependentes Químicos em Situação de Vulnerabilidade Social no âmbito do Município de Monte Azul Paulista - SP, e, dá outras providências.
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 297/2022 – Concede Título de Cidadão Monte-azulense ao Ilmo. Sr. Rodrigo Garcia.
PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 01/2022 – Dispõe sobre alteração do Regimento Interno da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista/SP, e dá outras providências.

Expediente dos Vereadores

PROJETO DE LEI N° 1.145/2022 – MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO - Dispõe sobre a denominação de Praça Pública no município de Monte Azul Paulista-SP, e dá outras providências (Praça Municipal Francisco Cabral – Ticô).
PROJETO DE LEI N° 1.146/2022 – ELIEL PRIOLI - Dispõe sobre a denominação de Praça Pública no município de Monte Azul Paulista-SP, e dá outras providências (Praça Municipal Antônia Prioli Camargo).
PROJETO DE LEI N° 1.147/2022 – Mardqueu Silvio França Filho, Walter Alessandro Silva Rodrigues, José Alfredo Perez Cantori, Leandro Pereira, Luciene Aparecida Cudinhoto Fachini, Orival Alves, Ricardo Sanches Lima, Rodrigo Fernando Arruda, Eliel Prioli - Dispõe Sobre A Flexibilização Do Uso De Máscaras No Âmbito Do Município De Monte Azul Paulista/SP Durante A Pandemia De Covid-19.
PROJETO DE LEI N° 1.148/2022 – Mardqueu Silvio França Filho, Walter Alessandro Silva Rodrigues, José Alfredo Perez Cantori, Luciene Aparecida Cudinhoto Fachini, Orival Alves, Ricardo Sanches Lima, Rodrigo Fernando Arruda, Eliel Prioli - Dispõe sobre a Proibição da Exigência de apresentação de Cartão de Vacinação Contra A Covid-19 Para Acesso a bens, benefícios, serviços ou lugares no Âmbito do município De Monte Azul Paulista/SP.
Os projetos serão despachados para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação; Educação, Saúde e Assistência Social; e Finanças E Orçamento.
REQUERIMENTO N° 09/2022 - Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Solicitam, do setor de Recursos Humanos, informações acerca da quantidade de funcionários públicos da Prefeitura Municipal que atuam em cargos efetivos, em comissão e quantos são aqueles que tem direito ao cartão alimentação, tanto concursados quanto comissionados.
REQUERIMENTO N° 10/2022 - Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Solicitam que o Sr. Prefeito atue com mais urgência no caso das lâmpadas queimadas na Via de Acesso Sebastião Fiorezi, Av. Antônio Borges de Queiróz e Av. Moacir Alves de Lima, pois, há meses os locais estão com diversas luzes apagadas e até agora nada foi feito. Salientamos que os cidadãos estão nos procurando, com medo e com razão, diante da demora em solucionar esse caso. Ademais, trata-se de vias de acesso à nossa cidade, e são as portas de entrada para Monte Azul, merecendo ser sempre bem cuidadas pelo poder público.
REQUERIMENTO N° 11/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Solicita informações sobre a quantidade de cargos que existia na Prefeitura Municipal, em 2018, quando o Prefeito Marcelo Otaviano dos Santos assumiu os trabalhos e agora, em novembro de 2021. Esta comparação é necessária para que esta Casa de Leis possa estudar impactos orçamentários, bem como investigar o equilíbrio das finanças públicas do Executivo.
REQUERIMENTO N° 12/2022 - Fábio Jerônimo Marques, Luciene Fachini, Leandro Pereira, Orival Alves, Luciana Kubica e Rodrigo Arruda - Requerem que o Sr. Presidente realize o envio de ofícios para os Exmos. Senhores Governador, Chefe da Casa Civil, Secretaria de Segurança Pública e Delegado Geral de Polícia do Estado de São Paulo para que tomem as devidas providências no sentido de atribuir a uma mulher o cargo de delegada da Delegacia da Mulher de Bebedouro, vago desde maio de 2018, quando da aposentadoria de sua titular.
REQUERIMENTO N° 13/2022 - Fábio Jerônimo Marques, Luciene Fachini, Leandro Pereira, Orival Alves, Luciana Kubica e Rodrigo Arruda - Requerem a designação de Investigadores de Polícia e Agentes Policiais para a Delegacia de Monte Azul Paulista – SP uma vez que está sem ocupação devido a transferências e exonerações.
REQUERIMENTO N° 14/2022 - Orival Alves - Requer para que pague um crédito de 50% de Pascoa e de 50% de crédito no Natal. Já que foi revogado o Projeto de Lei do Abono Aniversário e nada se fez para os funcionários públicos da Prefeitura e SAEMAP
REQUERIMENTO N° 15/2022 - Orival Alves - Requer informações da Secretaria da Educação sobre o motivo pelo qual os alunos do EJA (Educação de Jovens e Adultos) não são atendidos com transporte para frequentarem as aulas.

REQUERIMENTO N° 16/2022 - Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Requerem informação sobre o Processo de Municipalização do Hospital Senhor Bom Jesus a fim de dar ciência da situação da entidade para os vereadores dessa Casa Legislativa.

REQUERIMENTO N° 17/2022 - Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Requerem que nos envie informações sobre o barracão da Reciclazul aja vista que é uma demanda social.

REQUERIMENTO N° 18/2022 – Eliel Prioli - Requer informação porque é feito cada 10 dias os ultrassons, sendo agendados cerca de quarenta pessoas por dia.
REQUERIMENTO N° 19/2022 - Eliel Prioli, Walter Lezão, Luciene Fachini - Requerem informações sobre a atual situação sobre lagoa de tratamento de esgoto, bem como sobre a construção das casas populares no distrito.
Indicação n° 79/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Leandro Pereira, Orival Alves Luciana Kubica e Rodrigo Arruda – Indicam ao Executivo Municipal que seja firmadas parcerias com empresas locais para a utilização de seus equipamentos visando a realização de cursos e treinamentos diversos conduzidos pelas diversas secretarias de nossa cidade.
Indicação n° 80/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Mardqueu Filho, Ricardo Sanches, Walter Lezão, Orival Alves, Luciana Kubica e Rodrigo Arruda – Indicam a reformulação de todo o trânsito de nossa cidade, inclusive com eventual implantação de mão única em algumas ruas, demarcação de solo, instalação de semáforos e terminar o serviço de instalação de placas, bem como vagas de estacionamento em toda a cidade. O objetivo dessa ideia é transformar o trânsito de nossa cidade em algo mais seguro para condutores e pedestres, a fim de diminuir o número de acidentes e problemas relacionados ao assunto.
Indicação n° 81/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Orival Alves, Luciana Kubica e Rodrigo Arruda - Indicam remodelação da Praça Beatriz de Jesus Martins Kolhmann com a instalação de brinquedos num playground para as inúmeras crianças que a frequentam todos os dias com seus responsáveis.
Indicação n° 82/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Mardqueu Filho, Ricardo Sanches, Walter Lezão, Orival Alves, Luciana Kubica e Rodrigo Arruda - Solicitam recapeamento das vias do anel viário, no trecho compreendido entre a Via de Acesso Sebastião Fioreze e Avenida Antônio Correia (Recinto da Festa do Peão).
Indicação n° 83/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Mardqueu Filho, Ricardo Sanches, Walter Lezão, Orival Alves, Leandro Pereira, Luciene Fachini, Luciana Kubica e Rodrigo Arruda - Indicam recapeamento das vias na Av. Liscano Coelho Blanco, trecho compreendido entre a loja de móveis Roberto Chaim e o bairro Jardim São Felipe por ser uma reivindicação dos moradores de todos os bairros e adjacências, bem como dos usuários da via, que sofrem com o caos daquele pavimento cheio de buracos e imperfeições. 
Indicação n° 84/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Mardqueu Filho, Orival Alves, Leandro Pereira, Luciene Fachini, Luciana Kubica e Rodrigo Arruda - Indicam efetivação do projeto de construção de Casas Populares em Marcondésia, distrito de Monte Azul Paulista, onde já existe uma área destinada para essa finalidade.
Indicação n° 85/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Orival Alves, Leandro Pereira, Luciana Kubica e Rodrigo Arruda - Indicam construção de um Parque Ecológico no Bairro Colina dos Sonhos conforme solicitação dos moradores do bairro, que desde a sua fundação nunca contaram com nenhuma opção de lazer construída pelo poder público, ainda que haja área destinada para tal naquele bairro.
Indicação n° 86/2022 – Leandro Pereira, Fábio Jerônimo Marques, Luciana Kubica e Rodrigo Arruda - Indicam construção de um vestiário no Campo de Futebol José Oscar Arroyo, em Marcondésia, conforme pedido dos moradores do local e demais usuários do espaço, que percebem a urgente necessidade dessa construção para abrigar corretamente os eventos esportivos por lá.
Indicação n° 87/2022 – Leandro Pereira, Fábio Jerônimo Marques, Luciana Kubica e Rodrigo Arruda – Solicitam a construção de uma cobertura defronte o prédio de Estratégia de Saúde da Família, em Marcondésia, distrito de Monte Azul Paulista. Segundo funcionários e pacientes, o sol é muito forte por ali após às 10 horas e deixa o ambiente muito quente. Além disso, a cobertura pode servir para guardar os veículos que servem o distrito, tanto da saúde como da GCM.
Indicação n° 88/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Orival Alves, Luciana Kubica e Rodrigo Arruda – Indicam intervenção no Parque Ecológico, no sentido de providenciar melhorias como a construção do espelho d´água (lago), com metragens aproximadas de 154,53 metros de comprimento de 65,4m de largura, já no aterro, colocação de areia e instalação de quiosques às margens do lago, construção de pista de skate, construção de pista de bicicross.

Indicação n° 89/2022 – Leandro Pereira, Fábio Jerônimo Marques, Orival Alves, Luciana Kubica e Rodrigo Arruda – Solicitam a construção de boca de lobo na R. Donato Cézare Neto, defronte a residência n° 223, uma vez que quando chove, a água da rua não tem por onde escoar e invade as residências, causando prejuízos há anos.

Indicação n° 90/2022 – Leandro Pereira, Fábio Jerônimo Marques, Orival Alves, Luciana Kubica e Rodrigo Arruda – Solicitam reforma da Praça Pedro Fávero, no Bairro Icaraí, conforme inúmeros pedidos dos moradores do bairro.

Indicação n° 91/2022 – Leandro Pereira, Fábio Jerônimo Marques, Orival Alves, Luciana Kubica e Rodrigo Arruda – Indicam a construção de uma galeria pluvial na R. Nestor Elias David, proximidades da JC Bombas pois o escoamento de água no local está insuficiente e a água está acumulando e entrando no estabelecimento, causando prejuízos.

Indicação n° 92/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Leandro Pereira, Mardqueu Filho, Luciene Fachini, Ricardo Sanches, Walter Lezão, Orival Alves, Luciana Kubica e Rodrigo Arruda - Indicam finalização do serviço de asfalto na Av. Eduardo Machado, lado ímpar, que liga o novo bairro Nestor Elias David aos demais bairros. A avenida necessita ser finalizada para que receba corretamente o tráfego de veículos, bem como a implantação da arborização e demais obras urbanísticas no local.

Indicação n° 93/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Leandro Pereira, Orival Alves, Luciana Kubica e Rodrigo Arruda - Indicam que seja construída a infraestrutura necessária para o prolongamento da Rua Prudente de Moraes, visando a dignidade dos moradores da Rua Jardim da Ponte, que carecem de todas as obras de pavimentação e instalação de sarjetas, o que previne enchentes e problemas diversos para aqueles moradores

Indicação n° 94/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Indicam conserto em parte da guia e sarjeta da Rua Emídio de Souza, na lateral da cerca, uma vez que a obra realizada recentemente, mas a máquina que recolhe lixo da Prefeitura quebrou o local e de instruir os funcionários que comandam a máquina que recolhe entulho nas ruas no sentido de tomar mais cuidado.
Indicação n° 95/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam sinalização de solo do cruzamento das ruas Coronel João Manoel com Carlos Gomes que foram recapeadas. A rua após o recape asfáltico ficou sem sinalização no solo e o movimento neste cruzamento é bastante intenso necessitando de sinalização urgente.
Indicação n° 96/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam a construção de banheiros no Cemitério novo, a reforma dos banheiros do Cemitério antigo, arrumar portão ao lado do velório, reforma geral como, por exemplo, calçadas, construção de um corredor de concreto para acesso ao cemitério novo, bem como passeios para túmulos a fim de melhorar sepultamentos, manutenção e conservação dos túmulos, que sejam construídos tanques de água ao longo do espaço a pedido dos cidadãos que precisam cuidar dos túmulos e estão com dificuldades nesse sentido e a instalação de Câmeras de monitoramento dentro dos dois cemitérios.
Indicação n° 97/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Solicita o conserto de um redutor de velocidades que está estragado na Av. da Saudade, altura do número 278, próximo da Cozinha Piloto. Também é preciso resolver o terreno do lado deste local, no terreno lateral esquerdo, onde os carros estão estacionando por ali.
Indicação n° 98/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Indicam conserto ou troca dos portões da Cozinha Piloto, tanto o do fundo que está quebrado e os dois da frente, entrada e lateral, estão fora de “esquadro” e que seja instalado um ar condicionado o quanto antes.
Indicação n° 99/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Indicam a troca das lâmpadas por lâmpadas de LED dos postes de frente com a IMEDI e o Pronto Socorro, Rua Saldanha Marinho nº 118 e 165 e  se possível também as três lâmpadas de frente ao Hospital Senhor Bom Jesus na Rua Rui Barbosa, visando a economia e a melhor eficiência luminosa, pois o local a noite é bastante movimentado.
Indicação n° 100/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Indicam o conserto do asfalto da Rua Marechal Castelo Branco, altura do n° 11, cruzamento com Avenida Liscano Coelho Blanco, neste local existe um buraco muito grande onde empoça água, muitas pedras soltas, retirar e trocar as 3 placas de trânsito deterioradas.
Indicação n° 101/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Indicam operação tapa-buracos na estrada que liga Monte Azul Paulista e Turvínia.
Indicação n° 102/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Indicam conserto da ponte da estrada que dá acesso do Sitio Santo Antônio. Essa ponte está em péssimo estado de conservação a anos e corre-se perigo quem transitar por ela.
Indicação n° 103/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Indicam limpeza manual sem maquinário na área verde onde nunca foi limpa e manutenção da praça existente na Rua Aurélio Pansionato, próximos aos números 121 a 165 e limpeza geral e podas nas arvores beirando o alambrado no final das ruas Flauzino Vieira, Hermes Batistela e Aurélio Pansionato, bairro Centenário.
Indicação n° 104/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Indicam a manutenção na estrada rural e da ponte que dá acesso ao antigo Pesqueiro do João Abílio.
Indicação n° 105/2022 – Fábio Jerônimo Marques e Luciana Kubica - Indica instalação de um semáforo na Rua Coronel João Coronel cruzamento com a Rua Sete de Setembro, equina do escritório Junqueira Rodas.
Indicação n° 106/2022 – Orival Alves - Indica a instalação de iluminação pública na Praça Júlio Geromini, no Bairro São Judas Tadeu, bem como o plantio de árvores, academia ao ar livre, brinquedos para as crianças e instalação de bancos no local.
Indicação n° 107/2022 – Orival Alves - Solicita intervir junto à superintendência do SAEMAP, na pessoa do responsável, Claudio Antônio Henrique e o diretor Fernando Alvarez no sentido de providenciar a compra de uma máquina de desentupir esgoto que custa em torne de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais).  A aquisição desta máquina vai facilitar e tornar mais rápido o serviço dos profissionais do SAEMAP.
Indicação n° 108/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Indicam limpeza e poda das árvores na Praça do Jardim dos Ypês, ao lado do Emilio Auto Elétrica.

Indicação n° 109/2022 – Eliel Prioli - Indica cobertura para os veículos do Pronto Socorro, Gripário, Saúde da Mulher e de todas as UBS do município. Esses veículos ficam sob sol forte e chuva, o que contribui para sua deterioração mais rápida. 

Indicação n° 110/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho, Leandro Pereira, Fábio Jerônimo Marques e Ricardo Sanches - Indicam reativação do Programa Saúde Ativa, onde tinha aulas de dança, ginástica, natação, hidroginástica, aferia pressão arterial e peso com aulas na escola Aureliano Junqueira Franco.
Indicação n° 111/2022 – Orival Alves - Indico providências as informações e de quem é a competência de fiscalizar o tomar providências sobre: a) a falta de pintura e visibilidade dos obstáculos (lombadas), faixa de pedestres e sinalização de solo; b) carros e motos que transitam em alta velocidade; c) veículos com som alto e rebaixados (fora do padrão).
Indicação n° 112/2022 – Ricardo Sanches, Mardqueu Filho e Walter Lezão – Indicam recolher semanalmente, via departamento de Meio Ambiente, os pneus jogados nas ruas dos bairros Baraldi e Jardim Califórnia.

Indicação n° 113/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam a construção de um local para os munícipes que gostam de moto e praticam o esporte “GRAU” na cidade e que se aventuram pelo meio da rua e podem se acidentar. 

Indicação n° 114/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam deixar uma viatura na entrada do Distrito Industrial João Roberto David para legalizar a retirada de terra do Distrito Industrial.
Indicação n° 115/2022 – Fábio Jerônimo Marques e Luciana Kubica - Indicam ampla reforma no bar da rodoviária e solicitar uma licitação para o funcionamento, pois o mesmo encontra-se abandonado.

MOção n° 04/2022 – Todos os vereadores – Moção de Congratulações a Otávio Nassi Galetti pelo excelente resultado conquistado duas medalhas mais índices nos 400 e 100 metros rasos no Campeonato Paulista.

Expediente dA MESA DIRETORA

PROJETO DE resolução N° 03/2022 – Concede acréscimo nos valores do Cartão Alimentação e um Abono de Natal aos funcionários efetivos e comissionados da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista/SP, e dá outras providências.

O projeto será despachado para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação; e Finanças E Orçamento.
Ordem do Dia

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:

Projeto de Lei n° 1.112/2022; 
Projeto de Lei n° 1.114/2022; 
Projeto de Lei n° 1.122/2022;
Projeto de Lei n° 1.125/2022; 
Projeto de Lei n° 1.130/2022;
Projeto de Lei n° 1.131/2022;

Projeto de Resolução n° 01/2022.
EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:

Projeto de Lei n° 1.115/2022; 
Projeto de Lei n° 1.128/2022; 
Projeto de Lei n° 1.129/2022; 
Projeto de Decreto Legislativo n° 297/2022; 
Requerimentos n° 09 a 19/2022
moção nº 04/2022

(pauta sujeita a alteração) - Elaborada pela Secretaria da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista – secretaria2@camaramonteazul.sp.gov.br
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