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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 29 / 2011


CONSIDERANDO que no ano passado encaminhamos algumas proposições sobre a construção de redutores de velocidade na Avenida Antônio Correia, altura do número 928, por meio da indicação n. 198/2010 e requerimento n°. 88/2010 e, inclusive, com abaixo-assinado da população das imediações;



CONSIDERANDO que por meio da indicação n. 55/2011, de 18 de fevereiro de 2011, solicitamos esse pedido novamente, com algumas explicações sobre o fato, que estavam em conflito com outras proposituras.


CONSIDERANDO que nas ocasiões o Senhor Prefeito prometeu a sua construção e que, assim que fossem finalizadas as obras de construção das galerias pluviais, os redutores deveriam ser construídos, sendo que ainda não o foram.



CONSIDERANDO que a população tem cobrado insistentemente este vereador que transmitiu a estes a promessa escrita e assinada pelo Prefeito Municipal;



 REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este se manifeste no sentido de fornecer explicações plausíveis sobre a demora na construção destes redutores de velocidade, e porque ainda não os construiu, além do cronograma da obra para que este vereador possa tranquilizar os moradores da avenida em questão.
Monte Azul Paulista, 27 de abril de  2011.

Fábio Jerônimo Marques

vereador
RESPOSTA:  O redutor será providenciado.

