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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 42 / 2011


Considerando que no passado já fizemos indicações solicitando melhorias de infra-estrutura na Rua Lucia Bitar Gomes, Recreio dos Bandeirantes, inclusive iluminação pública;



Considerando que a infra-estrutura da parte de cima da rua já fora feita, inclusive a iluminação pública, instalada a alguns dias;



Considerando que quanto a parte baixa (área não edificada), nem mesmo se tinha conhecimento que ali tratava-se de rua, porque estava fechada em suas duas extremidades, na oportunidade tal assunto foi resolvido e aberto totalmente a rua, assim a mesma liga a Vicinal Dr. Moacir Alves de Lima a Estrada Municipal Monte Azul-Açude do Fioreze, na ocasião solicitamos ao Exmo. Prefeito Municipal que se fizesse as infra-estruturas também na parte baixa, nos sendo informado que por ora não era possível, mas assim que fosse acertado algum convênio poderia ser feito;



Considerando que os proprietários das glebas de terra da parte baixa, estão imbuídos no sentido de fazerem a divisão da terra entre os familiares, promovendo assim um desdobro ou desmembramento e que para tanto algumas exigências de infra-estrutura são exigidas, dentre essas a iluminação pública;



Requeiro a Vossa Excelência, ouvido o Douto Plenário, que seja oficiado o Exmo. Sr. Prefeito Municipal no sentido de estudar as possibilidades de ser instalado iluminação pública na parte baixa da Rua Lucia Bittar Gomes, uma vez que os proprietários do local querem assim procederam para ali construir suas moradias. 

Monte Azul Paulista, 26 de maio de  2011.

Fábio Jerônimo Marques

vereador
