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MOÇÃO N° 005/2022


Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a Vila São Vicente de Paula, pelo aniversário de 88 anos. A Vila Vicentina foi fundada em 05 de abril de 1934, hoje a interventora é a senhora Geni Furgulho, a entidade conta com 16 funcionários e 5 prestadores de serviços, tendo 21 idosos.

JUSTIFICATIVA

Estes vereadores não poderiam deixar de apresentar uma singela homenagem, na forma desta Moção a Vila Vicentina que hoje presta todo o serviço aos idosos, com objetivos bem definidos: envelhecimento saudável, qualidade de vida, cuidado humanizado, sempre cuidando dos nossos idosos com muita atenção, responsabilidade e amor.

Também é importante mencionar a qualidade dos profissionais envolvidos neste trabalho (técnicas de enfermagem, auxiliares, assistente social e serviços em geral). Esses profissionais possuem o objetivo de tratar como prioridade seus idosos, tornando o ambiente mais que um simples trabalho, mas um lar de grande fraternidade.

À maravilhosa equipe, nossos votos de muito sucesso e felicidade, acompanhados de sinceros agradecimentos! 
Monte Azul Paulista, 27 de abril de 2022.

WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES

RICARDO SANCHES LIMA

MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO

vereadores
