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Requerimento nº 061/2011

Senhor Presidente:

Considerando que os recursos para o financiamento das ações de saúde devem ser rigorosamente controlados e fiscalizados pelos senhores vereadores, tanto nas esferas federal, estadual ou recursos próprios, inclusive as doações;

Considerando ainda que a Lei de Responsabilidade Fiscal  é um código de conduta aplicável a todos os administradores públicos e que determina que estes prestem contas sobre quanto e como gastam os recursos da sociedade, sobretudo, com o objetivo de  garantir a boa gestão;

Considerando que o requerimento 49/2011, de 03 de junho de 2011 tratava de questões referentes ao orçamento do Município  destinada à área de saúde;

Considerando que o Sr. Prefeito nos respondeu que "as informações solicitadas demandam levantamentos, os quais foram solicitados aos setores competentes e ainda não foram concluídos. Tão logo o sejam, serão transmitidas", mas até a presente data nada fora enviado a esta Casa de Leis.

 REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o Douto Plenário e observadas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Claudio Gilberto Patrício Arroyo, DD. Prefeito Municipal desta cidade, solicitando que sejam enviadas à Câmara Municipal as informações solicitadas no requerimento n. 49/2011 (anexo), com urgência, uma vez que já se passaram os quinze dias previstos para a resposta do Sr. Prefeito e ainda nada nos fora encaminhado. 

Monte Azul Paulista, 13 de outubro de 2011.

Valdemir Sidnei Lemo

Vereador

