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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 65 / 2011


CONSIDERANDO que enviamos requerimento n. 38/2011, o qual solicitava informação da inscrição do município no programa de interesse social para construção de casas;


CONSIDERANDO que o Sr. Prefeito nos respondeu: "O ASSUNTO ESTÁ EM ANDAMENTO. NA PRÓXIMA SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DEVERÁ ESTAR EM APRECIAÇÃO O PROJETO DE LEI CRIANDO O FUNDO HABITACIONAL DE INTERESSE SOCIAL - FMHIS, O QUAL, SENDO APROVADO, PERMITIRÁ ADERIRMOS AO PROGRAMA."


CONSIDERANDO que posteriormente foi enviado um Projeto, que se tornou a Lei n. 1728/2011, o qual criou o fundo habitacional de interesse social em nossa cidade; 
                     CONSIDERANDO que para esse convênio entrar em vigor é necessário que um funcionário da área específica seja treinado para tal, segundo informações da Assistente Social do município, Sra. Cristina; 



REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este nos informe o que tem sido feito com relação ao programa no sentido da viabilização da construção de casas em nossa cidade.
Monte Azul Paulista, 26 de Outubro de  2011.

Fábio Jerônimo Marques

vereador

