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MOÇÃO N° 008/2022


Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais, pelo aniversário de 43 anos. A APAE de Monte Azul Paulista foi fundada em 03 de maio de 1979, tendo como Presidente Wilson José Baraldi, a entidade conta com 28 colaboradores, atualmente com os seguintes atendimentos na área de Assistência Social (acima de 30 anos) - 30 usuários; Área da Educação Especial – 18 alunos; Área da Estimulação Precoce / Ambulatório – 07 usuários; Atendimento Educacional Especializado – 15 alunos; Núcleo de Autismo – 25 alunos. Oferece o Atendimento Educacional Especializado na área de deficiência intelectual para os alunos da rede regular de ensino municipal, no contraturno do período escolar e realiza o Núcleo de Autismo, oferecendo atendimento especializado nas áreas da educação e saúde.
JUSTIFICATIVA

Estes vereadores não poderiam deixar de apresentar uma singela homenagem, na forma desta Moção a APAE de Monte Azul Paulista que hoje atua na área de Educação, Assistência Social e Saúde, contando com diversos projetos tais como Prevenção, Estimulação Precoce e Ambulatório, Educação, A.E.E.(Deficiência Intelectual), Núcleo de Autismo e Assistência Social.
Também é importante mencionar a qualidade dos profissionais envolvidos neste trabalho. A APAE de Monte Azul Paulista tem por missão promover e articular ações de defesa de direitos e prevenção, orientações, prestação de serviços, apoio à família, direcionadas à melhoria da qualidade de vida da pessoa com deficiência intelectual e/ou múltipla, e à construção de uma sociedade justa e solidária.
À maravilhosa equipe, nossos votos de muito sucesso e felicidade, acompanhados de sinceros agradecimentos! 
Monte Azul Paulista, 11 de maio de 2022.
WALTER A. SILVA RODRIGUES
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