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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 029/ 2022


CONSIDERANDO que a campanha de vacinação contra a gripe e sarampo se iniciará no mês de maio, abrangendo população infantil, gestantes e puérperas, povos indígenas, professores da rede ensino pública e privada, pessoas com comorbidades, idosos e outros públicos, no intuito de proteger a população em geral evitando complicações por essa doença.



CONSIDERANDO que munícipes tem procurado esses vereadores, reclamando sobre não saberem a data correta da vacinação contra a gripe.
                      CONSIDERANDO que a divulgação da vacinação tem ocorrido previamente através das mídias sociais e enfatizamos que nem todos os cidadãos possuem acesso a esse recurso.


REQUEIREMOS à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este nos informe a data da chegada da vacina da gripe no município. E se possível, que na divulgação da vacinação, se inclua carros de som, programas de rádios e que se faça através dos agentes de saúde aos pacientes, com o objetivo de que essa informação alcance aos munícipes e o Distrito de Marcondésia, especialmente as pessoas muito idosas que não dispõe de acesso as mídias sociais e ficam sem esse conhecimento.
Câmara Municipal de Monte Azul Pta., Plenário Palmiro Torrieri, 10 de maio de 2022.

WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES
RICARDO SANCHES LIMA
MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO
vereadores
