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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 66 / 2011


CONSIDERANDO que enviamos requerimento (39/2011) ponderando sobre a ativação do Conselho Municipal Anti Drogas e recebimento de verbas de custeio e manutenção;


CONSIDERANDO que o Sr. Prefeito nos respondeu que "Segundo conseguimos levantar, o Conselho Municipal Anti-drogas foi criado, através da Lei Municipal 1375, de 24 de junho de 2002. Daí em diante, parece-nos que pouco ou nada aconteceu no sentido de implementar o que foi legislado. Estaremos cuidando da efetiva composição do Conselho e cadastrando-o junto à Secretaria Nacional de Políticas sobre Drogas - SENAD, a fim de viabilizar a obtenção de recursos."


CONSIDERANDO que nada mais nos fora encaminhado sobre o assunto em tela;


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este nos informe quais foram as medidas tomadas para que o exposto fosse concretizado, ou seja, para que o referido conselho finalmente saia do papel e torne-se viável.
Monte Azul Paulista, 26 de outubro de  2011.

Fábio Jerônimo Marques

vereador
RESPOSTA: A constituição do COMAD foi feita através da Portaria 2.771, de 8.11.2011. Está sendo providenciado o cadastramento junto à Secretaria Nacional de Política sobre Drogas.

