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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 036 / 2022


CONSIDERANDO o cancelamento do contrato com a empresa Positivo, onde era abrangido prestação de serviços pedagógicos, materiais didáticos e de apoio para crianças das creches, educação infantil e ensino fundamental;


CONSIDERANDO que estamos no mês de maio de 2022, e ainda não há empresas prestando esse mesmo serviço a área educacional no município;
                      CONSIDERANDO haja vista as inúmeras reclamações de pais, responsáveis e professores, que alegam que os alunos estão sem apostila;


REQUER-SE à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que nos envie informações sobre:

A - o motivo pelo qual o contrato de prestação de serviços pedagógicos, materiais didáticos e de apoio contratado junto a empresa Positivo foi cancelado; 

B - qual a razão de meados do mês de maio de 2022 ainda não ser efetuado a contratação de uma nova prestadora de serviço para a abrangência dessa necessidade fundamental; 
C - qual a atual destinação para a área da educação municipal, referente ao valor outrora aplicado ao contrato junto a empresa Positivo.
Câmara Municipal de Monte Azul Pta., Plenário Palmiro Torrieri, 23 de maio de 2022.
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