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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 82 / 2011


CONSIDERANDO que este ano enviamos ao Sr. Prefeito Municipal a indicação n. 93/2011 tratando da solução de um problema com pombos na cobertura da quadra poliesportiva da EMEI Zenaide Calil Rosinha;


CONSIDERANDO que o Sr. Prefeito nos disse que realizaria a obra;


CONSIDERANDO que até o momento nenhuma atitude fora tomada e os pombos continuam se multiplicando, causando muita, mais muita sujeira mesmo no local, bem como defecando sobre as crianças, pais que assistem apresentações, dentre outras.


CONSIDERANDO que os funcionários do local e os pais estão extremamente desolados com a situação e clamaram por uma medida de urgência urgentíssima para o problema;


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este nos informe porque o Sr. Secretário de Obras ainda não nos procurou para resolver o problema, bem como que nos precise uma data para que esta problemática seja solucionada de uma vez por todas, sendo que ouvimos comentários de pais nervosos que pretendem se manifestar na Rádio por conta do descaso que acomete o local.
Monte Azul Paulista, 18 de novembro de  2011.

Antônio Arnaldo Gurjon

vereador
José Alfredo Perez Cantori

vereador
RESPOSTA: O Secretário de Obras já entrou em contato com a Secretária da Educação, ficando acertado que o serviço solicitado será providenciado nos mesmos moldes do que foi executado no barracão de festas do distrito de Marcondésia.

