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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 87 / 2011


CONSIDERANDO que desde o ano de 2010 este subscritor manifesta indicações no sentido de construção de uma pista para prática de "skatismo". 


CONSIDERANDO que na última resposta (da indicação n. 251/2011) o Sr. Prefeito nos solicitou que indicássemos cidades na região que contavam com tal estrutura já construída para poder visitar e tomar as devidas providências;


CONSIDERANDO que nas últimas reuniões ocorridas na Câmara, o Sr. Prefeito foi informado pelos senhores vereadores que poderia encontrar tais pistas construídas nas cidades de Paraíso e Severínia e, a partir de então nos comunicou que visitaria estas cidades com o Sr. Secretário de Obras para verificar as estruturas e materiais necessários.


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este nos informe como está o andamento do assunto, sendo que indicamos que tal pista seja edificada no terreno da Prefeitura Municipal existente ao lado da Creche Lizetti Ciampolini Lotti Carminatti, do bairro Baraldi. 
Monte Azul Paulista, 13 de Dezembro de 2011.
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