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MOÇÃO N° 010/2022


Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Soldado da PM Antônio Marcos Matias pelo excelente trabalho desempenhado em nossa cidade e desejar uma boa recuperação da enfermidade a que foi acometido.
Que seja dado conhecimento desta homenagem ao Soldado Matias e que conste em atas de nossos trabalhos.
JUSTIFICATIVA

O Sr. Antônio Marcos Matias merece nossas congratulações e aplausos pelo excelente trabalho desempenhado no policiamento de nossa cidade, contando com 29 anos de serviço, mais de 100 mil abordagens policiais, 17 mil boletins de ocorrências confeccionados, 520 flagrantes/mandados de prisão.

Além disso, possui Láurea do Mérito Pessoal 1º Grau, que é o reconhecimento da Instituição em função da qualidade da prestação do serviço do Policial Militar. Uma vez que há diferenças mesmo entre aqueles que se destacam, foram dados graus às condecorações, iniciando-se pela concessão da láurea de 5º grau até o 1º grau, sua maior graduação, esta concedida pelo Comandante Geral da PMESP.

A Láurea foi criada através de portaria do Comandante Geral da PMESP publicado em Boletim Geral nº 197 de 16 de outubro de 1974.
Ficamos muito contentes e orgulhosos porque o Soldado Matias por atuar em nossa cidade. Essa conquista coroa uma história de muitas lutas e empenho para tornar-se um policial exemplar, fatos esses que merecem o reconhecimento desta Casa Legislativa. Parabéns, Soldado Matias!
Monte Azul Paulista, 3 de junho de 2022.
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