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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 12 / 2012


CONSIDERANDO que a atual administração sob o comando do Exmo. Sr. Prefeito Claudio Gilberto Patrício Arroyo vem apoiando os estudantes com bastante entusiasmo garantindo a concessão de óleo diesel em forma de subsídio e cuja distribuição para as linhas é de competência da Associação dos Estudantes;


CONSIDERANDO que nesta administração foram subsidiados as seguintes quantidades: 2009 - 3000 litros de óleo diesel; 2010 - 5000 litros de óleo diesel, 2011 - 5800 litros de óleo diesel e em 2012 - 10 000 litros de óleo diesel. 


CONSIDERANDO que as administrações anteriores praticavam muito pouco e quase nada a favor do estudante perto do que a atual administração vem praticando;


CONSIDERANDO que eventual administrador possa não ter a mesma visão política que o atual Sr. Prefeito possui com relação ao assunto em tela;



REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este nos envie um projeto de lei considerando a possibilidade de garantir um mínimo de litros de óleo combustível para os estudantes universitários que precisam se deslocar a outras cidades em busca de um curso superior.
Monte Azul Paulista, 01 de março de  2012.

Fábio Jerônimo Marques
vereador

