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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 25 / 2012


CONSIDERANDO que já faz muito tempo que solicitamos o conserto dos telefones do Pronto Atendimento Municipal (desde 2009 - com documentos anexos); 


CONSIDERANDO que as respostas do Sr. Prefeito nunca foram contra o nosso pedido e que realmente os telefones se encontram em situação caótica, com pessoas ligando e os telefones não sendo chamados, dentre outros problemas;


CONSIDERANDO que até hoje nada foi feito para solucionar esses problemas, que podem poupar vidas em momentos cruciais de salvamento;


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este tome providências urgentes, pois, não se pode mais esperar solução para o fato que se arrasta desde 2009 e temos advertido insistentemente e frequentemente. Não é possível mais que o pedido seja ignorado, carecendo de atenção e resolução o mais breve possível. Também indicamos a possibilidade de instalar uma central telefônica em separado para o Pronto Atendimento Municipal e outra para o Posto de Saúde para que a situação calamitosa dos telefones 3361 2010 e 192 seja resolvida de uma vez por todas.
Monte Azul Paulista, 11 de abril de 2012.

Fábio Jerônimo Marques
vereador

