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MOÇÃO N° 019/2022


Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS aos jovens Adventistas do Sétimo Dia de Monte Azul Paulista, em especial, pelo evento “Celebração Jovem”, que aconteceu nos dias 17 e 18 de julho e que deu início à Semana Jovem. 

O evento contou com a vinda do cantor, compositor e estudante de teologia Jeferson Pillar.  A programação teve a presença de outras cidades da região que vieram prestigiar e louvar a Deus, e foi organizado pela Interação Jovem (membros da Igreja Adventista do Sétimo Dia).
Que seja dado conhecimento desta homenagem aos citados e que conste em atas de nossos trabalhos.

JUSTIFICATIVA

Jeferson Pillar é cantor, compositor e amante da teologia. Começou a cantar ainda quando criança em um coral de sua igreja local. Na adolescência teve contato com o pop secular, passou a ser integrante vocalista do grupo Mega Boys, banda que se destacou ganhando o concurso de melhor banda no extinto programa "sabadaço" na TV Band.
Aos vinte anos teve uma experiência com Deus que o levou a decisão de deixar a banda secular e voltar para os caminhos de Cristo. Em 2011 lançou seu primeiro CD cujo título é "Festa no Céu", álbum que fala de suas primeiras experiências espirituais. Em seguida lançou o DVD+CD Redenção, gravado ao vivo nos estúdio da TV Novo Tempo. Como projeto de vida, Jeferson está se preparando para o Ministério Pastoral, cursando Teologia no Unasp. 
Monte Azul Paulista, 26 de julho de 2022.
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