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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 065/ 2022

          CONSIDERANDO a Sub Prefeitura do Distrito de Marcondésia no Edifício Antônio Bartol, a estrutura já implantada para funcionamento, que atualmente se encontram em péssimas condições de trabalhos e faltando ainda diversos utensílios e dispositivos;
                  CONSIDERANDO que se faz necessário um local para que a população possa efetuar pagamentos de contas, no qual foi uma “promessa de campanhas”, no qual até o presente momento nada foi realizado e que a causa precisa de urgente solução;
                CONSIDERANDO a necessidade do funcionamento da base da Guarda Civil Municipal no Distrito, em período integral, haja vista que o prédio foi construído justamente para essa finalidade;

                REQUER-SE à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este nos envie informações qual a data que será implantada a Sub Prefeitura e as melhorias supramencionadas no Distrito de Marcondésia no “Edifício Antonio Bartol” e as providências que serão tomadas referente a Guarda Civil Municipal.
Monte Azul Paulista, 26 de julho de 2022.
WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES
RICARDO SANCHES LIMA
MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO
vereadores
