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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 65 / 2012


CONSIDERANDO que em 2011 enviamos o Requerimento n. 38/2011 (anexo) que relatava os aspectos dos planos de habitação de interesse social do município;


CONSIDERANDO que já se passou bastante tempo desde que a proposta indicada foi enviada ao Sr. Prefeito Municipal e que, durante a Campanha Eleitoral foi possível ter uma dimensão da necessidade e da urgência de construção dessas habitações;


CONSIDERANDO que  o Sr. Prefeito, na ocasião nos respondeu: "RESPOSTA: O ASSUNTO ESTÁ EM ANDAMENTO. NA PRÓXIMA SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DEVERÁ ESTAR EM APRECIAÇÃO O PROJETO DE LEI CRIANDO O FUNDO HABITACIONAL DE INTERESSE SOCIAL - FMHIS, O QUAL, SENDO APROVADO, PERMITIRÁ ADERIRMOS AO PROGRAMA."


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este nos informe quais foram as providências tomadas nesse sentido e sobre quando será possível a construção dessas casas que beneficiarão inúmeras famílias que vivem em situação calamitosa na nossa cidade.
Monte Azul Paulista, 31 de outubro de 2012.

Fábio Jerônimo Marques

vereador

