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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 002 / 2013


CONSIDERANDO que nossa cidade vem perdendo cada vez mais habitantes, principalmente os jovens, que saem para cursar uma universidade e não voltam mais, pela falta de oportunidades em nossa terra;


CONSIDERANDO que a citricultura está praticamente morta no nosso município, deixando apenas lembranças e saudosismo, o que não dá oportunidade nova a ninguém;


CONSIDERANDO que é preciso pensar num novo tempo, de desenvolvimento e crescimento, atraindo a modernidade de indústrias que geram empregos diretos e indiretos, e assim faz a cidade crescer nos tempos de hoje;


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este nos envie um relatório das suas intenções enquanto prefeito eleito, constando informações sobre a possibilidade da construção de um novo distrito industrial, área a ser destinada para esta finalidade, o que já foi conseguido e o que ainda falta ser concretizado para que novas indústrias sejam atraídas para Monte Azul, devolvendo os bons tempos de fartura de outrora.
Monte Azul Paulista, 09 de Janeiro de 2013.

Fábio Jerônimo Marques
vereador

