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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 005 / 2013


CONSIDERANDO que no início deste ano a atual administração promoveu, segundo ela baseada em laudos técnicos do setor de engenharia da Prefeitura, a interdição do prédio ocupado pela CEMEI Edna Cassiano, antiga Creche Cantinho do Amor;


CONSIDERANDO que tal interdição confere inúmeros contratempos para as famílias e as crianças que frequentavam o espaço, e que muitas delas tem nos procurado para saber o que realmente está acontecendo;


CONSIDERANDO que em reunião com o Sr. Prefeito Municipal no dia 03 de Janeiro de 2013 foi comunicada aos senhores vereadores esta interdição;


CONSIDERANDO que foi publicado Decreto n° 2507/2013, determinando a interdição do Centro Municipal de Educação Infantil CEMEI Edna Cassiano e que, em seu artigo 2° ficou determinado essa interdição para REFORMA E ADEQUAÇÕES DENTRO DOS PADRÕE EXIGIDOS;



CONSIDERANDO que há informações de que o local está sendo reformado para abrigar o Fundo Social de Solidariedade;


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este providencie o envio de cópia do laudo do Engenheiro responsável pela vistoria do prédio que emitiu parecer pela sua interdição, bem como informações do possível funcionamento do Fundo Social no local e o porque desta decisão, haja vista que há demanda pelas vagas em creches e uma lista de espera de alunos para frequentá-las.
Monte Azul Paulista, 14 de Janeiro de 2013.

Ana Maria Fonzar Plaza

vereadora
