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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 012 / 2013


Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista


CONSIDERANDO que a Lei n° 8 213, de 24 de junho de 1991, prevê em seu artigo 93, que as empresas com 100 ou mais empregados, a obrigação quanto ao preenchimento de 2% a 5% de seus cargos com beneficiários reabilitados ou pessoas portadoras de deficiência, habilitadas;


CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal conta com o apoio de muitos servidores em seu quadro de funcionários (portanto, alguns funcionários devem ter sido contratados nestas condições de deficientes) e que muitos funcionários novos foram convocados após terem sido aprovados em concurso público; 



CONSIDERANDO que os deficientes físicos precisam ser inseridos no mercado de trabalho e que possuem uma capacidade que nada deixa a desejar quando comparados com os demais funcionários. 


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que este nos informe o número atual de deficientes físicos empregados no quadro efetivo da prefeitura, bem como que nos informe se estes estão cadastrados no Ministério da Previdência Social. 

Monte Azul Paulista, 29 de janeiro de 2013
Raquel Lauriano de Souza

Vereadora
