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PARECER EM CONJUNTO DAS COMISSÕES PERMANENTES CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; 
POLÍTICA URBANA, MEIO AMBIENTE, SERV. PÚBLICOS E AT. PRIVADAS; E
FINANÇAS E ORÇAMENTO. 

REFERENTE: Projeto de Lei n° 1.183, de 14 de junho de 2022.

DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA EMPRESA CONCESSIONÁRIA DE SERVIÇO PÚBLICO DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA E DEMAIS EMPRESAS QUE COMPARTILHEM SUA INFRAESTRUTURA AO USO DO ESPAÇO PÚBLICO DENTRO DO QUE ESTABELECE AS NORMAS TÉCNICAS APLICÁVEIS E PROMOVER O ORDENAMENTO E A RETIRADA DOS FIOS INUTILIZADOS, EM VIAS PÚBLICAS DE MONTE AZUL PAULISTA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
DECISÃO DAS COMISSÕES

[bookmark: _GoBack]Estas Comissões de Constituição, Justiça e Redação; Política Urbana, Meio Ambiente, Serviços Públicos e Atividades Privadas; e Finanças e Orçamento após proceder ao cuidadoso exame no Projeto de Lei n° 1.183, de 14 de junho de 2022, que dispõe sobre “Dispõe sobre a obrigatoriedade da empresa concessionária de serviço público de distribuição de energia elétrica e demais empresas que compartilhem sua infraestrutura ao uso do espaço público dentro do que estabelece as normas técnicas aplicáveis e promover o ordenamento e a retirada dos fios inutilizados, em vias públicas de Monte Azul Paulista, e dá outras providências” em reunião de seus membros, analisando suas disposições, considerando a justificativa apresentada, nada encontraram que ferissem as normas constitucionais, legais ou jurídicas e acompanhando Parecer emitido pelo Procurador Jurídico, decidiram emitir PARECER FAVORÁVEL COM EMENDA ADITIVA NO ARTIGO 9º, que passa a ter a seguinte redação, “Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação com o prazo de 90 (noventa) dias para o Poder Executivo regulamentar.”. Diante do exposto, os membros destas Comissões esperam merecer o apoio dos demais pares desta Casa de Leis. É o nosso Parecer.

	
	


Monte Azul Paulista, 1º de setembro de 2022.
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