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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista
REQUERIMENTO N° 25 / 2013


CONSIDERANDO que o Posto de Saúde Municipal não conta com médico oftalmologista, uma vez que o médico concursado nessa especialidade que trabalhava no Posto pediu a sua exoneração, isto há dois anos;


CONSIDERANDO que a demanda de consultas dessa especialidade é grande, carecendo de no mínimo 200 consultas/mês;


CONSIDERANDO que na falta de desta especialidade o serviço é oferecido pela DIR - Barretos que oferece menos consultas do que é necessário;


CONSIDERANDO que em 2011 e 2012 o ex-prefeito municipal comprou o serviço do Hospital do Olho para o atendimento das consultas dos usuários do SUS de Monte Azul Paulista.


CONSIDERANDO que muitos cidadãos dependem das consultas rotineiras, uma vez que cada período possuem a necessidade de obter receituário e para preenchimento da documentação a ser encaminhada para a DIR-Barretos para o recebimento dos respectivos medicamentos;


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este contrate um oftalmologista para realizar consultas no Posto ou para que novamente o município compre o referido serviço do Hospital do Olho. Tendo em vista de se tratar de relevante interesse da população requer caráter de urgência para ser colocado em pauta nesta sessão de 04 de Fevereiro de 2012.
Monte Azul Paulista, 04 de Fevereiro de 2013.
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