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MOÇÃO 022/2022


Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS para o CONSELHO TUTELAR DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, GCM - GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA E IRMANDADE NA - NARCÓTICOS ANÔNIMOS da cidade de Bebedouro/SP, pelas excelentes palestras sobre a conscientização do “Uso de Drogas e Suas Consequências” realizadas nas escolas do município de Monte Azul Paulista.
Nos dias 21/09/2022 e 28/09/2022, o Conselho Tutelar, juntamente com a GCM, SSET - Secretária de Segurança e Trânsito e apoio da Atual Administração, organizaram as palestras para os alunos das Escolas Nena Ginásio Buck, Cruzeiro e EMEF Prof.ª Alzira de Freitas Casseb, contando com aproximadamente 400 alunos no total, onde os membros de Narcóticos Anônimos da cidade de Bebedouro/SP partilharam suas experiências quando estavam no uso, e após em recuperação.

Ressaltamos que esse é um tema muito importante nos dias atuais, e que os alunos interagiram fazendo várias perguntas e sanando várias duvidas sobre o assunto.

Que seja dado conhecimento desta homenagem aos citados e que conste em atas de nossos trabalhos.

JUSTIFICATIVA

Os envolvidos merecem essa Moção de Congratulações e Aplausos, visto que o trabalho está sendo muito elogiado na comunidade pelos participantes e demais munícipes, além de o tema ser muito importante nos dias atuais.
Monte Azul Paulista, 4 de outubro de 2022.
LUCIENE AP. CUDINHOTO FACHINI

ELIEL PRIOLI

Vereadores
