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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 87 / 2013


CONSIDERANDO que este ano já foram enviadas duas matérias para o Sr. Prefeito Municipal solicitando a limpeza de terrenos (indicação n° 71/2013 e requerimento n° 69/2013);


CONSIDERANDO que até a presente data não temos visto nenhuma atitude por parte dos proprietários para limpeza dos mesmos e tampouco a Prefeitura Municipal se mobilizando;


CONSIDERANDO que há uma intensa proliferação de escorpiões, mosquitos transmissores de Dengue e outros animais peçonhentos nestes locais;


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este inicie imediatamente a limpeza dos terrenos e envie a conta aos seus proprietários, uma vez que o assunto está se tornando de calamidade pública. Observação importante deve ser feita sobre um terreno no centro da cidade, na R. Cristóvão Colombo (proximidades do número 52), que está com muito mato e acumulando água parada, além de servir de esconderijo de marginais que fazem do local ponto de tráfico e uso de drogas.
Monte Azul Paulista, 17 de Abril de 2013.

Fábio Jerônimo Marques

vereador

