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Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista – SP.

REQUERIMENTO N° 154/ 2013



CONSIDERANDO que os vereadores desta Câmara Municipal apresentaram  várias  indicações e requerimentos nesta atual legislatura, e várias delas ainda sem respostas do Sr. Prefeito;


CONSIDERANDO que os senhores vereadores apresentam as indicações e requerimentos à pedido de nossa população, como também  cobram as respostas enviadas pelo Prefeito Municipal;


CONSIDERANDO que essas respostas do senhor Prefeito estão chegando fora do prazo estabelecido pela Lei Orgânica do Município, como também existem várias indicações e requerimentos ainda sem resposta, 
                        Diante do exposto, REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este nos informe os motivos do não cumprimento ao Artigo 44, item XVII da Lei Orgânica do Município, referente as respostas das indicações e requerimentos dos senhores vereadores.

Monte Azul Paulista, 22 de Julho  de 2013.
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