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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 161 / 2013


CONSIDERANDO que a por várias vezes este vereador encaminhou proposições à Prefeitura Municipal solicitando a instalação de uma sede do PROCON na nossa cidade;


CONSIDERANDO que o PROCON anunciou a intenção de aumentar a sua presença no noroeste paulista, região da qual nossa cidade faz parte, e para isso busca parceria de prefeituras nessa região;


CONSIDERANDO que A Fundação Procon foi o primeiro órgão a implementar o Programa de Municipalização da Defesa do Consumidor no Brasil, programa de extrema importância, não só pela divulgação da "PROTEÇÃO E DEFESA DO CONSUMIDOR", como também pelo estabelecimento de um intercâmbio de informações entre os municípios e adoção de medidas conjuntas para a valorização e respeito à cidadania em todo o Estado de São Paulo.




REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este nos relate se o município buscará junto ao PROCON a instalação de uma sede em nosso município, uma vez que esta possibilidade nunca foi tão palpável quanto no presente momento.
Monte Azul Paulista, 01 de agosto de  2013.

Fábio Jerônimo Marques

vereador

