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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 163 / 2013


CONSIDERANDO que neste ano enviamos a indicação n° 37/2013 que versava sobre a possibilidade de adquirir os terrenos da Família Zanguetin, no Cruzeiro para construir uma área de lazer no local;


CONSIDERANDO que o Sr. Prefeito nos respondeu que "a prefeitura já foi procurada por uma pessoa da família e diante do que foi apresentado está sendo analisado. De fato, o local é extremamente oportuno, visto que com construções poderia valorizar o bairro e melhorar a vida das pessoas";


CONSIDERANDO que até o momento ainda não sabemos qual foi a evolução do assunto e como se sabe, o Bairro Cruzeiro é totalmente carente de opções de lazer. Existem várias chácaras e terrenos disponíveis para se pensar em alguma construção visando a melhoria da qualidade de vida das pessoas do local. A área está delimitada pelas ruas Dr. Constantino Catalano, Dr. Júlio de Queiróz e pelos prolongamentos das Rua Helvetia e Travessa Moreira César; 


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este nos informe quais foram os passos tomados no sentido de adquirir esses terrenos da família Zanguetin para a construção de uma área de lazer no bairro, como um minicampo e uma quadra para a prática de diversos esportes.
Monte Azul Paulista, 01 de Agosto de 2013.

Pedro Terra

vereador

