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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 185 / 2013


CONSIDERANDO que é papel do vereador fiscalizar as ações do Executivo Municipal;


CONSIDERANDO que nos é cobrado muito, de vários assuntos, os quais às vezes não temos conhecimento acerca de fatos e documentos;


CONSIDERANDO que é nosso papel também esclarecer a população sobre essas dúvidas e questionamentos;


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este nos esclareça os seguintes pontos:
a) Nomes de todos os NOVE professores, do coordenador e dos QUATRO funcionários do CEMEI Oringa B. Fiorezi. b) Nomes de todos os 17 professores, coordenador e oito funcionários Lizetti C. L . Carminatti. c) Nomes de todos os oito professores e cinco funcionários do CEMEI Shumaih Chamas Vilela. d) Nomes de todos os três professores, coordenador e sete funcionários do CEMEI Antônia T. Sevilhano; e) Nomes dos nove professores, do coordenador e dos sete funcionários do CEMEI Margarida Del´Arco. f) Porque os CEMEI´s "Sumaih C. Vilela e Antônia T. Sevilhano não possuem coordenadores? e g) Porque não foi enviado anexo em resposta ao requerimento n° 119/2013 com o nome dos coordenadores?
Monte Azul Paulista, 28 de agosto de 2013.

Ana Maria Fonzar Plaza

vereadora
