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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 267 / 2013


CONSIDERANDO que nos anos anteriores já foram feitos diversos pedidos de reforma na EMEB Villarinho, de Marcondésia.


CONSIDERANDO que neste ano, inclusive, os colegas vereadores Percival Rogge e Onilda Barbosa dos Santos Rocha já solicitaram tal obra novamente;


CONSIDERANDO que o Sr. Prefeito assim respondeu: "Já temos o conhecimento pleno d situação de EMEF Vilarinho e que, de fato, a escola carece de uma reforma completa e ampliação do prédio, no entanto, os recursos próprios são insuficientes para realização da obra. Por isso, já tomamos as providências para regularizar a documentação junto ao Setor de Patrimônio do Estado para que faça a doação do prédio para o município e assim, possamos receber os recursos estaduais. Sem a devida posse do imóvel o Estado não libera o dinheiro. O pedido já foi protocolado e estamos no aguardo da documentação."


CONSIDERANDO as chuvas pesadas dos últimos dias, e a condição precária do prédio;


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este se digne a providenciar uma reforma de urgência no local, pois, o telhado do pátio corre o risco de desmoronar, haja vista que as madeiras estão apodrecidas e o telhado possui goteiras em toda a sua extensão. É um risco muito grande para todos os que trabalham e estudam no local, podendo, até mesmo, ocorrer um acidente gravíssimo e, a administração vem sendo alertada e não faz nada há muito tempo. Sabe-se que o prédio não é municipal, mas é preciso parar de pensar nesses pormenores de valores quando se trata da vida humana e do bem estar dos funcionários e crianças que frequentam o local.
Monte Azul Paulista, 20 de Novembro de 2013.

José Alfredo Perez Cantori
vereador
