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	CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”


Rua Cel. João Manoel, n°. 90 - CEP. 14.730-000 - Cx. Postal 59

 Telefone / fax: (17) 3361-1254 e (17) 3361-3477

www.camaramonteazul.sp.gov.br




ATA DA QUINQUAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, QUATRIÊNIO 2021/2024 DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO.

Aos vinte e dois dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e TRêS (22/05/2023), às 18 horas E 04 MINUTOS, reuniram-se no Plenário “Palmiro Torrieri”, da Câmara Municipal – “Palácio 8 de Março”, situado na Rua Cel. João Manoel, nº. 90, nesta cidade de Monte Azul Paulista, Estado de São Paulo, sob a presidência do vereador FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, como 1°. secretário o vereador ELIEL PRIOLI, e 2º secretáriO, O vereador ORIVAL ALVES.  Estiveram presentes os vereadoreS: JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, Ricardo sanches lima, RODRIGO FERNANDO ARRUDA E WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES. após SOLICITAR AOS SENHORES VEREADORES QUE REGISTRASSEM AS SUAS PRESENÇAS, DECLAROU-SE ABERTO OS TRABALHOS E TODOS OS PRESENTES FICARAM EM PÉ PARA CANTAR A PRIMEIRA PARTE DO HINO NACIONAL E REZAR A ORAÇÃO DO PAI-NOSSO. LOGO APÓS PROCEDEU-SE À VOTAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. Passou-se então para a PRIMEIRA PARTE dos trabalhos com a leitura das matérias apresentadas. EXPEDIENTE APRESENTADO PELO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL: Projeto de Lei N° 1.305/2023 - Criação do Conselho Municipal DO Esporte e Lazer no âmbito do Município de Monte Azul Paulista - SP, e, dá outras providências. Projeto de Lei N° 1.306/2023 - Criação do Fundo Municipal do Esporte no âmbito do município de Monte Azul Paulista - SP, e dá outras providências. OS PROJETOS FORAM DESPACHADOS PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL; E FINANÇAS E ORÇAMENTO. OFÍCIO Nº 341/2023 – SUBSTITUINDO O Projeto de Lei N° 1.302/2023 - Autoriza o Poder Executivo a contratar operações de crédito com a Caixa Econômica Federal, e dá outras providências. O ofício foi despachado EM REGIME DE URGÊNCIA PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL; POLÍTICA URBANA, MEIO AMBIENTE, SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS; E FINANÇAS E ORÇAMENTO. 
EXPEDIENTE APRESENTADO PELAS COMISSÕES PERMANENTES: 
EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES: 
EXPEDIENTE APRESENTADO PELA MESA DIRETORA: 
o senhor presidente solicitou que os senhores vereadores registrassem novamente as suas presenças conforme o artigo 130 do regimento interno. Na SEGUNDA PARTE dos trabalhos, que é a ORDEM DO DIA 
nA TERCEIRA PARTE dos trabalhos, que é a EXPLICAÇÃO PESSOAL, O 
E NADA MAIS HAVENDO A SER TRATADO, O presidente FÁBIO JERÔNIMO MARQUES CUMPRIMENTOU O PÚBLICO PRESENTE NESTA SESSÃO, COMUNICANDO QUE a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 08 de MAIO de 2023, às 18 horas, lavrando-se a presente ata por mim, ELIEL PRIOLI, 1º secretário.
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