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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 10 / 2014



CONSIDERANDO que nos meses de Dezembro, Janeiro e Fevereiro, nossa cidade perdeu inúmeras pessoas que faziam parte do nosso convívio;



CONSIDERANDO que todas essas pessoas representaram muito para suas famílias e também para a cidade de uma forma geral;



CONSIDERANDO que esta Câmara Municipal, sensibilizada com estas perdas e consciente da importância de cada um para a cidade;



REQUER à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que conste em ata dos trabalhos desta sessão nosso voto de pesar às famílias de Ana Soares, Maria Aparecida Paccini da Silva, Francisco dos Santos, Florípio Antônio dos Santos, Eurípedes Aparecido da Silva, João de Oliveira, José Carlos Modesto, Genny Belini Cerutti, Giuseppe Zucheratto, João Pedro dos Santos Pereira, Ana Zinatto Palhares, Lázara Rosely Conceição Maganhato, Zilda Maria Ribeiro Sales, Thayde Ochiusi de Almeida, João Luiz Balconi, Guilherme Sasso, Paulo Roberto Soncini, Daniel Elias da Silva, Marcos Antônio Toledo, Aparecido Ruffo, Edson A. Mazieiro, João Benedito Bertão, bem como que envie cópia deste requerimento a estas famílias. 
Monte Azul Paulista, 03 de Fevereiro de 2014.
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