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PARECER EM CONJUNTO DAS COMISSÕES PERMANENTES CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO;
POLÍTICA URBANA, MEIO AMB., SERV. PÚBLICOS E AT. PRIVADAS; FINANÇAS E ORÇAMENTO; E
EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL. 

REFERENTE: Projeto de Lei n° 1.296, de 12 de abril de 2023.

Dispõe sobre Altera e Acrescenta dispositivos 2.182, de 18 de junho de 2019.

DECISÃO DAS COMISSÕES

Estas Comissões de Constituição, Justiça e Redação; Finanças e Orçamento; Política Urbana, Meio Ambiente, Serviços Públicos e Atividades Privadas; e Educação, Saúde e Assistência Social após proceder ao cuidadoso exame no Projeto de Lei n° 1.296, de 12 de abril de 2023, que “Dispõe sobre Altera e Acrescenta dispositivos 2.182, de 18 de junho de 2019”, em reunião de seus membros, analisando suas disposições nada encontraram que ferissem as normas constitucionais, legais ou jurídicas, porém decidiram emitir PARECER FAVORÁVEL COM EMENDA MODIFICATIVA, esperando merecer o apoio dos demais pares desta Casa de Leis. Diante do exposto, esta Comissão sugere a seguintes modificações:

No Artigo 1º do Projeto, onde se lê: 

“Cria o Parágrafo 1º e segundo no artigo 1º, da Lei 2.182/2019 com as seguintes redações”. 

Passará a ser: 

“Cria os Parágrafos 1º e 2º no artigo 1º, da Lei 2.182/2019 com as seguintes redações:”


Excluir o Artigo 2º do Projeto em tela e o seu Parágrafo se incorpora ao Artigo 1º, tornando-se o Parágrafo 2º do art. citado e automaticamente renumerando aos artigos posteriores.  

Diante do exposto, o texto, passará a ser: 

“Art. 1º ...

Parágrafo 1º - ...


Parágrafo 2º - Fica assegurada como investimento necessário a promoção de cursos específicos de treinamentos e capacitação para todos os integrantes da Guarda Civil Municipal, compreendendo-se o incremente de todos os protocolos padrões inerentes as ações preventivas e repressivas de combate a violência no ambiente escolar, bem como inerentes a primeiros socorros.”
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É o nosso Parecer e esperando merecer o apoio dos demais pares.

Monte Azul Paulista, 04 de maio de 2023.
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