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PARECER EM CONJUNTO DAS COMISSÕES PERMANENTES CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; 
FINANÇAS E ORÇAMENTO; E 
EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTENCIA SOCIAL. 

REFERENTE: Projeto de Decreto n° 306, de 20 de março de 2023.

Dispõe sobre as consignações em folha de pagamento dos servidores públicos municipais ativos, inativos e pensionistas de Monte Azul Paulista - SP, e dá outras providências.

DECISÃO

Estas Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Educação, Saúde e Assistência Social e Finanças e Orçamento, após proceder ao cuidadoso exame no Projeto de Decreto nº 306, de 20 de março de 2023, que “Dispõe sobre: SUSTA OS EFEITOS DO DECRETO Nº 3.859, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2023, QUE DISPÕE SOBRE A SUSPENSÃO DO PAGAMENTO DO AUXILIO ALIMENTAÇÃO AOS SERVIDORES INATIVOS, APOSENTADOS E PENSIONISTA.” em reunião de seus membros, analisando suas disposições e o Parecer Jurídico nº 029/2023 datado em 16 de março de 2023 e protocolizado pelo Procurador Jurídico desta Casa de Leis sob nº. 2203 em 20 de março de 2023, e sob prazo em conjunto de análise, decidiu o que segue: A primeira análise ficou por conta da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que entendeu que a matéria é INCONSTITUCIONAL, o que, portanto, prejudica as demais comissões de emitirem outros pareceres. Diante da inconstitucionalidade, as comissões decidiram pelo ARQUIVAMENTO do mencionado projeto. Esta é a nossa conclusão e esperamos merecer a compreensão dos demais pares desta Casa de Leis.

É o nosso Parecer.

Monte Azul Paulista, 18 de maio de 2023.
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