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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 30 / 2014


Considerando que esta casa de leis foi procurada por alguns cidadãos se queixando da negativa de atendimento no caixa pela Banco Itaú;


Considerando que todos eles alegavam que estavam dentro das normas e padrões de atendimento pelas instituições bancárias, ou seja, títulos que poderiam ser pagos em qualquer instituição bancária até o vencimento, títulos do próprio Banco Itaú, todos com dinheiro ou de correntistas do banco;


Considerando que, no caso de alguns correntistas, alegaram que não foi abordado de forma instrutiva, opcional, e sim como de forma arbitrária, ou faça no caixa eletrônico da agência ou em outra instituição;


Considerando que não correntistas do Banco Itaú alegaram que foram impedidos de efetuar pagamentos, e outras operações no caixa da Agência de Monte Azul;


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, para que o presidente da Câmara, usando de suas atribuições legais, encaminhe um questionamento a Agência do Banco Itaú de nossa cidade, solicitando esclarecimentos dos fatos narrados, e que determine um prazo para resposta da mesma, sob pena de que, caso não seja respondido, cópia deste questionamento seja encaminhada ao MP para que se tome as medidas necessárias para garantir os direitos do cidadão em relação aos serviços que lhes são facultados por direito.

Monte Azul Paulista, 07 de Março de 2014.

Ana Maria Fonzar Plaza
vereadora
