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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista



CONSIDERANDO o cargo de Assessor de Imprensa e Cerimonial existente na Câmara Municipal de Monte Azul Paulista, que tem dentre as funções atribuídas divulgar os atos do Poder Legislativo, tais como as proposições, pronunciamentos e afins apresentadas pelos vereadores, bem com o cotidiano das atividades e mudanças transcorridas na Câmara Municipal, dentre outros, através de programas estabelecidos pela Mesa Diretora, na imprensa falada, escrita e afins, para a apresentação e visibilidade dos trabalhos a população em geral;


CONSIDERANDO que a ex-servidora Marlene Aparecida Manteli que ocupava o cargo efetivo de Assessora de Imprensa e Cerimonial, recentemente solicitou pedido de afastamento do exercício do cargo e devidas funções em ocasião de requerimento de sua aposentadoria;


CONSIDERANDO a notória e imprescindível necessidade de se promover a reorganização da estrutura funcional referente as atribuições e funções do Cargo técnico de Assessor de Imprensa e Cerimonial na Câmara Municipal;


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, a contratação temporária de profissional habilitado a substituir e exercer as funções destinadas ao cargo de Assessora de Impresa e Cerimonial, até a execução do devido concurso público para a ocupação da vacância deste cargo efetivo.
Monte Azul Paulista, Plenário Palmiro Torrieri, 02 de junho de 2023.

