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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 80 / 2014


CONSIDERANDO que as drogas são um problema de grande relevância nos dias atuais, que traz grandes prejuízos à famílias inteiras;


CONSIDERANDO que a sociedade precisa se mobilizar no sentido de promover um amplo debate acerca deste assunto, para que medidas e soluções sejam propostas no âmbito do nosso município;


CONSIDERANDO que a violência também tem preocupado nossa cidade nos últimos tempos, grande parte dela em virtude das drogas;


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Presidente, para que este marque uma reunião, para a primeira semana do mês de Setembro, em comemoração ao Dia Municipal de Combate à Violência e às Drogas, comemorado todos os anos, no dia 06 de Setembro, conforme Decreto Municipal n° 1478/2000, segundo indicação da Câmara Mirim da época. Como sugestão de convite, que sejam oficiados o Sr. Delegado de Polícia, Sr. Promotor, Sr. Juiz de Direito, Sr. Presidente da OAB, Dirigentes de Entidades, como AVBV, CEREA, Secretários Municipais de Segurança e Trânsito, Saúde, Assistência Social e Educação, Diretores de Escolas públicas e privadas da cidade, Conselheiros Tutelares e demais órgãos pertinentes ao assunto.
Monte Azul Paulista, 11 de Junho de 2014.

Fábio Jerônimo Marques

vereador
