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PAUTA 58ª SESSÃO ORDINÁRIA – 02/10/2023
EXPEDIENTE APRESENTADO PELO SENHOR PREFEITO: NADA CONSTA
EXPEDIENTE APRESENTADO PELAS COMISSÕES PERMANENTES:
Projeto de LEI N° 1346/2023 – Altera a redação do Artigo 49 da Lei nº 950/89, de 29 de dezembro de 1989, que institui o Código Tributário do Município.
Projeto de LEI N° 1347/2023 – Cria o Conselho Municipal de Segurança Pública, o Fundo Municipal de Segurança Pública e dá outras providências.
Projeto de DECRETO LEGISLATIVO N° 310/2023 – Concede Título de Cidadã Monteazulense À SENHORA MARIA DAS GRAÇAS DE ANDRADE ROSSI.
Projeto de RESOLUÇÃO N° 006/2023 - Altera o artigo 97 e o seu § 3º do Regimento Interno da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista, Estado de São Paulo, e, dá outras providências.
Os PARECERES E Os PROJETOs SERÃO DESPACHADOS para a próxima ordem do dia.

EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES:
Projeto de LEI N° 1357/2023 – MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, RICARDO SANCHES LIMA E WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES - “Institui a obrigatoriedade de identificação nos veículos oficiais ou a serviços dos Poderes Executivo e Legislativo do município e dá outras providências”.
O PROJETO SERÁ DESPACHADO PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL; E FINANÇAS E ORÇAMENTO.

REQUERIMENTO DE AUTORIA DOS VEREADORES - RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO E WALTER LEZÃO:
N° 071/2023 - REQUERem que SEJA OFICIADO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA SE DIGNE A PROVIDENCIAR JUNTO AO SETOR RESPONSÁVEL (RH) A SEPARAÇÃO DO SALÁRIO BASE DAS EVOLUÇÕES FUNCIONAIS DOS PROFESSORES JÁ NO PRÓXIMO DEMONSTRATIVO DE PAGAMENTO (HOLERITE).

INDICAÇÕES DE AUTORIA DOS VEREADORES: ELIEL PRIOLI, FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES E RODRIGO FERNANDO ARRUDA:
N° 177/2023 - Indicam a colocação de tapume (cortina com rodinhas) conforme sugestão, durante a realização de serviços de poda dos gramados e limpeza das calçadas em geral do município, bem como a fiscalização da utilização de EPIs pelos funcionários deste setor atendendo à solicitação de um munícipe que procurou a ouvidoria desta Casa de Leis, alegando que por várias vezes visualizou os trabalhos de roçamento sendo efetuados e objetos, pedras e a própria grama foram arremessados ao longe pela roçadeira. indicam visando a prevenção de acidentes contra os transeuntes, bem como danos aos veículos, enfatizando os equipamentos de proteção individual.

MOÇÕES DE AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES: 

Nº 30/2023 - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO FUNDAMENTAL “CEL. AURELIANO JUNQUEIRA FRANCO”, NAS PESSOAS DE ROBERTA BENTO, DIRETORA; ESTELA JAIME CAMPOS, VICE-DIRETORA; FERNANDA CAMPOS PRADO, COORDENADORA PEDAGÓGICA; AOS PROFESSORES, FUNCIONÁRIOS, ALUNOS E PAIS, EM RAZÃO DA BRILHANTE “CAMPANHA DA VENDA DE PIZZAS”. ESTENDE-SE A HOMENAGEM AO EMPRESÁRIO CARLOS ISEPON, QUE FEZ A PARCERIA PARA A EFETIVAÇÃO DA CAMPANHA.

Nº 31/2023 - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO LÉO CLUBE II, AO LIONS CLUBE E A AMAA (ASSOCIAÇÃO DE MÃES E AMIGOS DOS AUTISTAS DE MONTE AZUL PAULISTA), E A TODOS ORGANIZADORES, PATROCINADORES E APOIADORES PELO 1º DESFILE MODA & INCLUSÃO, REALIZADO NO DIA 22/09/2023 ÀS 19H30MIN, NO SALÃO DE EVENTOS CENTENÁRIO.

Nº 32/2023 - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A SRA. ROSE LEE SANT’ANNA PELO LANÇAMENTO DE SEU SEXTO LIVRO, INTITULADO “RABISCOS URBANOS - TEXTOS POÉTICOS SOBRE O COTIDIANO”, E PELO BRILHANTE TRABALHO QUE DESEMPENHA EM NOSSA CIDADE COMO PROFESSORA E ESCRITORA.

MOÇÃO DE AUTORIA DOS VEREADORES MARDQUEU FILHO, RICARDO LIMA E WALTER LEZÃO: 

Nº 33/2023 - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A FRENTE PARLAMENTAR MISTA DE COMBATE À CORRUPÇÃO, INSTALADA NO DIA 12/09/2023, ÀS 14H, PELO SEU PRESIDENTE, DEPUTADO FEDERAL CORONEL MEIRA (PL-PE), NO AUDITÓRIO FREITAS NOBRE, SUBSOLO DO ANEXO IV DA CÂMARA DOS DEPUTADOS EM BRASÍLIA-DF.

ORDEM DO DIA
EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

Projeto de Lei N° 1.332/2023; 

Projeto de Lei N° 1.344/2023; 
projeto de resolução nº 007/2023.

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETO DE LEI N° 1.347/2023;
projeto de resolução nº 006/2023.
EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETO DE LEI N° 1.346/2023;
projeto de DECRETO LEGISLATIVO nº 310/2023.
REQUERIMENTO Nº 71/2023 

MOÇÕES n° 30 A 33/2023.

USO DA TRIBUNA POPULAR, DE ACORDO COM O ARTIGO 21 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO E SEU PARÁGRAFO 4°, tendo INSCRITa a SENHORa IVANETE DE OLIVEIRA FRANCO QUE EXPLANARÁ SOBRE ASSUNTOS RELACIONADOS Á INDICAÇÃO DOPLANTIO DE ARVORES NA PRAÇAS QUE ESTÁ SENDO CONTRUIDA NO BAIRRO CRUZEIRO.
(PAUTA SUJEITA A ALTERAÇÃO) - ELABORADA PELA SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA – SECRETARIA@CAMARAMONTEAZUL.SP.GOV.BR).
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