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PAUTA 61ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EXPEDIENTE APRESENTADO PELO SENHOR PREFEITO: 
PROJETO DE LEI Nº 1372/2023 – ACRESCENTA DISPOSITIVO NA LEI MUNICIPAL Nº 690, DE 10 DE DEZEMBRO DE 1980.
EXPEDIENTE APRESENTADO PELaS comissões permanentes:

PROJETO DE LEI Nº 1348/2023 - ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA PARA O EXERCÍCIO DE 2.024.
PROJETO DE LEI Nº 1357/2023 – INSTITUI A OBRIGATORIEDADE DE IDENTIFICAÇÃO NOS VEÍCULOS OFICIAIS OU A SERVIÇOS DOS PODERES EXECUTIVO E LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
PROJETO DE LEI Nº 1360/2023 – INSTITUI O NOVO CÓDIGO TRIBUTÁRIO DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA - SP.
PROJETO DE LEI Nº 1364/2023 - DISPÕE SOBRE: IDENTIFICAÇÃO E DENOMINAÇÃO DE ESTRADA MUNICIPAL NESTE MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA – SP., E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS (SEBASTIÃO CÉZARE).

PROJETO DE LEI Nº 1365/2023 - DISPÕE SOBRE: “INSTITUI A OBRIGATORIEDADE DE SER INSERIDO E COMEMORAR O DIA DO PROFISSIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA E A SEMANA MUNICIPAL DO PROFISSIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA NO CALENDÁRIO MUNICIPAL DE EVENTOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
PROJETO DE LEI Nº 1366/2023 - DISPÕE SOBRE: DENOMINAÇÃO DE PRAÇA "ALFREDO NÁPOLE", NA INTERSECÇÃO EM NÍVEL DAS R. WASHINGTON LUÍS, BENJAMIN CONSTANT, RUI BARBOSA E TRAVESSA SEBASTIÃO PINTO DE ALMEIDA.

PARECERES DOS PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO:
PROJETO DE DECRETO Nº 311/2023 - FÁBIO JERÔNIMO MARQUES - CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE AO ILMO. SR. RICARDO SANCHES LIMA.

PROJETO DE DECRETO Nº 312/2023 – ORIVAL ALVES - CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE AO ILMO. SR. LUIZ CARLOS CORDIOLI.
PROJETO DE DECRETO Nº 313/2023 – LEANDRO PEREIRA - CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ MONTEAZULENSE A ILMOA. SRA. CLAUDIA FRANCO MARTINS BARALDI.

Os PARECERES E Os PROJETOs SERÃO DESPACHADOS para a próxima ordem do dia.

EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES:

PROJETOS DE LEI DE AUTORIA DA MESA DIRETORA:

Nº 1368/2023 - FIXA O SUBSÍDIO DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA – SP., PARA O MANDATO DE 2025/2028, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Nº 1369/2023 - FIXA O SUBSÍDIO DO VICE-PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA – SP., PARA O MANDATO DE 2025/2028, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Nº 1370/2023 - FIXA O SUBSÍDIO DOS SECRETÁRIOS DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA – SP., PARA O MANDATO DE 2025/2028, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

OS PROJETOS SERÃO DESPACHADOS PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; E FINANÇAS E ORÇAMENTO.
PROJETO DE LEI DE AUTORIA DOS VEREADORES: JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, ELIEL PRIOLI, FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA:
Nº 1371/2023 - DENOMINAÇÃO DE PISTA DE CAMINHADA LOCALIZADA NO DISTRITO DE MARCONDÉSIA, NO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA/SP, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
O PROJETO SERÁ DESPACHADO PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL; FINANÇAS E ORÇAMENTO
PROJETOS DE RESOLUÇÃO DE AUTORIA DA MESA DIRETORA:

Nº 09/2023 - FIXAÇÃO DO SUBSÍDIO DOS VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA - SP., PARA A 19ª LEGISLATURA QUATRIÊNIO 2025/2028, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PROJETO SERÁ DESPACHADO PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; E FINANÇAS E ORÇAMENTO
REQUERIMENTOS DE AUTORIA DOS VEREADORES: WALTER LEZÃO, RICARDO LIMA E SAMURAI CAÇADOR.

N° 086/2023 - REQUEREM QUE SEJA OFICIADO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTE PROVIDENCIE UM RELATÓRIO COM A TOTALIDADE DAS DÍVIDAS DO MUNÍCIPIO, BEM COMO DOS PRECATÓRIOS AINDA A SEREM PAGOS.

N° 087/2023 - REQUEREM QUE SEJA OFICIADO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTE NOS INFORME ONDE ESTÁ O LETREIRO QUE ANTES ESTAVA INSTALADO NO PRÉDIO DO ANTIGO PRONTO SOCORRO COM A DENOMINAÇÃO DO PRONTO SOCORRO “DR. OSWALDO GARCIA REBOLLO

N° 088/2023 - REQUEREM QUE SEJA OFICIADO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTE NOS ENCAMINHE INFORMAÇÕES DE QUANDO SERÁ REALIZADA A LIMPEZA DO LIXO ESPALHADO NA ESTRADA MUNICIPAL DA FAZENDA GRANDE E A INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS CERCADAS COM ALAMBRADO E COBERTAS NAS SAÍDAS PARA TODAS AS ESTRADAS RURAIS, ABRANGENDO O TODO O TERRITÓRIO MUNICIPAL, DE MARCONDÉSIA.

N° 089/2023 - REQUEREM QUE SEJA OFICIADO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTE NOS ENVIE QUAIS OS FUNCIONÁRIOS QUE NÃO REGISTRAM SEUS PONTOS EM NOSSO MUNICÍPIO E POR QUAL MOTIVO.

N° 090/2023 - REQUEREM QUE SEJA OFICIADO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE NOS ENVIE INFORMAÇÕES SOBRE QUANDO A TAPAMENTO DOS CORTES REALIZADOS NAS RUAS RELACIONADOS PARA CONSERTO DA REDE DE ÁGUA E ESGOTO DESTAS VIAS: 1. RUA EMILIO PALIM, N.170; 2. RUA FAUSTO ANTÔNIO ZANGRANDO; 3. RUA ESPERANÇA; 4. RUA SEBASTIÃO DE SOUZA LIMA.

INDICAÇÕES DE AUTORIA DOS VEREADORES: WALTER LEZÃO, RICARDO LIMA E SAMURAI CAÇADOR.

N° 194/2023 – INDICAM QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A PLACA INDICATIVA DE LOMBADAS EXISTENTES NA RUA: FAUSTO ANTONIO ZANGRANDO.

N° 195/2023 – INDICAM QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A INSTALAÇÃO DE MAIS BEBEDOUROS DE ÁGUA NAS ESCOLAS E CRECHES DE NOSSO MUNICÍPIO.

N° 196/2023 – INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A LIMPEZA EM TODA A EXTENSÃO DE MATOS E SUJEIRAS NO ANEL VIÁRIO.

MOÇÕES DE AUTORIA DOS VEREADORES: TODOS OS VEREADORES

Nº 38/2023 - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO CLUBE ATLÉTICO MONTE AZUL, REPRESENTADO NA FORMA DE SEUS ESTATUTOS SOCIAIS PELO SEU DIRETOR PRESIDENTE, SR. MARCELO FÁVERO CARDOSO DE OLIVEIRA, E DEMAIS INTEGRANTES, QUE ANUNCIOU QUE CONSTITUIRÁ UMA SAF (SOCIEDADE ANÔNIMA DO FUTEBOL) E CONTARÁ COM NOMES CONHECIDOS E DE PESO PARA COMANDAR A SUA GESTÃO.

Nº 39/2023 - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À ESCOLINHA DE FUTEBOL GIGANTES, COORDENADA PELO DIRETOR DE ESPORTES CARLOS AUGUSTO CRIMBERG, O TIO CARLINHOS, E TAMBÉM SEUS PROFESSORES HOMERO BEZERRA E RAFAEL RODRIGUES NOGUEIRA, QUE SE CONSAGROU CAMPEÃ NA CATEGORIA SUB-10.

Nº 40/2023 – MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO LIONS CLUBE E LEO CLUBE, NAS PESSOAS DE SEUS PRESIDENTES, E A TODOS OS SEUS MEMBROS E DEMAIS ENVOLVIDOS, PELO BRILHANTE EVENTO “ALMOÇO SERTANEJO”, REALIZADO NO DIA 12/11/2023, NO SALÃO DO ASILO.

Nº 41/2023 – MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À CHURRASCARIA GAÚCHA, NA PESSOA DE SEU PROPRIETÁRIO SENHOR JAIR NOÉ, QUE NO DIA 09/11/2023 COMPLETOU 35 ANOS DE FUNCIONAMENTO EM NOSSA CIDADE.

Nº 42/2023 – MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À SENHORA PATRÍCIA CALIN ZEITOUM DOS SANTOS, EXCELENTÍSSIMA PRIMEIRA DAMA E PRESIDENTE DO FUNDO SOCIAL DE MONTE AZUL PAULISTA EM PARCEIRA COM O SEBRAE, O EVENTO CONTOU COM A PARTICIPAÇÃO DA PALESTRANTE JOYCE COSTA HENRIQUE, ANALISTA DE NEGÓCIOS SÊNIOR DO SEBRAE, DO ESCRITÓRIO REGIONAL DE BARRETOS. AS EMPODERADAS JULIANA OGAWA, DIRETORA DE ZELADORIA URBANA DO ESTADO DE SÃO PAULO, SENDO A PRIMEIRA MULHER DA HISTÓRIA POLÍTICA A OCUPAR ESTE CARGO NO ESTADO DE SÃO PAULO, ROSANA GRACIANO E MARA GRACIANO, DIRETORAS DA GRACIANO’S – ALTA COSTURA EM COURO, SARITA JUNQUEIRA RODAS, CEO DO GRUPO JUNQUEIRA RODAS E FUNDADORA DA PROSSIGA ACADEMY, E LUCIENE AP. CUDINHOTO FACHINI, PROFESSORA, PEDAGOGA, EMPRESÁRIA E VEREADORA, DEFENSORA DOS DIREITOS DAS MULHERES. E A TODOS OS ENVOLVIDOS E PARTICIPANTES DO EVENTO "EMPODERA MONTE AZUL", REALIZADO NO DIA 13 DE NOVEMBRO DE 2023.

Nº 43/2023 – MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À FAMÍLIA GRACIANO’S, PELO LANÇAMENTO DA COLEZZIONE-MILANO NA SEMANA DA MODA DE MILÃO, NA ITÁLIA, OCORRIDA NO MÊS DE SETEMBRO DE 2023, E PELO BELÍSSIMO TRABALHO QUE REALIZAM AO LONGO DE DÉCADAS.

ORDEM DO DIA
PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETOS DE LEI Nº 1348, 1357/2023.

UNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETOS DE LEI Nº 1360; 1364; 1365; 1366/2023.

PROJETOS DE DECRETO Nº 311, 312 e 313/2023
REQUERIMENTOS Nº 86 A 90/2023 

MOÇÕES n° 38 A 43/2023.

(PAUTA SUJEITA A ALTERAÇÃO) - ELABORADA PELA SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA – SECRETARIA@CAMARAMONTEAZUL.SP.GOV.BR).
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