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=======================================================================

PAUTA 64ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EXPEDIENTE APRESENTADO PELO SENHOR PREFEITO: 

PROJETO DE LEI Nº 1.403/2024 – ALTERA E ACRESCENTA DISPOSITIVOS NA LEI MUNICIPAL Nº 2.105, DE 14 DE AGOSTO DE 2017, QUE DISPÕE SOBRE A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
PROJETO DE LEI Nº 1.405/2024 - CONCEDE REVISÃO GERAL ANUAL AOS SALÁRIOS E VENCIMENTOS DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA.

EXPEDIENTE APRESENTADO PELaS comissões permanentes:

PARECER DO SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 1368/2023 - FIXA O SUBSÍDIO DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA – SP., PARA O MANDATO DE 2025/2028, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PARECER DO SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 1369/2023 - FIXA O SUBSÍDIO DO VICE-PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA – SP., PARA O MANDATO DE 2025/2028, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PARECER DO SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 1370/2023 - FIXA O SUBSÍDIO DOS SECRETÁRIOS DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA – SP., PARA O MANDATO DE 2025/2028, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PARECER DO SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 09/2023 - FIXAÇÃO DO SUBSÍDIO DOS VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA - SP., PARA A 19ª LEGISLATURA QUATRIÊNIO 2025/2028, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Os PARECERES SERÃO DESPACHADOS para a próxima ordem do dia.

EXPEDIENTE APRESENTADO PELA MESA DIRETORA:
PROJETO DE LEI Nº 1.407/2024 - CONCEDE REVISÃO GERAL ANUAL AOS SALÁRIOS E VENCIMENTOS DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA.

projeto de resolução nº
  01/2024 – DISPÕE SOBRE: Altera os artigos 51 ITEM i, ALINEA a, 190 e 191 e os seus parágrafos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista, Estado de São Paulo, e, dá outras providências.

O PROJETO DE RESOLUÇÃO SERÁ DESPACHADO PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; FINANÇAS E ORÇAMENTO E EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL.
EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES:

PROJETO DE LEI DE AUTORIA DOS VEREADORES: ELIEL PRIOLI, FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA:

PROJETO DE LEI Nº 1404/2024 - DISPÕE SOBRE: INSTITUI O DIA DO VETERANO DAS FORÇAS DE SEGURANÇA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA - SP.

O PROJETO SERA DESPACHADO PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; FINANÇAS E ORÇAMENTO E EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL.

REQUERIMENTOS DE AUTORIA DOS VEREADORES: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ELIEL PRIOLI, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

N° 001/2024 - REQUEREM QUE SEJA OFICIADO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, BEM COMO À SECRETARIA DE SAÚDE, SOLICITANDO INFORMAÇÕES SOBRE O FUNCIONAMENTO DESTE COMITÊ E QUE O MESMO PASSE A TER ATUAÇÃO EFETIVA TENDO EM VISTA O MOMENTO DE EPIDEMIA DE DENGUE QUE VIVENCIAMOS.
N° 002/2024 - REQUEREMOS QUE SEJA OFICIADO AO EXCELENTÍSSIMO PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTE NOS ENVIE INFORMAÇÕES SOBRE A ATUAL SITUAÇÃO E O PROGRESSO DA CONSTRUÇÃO DE UMA LAGOA DE TRATAMENTO DE ESGOTO EM MARCONDÉSIA, BEM COMO SOBRE A CONSTRUÇÃO DAS CASAS POPULARES NO DISTRITO.

N° 003/2024 - REQUEREMOS À VOSSA EXCELÊNCIA, OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO E OBSERVADAS AS FORMALIDADES LEGAIS, QUE SEJA OFICIADO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTE PROVIDENCIE COM URGÊNCIA O FUNCIONAMENTO DO BAR DA RODOVIÁRIA E OS REPAROS NECESSÁRIOS NA RODOVIÁRIA COMO UM TODO, OU QUE NOS INFORME O QUE ESTÁ FALTANDO PARA A REALIZAÇÃO DAS LICITAÇÕES NECESSÁRIAS E AS PROVIDENCIE O QUANTO ANTES.

N° 004/2024 – REQUEREMOS À VOSSA EXCELÊNCIA, OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO E OBSERVADAS AS FORMALIDADES LEGAIS, QUE SEJA OFICIADO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTE PROVIDENCIE A LIMPEZA DOS CÓRREGOS PÚBLICOS E NASCENTES, POIS ESSA MEDIDA VISA PREVENIR O APARECIMENTO E REPRODUÇÃO DE MOSQUITOS TRANSMISSORES DA DENGUE COM MAIOR FACILIDADE OU QUE NOS INFORME A IMPOSSIBILIDADE DE FAZÊ-LO.

N° 005/2024 - REQUEREMOS À VOSSA EXCELÊNCIA, OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO E OBSERVADAS AS FORMALIDADES LEGAIS, QUE SEJA OFICIADO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTE REALIZE UM ESTUDO DE ENGENHARIA DE TRÁFEGO, VISANDO À IMPLANTAÇÃO DE MÃO ÚNICA NO MUNICÍPIO.

INDICAÇÕES DE AUTORIA DOS VEREADORES: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ELIEL PRIOLI, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

N° 001/2024 – INDICAM E REITERAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL E À SECRETARIA DE TRÂNSITO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE REALIZEM OS REPAROS E BENFEITORIAS DAS INDICAÇÕES DE Nº: 184/2023, 182/2023, 175/2023, 174/2023, 173/2023, 157/2023, 130/2023, 99/2023, 42/2023, 37/2023, 34/2023, 33/2023; 418/2022, 412/2022, 396/2022, 353/2022, 336/2022, 315/2022, 270/2022, 234/2022, 211/2022, 210/2022, 193/2022, 111/2022, 45/2022, TENDO EM VISTA QUE O SUGERIDO NÃO FOI REALIZADO E OS CIDADÃOS INTERESSADOS REIVINDICAM TAIS MEDIDAS.

N° 002/2024 - INDICAMOS AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL E À SECRETARIA DE TRÂNSITO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIEM A INSTALAÇÃO DE UMA LOMBADA (REDUTOR DE VELOCIDADE), NA RUA FRANCISCO HUMBERTO DAVID - JARDIM AMAZONAS.

N° 003/2024 - INDICAMOS AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE O MAIS RAPIDAMENTE POSSÍVEL A TROCA DOS REFLETORES NO CAMPO DE FUTEBOL DE MARCONDÉSIA, REALIZANDO OS REPAROS NECESSÁRIOS E A TROCA POR LED.

N° 004/2024 - INDICAMOS QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE REFAZER O ALAMBRADO QUE ATUALMENTE SE ENCONTRA CAÍDO DO ADOLESCENTRO “ALMIRO LIMA BORGES”, VISANDO SEU RESTABELECIMENTO, IMPEDINDO QUE O PRÉDIO FIQUE EXPOSTO, INIBINDO A ENTRADA DE PESSOAS DESCONHECIDAS NO LOCAL, BEM COMO A PREVENÇÃO DE SITUAÇÕES SEMELHANTES, PARA A MELHOR SEGURANÇA DO PATRIMÔNIO PÚBLICO.

N° 005/2024 - INDICAMOS A POSSIBILIDADE DE AVERIGUAÇÃO JUNTO AO SETOR RESPONSÁVEL, SOBRE A REUTILIZAÇÃO DAS GRADES DAS ANTIGAS CELAS DA CADEIA PÚBLICA DE MONTE AZUL PAULISTA, VISANDO SUBSTITUÍ-LAS NOS BUEIROS QUE ESTÃO COM AS GRADES DANIFICADAS, RESULTANDO EM GRANDE UTILIDADE PARA O MUNICÍPIO.

N° 006/2024 - INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO UM REDUTOR DE VELOCIDADE (LOMBADA) NA AVENIDA MATHEUS BARTOL GONZALEZ, PRÓXIMO AO “BAR DOS AMIGOS”, EM MARCONDÉSIA. A POPULAÇÃO ALEGA QUE NOS FINAIS DE SEMANA O BAR RECEBE MUITAS FAMÍLIAS COM CRIANÇAS, O QUE RESULTA EM GRANDE CIRCULAÇÃO DE VEÍCULOS, NO QUAL A INSTALAÇÃO DE UMA LOMBADA PREVENIRÁ ACIDENTES.

N° 007/2024 – INDICAMOS O CONSERTO DOS BRINQUEDOS DO PLAYGROUND DA PRAÇA RICARDO PUGLIERI, EM MARCONDÉSIA, ESPECIALMENTE A TROCA DA VIGA DANIFICADA DA COBERTURA DA “CASINHA”, POIS OS PAIS E RESPONSÁVEIS QUE PERIODICAMENTE LEVAM SEUS FILHOS NA PRAÇA PARA A RECREAÇÃO INTERCEDEM AS MELHORIAS PARA A SEGURANÇA DAS CRIANÇAS E A PREVENÇÃO DE ACIDENTES.

N° 008/2024 - INDICAMOS A INSERÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE (LOMBADA) NAS RUAS ALEXANDRE PUGLIERI E ARLINDO MARTINS, EM MARCONDÉSIA, ATENDENDO A SOLICITAÇÃO DOS MORADORES QUE SE ENCONTRAM PREOCUPADOS COM A ALTA VELOCIDADE COM QUE OS MOTORISTAS TÊM TRAFEGADO NA LOCALIDADE.

N° 009/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE IMPLEMENTAR NO MUNICÍPIO UM CURSINHO PRÉ-VESTIBULAR PARA PESSOAS DE BAIXA RENDA E QUE NÃO POSSUEM CONDIÇÕES DE ARCAR COM CURSINHOS PARTICULARES.

N° 010/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE IMPLEMENTAR EM NOSSO MUNICÍPIO O PROGRAMA “SAÚDE SEM TABACO”, QUE É VINCULADO AO MINISTÉRIO DA SAÚDE E SE OPERA POR MEIO DA DRS V – BARRETOS, OU QUE NOS INFORMEM O PORQUÊ DE NÃO TER SIDO IMPLEMENTADO, VEZ QUE O PEDIDO JÁ FOI OBJETO DE INDICAÇÃO ANTERIOR, E OBTEVE COMO RESPOSTA QUE SERIA ENCAMINHADO À SECRETARIA DE SAÚDE.

N° 011/2024 – INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE O DESENTUPIMENTO DE DOIS BUEIROS NA RUA OSCAR DE CAMPOS PINTO, N. 115 – JD. CALIFÓRNIA, VISTO QUE ESTÃO ENTUPIDOS E NÃO ESCOAM AS ÁGUAS DAS CHUVAS.

N° 012/2024 – INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE A COBERTURA EM FRENTE AO PRONTO ATENDIMENTO DO HOSPITAL, VEZ QUE A POPULAÇÃO TEM SOLICITADO ESSA MELHORIA, POIS ESTÃO FICANDO EXPOSTOS AO SOL E CHUVAS ENQUANTO AGUARDAM O ATENDIMENTO.

N° 013/2024 – INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A CONSTRUÇÃO DE BASE ELEVADA DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL NA ENTRADA PRINCIPAL DA CIDADE, NA VIA DE ACESSO SEBASTIÃO FIOREZE, VISTO QUE ESSE JÁ FOI OBJETO DE INDICAÇÃO ANTERIOR.

N° 014/2024 – INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE REALIZAR AS ADEQUAÇÕES NECESSÁRIAS NOS ENTRONCAMENTOS DAS RUAS EXISTENTES NO BAIRRO PAULINO GURJON (PARTE BAIXA), CONCERNENTE EM FAZER CANALETAS COM PASSAGEM DE ÁGUA, TAIS COMO AS QUE FORAM FEITAS NO RESIDENCIAL BARALDI.

N° 015/2024 – INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A CLIMATIZAÇÃO DE TODAS AS SALAS DE AULA DAS ESCOLAS E CRECHES MUNICIPAIS.

N° 016/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A CLIMATIZAÇÃO DE TODAS AS UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO.

MOÇÃO DE AUTORIA DOS VEREADORES: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ELIEL PRIOLI, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA 
Nº 01/2024 – MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A GTM DO BRASIL, NAS PESSOAS DE SEUS SÓCIOS, EMERSON GUESSI E FERNANDO RUFFO, ONDE DESENVOLVERAM VÁRIOS EQUIPAMENTOS, ENTRE ELES RECOLHEDORA DE NOZES E A PODADEIRA DUPLA DE CITRUS, A PRIMEIRA DESENVOLVIDA NO BRASIL. 
Nº 03/2024 – MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A JOANA TEIXEIRA, NETO ALVAREZ, VICENTINHO BERGAMASCO E EQUIPE, MIGUEL PREVIDELLI E EQUIPE, PELO EVENTO “TARDE BENEFICENTE ENTRE AMIGOS”, REALIZADA NO DIA 03/02/2024, NO SALÃO DE EVENTOS CENTENÁRIO, E AOS CANTORES FERNANDO RANOLFI, ANDERSON E VINÍCIUS E DOUGLAS ANDRADE QUE ABRILHANTARAM O EVENTO SEM CUSTO ALGUM.

Nº 04/2024 – APRESENTAMOS À MESA DIRETORA, OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO E DISPENSADAS AS FORMALIDADES LEGAIS E REGIMENTAIS, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À SECRETARIA DE ESPORTES DE MONTE AZUL PAULISTA, NA PESSOA DA SECRETARIA JULIANA FERRO, E A TODOS OS ATLETAS QUE PARTICIPARAM DA 27° OLIMPÍADA REGIONAL DE PIRANGI 2024.

MOÇÃO DE AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES:

Nº 02/2024 - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO CORAL ADVENTISTA DO LAGO SUL, DE BRASÍLIA-DF, E A LUIZ ARADO JUNIOR, COM PARTICIPAÇÃO DE DANIELE ARADO BARICORDI E A TODOS OS MEMBROS DO CORAL, PELA “CANTADA” REALIZADA NO DIA 20/01/2024, NA IGREJA ADVENTISTA DE MONTE AZUL PAULISTA.
ORDEM DO DIA
UNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETOS DE LEI Nº 1368, 1369, 1370/2023.

PROJETOS DE RESOLUÇÃO Nº 09/2023
REQUERIMENTOS Nº 01 A 05/2024 

MOÇÕES n° 01 A 04/2024.
(PAUTA SUJEITA A ALTERAÇÃO) - ELABORADA PELA SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA – SECRETARIA@CAMARAMONTEAZUL.SP.GOV.BR).
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