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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista
REQUERIMENTO N° 071 / 2015


CONSIDERANDO que, de acordo com a Lei 1501/2006, o nosso município vem pagando o Pró-Labore aos policiais militares de nossa cidade;


CONSIDERANDO que este vereador vê com bons olhos o pagamento do Pró-Labore aos policiais militares;

CONSIDERANDO que, desde 2009 esta Câmara Municipal tem se manifestado ao Executivo para que esta medida seja colocada em prática e, desde então, todas as respostas nunca surtiram efeito algum sendo que até a presente data nada fora concretizado sobre o pagamento do pró-labore aos policiais civis, nem mesmo uma resposta nos foi enviada, já que no último requerimento neste sentido o Sr. Prefeito disse que estudaria a questão (conforme anexo);

CONSIDERANDO que, muitas cidades têm pago o pró-labore aos policiais civis, e este é um fato de extrema importância quando se trata da remoção de policiais para outras cidades, fato este que poderia ser benéfico para Monte Azul Paulista caso fosse pago aos nosso policiais, uma vez que isto fomentaria a sua permanência na cidade, além de permitir que outros policiais possam solicitar a sua transferência para trabalhar em nossa cidade;


REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que este nos envie um projeto de lei estendendo o pagamento de pró-labore aos policiais civis que prestam serviço na CIRETRAN local devendo ser nomeados pelo DD. Delegado de polícia local. 
Monte Azul Paulista, 11 de Maio de 2015.
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