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PAUTA VEREADORES 68ª SESSÃO ORDINÁRIA – 01/04/2024
INDICAÇÃO DE AUTORIA DOS VEREADORES: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ELIEL PRIOLI, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA.
N° 040/2024 - INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE FAIXA DE PEDESTRES E PLACA DE SINALIZAÇÃO NA VIA SEBASTIÃO FIOREZE, NÚMERO 400, DEFRONTE A FRANKLIN ELECTRIC INDÚSTRIA DE MOTOBOMBAS LTDA., UMA VEZ QUE A LOCALIDADE APRESENTA INTENSO FLUXO DE TRÂNSITO E OS FUNCIONÁRIOS DA EMPRESA PROCURARAM ESSES VEREADORES VISANDO A PREVENÇÃO DE ACIDENTES.
REQUERIMENTO DE AUTORIA DOS VEREADORES: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ELIEL PRIOLI, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA.
Nº 007/2024 - REQUEREM À VOSSA EXCELÊNCIA, OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO E OBSERVADAS AS FORMALIDADES LEGAIS, QUE SEJA OFICIADO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE SEJA REALIZADA UMA INVESTIGAÇÃO PELA ASSISTENTE SOCIAL, A FIM DE QUE ESSAS CASAS SEJAM IDENTIFICADAS PARA A REINTEGRAÇÃO DE POSSE E DESTINAÇÃO A OUTRAS PESSOAS QUE DELAS NECESSITAM. AINDA, PARA QUE O SR. PREFEITO MUNICIPAL OFICIE O CDHU PARA CIÊNCIA E PROVIDÊNCIAS.

MOÇÃO DE AUTORIA DOS VEREADORES: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ELIEL PRIOLI, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA.

Nº 007/2024 - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PELOS 50 ANOS DA EMPRESA TIJOLÃO BOMBAS SUBMERSAS E PELO EXCELENTE TRABALHO DESEMPENHADO, BEM COMO AS VARIADAS CONQUISTAS E A GERAÇÃO DE EMPREGOS E RENDA NO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA. DESEJAMOS MUITO SUCESSO E PROSPERIDADE A EMPRESA, BEM COMO AO PROPRIETÁRIO O SENHOR SEBASTIÃO ELIAS FERREIRA FILHO E A TODOS OS COLABORADORES.
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