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PAUTA VEREADORES 69ª SESSÃO ORDINÁRIA – 22/04/2024
INDICAÇÃO DE AUTORIA DOS VEREADORES: MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHHO, RICARDO SANCHES LIMA E WALTER ALESSANDRO DA SILVA RODRIGUES.

N° 041/2024 - INDICAMOS AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE URGENTEMENTE MELHORIAS NAS CANALETAS DE CHUVAS EM TODO O BAIRRO NESTOR ELIAS DAVID, POIS SÃO MUITO PROFUNDAS, E NOS CRUZAMENTOS DA RUA MAL. CASTELO BRANCO COM AS RUAS JOÃO BATISTA VONO, ANISIO JORGE CASSEB, E OUTRAS PRÓXIMAS.

INDICAÇÃO DE AUTORIA DOS VEREADORES: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ELIEL PRIOLI, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA.
N° 042/2024 - INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE PINTURA EM TODOS OS REDUTORES DE VELOCIDADE EM MARCONDÉSIA. A MANUTENÇÃO FOI SUGERIDA POR UM CICLISTA QUE SOFREU UMA QUEDA, EM RAZÃO DA MÁ VISIBILIDADE DA PINTURA INDICATIVA DESGASTADA NATURALMENTE DEVIDO AO FLUXO DE VEÍCULOS E AS VARIAÇÕES CLIMÁTICAS. A MEDIDA CONJUNTAMENTE INTENCIONA A PREVENÇÃO DE ACIDENTES DE MAIORES GRAVIDADES AOS TRANSEUNTES.

N° 043/2024 - INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE REPAROS NOS BRINQUEDOS RODA-RODA, BALANÇOS E A COMPLEMENTAÇÃO NA CAIXA DE AREIA DA EMEC HENRIQUE DA COSTA GARCIA, UMA VEZ QUE OS BRINQUEDOS SE ENCONTRAM DANIFICADOS EM RAZÃO DO CONSTANTE USO. A MANUTENÇÃO VISA PROPORCIONAR UM AMBIENTE MAIS ADEQUADO E PROPÍCIO AS RECREAÇÕES DOS ALUNOS E PREVENÇÃO DE ACIDENTES.

N° 044/2024 - INDICAMOS AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL A INTERVENÇÃO JUNTO A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, NO QUAL SUGESTIONAMOS A DESIGNAÇÃO DE DOIS FUNCIONÁRIOS TAIS COMO UM AGENTE DE VIDA ESCOLAR OU ESTAGIÁRIO PARA A EMEC HENRIQUE DA COSTA GARCIA, CONSIDERANDO A DECORRENTE E GRANDE DEMANDA DAS VARIADAS ATIVIDADES DO COTIDIANO ESCOLAR, EM QUE OS ALUNOS NECESSITAM DE AUXÍLIO.
N° 045/2024 - INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE GRADES DE PROTEÇÃO NAS JANELAS VENEZIANAS DE TRÊS SALAS DE AULAS DA EMEC HENRIQUE DA COSTA GARCIA, SE IGUALANDO AS DEMAIS. CONSIDERANDO QUE A MEDIDA DE PROTEÇÃO QUE SÃO DE SUMA IMPORTÂNCIA, PREVENINDO OS ALUNOS DE EVENTUAIS ACIDENTES.
N° 046/2024 - INDICAMOS A POSSIBILIDADE DE ADQUIRIR EQUIPAMENTO DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL (EPI), TAIS COMO BONÉS, TÊNIS, MANGUITOS, COLETES, IGUALMENTE GARRAFAS DE ÁGUA E TABLET PARA OS AGENTES COMUNITÁRIOS DE ENDEMIAS (ACE) E PARA OS AGENTES COMUNITÁRIOS DA SAÚDE (ACS).  HAJA VISTA, QUE FUNCIONÁRIOS DA REDE MUNICIPAL PROCURAM ESSES VEREADORES E APRESENTARAM SUA ATUAL SITUAÇÃO, NO QUAL ESSES COLABORADORES ESTÃO EXERCENDO SUAS FUNÇÕES SEM OS ACESSÓRIOS, QUE SÃO DE EXTREMA IMPORTÂNCIA E INDISPENSÁVEIS PARA AS ATIVIDADES EXECUTADAS.
REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR: RODRIGO FERNANDO ARRUDA.
Nº 008/2024 - REQUEIRO À VOSSA EXCELÊNCIA, OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO E OBSERVADAS AS FORMALIDADES LEGAIS, PARA QUE O VEREADOR WALTER ALESSANDRO RODRIGUES NOS CONCEDA INFORMAÇÕES ATRAVÉS DE DOCUMENTOS EM REFERÊNCIA AS SUAS AFIRMAÇÕES DURANTE O USO DA TRIBUNA NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18 DE MARÇO DE 2024  E AOS ÁUDIOS NO APLICATIVO DE MENSAGENS NO QUAL AFIRMA QUE O CHEFE GERAL DE GOVERNO DA PREFEITURA MUNICIPAL, O SENHOR CLAUDIO ANTÔNIO HENRIQUE CONTINUA A RECEBER INDEVIDAMENTE VALORES APÓS A EXONERAÇÃO DE SUA ANTIGA OCUPAÇÃO.
MOÇÃO DE AUTORIA DOS VEREADORES: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ELIEL PRIOLI, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA.

Nº 008/2024 - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A AMAA (ASSOCIAÇÃO DE MÃES E AMIGOS DO AUTISTA DE MONTE AZUL PAULISTA) E A TODOS AQUELES QUE PARTICIPARAM E COLABORARAM COM A “PRIMEIRA CAMINHADA AZUL”, REALIZADA NO DIA 02/04/2024, DATA EM QUE É CELEBRADO O DIA MUNDIAL DA CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO.

Nº 010/2024 - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AOS SENHORES REYNALDO BIZOTTO GAUCHO E JOÃO DEUS FONTES, QUE SE CLASSIFICARAM COMO  VICE-CAMPEÕES NA 4ª FINAL NACIONAL SUPERLIGA MELHOR IDADE, COMPETINDO COM A MODALIDADE VOLEI ADAPTADO QUE OCORREU ENTRE OS DIAS 27 A 31 DE MARÇO DE 2024 EM SANTA FÉ DO SUL – S.P., QUE CONTOU COM PARTICIPAÇÃO DE 2.500 COMPETIDORES, BEM COMO AS CONSECUTIVAS VITÓRIAS DESSES ATLETAS. ESSES VEREADORES TÊM A HONRA DE CELEBRAR O BRILHANTE HISTÓRICO DE CONQUISTAS COM PROFICIÊNCIA, NO QUAL EXPRESSAR O RECONHECIMENTO E ENALTECEMOS ASSIM O DINAMISMO E A HABILIDADE DESTES ATLETAS.

Nº 011/2024 - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO EXCELENTÍSSIMO PREFEITO MUNICIPAL MARCELO OTAVIANO DOS SANTOS POR DISCURSAR NO “PLENÁRIO ULYSSES GUIMARÃES” NA CÂMARA DOS DEPUTADOS, DURANTE REUNIÃO DA COMISSÃO GERAL, NA MANHÃ DO DIA 16 DE ABRIL DE 2024, EM REFERÊNCIA AO PROJETO DE LEI 1027/24, QUE  ALTERA A LEI Nº 8.212, DE 24 DE JULHO DE 1991, PARA ESTABELECER ALÍQUOTAS REDUZIDAS DA CONTRIBUIÇÃO PREVIDENCIÁRIA APLICÁVEL A DETERMINADOS MUNICÍPIOS, NO QUAL O PREFEITO FOI INDICADO COMO REPRESENTANTE NO “ ATO CONTRA A REONERAÇÃO DO PROJETO DE LEI NÚMERO 1.027/2024 COM CONCENTRAÇÃO NA SEDE DA CONFEDERAÇÃO NACIONAL DOS MUNICÍPIOS (CNM) EM BRASÍLIA/DF.

Nº 012/2024 - MOÇÃO DE REPÚDIO  AO PROJETO DE LEI 1027/2024, QUE  ALTERA A LEI Nº 8.212, DE 24 DE JULHO DE 1991, PARA ESTABELECER ALÍQUOTAS REDUZIDAS DA CONTRIBUIÇÃO PREVIDENCIÁRIA APLICÁVEL A DETERMINADOS MUNICÍPIOS, ENALTECENDO QUE AS AÇÕES IMPEDITIVAS PARA O APROVAÇÃO DO PROJETO DEVEM SER REALIZADAS, EVIDENCIANDO E NOS ATENTANDO QUE A MAIORIA DOS MUNICÍPIOS DA REGIÃO ESTÃO EXECUTANDO SUAS FUNÇÕES COM SUAS RECEITAS EM LIMITE OU DÉFICIT FINANCEIRO, EM ESTADO DE ALERTA.

MOÇÃO DE AUTORIA DOS VEREADORES: MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHHO, RICARDO SANCHES LIMA E WALTER ALESSANDRO DA SILVA RODRIGUES.

Nº 009/2024 - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO SENHOR ETTORE JOSÉ BERTONCELLO GONÇALEZ, ATLETA DE MOUNTAIN BIKE, PELOS FEITOS ALCANÇADOS EM INÚMEROS CAMPEONATOS DESDE O ANO DE 2016: 1º LUGAR ALIGA MONTE AZUL 2016, 1º LUGAR RACE DO GALO VIRADOURO 2022, 1º LUGAR GP GUARIBA 2022, 2º LUGAR TRIO MATA ONÇA OLÍMPIA 2023, 3º LUGAR GP MONTE AZUL 2022, 3º LUGAR COPA VERTENTES, SUL DE MINAS 2022, 3º LUGAR SIMULADO EM NEPOMUCENO 2022, 3º LUGAR COPA OUTDOOR XCM  ÁGUAS DE SÃO PEDRO 2023. OS VEREADORES PARABENIZAM AS VITÓRIAS.
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