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PAUTA DA SESSÃO DE  06/05/2024

70º SESSÃO ORDINÁRIA 
EXPEDIENTE APRESENTADO PELas comissões permanentes:

PROJETO DE LEI Nº 1.439/2024 - DENOMINAÇÃO DE UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE NESTA CIDADE DE MONTE AZUL PAULISTA - SP., E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS (SIMPLÍCIO RODAS).

PROJETO DE LEI Nº 1.440/2024 - CRIA A ESTRADA MUNICIPAL MAP 495 E A DENOMINA COMO ESTRADA MUNICIPAL FELÍCIO SASSO, NESTA CIDADE DE MONTE AZUL PAULISTA - SP., E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Os PARECERes E Os PROJETOs SERão DESPACHADOs para a próxima ordem do dia.

INDICAÇÕES DE AUTORIA DOS VEREADORES: MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, RICARDO SANCHES LIMA E WALTER ALESSANDRO DA SILVA RODRIGUES.

N° 047/2024 - INDICAM A POSSIBILIDADE DE REALIZAR A LIMPEZA DO IMÓVEL NO SEGUINTE ENDEREÇO: TERRENO LOCALIZADO NA RUA: PAULINO DE RAMOS, N.41, BAIRRO: CENTRO, TENDO EM VISTA O ACUMULO DE LIXO DOMÉSTICO E ENTULHO NO LOCAL, O QUAL PREJUDICA A SAÚDE DOS MORADORES AO REDOR.

N° 048/2024 - INDICAM A LIMPEZA E CONSERTO DAS GUIAS DEFRONTE AS RESIDÊNCIAS NA RUA CORONEL JOÃO MANOEL, 450, COM O CRUZAMENTO DA RUA IZUÉ BLANCO LIMA, Nº 438, NO CENTRO DA CIDADE.

N° 050/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE O MAIS BREVE POSSÍVEL O REPARO DO ASFALTO EM RECORTES PROFUNDOS FEITOS PELO SAEMAP, NAS RUAS SANTOS DUMONT, Nº 270, E PAULINO RAMOS, Nº 81, E TAMBÉM NA RUA WALDOMIRO WONRATH, PRÓXIMO AO N. 190.

N° 051/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE A COLOCAÇÃO DE MAIS AREIA NO CAMPO DE AREIA DO CENTRO DE LAZER, VISTO QUE O LOCAL SE ENCONTRA DIRETO NA TERRA, QUASE SEM AREIA.

INDICAÇÕES DE AUTORIA DOS VEREADORES: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ELIEL PRIOLI, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA.
N° 049/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE A ILUMINAÇÃO DO ESPAÇO EXISTENTE AO LADO DO CEMITÉRIO NOVO, UTILIZADO COMO ESTACIONAMENTO, E TAMBÉM PARA QUE SEJA REFORÇADA A ILUMINAÇÃO NA AVENIDA ANTÔNIO CORREA, AO LADO DO CEMITÉRIO.

N° 052/2024 - INDICAM UM ESTOQUISTA, DOIS ESTAGIÁRIOS DE NUTRIÇÃO OU UM “MENOR APRENDIZ” PARA ATUAÇÃO NA CENTRAL DE ALIMENTAÇÃO DA PREFEITURA DE MONTE AZUL PAULISTA (COZINHA PILOTO), UMA VEZ QUE ATUALMENTE SERVE REFEIÇÕES BALANCEADAS COM ALTO PADRÃO DE CONTROLE DE SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL, COM CARDÁPIOS REVISADOS E ESTIPULADOS PARA AS CRIANÇAS NAS UNIDADES ESCOLARES MUNICIPAIS, NO QUAL ESSES PROFISSIONAIS VÊM A AGREGAR SUAS IMPRESCINDÍVEIS FUNÇÕES.
REQUERIMENTOS DE AUTORIA DOS VEREADORES: MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, RICARDO SANCHES LIMA E WALTER ALESSANDRO DA SILVA RODRIGUES.

Nº 009/2024 - REQUER AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTE NOS ENCAMINHE INFORMAÇÕES, SE SEGUNDO A LEI DE 06 DE JUNHO DE 2017 QUE INSTITUIU A PRAÇA BENTO GOMES NO CONJUNTO HABITACIONAL PAULO GURJON, JARDIM SÃO SEBASTIÃO, E, A LEI 07 DE ABRIL DE 2022, QUE INSTITUI A PRAÇA MUNICIPAL ANTÔNIA PRIOLI NO CRUZAMENTO DAS RUAS MAXIMILIANO SANDRINI E FAUSTO ANTÔNIO ZANGRANDO, BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, SE AS OBRAS JÁ FORAM EFETIVADAS, OU, SE AO MENOS, JÁ HOUVE PROCESSO LICITATÓRIO PARA A SUA EFETIVAÇÃO.
Nº 010/2024 - REQUER AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL QUE ESTE NOS ENCAMINHE INFORMAÇÕES SE OS SEGUINTES VEÍCULOS A SERVIÇO DO MUNICÍPIO ESTÃO REGULARIZADOS SEGUNDO O QUE DISPÕE A LEI Nº. 2.581, QUE INSTITUI A OBRIGATORIEDADE DE IDENTIFICAÇÃO NOS VEÍCULOS OFICIAIS OU A SERVIÇOS DOS PODERES EXECUTIVOS E LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO; SENDO ELES: 02 (DOIS) VEÍCULOS MODELO FOX UTILIZADOS PELA PREFEITURA MUNICIPAL E SECRETÁRIOS, E, 02 (DOIS), VEÍCULOS MODELO UP, USADOS PELA SECRETÁRIA SOCIAL.
Nº 011/2024 - REQUER AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTE NOS ENCAMINHE INFORMAÇÕES SE, SEGUNDO O QUE DISCIPLINA NA LEI 2.100 DE 21 DE JUNHO DE 2017, VEM OCORRENDO DE FORMA CONSTANTE A FISCALIZAÇÃO POR PARTE DOS SETORES RESPONSÁVEIS, PARA O RECOLHIMENTO DE VEÍCULOS OU PARTE DE COMPONENTES DE ESTRUTURAS DE VEÍCULOS ABANDONADOS NAS VIAS OU LOGRADOUROS DESTE MUNICÍPIO, UMA VEZ QUE É RECLAMAÇÃO CONSTANTE POR PARTE DA POPULAÇÃO A ESTES VEREADORES.
Nº 012/2024 - REQUER AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTE NOS ENCAMINHE INFORMAÇÕES SE ESTÁ OCORRENDO A FISCALIZAÇÃO PELA GUARDA CIVIL MUNICIPAL E PELO SETOR DE OBRAS E POSTURAS, PARA O CUMPRIMENTO DA LEI 2.440, DE 27 DE SETEMBRO DE 2022, A QUAL ESTABELECE REGRAS DE SEGURANÇA PARA POSSE E CONDUÇÃO RESPONSÁVEL DE CÃES NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO, UMA VEZ QUE OS MUNÍCIPES RECLAMAM PARA QUE SEJAM TOMADAS PROVIDÊNCIAS PARA O CUMPRIMENTO DA LEI, EM ESPECIAL PARA TRAZER TRANQUILIDADE AO BOM CONVÍVIO SOCIAL.
Nº 013/2024 - REQUER AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTE NOS ENCAMINHE INFORMAÇÕES E QUE TOME MEDIDAS PARA QUE SE FAÇA CUMPRIR A LEI MUNICIPAL 2.433, DE 14 DE OUTUBRO DE 2022, ATRAVÉS DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL E DO SETOR DE OBRAS DO MUNICÍPIO, UMA VEZ QUE SEGUNDO ESTES VEREADORES, TEM-SE NOTADO A EXISTÊNCIAS DE VÁRIOS FIOS PENDURADOS, SOLTOS E PERDIDOS PELA CIDADE EM CIMA DE CALÇADAS, ÁRVORES E LOGRADOUROS PÚBLICOS, LOGO, OS MUNÍCIPES TÊM COBRADO PROVIDÊNCIAS PARA A EFETIVA FISCALIZAÇÃO E DEVIDO CUMPRIMENTO.
Nº 014/2024 - REQUER AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTE NOS ENCAMINHE INFORMAÇÕES SOBRE QUANDO SERÃO PAGOS OS VALORES REFERENTES AO RETROATIVO DOS PROFESSORES DA REDE PÚBLICA DE ENSINO, DE JANEIRO À AGOSTO DE 2023, AINDA, ESCLAREÇA SE EXISTEM CARGOS DE CHEFIA NAS ESCOLAS SENDO OCUPADOS POR FUNCIONÁRIOS NÃO CONCURSADOS, E POR FIM, SE EXISTE VERBA DISPONÍVEL PARA A REALIZAÇÃO DE DESFILE CÍVICO EM COMEMORAÇÃO AO ANIVERSÁRIO DA CIDADE, E SE ESTE, SERÁ REALIZADO NO PERÍODO NOTURNO.
Nº 015/2024 - REQUER AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTE NOS ENCAMINHE INFORMAÇÕES SOBRE A QUEIXA TRAZIDA A ESTES VEREADORES, NO SENTIDO DE ESTAR HAVENDO A FALTA DE PROFESSORES E CUIDADORES PARA AS CRIANÇAS COM DEFICIÊNCIA INSERIDAS NA REDE DE ENSINO, ALÉM DE SE, ESTÁ OU NÃO DISPONÍVEL O PEI (PLANEJAMENTO DE ENSINO INDIVIDUAL) PARA CADA ALUNO COM DEFICIÊNCIA, PRINCIPALMENTE PARA AQUELES COM TEA; POR FIM, SE A FONOAUDIÓLOGA DA APAE ESTÁ OU NÃO INTEGRANDO E PARTICIPANDO DO NÚCLEO DESTINO AO AUTISMO.

MOÇÃO DE AUTORIA DOS VEREADORES: MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, RICARDO SANCHES LIMA E WALTER ALESSANDRO DA SILVA RODRIGUES.

Nº 013/2024 - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO SENHOR HENRIQUE PRATA, PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO PIO XII, MANTENEDORA DO HOSPITAL DE AMOR, O QUAL TAMBÉM ADMINISTRA O HOSPITAL REGIONAL DE BEBEDOURO/SP, EM COLABORAÇÃO COM A SECRETARIA DO ESTADO DE SAÚDE DE SÃO PAULO, PROPORCIONANDO ATENDIMENTO MÉDICO EXCEPCIONAL EM VÁRIAS ESPECIALIDADES E DEPARTAMENTOS, COM INSTALAÇÕES DE REFERÊNCIA, OFERECENDO UMA VARIEDADE DE SERVIÇOS EM DIVERSAS ÁREAS MÉDICAS, COMO CARDIOLOGIA, NEUROLOGIA E GINECOLOGIA, OPERANDO 24 HORAS POR DIA.
MOÇÕES DE AUTORIA DOS VEREADORES: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ELIEL PRIOLI, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA.

Nº 014/2024 - MOÇÃO DE APOIO AO PLC Nº 07/2024, EM TRÂMITE NA ALESP, O QUAL “ALTERA O ARTIGO 5º DA LEI COMPLEMENTAR Nº 1.151, DE 25 DE OUTUBRO DE 2011, QUE DISPÕE SOBRE A REESTRUTURAÇÃO DAS CARREIRAS DE POLICIAIS CIVIS, DO QUADRO DA SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA, E DÁ PROVIDÊNCIAS CORRELATAS”, QUE TEM COMO OBJETIVO EXCLUIR A PROVA ORAL DAS ETAPAS DO CONCURSO PÚBLICO PARA INGRESSO NA POLÍCIA CIVIL DO ESTADO DE SÃO PAULO, RESSALVANDO-SE A CARREIRA DE DELEGADO, EM RAZÃO DE SUAS ESPECIFICIDADES

Nº 016/2024 - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À ESCOLA EMEB MANOEL RODRIGUES VILLARINHO FILHO, QUE NO ÚLTIMO DIA 30 DE ABRIL, COMPLETOU 100 ANOS DE EXISTÊNCIA.

MOÇÃO DE AUTORIA DE TODOS VEREADORES:

Nº 015/2024 - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO LIONS CLUBE DE MONTE AZUL PAULISTA E A MAICON CESAR BARBARELLI GONÇALES, E A TODOS OS MEMBROS E DEMAIS ENVOLVIDOS, PELO BRILHANTE EVENTO BENEFICENTE COM A BANDA FÊNIX, REALIZADO NO DIA 19/04/2024, ÀS 20H30MIN, NO SALÃO DE EVENTOS CENTENÁRIO.

ORDEM DO DIA
ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETOS DE LEI Nº 1.439 E 1.440/2024

REQUERIMENTOS Nº 09 A 15/2024 

MOÇões n° 13 A 16/2024.

(PAUTA SUJEITA A ALTERAÇÃO) - ELABORADA PELA SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA – SECRETARIA@CAMARAMONTEAZUL.SP.GOV.BR).
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