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PAUTA DA 71º SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/05/2024

EXPEDIENTE APRESENTADO PELO SENHOR PREFEITO:

PROJETO DE LEI Nº 1.441/2024 - DISPÕE SOBRE O SISTEMA MUNICIPAL DE CULTURA DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PROJETO DE LEI SERÁ DESPACHADO PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; FINANÇAS E ORÇAMENTO; E EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTENCIA SOCIAL.

PROJETOS DE LEIS Nº 1.443 AO 1.450/2024 - DISPÕE SOBRE DESAFETAÇÃO DE ÁREA INSTITUCIONAL DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA, PARA FINS DE ALIENAÇÃO MEDIANTE CONCORRÊNCIA PÚBLICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

OS PROJETOS DE LEIS SERÃO DESPACHADOA PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; E POLÍTICA URBANA, MEIO AMBIENTE, SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS.

EXPEDIENTE APRESENTADO PELAS COMISSÕES PERMANENTES:

PROJETO DE DECRETO DE LEGISLATIVO Nº 317/2024 - APROVA O PARECER PRÉVIO TC-002896.989.20 DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO E AS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DO ANO DE 2020.

O PARECER E O PROJETO SERÃO DESPACHADOS para a próxima ordem do dia.
EXPEDIENTE APRESENTADO PELOs vereadores:

AUTORIA DE ELIEL PRIOLI - PROJETO DE LEI Nº 1.442/2024 - FICA INSTITUÍDO O "DIA DO MISSIONÁRIO EVANGÉLICO" EM MONTE AZUL PAULISTA - SP., E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
O PROJETO DE LEI SERÁ DESPACHADO PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; FINANÇAS E ORÇAMENTO; E EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTENCIA SOCIAL.

INDICAÇÕES DE AUTORIA DOS VEREADORES: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ELIEL PRIOLI, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA.
N° 053/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE O MAIS BREVE POSSÍVEL A COLOCAÇÃO DE UMA LOMBADA NA RUA MARECHAL COSTA E SILVA, NA ALTURA DO Nº 198.

N° 054/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE COLOCAR UM PONTO DE ÔNIBUS NA ESQUINA DA RUA DONATO CÉSAR NETO COM A RUA SALDANHA MARINHO, BEM COMO O CONSERTO DA PLACA DE PARE EXISTENTE NO LOCAL.

N° 055/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES AMPLIAR A AJUDA DO TRANSPORTE DOS ALUNOS DA ETEC DE BEBEDOURO – SP, NO SENTIDO DE CUSTEAR NA TOTALIDADE O TRANSPORTE DESSES ALUNOS.

N° 056/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE VOLTAR COM A COLETA DE RESÍDUOS DE GALHOS E ENTULHOS NOS BAIRROS, E QUE SEJA FEITA UMA TABELA PERIÓDICA COM DATAS PARA AS COLETAS NOS BAIRROS.
N° 057/2024 - INDICAMOS MELHORIAS NAS PRAÇAS DO BAIRRO JARDIM DOS YPÊS, NO QUAL SUGERIMOS A IMPLANTAÇÃO DE CALÇADAS E ILUMINAÇÃO, VISANDO ATENDER À SOLICITAÇÃO DOS MORADORES DA LOCALIDADE, PROPORCIONANDO UMA ÁREA SOCIAL E DE LAZER COMPLETA PARA A POPULAÇÃO, BEM COMO A VALORIZAÇÃO DO PATRIMÔNIO PÚBLICO.
N° 058/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE O PLANTIO DE ÁRVORES NAS CALÇADAS DO ENTORNO DA ESF - ALZIRA LOPES RICCIARDI, NO BARALDI, E TAMBÉM EM SUA ÁREA INTERNA.
N° 059/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE O MAIS RAPIDAMENTE POSSÍVEL A COLOCAÇÃO DE INSULFILM NOS VIDROS DA SALA DE ESPERA DA ESF - ALZIRA LOPES RICCIARDI, NO BARALDI, E DEMAIS JANELAS QUE SE FIZEREM NECESSÁRIAS.

REQUERIMENTOS DE AUTORIA DOS VEREADORES: MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, RICARDO SANCHES LIMA E WALTER ALESSANDRO DA SILVA RODRIGUES.

Nº 016/2024 - REQUEREM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTE NOS ENCAMINHE INFORMAÇÕES PARA QUE ESTE NOS INFORME SE O LETREIRO QUE ANTES ESTAVA INSTALADO NO PRÉDIO DO ANTIGO PRONTO SOCORRO COM A DENOMINAÇÃO “DR. OSWALDO GARCIA REBOLLO”, JÁ FORA DEVIDAMENTE RETIRADO DO ALMOXARIFADO MUNICIPAL, CONFORME RESPOSTA DADA AO REQUERIMENTO Nº. 87/2023, E REINSTALADO EM SEU DEVIDO LOCAL DE ORIGEM, OU NA HIPÓTESE DE NÃO TER SIDO, QUE TRAGA AS DEVIDAS INFORMAÇÕES ACERCA DA IMPOSSIBILIDADE DE MANTER A PLACA NA SUA ORIGEM.

Nº 017/2024 - REQUEREM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTE NOS ENCAMINHE INFORMAÇÕES A RESPEITO DE CENTRO DE ZOONOSE DO MUNICÍPIO, CONSISTENTE EM SABER SE ESTE ENCONTRA-SE EM PLENO FUNCIONAMENTO, E EM SENDO POSITIVO, SE ESTE ESTA COM DEVIDA IDENTIFICAÇÃO, BEM COMO, SE  O MÉDICO VETERINÁRIO ENCONTRA-SE PRESTANDO SERVIÇOS A POPULAÇÃO.

Nº 018/2024 - REQUEREM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTE NOS ENCAMINHE INFORMAÇÕES SE ESTÁ HAVENDO POR PARTE DOS MUNÍCIPES, RECLAMAÇÕES ACERCA DO FUNCIONAMENTO DO NÚMERO 192, ALÉM DE INFORMAR, A QUANTIDADE DE AMBULÂNCIAS EM PLENO FUNCIONAMENTO DESTINADAS A ÁREA DA SAÚDE.
REQUERIMENTO Nº 019/2024 - FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ELIEL PRIOLI, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA - REQUEREM SEJA OFICIADO AO PREFEITO MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA, SR. MARCELO OTAVIANO DOS SANTOS, E AO DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE RECURSO HUMANO, APÓS AS ALTERAÇÕES TRAZIDAS, PARA QUE RESPONDAM E PROVIDENCIEM O PAGAMENTO A TÍTULO DE INSALUBRIDADE CONFORME PREVÊ O §3°, DO ARTIGO 9°-A, DA LEI N°13.150/2006, OU SEJA, SOBRE O SALÁRIO BASE DOS ACS/ACE E NÃO SOBRE O SALÁRIO MÍNIMO NACIONAL COMO VINHA ADOTANDO.

MOÇÃO DE AUTORIA DOS VEREADORES: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ELIEL PRIOLI, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA.

Nº 017/2024 - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A REINALDO APARECIDO MASTELLARO, NASCIDO EM MONTE AZUL PAULISTA-SP, DIRETOR DO FECOMERCIOSP E PRESIDENTE DO SINCAMESP.

Nº 018/2024 - MOÇÃO DE REPÚDIO AO VEREADOR WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES PELO USO IMPRÓPRIO, COM PALAVRAS DE BAIXO CALÃO, EM QUE FALTOU COM RESPEITO ÀS MULHERES QUE ATUAM NA POLÍTICA, POIS DEVERIA PROMOVER E ASSEGURAR UM AMBIENTE INCLUSIVO, NÃO DISCRIMINATÓRIO E RESPEITOSO, DE COMBATE AO ASSÉDIO, ONDE AS MULHERES POSSAM SE SENTIR SEGURAS E VALORIZADAS.

Nº 019/2024 - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AOS GUARDAS CIVIS MUNICIPAIS, OS SENHORES ROGERIO PRIOLI E JOSÉ LUIZ DIAS PELO EXCELENTE TRABALHO, E A RÁPIDA AÇÃO TÉCNICA UTILIZADA NO SALVAMENTO DE UMA CRIANÇA RECÉM-NASCIDA QUE SE ENGASGOU COM O LEITE MATERNO NA MANHÃ DO DIA 16 DE MAIO DE 2024.

ORDEM DO DIA
ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 317/2024 

REQUERIMENTOS Nº 16 AO 19/2024 

MOÇÕES n° 17 a 19/2024.

(PAUTA SUJEITA A ALTERAÇÃO) - ELABORADA PELA SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA – SECRETARIA@CAMARAMONTEAZUL.SP.GOV.BR).
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