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PAUTA VEREADORES 71ª SESSÃO ORDINÁRIA – 20/05/2024
INDICAÇÕES DE AUTORIA DOS VEREADORES: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ELIEL PRIOLI, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA.
N° 053/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE O MAIS BREVE POSSÍVEL A COLOCAÇÃO DE UMA LOMBADA NA RUA MARECHAL COSTA E SILVA, NA ALTURA DO Nº 198.

N° 054/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE COLOCAR UM PONTO DE ÔNIBUS NA ESQUINA DA RUA DONATO CÉSAR NETO COM A RUA SALDANHA MARINHO, BEM COMO O CONSERTO DA PLACA DE PARE EXISTENTE NO LOCAL.

N° 055/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES AMPLIAR A AJUDA DO TRANSPORTE DOS ALUNOS DA ETEC DE BEBEDOURO – SP, NO SENTIDO DE CUSTEAR NA TOTALIDADE O TRANSPORTE DESSES ALUNOS.

N° 056/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE VOLTAR COM A COLETA DE RESÍDUOS DE GALHOS E ENTULHOS NOS BAIRROS, E QUE SEJA FEITA UMA TABELA PERIÓDICA COM DATAS PARA AS COLETAS NOS BAIRROS.
N° 057/2024 - INDICAMOS MELHORIAS NAS PRAÇAS DO BAIRRO JARDIM DOS YPÊS, NO QUAL SUGERIMOS A IMPLANTAÇÃO DE CALÇADAS E ILUMINAÇÃO, VISANDO ATENDER À SOLICITAÇÃO DOS MORADORES DA LOCALIDADE, PROPORCIONANDO UMA ÁREA SOCIAL E DE LAZER COMPLETA PARA A POPULAÇÃO, BEM COMO A VALORIZAÇÃO DO PATRIMÔNIO PÚBLICO.
N° 058/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE O PLANTIO DE ÁRVORES NAS CALÇADAS DO ENTORNO DA ESF - ALZIRA LOPES RICCIARDI, NO BARALDI, E TAMBÉM EM SUA ÁREA INTERNA.
N° 059/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE O MAIS RAPIDAMENTE POSSÍVEL A COLOCAÇÃO DE INSULFILM NOS VIDROS DA SALA DE ESPERA DA ESF - ALZIRA LOPES RICCIARDI, NO BARALDI, E DEMAIS JANELAS QUE SE FIZEREM NECESSÁRIAS.

INDICAÇÃO DE AUTORIA DOS VEREADORES: MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, RICARDO SANCHES LIMA E WALTER ALESSANDRO DA SILVA RODRIGUES.

N° 060/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA  PÚBLICA, NA ESQUINA DA RUA ANTÔNIO DA COSTA, ALTURA DOS NUMERAIS 185 A 215, BAIRRO CDHU, NESTOR ELIAS DAVID NESTE MUNICÍPIO, DEVIDO A FALTA DE INFRAESTRUTURA NO LOCAL, O QUE VEM ACARRETANDO O ACUMULO DE LIXO ORGÂNICO E FORMAÇÃO DE LODO PELO LOCAL.

REQUERIMENTOS DE AUTORIA DOS VEREADORES: MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, RICARDO SANCHES LIMA E WALTER ALESSANDRO DA SILVA RODRIGUES.

Nº 016/2024 - REQUER AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTE NOS ENCAMINHE INFORMAÇÕES PARA QUE ESTE NOS INFORME SE O LETREIRO QUE ANTES ESTAVA INSTALADO NO PRÉDIO DO ANTIGO PRONTO SOCORRO COM A DENOMINAÇÃO “DR. OSWALDO GARCIA REBOLLO”, JÁ FORA DEVIDAMENTE RETIRADO DO ALMOXARIFADO MUNICIPAL, CONFORME RESPOSTA DADA AO REQUERIMENTO Nº. 87/2023, E REINSTALADO EM SEU DEVIDO LOCAL DE ORIGEM, OU NA HIPÓTESE DE NÃO TER SIDO, QUE TRAGA AS DEVIDAS INFORMAÇÕES ACERCA DA IMPOSSIBILIDADE DE MANTER A PLACA NA SUA ORIGEM.

Nº 017/2024 - REQUER AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTE NOS ENCAMINHE INFORMAÇÕES ACERCA DO ESTADO DE SAÚDE DO PRESTADOR DE SERVIÇO QUE TERIA SOFRIDO ACIDENTE DE TRABALHO COM DESCARGAS ELÉTRICAS EM SEU CORPO, DURANTE AS MELHORIAS QUE VEM SENDO EFETUADAS NO "PARQUE DENISE" PELA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA.
Nº 018/2024 - REQUER AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTE NOS ENCAMINHE INFORMAÇÕES SE CLÁUDIO ANTÔNIO HENRIQUE, MESMO APÓS A PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL ACERCA DE SUA EXONERAÇÃO EM 04 DE ABRIL DE 2024, AINDA CONTINUA OCUPANDO O CARGO DE SECRETÁRIO GERAL DE GOVERNO , E MAIS, SE ESTÁ COMPARECENDO AS OBRAS DO SETOR PÚBLICO, INCLUSIVE, COM PODER DE MANDO.
Nº 019/2024 - REQUER AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTE NOS ENCAMINHE INFORMAÇÕES A RESPEITO DE CENTRO DE ZOONOSE DO MUNICÍPIO, CONSISTENTE EM SABER SE ESTE ENCONTRA-SE EM PLENO FUNCIONAMENTO, E EM SENDO POSITIVO, SE ESTE ESTA COM DEVIDA IDENTIFICAÇÃO, BEM COMO, SE  O MÉDICO VETERINÁRIO ENCONTRA-SE PRESTANDO SERVIÇOS A POPULAÇÃO.

Nº 020/2024 - REQUER AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTE NOS ENCAMINHE INFORMAÇÕES SE ESTÁ HAVENDO POR PARTE DOS MUNÍCIPES, RECLAMAÇÕES ACERCA DO FUNCIONAMENTO DO NÚMERO 192, ALÉM DE INFORMAR, A QUANTIDADE DE AMBULÂNCIAS EM PLENO FUNCIONAMENTO DESTINADAS A ÁREA DA SAÚDE.

REQUERIMENTO DE AUTORIA DOS VEREADORES: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ELIEL PRIOLI, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA.

Nº 021/2024 - REQUER SEJA OFICIADO AO PREFEITO MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA, SR. MARCELO OTAVIANO DOS SANTOS, E AO DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE RECURSO HUMANOS, APÓS AS ALTERAÇÕES TRAZIDAS, PARA QUE RESPONDAM E PROVIDENCIEM O PAGAMENTO A TÍTULO DE INSALUBRIDADE CONFORME PREVÊ O §3°, DO ARTIGO 9°-A, DA LEI N°13.150/2006, OU SEJA, SOBRE O SALÁRIO BASE DOS ACS/ACE E NÃO SOBRE O SALÁRIO MÍNIMO NACIONAL COMO VINHA ADOTANDO.

MOÇÃO DE AUTORIA DOS VEREADORES: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ELIEL PRIOLI, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA.

Nº 017/2024 - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A REINALDO APARECIDO MASTELLARO, NASCIDO EM MONTE AZUL PAULISTA-SP, DIRETOR DO FECOMERCIOSP E PRESIDENTE DO SINCAMESP.

Nº 018/2024 - MOÇÃO DE REPÚDIO AO VEREADOR WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES PELO USO IMPRÓPRIO, COM PALAVRAS DE BAIXO CALÃO, EM QUE FALTOU COM RESPEITO ÀS MULHERES QUE ATUAM NA POLÍTICA, POIS DEVERIA PROMOVER E ASSEGURAR UM AMBIENTE INCLUSIVO, NÃO DISCRIMINATÓRIO E RESPEITOSO, DE COMBATE AO ASSÉDIO, ONDE AS MULHERES POSSAM SE SENTIR SEGURAS E VALORIZADAS.

Nº 019/2024 - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AOS GUARDAS CIVIS MUNICIPAIS, OS SENHORES ROGERIO PRIOLI E JOSÉ LUIZ DIAS PELO EXCELENTE TRABALHO, E A RÁPIDA AÇÃO TÉCNICA UTILIZADA NO SALVAMENTO DE UMA CRIANÇA RECÉM-NASCIDA QUE SE ENGASGOU COM O LEITE MATERNO NA MANHÃ DO DIA 16 DE MAIO DE 2024.
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