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                  PROJETO DE LEI Nº.1.446, DE 15 DE MAIO DE 2024.

DISPÕE SOBRE DESAFETAÇÃO DE ÁREA INSTITUCIONAL DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA, PARA FINS DE ALIENAÇÃO MEDIANTE CONCORRÊNCIA PÚBLICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
MARCELO OTAVIANO DOS SANTOS, Prefeito do Município de Monte Azul Paulista, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, especialmente o artigo 44 – XIV da Lei Orgânica de Monte Azul Paulista/SP.
                 Faz saber que a Câmara Municipal aprova e eu sanciono e promulgo a seguinte Lei:



Artigo 1º - Fica desafetada, passando de bem de uso comum do povo para bem dominial, a área institucional, constante da matricula 6994, do Oficial de Registro de Imóveis da Comarca de Monte Azul Paulista, de propriedade do Município de Monte Azul Paulista, conforme descrição:

“Um terreno, situado nesta cidade e comarca de Monte Azul Paulista à Rua “E”, lado ímpar, esquina com a Rua C, lado ímpar, área de uso institucional, localizada na quadra nº 06 do loteamento denominado “VILA REAL” que mede e confronta da seguinte forma: pela frente mede 64,92 metros  e confronta com a Rua “E”; daí vira em curva à esquerda e mede 8,62 metros, confrontando com a Rua “E” e a Rua “C”; do lado que confronta com a Rua “C”, mede partindo da confrontação da esquina da Rua “E” 69,81 metros; daí vira à esquerda em linha curva e mede 6,34 metros; daí vira à direita em linha curva  e mede 19,83 metros confrontando ainda com a Rua “C”; do lado que confronta com o lote nº 01 de propriedade de Ferraz Crespo Loteamento Ltda, mede 80,00 metros; e, finalmente do lado que confronta com a Estrada Raul Furquim mede  125,89 metros; perfazendo dito terreno a área total de 7.746,09 metros quadrados”.
Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
Monte Azul Paulista, em 15 de Maio de 2024.
MARCELO OTAVIANO DOS SANTOS

Prefeito do Município

Monte Azul Paulista-SP.
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