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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista



CONSIDERANDO que estes Vereadores têm conhecimento que Cláudio Antônio Henrique, matrícula 263319, no Emprego em Comissão de Chefia Geral de Governo, nomeado através da Portaria nº 5.487 de 12 de abril de 2022, fora exonerado a seu pedido, no dia 04 de abril de 2024;
CONSIDERANDO que estes Vereadores tem presenciado o ex Secretário Geral de Governo, frequentando a Prefeitura Municipal, mesmo após sua exoneração;
CONSIDERANDO que vêm chegando ao conhecimento destes mesmos Vereadores, que Cláudio Antônio Henrique está frequentando as obras do setor público, como se Secretário de Governo fosse, inclusive, com poder de mando;


REQUEREM a Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas às formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este informe se Cláudio Antônio Henrique, mesmo após a publicação no Diário Oficial acerca de sua exoneração, ainda continua ocupando o Cargo de Chefia, e mais, se está comparecendo as obras do setor Público, inclusive, com poder de mando. 
Monte Azul Paulista/SP, 13 de maio de 2024.
Walter Alessandro Silva Rodrigues

 Ricardo Sanches Lima

 Mardqueu Silvio França Filho

RESPOSTA: 

Senhores Vereadores Requerentes,

Em Atenção aos dizeres, a pessoa citada não mais faz parte do quadro funcional da municipalidade. Se os requerentes entenderem que eventuais condutas do citado cidadão sejam ilegais, que tome providências cabíveis, com a respectiva denúncia ao Ministério Público.
Presidente
