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PAUTA DA 73º SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/06/2024

EXPEDIENTE APRESENTADO PELAS COMISSÕES PERMANENTES:

PROJETOS DE LEI Nº 1.443 AO 1.450/2024 - DISPÕE SOBRE DESAFETAÇÃO DE ÁREA INSTITUCIONAL DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA, PARA FINS DE ALIENAÇÃO MEDIANTE CONCORRÊNCIA PÚBLICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

OS PARECERES E OS PROJETOS SERÃO DESPACHADOS para a próxima ordem do dia.

EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES: 

INDICAÇÃO DE AUTORIA DOS VEREADORES: MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, RICARDO SANCHES LIMA E WALTER ALESSANDRO DA SILVA RODRIGUES.

N° 065/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE REALIZAR MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, BEM COMO ESTUDE A REALIZAÇÃO DE UMA PISTA DE CAMINHADA DEVIDAMENTE SINALIZADA, EM AMBOS OS SENTIDOS DA AVENIDA LISCANO COELHO BLANCO, JARDIM SÃO FELIPE, NÚMERO 1.375, UMA VEZ QUE NOS ÚLTIMOS DIAS, OS MUNÍCIPES QUE FAZEM USO DO BEM COMUM, RECLAMAM QUE DURANTE A NOITE FICAM RECEOSOS EM FAZER O USO DA AVENIDA PARA PRÁTICA DE ATIVIDADE AO AR LIVRE, JÁ QUE CARECE DA DEVIDA ILUMINAÇÃO E SINALIZAÇÃO ADEQUADA PARA TANTO.

REQUERIMENTO DE AUTORIA DOS VEREADORES: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ELIEL PRIOLI, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA.

Nº 023/2024 - REQUEREM QUE SEJA OFICIADO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTE NOS ENCAMINHE UM PROJETO DE LEI NOS MOLDES DAQUELE DA CIDADE DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO-SP, QUE AUTORIZE O PODER EXECUTIVO A CUSTEAR TRANSPORTE, REFEIÇÃO E ESTADIA PARA ESTUDANTES E PROFESSORES DE ESCOLAS PÚBLICAS E PARTICULARES INSCRITOS EM PROVAS E OLIMPÍADAS ESTADUAIS E NACIONAIS DE CONHECIMENTOS CIENTÍFICOS.

EXPEDIENTE APRESENTADO de DIVERSOS:

DOCUMENTO DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO (UR-13) REFERENTE AO PROCESSO: tc-003925.989.22-0, REFERENTE À PRESTAÇÃO DE CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA DO EXERCÍCIO DE 2022 COM O RESPECTIVO PARECER DA ENTIDADE.

O DOCUMENTO DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO (UR-13) JUNTAMENTE COM O REFERIDO PROCESSO E PARECER SERÃO DESPACHOS PARA A COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO E FICARÃO À DISPOSIÇÃO DE QUALQUER CONTRIBUINTE durante o prazo de sessenta dias.

TRIBUNA popular – sra. daniela de souza que explanará sobre “doação para participação mobfog 2023” (jornada do foguete).

ORDEM DO DIA
SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETO DE LEI Nº 1.437/2024 

PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETOS DE LEI Nº 1.443 AO 1.450/2024 

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

REQUERIMENTO Nº 023/2024 

(PAUTA SUJEITA A ALTERAÇÃO) - ELABORADA PELA SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA – SECRETARIA@CAMARAMONTEAZUL.SP.GOV.BR).
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