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ATA DA nona SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, QUATRIÊNIO 2021/2024 DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO.
Ao primeiro dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro (01/07/2024), às 17 horas E 40 MINUTOS, reuniram-se no “SALÃO DO JÚRI Dr. Juiz Carlos Teixeira Leite”, DO FÓRUM DESEMBARGADOR OCTÁVIO STUCCHI, situado na Rua FLORIANO PEIXOTO, 515, nesta cidade de Monte Azul Paulista, Estado de São Paulo, sob a presidência do vereador FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, como 1°. secretário o vereador ELIEL PRIOLI, e 2º secretáriO, O vereador ORIVAL ALVES.  Estiveram presentes os vereadoreS: JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, Ricardo sanches lima, RODRIGO FERNANDO ARRUDA E WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES. após SOLICITAR AO SENHOR secretário QUE REGISTRASSE AS PRESENÇAS dos vereadores, DECLAROU-SE ABERTO OS TRABALHOS E TODOS OS PRESENTES FICARAM EM PÉ PARA CANTAR A PRIMEIRA PARTE DO HINO NACIONAL E REZAR A ORAÇÃO DO PAI-NOSSO. LOGO APÓS PROCEDEU-SE À VOTAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. Passou-se então para a PRIMEIRA E ÚNICA PARTE dos trabalhos que é a Ordem do Dia. Encontrava-se em pauta os seguintes Projetos de LeiS com seus respectivos pareceres daS Comissões Permanentes: PROJETO DE LEI Nº 1.467/2024 - DISPÕE SOBRE: ALTERA E ACRSCENTA DISPOSITIVOS NA LEI MUNICIPAL Nº 2.105, DE 14 DE AGOSTO DE 2017, QUE DISPÕE SOBRE A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 1.468/2024 - DISPÕE SOBRE A EXTINÇÃO DA CHEFIA GERAL DE GOVERNO E CRIAÇÃO DA SECRETARIA DA MULHER NA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. os pareceres foram colocados em discussão, sendo todos aprovados por unanimindade em única discussão e votação. o senhor presidente colocou o projetos de leis em discussão, o vereador mardqueu silvio frança filho usou a palavra conforme link: https://drive.google.com/file/d/1sei9ep3laobsgmiio0oxdbykfxzwi3hu/view. após o vereador walter alessandro silva rodrigues usou a palavra conforme link: https://drive.google.com/file/d/1w0g9VzFnNR1RjZqV2kj3DU91me1U8az1/view. o vereador eliel prioli usou a palavra conforme link:

https://drive.google.com/file/d/1gdMegOTbUGxs1oysOx6apuC7aFFgWCxx/view. o vereador fábio jerônimo marques usou a palavra conforme link: https://drive.google.com/file/d/1jnR5NGBNW6YNp9fwz577w8M1Mp-6mHPc/view. na sequência, os projetos de lei nº 1467 e 1468/2024 foram colocados em votação, tendo sido todos aprovados por unânimidade em única discussão e votação. E nada mais havendo a ser tratado, o Presidente, Sr. fábio jerônimo marques cumprimentou o público presente nesta sessão, comunicando que a próxima Sessão Ordinária será realizada na sequência desta, às 18 horas, segunda-feira, lavrando-se a presente ata por mim, eliel prioli, 1º secretário. 
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