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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 002 / 2016


CONSIDERANDO que a proliferação de mosquitos Aedes aegypt tende a aumentar por conta de água acumulada pelas chuvas dos últimos dias e que fica parada em recipientes em toda a cidade;


CONSIDERANDO que o Aedes aegypt  é vetor da Dengue, "Zika" e Chikungunya, e que tem acometido mais e mais pessoas em nossa região;


CONSIDERANDO que em diversos bairros existe reclamação de pernilongos, o que nos leva a crer que há focos de criadouro de mosquito espalhados por vários locais;


CONSIDERANDO que é preciso criar um Plano Municipal com urgência para dedetizar toda a cidade, desde as cabeceiras dos rios, bairros, promoção de arrastões contra o mosquito, plantio de Crotalária para combate ao mosquito, dentre tantas outras ações eficazes que se dispõe na atualidade;



REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este nos informe quais ações vem efetivando no município para conter o avanço dos focos de pernilongos Aedes aegypt. Que nos informe se há previsão para dedetização na cidade como um todo bem como as demais atitudes realizadas por parte da Administração Municipal para conter o avanço do mosquito.
Monte Azul Paulista, 19 de Janeiro de 2016.

Fábio Jerônimo Marques 

Eliel Prioli

vereadores
