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PAUTA VEREADORES 75ª SESSÃO ORDINÁRIA – 07/08/2024
INDICAÇÃO DE AUTORIA DOS VEREADORES: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ELIEL PRIOLI, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA.

N° 072/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE O MAIS BREVE POSSÍVEL A RECOLOCAÇÃO DOS NOMES DE PESSOAS HOMENAGEADAS E LETREIROS NOS PRÉDIOS PÚBLICOS, PRINCIPALMENTE EM MARCONDÉSIA, QUE APÓS REFORMAS TIVERAM OS NOMES REMOVIDOS, A EXEMPLO: SUB-PREFEITURA, GUARDA MUNICIPAL, ETC.
REQUERIMENTO DE AUTORIA DOS VEREADORES: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ELIEL PRIOLI, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA.

N° 025/2024 - REQUEREM QUE O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS ENVIE INFORMAÇÕES SOBRE A POSSIBILIDADE DE IMPLANTAR MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA PRAÇA SANTO ANTÔNIO, EM MARCONDÉSIA, SE POSSÍVEL COM LÂMPADAS DE LED, ATENDENDO DESTA FORMA AS SOLICITAÇÕES DOS MORADORES E USUÁRIOS, DE ACORDO COM A SUGESTÃO REALIZADA ATRAVÉS DA INDICAÇÃO 40/2023.

REQUERIMENTO DE AUTORIA DOS VEREADORES: MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, RICARDO SANCHES LIMA, WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES

N° 026/2024 - REQUEREM QUE SEJA OFICIADO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTE NOS INFORME SE DE FATO NÃO HÁ TRANSPORTE ESCOLAR PARA AS CRIANÇAS DO BAIRRO AMAZONAS ATÉ A ESCOLA NENA BUCK, E, EM NÃO HAVENDO, QUE PROVIDENCIE O MAIS BREVE POSSÍVEL TAL TRANSPORTE.
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