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REQUERIMENTO N°. 008 / 2016

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

CONSIDERANDO os Ofícios enviados pela Promotoria de Justiça da Comarca para cada Vereador desta Câmara Municipal, referente o Inquérito Civil nº 14.0347.0000251/2014-7, concedendo prazo de 15 (quinze) dias para apresentação de defesa por escrito;

CONSIDERANDO que mencionados ofícios foram protocolados pela Promotoria na Secretaria desta Câmara Municipal, ofendendo assim os princípios do Código Processo Civil Brasileiro, Artigo 236, § 2º - (A intimação do Ministério Público, em qualquer caso será feito pessoalmente);

CONSIDERANDO as votações feitas pelos Vereadores aprovando a utilidade pública das Entidades e Associações do Município,  o representante do Ministério Público vem atentando aos artigos 29, VIII da Constituição Federal e 16 da LOM, uma vez que (Os Vereadores são invioláveis por suas opiniões, palavras e votos no exercício do mandato e na circunscrição do Município), objeto do Inquérito Civil acima mencionado, o qual afronta autonomia desta Casa Legislativa.
Diante do exposto, 

REQUEIREMOS à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja disponibilizado a Assessoria Jurídica – Procurador Jurídico desta Câmara Municipal, para providenciar as informações necessárias dos Senhores Vereadores desta Casa junto ao Ministério Público, por se tratar de matéria de competência da Câmara Municipal.
Monte Azul Paulista, 29 de Janeiro de 2016.
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