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PAUTA VEREADORES 78ª SESSÃO ORDINÁRIA – 16/09/2024
INDICAÇÕES DE AUTORIA DOS VEREADORES: MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, RICARDO SANCHES LIMA E WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES.

N° 080/2024 - INDICAM O MAIS BREVE POSSÍVEL A INSTALAÇÃO DE LÂMPADAS NA PRACINHA ATRÁS DA ESCOLA BARRO CRUZEIRO, QUE ATÉ A PRESENTE DATA SE ENCONTRA SOMENTE COM OS POSTES, E TAMBÉM UMA NA RUA PRUDENTE DE MORAIS, AO FINAL DE SUA EXTENSÃO.

N° 081/2024 - INDICAMOS AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE MANTENHA O OFERECIMENTO DOS ESPORTES JÁ EXISTENTES, TAIS COMO JUDÔ, DENTRE OUTROS.
N° 082/2024 - INDICAMOS AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE O MAIS BREVE POSSÍVEL O REPARO DO ASFALTO NA PRAÇA ADOLPHO ARADO, DEFRONTE AO NÚMERO 115, LOCAL EM QUE UM BURACO SE ABRIU NOVAMENTE, PELA TERCEIRA VEZ.

N° 083/2024 - INDICAMOS AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE O MAIS BREVE POSSÍVEL A READEQUAÇÃO DAS NOVAS LOMBADAS CONSTRUÍDAS, UMA VEZ QUE ESTÃO MUITO ALTAS E RASPANDO OS CARROS, TAIS COMO NA RUA JOÃO MASTRELA, AV. THEODORO RODAS, ETC.

N° 084/2024 - INDICAMOS AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE O MAIS BREVE POSSÍVEL O REPARO NOS RECORTES FEITOS PELO SAEMAP NO ASFALTO, PRINCIPALMENTE NA RUA MONTEIRO LOBATO, PRÓXIMO À PRACINHA DA ESCOLA NENA BUCK, E DEMAIS RUAS DA CIDADE, TAIS COMO A RUA DORA BARBEIRO JUNQUEIRA FRANCO.

REQUERIMENTOS DE AUTORIA DOS VEREADORES: MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, RICARDO SANCHES LIMA E WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES.

N° 029/2024 - REQUEREM QUE SEJA OFICIADO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTE NOS INFORME QUANDO DE FATO SERÁ RECOLADA A PLACA DE IDENTIFICAÇÃO DA ZOONOSES.

N° 030/2024 - REQUEREM QUE SEJA OFICIADO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTE NOS INFORME A QUANTIDADE DE PESSOAS/NOMES QUE AGUARDAM NAS FILAS DE FISIOTERAPIA E TAMBÉM AQUELAS COM EXAMES PENDENTES NA REDE PÚBLICA.
MOÇÃO DE AUTORIA DOS VEREADORES: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ELIEL PRIOLI, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA.

N° 037/2024 - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A TODOS OS RESPONSÁVEIS E INTEGRANTES DA COMITIVA AMIGOS DO BEM, JUNTAMENTE COM OS VOLUNTÁRIOS DA SOPRA FRATERNA, PELO EVENTO “CAVALGADA”, REALIZADO NOS DIAS 07 E 08 DE SETEMBRO DE 2024, NO CENTRO DE LAZER CENTENÁRIO, CUJA RENDA FOI TODA DOADA EM PROL À CONSTRUÇÃO DA COZINHA DA SOPA FRATERNA.
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