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PAUTA VEREADORES 79ª SESSÃO ORDINÁRIA – 07/10/2024
INDICAÇÕES DE AUTORIA DOS VEREADORES: MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, RICARDO SANCHES LIMA E WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES.

N° 085/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE SEJAM TOMADAS PROVIDÊNCIAS NO PARQUE DENISE PARA A COLOCAÇÃO DE UM GUARDA OU SEGURANÇA, OU AINDA, CONTENÇÕES OU PLACAS, COM OS DIZERES DE QUE SÓ SERÃO PERMITIDOS: SKATES, PATINS E PATINETES, PARA QUE A PISTA DE SKATE SEJA UTILIZADA ADEQUADAMENTE, OU SEJA, PARA A PRÁTICA DE SKATE.

N° 086/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE FORNECER TRANSPORTE OU AJUDA DE CUSTO PARA AQUELES QUE POSSUEM FAMILIARES ENCARCERADOS, ATÉ A UNIDADE PRISIONAL.

N° 087/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE O MAIS BREVE POSSÍVEL A COLOCAÇÃO DE PLACAS DE ATENDIMENTO PRIORITÁRIO COM O SÍMBOLO MUNDIAL DO TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA NAS REPARTIÇÕES PÚBLICAS, PRINCIPALMENTE NA SAÚDE, CONFORME DISPOSTO NA LEI Nº. 2115, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2017, DE MONTE AZUL PAULISTA.

INDICAÇÃO DE AUTORIA DOS VEREADORES: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ELIEL PRIOLI, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA.

N° 088/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, A INSTALAÇÃO DE TOTEM E PLACA DE DENOMINAÇÃO NA PRAÇA MARCOS SANCHES HERNANDES.
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