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PAUTA VEREADORES 80ª SESSÃO ORDINÁRIA – 21/10/2024
INDICAÇÕES DE AUTORIA DOS VEREADORES: MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, RICARDO SANCHES LIMA E WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES.

N° 089/2024 - INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que deixe de cobrar mensalidades e taxas da Terceira Idade, referentes a mensalidade do barracão e transportes.

N° 090/2024 - INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que verifique as possibilidades de implantar uma Castração Social para os animais da cidade, e que verifique a informação de que a APROAM não realiza castração de animais de raça, como Spitz Alemão, pois alegam que os donos possuem dinheiro, mas por vezes o animal é ganhado.

N° 091/2024 - INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de trazer um novo Médico do Trânsito para a realização de exames do DETRAN no município.

N° 092/2024 - INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que finalize as obras do banheiro público da Praça Siqueira Campos – Praça da Delegacia.
N° 093/2024 - INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que providencie a limpeza e conserto de guias ao final da Rua Américo Brasiliense, que está com muito lixo acumulado, troncos de árvores, etc.

N° 094/2024 - INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que providencie o mais breve possível o reparo do asfalto na R. Barão do Rio Branco, n. 103, que se encontra com um grande buraco e asfaltando se soltando.

MOÇÃO DE AUTORIA DOS VEREADORES: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ELIEL PRIOLI, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA.

N° 038/2024 - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao Clube Atlético Monte Azul, representado na forma de seus Estatutos Sociais pelo seu Diretor Presidente, Sr. Marcelo Fávero Cardoso de Oliveira, e demais integrantes, pela conquista do título de Campeão da Copa Paulista Sicredi 2024.
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