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PAUTA DA SESSÃO DE  21/10/2024

 80º SESSÃO ORDINÁRIA 

EXPEDIENTE APRESENTADO PELO PREFEITO:

PROJETO DE LEI Nº 1.487/2024 - DISPÕE SOBRE FERIADOS RELIGIOSOS MUNICIPAIS PARA O EXERCÍCIO DE 2025.

PROJETO DE LEI Nº 1.488/2024 - ALTERA O ART. 4º E CRIA OS ARTS. 1º-A, 2º-A E O 3º-A, NA LEI Nº 2.268, DE 5 DE MARÇO DE 2021, QUE AUTORIZA O MUNICÍPIO A CONTRATAR OU CREDENCIAR OPERADORAS QUE FORNEÇAM MECANISMOS E FERRAMENTAS PARA AUXILIAR NO SERVIÇO DE ARRECADAÇÃO DE TRIBUTOS, TARIFAS E DEMAIS RECEITAS MUNICIPAIS, POR MEIO DE PAGAMENTO VIA CARTÃO DE DÉBITO E DE CRÉDITO.

EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES: 

PROJETOS DE DECRETO DE LEGISLATIVO:

AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO JERONIMO MARQUES: Nº 319/2024 - INSTITUI O DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO DO CLUBE ATLÉTICO MONTE AZUL DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO PEREIRA: Nº 320/2024 - INSTITUI O DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO AO SR. MARCIO IGNACIO DE OLIVEIRA (MARCINHO DA BIKE).

INDICAÇÕES DE AUTORIA DOS VEREADORES: MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, RICARDO SANCHES LIMA E WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES.

N° 089/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE DEIXE DE COBRAR MENSALIDADES E TAXAS DA TERCEIRA IDADE, REFERENTES A MENSALIDADE DO BARRACÃO E TRANSPORTES.

N° 090/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE VERIFIQUE AS POSSIBILIDADES DE IMPLANTAR UMA CASTRAÇÃO SOCIAL PARA OS ANIMAIS DA CIDADE, E QUE VERIFIQUE A INFORMAÇÃO DE QUE A APROAM NÃO REALIZA CASTRAÇÃO DE ANIMAIS DE RAÇA, COMO SPITZ ALEMÃO, POIS ALEGAM QUE OS DONOS POSSUEM DINHEIRO, MAS POR VEZES O ANIMAL É GANHADO.

N° 091/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE TRAZER UM NOVO MÉDICO DO TRÂNSITO PARA A REALIZAÇÃO DE EXAMES DO DETRAN NO MUNICÍPIO.

N° 092/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE FINALIZE AS OBRAS DO BANHEIRO PÚBLICO DA PRAÇA SIQUEIRA CAMPOS – PRAÇA DA DELEGACIA.
N° 093/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE A LIMPEZA E CONSERTO DE GUIAS AO FINAL DA RUA AMÉRICO BRASILIENSE, QUE ESTÁ COM MUITO LIXO ACUMULADO, TRONCOS DE ÁRVORES, ETC.

N° 094/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE O MAIS BREVE POSSÍVEL O REPARO DO ASFALTO NA R. BARÃO DO RIO BRANCO, N. 103, QUE SE ENCONTRA COM UM GRANDE BURACO E ASFALTANDO SE SOLTANDO.

MOÇÃO DE AUTORIA DOS VEREADORES: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ELIEL PRIOLI, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA.

N° 038/2024 - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO CLUBE ATLÉTICO MONTE AZUL, REPRESENTADO NA FORMA DE SEUS ESTATUTOS SOCIAIS PELO SEU DIRETOR PRESIDENTE, SR. MARCELO FÁVERO CARDOSO DE OLIVEIRA, E DEMAIS INTEGRANTES, PELA CONQUISTA DO TÍTULO DE CAMPEÃO DA COPA PAULISTA SICREDI 2024.
ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

MOÇÃO Nº 038/2024

(PAUTA SUJEITA A ALTERAÇÃO) - ELABORADA PELA SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA – SECRETARIA@CAMARAMONTEAZUL.SP.GOV.BR).
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