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PAUTA VEREADORES 81ª SESSÃO ORDINÁRIA – 04/11/2024
INDICAÇÕES DE AUTORIA DOS VEREADORES: MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, RICARDO SANCHES LIMA E WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES.

N° 095/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE REPAROS NOS PRÉDIOS DA DEFESA CIVIL E DOS PROFISSIONAIS DE INFORMÁTICA, UMA VEZ QUE NOS LOCAIS ESTÁ CHOVENDO DENTRO.

N° 096/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE O MAIS BREVE POSSÍVEL O REPARO DE TELHAS E FORROS EM PRÉDIOS PÚBLICOS QUE ESTÃO CHOVENDO DENTRO.

N° 097/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL E À SRA. SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO, QUE PROVIDENCIE A MUDANÇA DE BANHEIROS QUE FICAM DENTRO DE REFEITÓRIOS, PRINCIPALMENTE NAS ESCOLAS, E EM ALGUMAS, OS PROFESSORES USAM O MESMO BANHEIRO DOS ALUNOS.

N° 098/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE A MANUTENÇÃO DAS PLANTAS DE AVENIDAS E ROTATÓRIAS QUE HAVIAM SIDO PLANTADAS.

N° 099/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE A UTILIZAÇÃO DO CAMINHÃO DE LIXO DA MARCA IVECO QUE FICA ESTACIONADO NA GARAGEM MUNICIPAL OU QUE NOS INFORME O MOTIVO PELO QUAL NÃO É UTILIZADO.

N° 100/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE O MAIS BREVE POSSÍVEL O REPARO DE DIVERSAS RUAS DO BAIRRO BARALDI, ONDE O ASFALTO ESTÁ AFUNDANDO EM RECORTES FEITOS PELO SAEMAP.
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