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PAUTA DA SESSÃO DE  04/11/2024

 81º SESSÃO ORDINÁRIA 

EXPEDIENTE APRESENTADO PELO PREFEITO:

PROJETO DE LEI Nº 1.490/2024 - DÁ NOVA REDAÇÃO AO ARTIGO 4º, CRIA O PARÁGRAFO ÚNICO NO ARTIGO 7º, DÁ NOVA REDAÇÃO AO INCISO I DO ARTIGO 9º E CRIA O INCISO LXXV NO ARTIGO 57 DA LEI 2.068 DE 30 DE JUNHO DE 2016, E DEMAIS ALTERAÇÕES.

PROJETO DE LEI Nº 1.491/2024 - CRIA O PARÁGRAFO ÚNICO O ARTIGO 1º DA LEI Nº 2.189, DE 16/07/2019, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

OS PROJETOS DE LEI SERÃO DESPACHADOS EM REGIME DE URGÊNCIA PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; FINANÇAS E ORÇAMENTO; E EDUCAÇÃO, SAUDE E ASSISTENCIA SOCIAL.

PROJETO DE LEI Nº 1.493/2024 - DISPÕE SOBRE O PLANO DIRETOR DE TURISMO DE MONTE AZUL PAULISTA, E, DÁ PROVIDÊNCIAS.

O PROJETO DE LEI SERÁ DESPACHADO EM REGIME DE URGÊNCIA PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; FINANÇAS E ORÇAMENTO; EDUCAÇÃO, SAUDE E ASSISTENCIA SOCIAL; E POLITICA URBANA, MEIO AMBIENTE, SERVIÇOS PUBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS.

EXPEDIENTE APRESENTADO PELaS comissões permanentes:

PROJETO DE LEI Nº 1.487/2024 - DISPÕE SOBRE FERIADOS RELIGIOSOS MUNICIPAIS PARA O EXERCÍCIO DE 2025.

PROJETO DE LEI Nº 1.488/2024 - ALTERA O ART. 4º E CRIA OS ARTS. 1º-A, 2º-A E O 3º-A, NA LEI Nº 2.268, DE 5 DE MARÇO DE 2021, QUE AUTORIZA O MUNICÍPIO A CONTRATAR OU CREDENCIAR OPERADORAS QUE FORNEÇAM MECANISMOS E FERRAMENTAS PARA AUXILIAR NO SERVIÇO DE ARRECADAÇÃO DE TRIBUTOS, TARIFAS E DEMAIS RECEITAS MUNICIPAIS, POR MEIO DE PAGAMENTO VIA CARTÃO DE DÉBITO E DE CRÉDITO.

PROJETO DE DECRETO DE LEGISLATIVO: Nº 319/2024 - INSTITUI O DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO DO CLUBE ATLÉTICO MONTE AZUL DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE DECRETO DE LEGISLATIVO: Nº 320/2024 - FICA CONCEDIDO AOS ILMOS. SENHORES “MARCIO IGNACIO DE OLIVEIRA”, “MARCINHO DA BIKE”, E “CLAUDENIR DE ASSIS”, OS DIPLOMAS DE HONRA AO MÉRITO PELAS RELEVANTES CONQUISTAS AO LONGO DE SUAS TRAJETÓRIAS NOS ESPORTES, LEVANDO O NOME DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA – SP.

Os PARECERES SERÃO DESPACHADOS para a próxima ordem do dia.

EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES: 

PROJETOS DE LEI:

AUTORIA DO VEREADOR ELIEL PRIOLI: Nº 1.492/2024 - DISPÕE SOBRE OS DIREITOS DA PESSOA COM FIBROMIALGIA, COMO PESSOA COM DEFICIÊNCIA, NO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA, SP., E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

AUTORIA DA VEREADORA LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI: Nº 1.494/2024 - PROJETO DE LEI Nº 1494/2024, QUE DISPÕE SOBRE: DENOMINA A SALA DE MULTIMÍDIA DA EMEF AURELIANO JUNQUEIRA FRANCO, COMO "LAILA ASSAD RIBAS".

OS PROJETOS DE LEI SERÃO DESPACHADOS EM REGIME DE URGÊNCIA PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; FINANÇAS E ORÇAMENTO; E EDUCAÇÃO, SAUDE E ASSISTENCIA SOCIAL.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO:

AUTORIA DO VEREADOR ELIEL PRIOLI: Nº 321/2024 - DISPÕE SOBRE CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO PARA EUNICE MARTINS DE OLIVEIRA DAVID PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS PARA A POPULAÇÃO DE MONTE AZUL PAULISTA - SP.

O PROJETO DE DECRETO SERÁ DESPACHADO PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; FINANÇAS E ORÇAMENTO E EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL.

INDICAÇÕES DE AUTORIA DOS VEREADORES: MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, RICARDO SANCHES LIMA E WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES.

N° 095/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE REPAROS NOS PRÉDIOS DA DEFESA CIVIL E DOS PROFISSIONAIS DE INFORMÁTICA, UMA VEZ QUE NOS LOCAIS ESTÁ CHOVENDO DENTRO.

N° 096/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIE O MAIS BREVE POSSÍVEL O REPARO DE TELHAS E FORROS EM PRÉDIOS PÚBLICOS QUE ESTÃO CHOVENDO DENTRO.

N° 097/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL E À SRA. SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO, QUE PROVIDENCIE A MUDANÇA DE BANHEIROS QUE FICAM DENTRO DE REFEITÓRIOS, PRINCIPALMENTE NAS ESCOLAS, E EM ALGUMAS, OS PROFESSORES USAM O MESMO BANHEIRO DOS ALUNOS.

N° 098/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE A MANUTENÇÃO DAS PLANTAS DE AVENIDAS E ROTATÓRIAS QUE HAVIAM SIDO PLANTADAS.

N° 099/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE A UTILIZAÇÃO DO CAMINHÃO DE LIXO DA MARCA IVECO QUE FICA ESTACIONADO NA GARAGEM MUNICIPAL OU QUE NOS INFORME O MOTIVO PELO QUAL NÃO É UTILIZADO.

N° 100/2024 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE O MAIS BREVE POSSÍVEL O REPARO DE DIVERSAS RUAS DO BAIRRO BARALDI, ONDE O ASFALTO ESTÁ AFUNDANDO EM RECORTES FEITOS PELO SAEMAP.

ORDEM DO DIA

UNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETOS DE LEI Nº 1.487 e 1.488/2024, .

PROJETOS DE DECRETO Nº 319 E 320/2024.
(PAUTA SUJEITA A ALTERAÇÃO) - ELABORADA PELA SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA – SECRETARIA@CAMARAMONTEAZUL.SP.GOV.BR).
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