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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

REQUERIMENTO N° 28 / 2016


CONSIDERANDO que em 2015, os vereadores desta Casa de Leis enviaram ao Sr. Prefeito dois documentos (Requerimentos n° 007 e 107/2015) sobre a fiscalização do cumprimento das leis que regulamentam o funcionamento das Casas Bancárias na cidade;


CONSIDERANDO que o Sr. Prefeito nos respondeu que enviaria os documentos para as agências bancárias para posterior fiscalização;


CONSIDERANDO que há inúmeras agências que ainda não cumpriram as determinações do município para funcionamento em nossa cidade.



REQUEIRO à Vossa Excelência, ouvido o douto Plenário e observadas as formalidades legais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este nos envie os protocolos realizados em todas as Agências Bancárias da cidade e comprovantes das autuações realizadas visando as adequações às determinações da legislação municipal. Ressaltamos que, este é o nosso último requerimento solicitando esta medida. Se nada de efetivo for feito, e providências tomadas, oficializaremos à Promotoria de Justiça da Comarca de Monte Azul Paulista para providências cabíveis, pois, o assunto em tela é de interesse da população e as Leis Municipais que regem os critérios a serem observados nas agências bancárias não são cumpridos atualmente.
Monte Azul Paulista, 28 de Abril de 2016.
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