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	CÂMARA  MUNICIPAL  DE MONTE AZUL PAULISTA

Rua Cel. João Manoel, n°. 90 - CEP. 14.730-000 - fone/fax: 0XX-17- 3361.1254

Site: www.camaramonteazul.sp.gov.br  

Email : secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br
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PAUTA DAS SESSÕES DE  02/12/2024
83º SESSÃO ORDINÁRIA 
EXPEDIENTE APRESENTADO PELO SENHOR PREFEITO:

PROJETO DE LEI Nº 1.499/2024 - DISPÕE SOBRE: DÁ NOVA REDAÇÃO AO ARTIGO 4º, CRIA O PARÁGRAFO ÚNICO NO ARTIGO 7º,E CRIA O INCISO LXXV NO ARTIGO 57 TODOS DA LEI 2.068 DE 30 DE JUNHO DE 2016, E CRIA O PARÁGRAFO ÚNICO NO ARTIGO 1º DA LEI Nº 2.189, DE 16/07/2019, SUAS ALTERAÇÕES, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
O PROJETO DE LEI SERÁ DESPACHADO EM REGIME DE URGÊNCIA PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO;  FINANÇAS E ORÇAMENTO E EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL.

PROJETO DE LEI Nº 1.503/2024 - DISPÕE SOBRE: CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO DE IMÓVEL QUE ESPECIFICA, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PROJETO DE LEI SERÁ DESPACHADO EM REGIME DE URGÊNCIA PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO;  FINANÇAS E ORÇAMENTO E POLITICA URBANA, MEIO AMBIENTE, SERVIÇOS PUBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS.
EXPEDIENTE APRESENTADO PELaS comissões permanentes:

PROJETO DE LEI Nº 1.496/2024 – DISPÕE SOBRE: APROVA O PLANO MUNICIPAL PELA PRIMEIRA INFÂNCIA DE MONTE AZUL PAULISTA - SP - PMPIMAP

PROJETO DE LEI Nº 1.497/2024 - DISPÕE SOBRE: ALTERA E ACRESCENTA DISPOSITIVOS NA LEI Nº 2.236/2020 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
OS PARECERES SERÃO DESPACHADOS PARA A PRÓXIMA ORDEM DO DIA.
EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES: 

PROJETOS DE LEI  

AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO JERONIMO MARQUES: Nº 1.500/2024 - DISPÕE SOBRE "DENOMINA AS RUAS DO RESIDENCIAL JARDIM SÃO PEDRO, SUAS ÁREAS VERDES E INSITUCIONAIS NESTA CIDADE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO PREREIRA: Nº 1.501/2024 - DISPÕE SOBRE "DENOMINA A RUA 8 DO RESIDENCIAL JARDIM SÃO PEDRO, NESTA CIDADE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

OS PROJETOS DE LEI SERÃO DESPACHADOS PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO;  FINANÇAS E ORÇAMENTO; EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL E POLITICA URBANA, MEIO AMBIENTE, SERVIÇOS PUBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS.

PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO:

AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO FERNANDO ARRUDA: Nº 322/2024 - DISPÕE SOBRE: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE À ORIVAL ALVES

AUTORIA DO VEREADOR WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES: Nº 323/2024 - DISPÕE SOBRE: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE À WAGNER DOS ANJOS.

OS PROJETOS DE DECRETO SERÃO DESPACHADOS PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; FINANÇAS E ORÇAMENTO E EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL.

INDICAÇÕES DE AUTORIA DOS VEREADORES: MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, RICARDO SANCHES LIMA, WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES.
N° 105/2024 - INDICAMOS AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL E À SECRETARIA DE TRÂNSITO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE PROVIDENCIEM COM CERTA URGÊNCIA A INSTALAÇÃO DE UMA LOMBADA (REDUTOR DE VELOCIDADE), NA RUA ANGELO SASSO, DEFRONTE AO NÚMERO 552.

N° 106/2024 - INDICAMOS AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE O MAIS BREVE POSSÍVEL A LIMPEZA E MANUTENÇÃO DA HORTA ORGÂNICA DO MUNICÍPIO.

N° 107/2024 - INDICAMOS AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE CONSERTOS E FUNILARIA NOS VEÍCULOS QUE SE ENCONTRAM DANIFICADOS NA GARAGEM MUNICIPAL.

AS INDICAÇÕES SERÃO ENCAMINHADAS AO INTERESSADO.

MOÇÃO DE AUTORIA DOS VEREADORES: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ELIEL PRIOLI, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA.

Nº 039/2024 - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A REINALDO MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A ESCOLA DE DANÇA ANDRÉ & ANDERSON, PELA BELÍSSIMA APRESENTAÇÃO DE DANÇA REALIZADA NO DIA 23 DE NOVEMBRO DE 2024.

A MOÇÃO SERÁ DESPACHADA NA PRÓXIMA ORDEM DO DIA.

ORDEM DO DIA
PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETO DE LEI Nº 1.497/2024 

UNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETO DE LEI Nº 1.496/2024


MOÇÃO Nº 039/2024 

(PAUTA SUJEITA A ALTERAÇÃO) - ELABORADA PELA SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA – SECRETARIA@CAMARAMONTEAZUL.SP.GOV.BR).
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