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ROTEIRO DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DA REFORMA, REVITALIZAÇÃO, AMPLIAÇÃO E AQUISIÇÃO DO PRÉDIO MEDIANTE DOAÇÃO PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA - 27/12/2024 – 15:30 

INÍCIO - TOCAR A CAMPAINHA

PRESIDENTE: BOA TARDE AOS SENHORES VEREADORES E PÚBLICO QUE NOS ACOMPANHA, VAMOS DAR INÍCIO A SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DA REFORMA, REVITALIZAÇÃO, AMPLIAÇÃO E AQUISIÇÃO DO PRÉDIO MEDIANTE DOAÇÃO PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA.

NOS TERMOS REGIMENTAIS, DECLARO ABERTOS OS TRABALHOS E CONVIDO A TODOS OS PRESENTES A FICAREM EM PÉ PARA CANTARMOS A PRIMEIRA PARTE DO HINO NACIONAL E POSTERIORMENTE, REZARMOS A ORAÇÃO DO PAI NOSSO.

NOS TERMOS DOS ARTIGOS 111 E 144 DO REGIMENTO INTERNO, PASSAMOS PARA A ÚNICA PARTE DOS TRABALHOS QUE É A ORDEM DO DIA.

[bookmark: _Hlk131060157]PRESIDENTE: SOLICITO QUE O SENHOR SECRETÁRIO PROCEDA A LEITURA DA MATRÍCULA Nº 12.850, FOLHA 01 DO SERVIÇO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DE MONTE AZUL PAULISTA – ESTADO DE SÃO PAULO.

SECRETÁRIO:

AVERBAÇÃO 03-12.850. PRENOTAÇÃO 063337, LIVRO 1-Y, DE 07/03/2024, POR ESCRITURA PÚBLICA DE 15/12/2023, INSTRUÍDA COM DOCUMENTOS OFICIAIS, FAZ-SE A PRESENTE AVERBAÇÃO PARA CONSTAR QUE A FAZENDA DO ESTADO DE SÃO PAULO, ESTABELECIDA NA AV. MORUMBI, 4500, MORUMBI, SÃO PAULO, SP. TRANSMITIU POR DOAÇÃO PURA E SIMPLES AO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA, CNPJ: 52.942.380-0001-87, ESTABELECIDO NA PRAÇA RIO BRANCO, 86, CENTRO, MONTE AZUL PAULISTA, SP. CEP: 14730.000, O IMÓVEL DA PRESENTE MATRÍCULA Nº 12.850, PELO VALOR DE R$ 398.270,94 (VALOR VENAL/2024: R$ 413.607,54) MEDIANDO CONDIÇÃO RESOLUTIVA, QUE É A DE O OBJETO DA PRESENTE DOAÇÃO SER DESTINADO ÚNICA E EXCLUSIVAMENTE PARA O FUNCIONAMENTO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MONTE AZUL PAULISTA – SP. A DONATÁRIA DEVERÁ UTILIZAR O IMÓVEL RECEBIDO EM DOAÇÃO EXCLUSIVAMENTE PARA OS FINS INDICADOS, SENDO VEDADA SUA CESSÃO, EMPRÉSTIMO, COMODATO OU QUALQUER FORMA DE CESSÃO A TERCEIRO, BEM COMO ALIENAÇÃO PELA BENEFICIÁRIA. O DESCUMPRIMENTO DE QUAISQUER DAS VEDAÇÕES ACIMA, BEM COMO A CESSAÇÃO DAS RAZÕES QUE JUSTIFICAM ESTA DOAÇÃO SÃO CONDIÇÕES RESOLUTIVAS DA PROPRIEDADE DA DONATÁRIA, NA FORMA DO ARTIGO 474 DO CÓDIGO CIVIL, OCASIONANDO A REVERSÃO AO PATRIMÔNIO DA FAZENDO DO ESTADO DO IMÍVEL DOADO, NOS TERMOS DO ARTIGO 17, § 1º DA LEI Nº 8666/1993.

PRESIDENTE: USO DA PALAVRA PARA COMENTÁRIOS SOBRE A DOAÇÃO DO PRÉDIO.

[bookmark: _GoBack]EMPRESA RESPONSÁVEL: GV ENGENHARIA E CONSTRUÇÃO 
PROPRIETÁRIO:  MATEUS SILVEIRA  CHIERATO
INÍCIO: 22/01/2024
TÉRMINO: (CONFIRMAR A DATA NO TERMO DE ENTREGA DA OBRA)
VALOR TOTAL: R$ 447.851,47

PRESIDENTE: CONVIDO O PREFEITO MUNICIPAL, MARCELO OTAVIANO DOS SANTOS PARA FAZER USO DA PALAVRA.

NADA MAIS HAVENDO A SER TRATADO, AGRADEÇO A PRESENÇA DE TODOS E OS CONVIDO PARA ACOMPANHAR O DECERRAMENTO DAS PLACAS DE INAUGURAÇÃO DO PRÉDIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA, REFORMADO, REVITALIZADO E AMPLIADO POR ESTA GESTÃO, FACE À DOAÇÃO DO ESPAÇO PELA FAZENDA PÚBLICA DO ESTADO DE SÃO PAULO.



FINAL - TOCAR A CAMPAINHA
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