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PAUTA DAS SESSÕES DE  22/04/2025

6ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

PROJETO DE LEI Nº 1.558/2025 - DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO DE 2025, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
PROJETO DE LEI Nº 1.559/2025 - DISPÕE SOBRE: "ALTERA O ARTIGO 1º DA LEI Nº 2.730, DE 25 DE MARÇO DE 2025, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".
6º SESSÃO ORDINÁRIA 
EXPEDIENTE APRESENTADO PELAS COMISSÕES PERMANENTES:

PROJETO DE LEI Nº 1.555/2025 - INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO, CONSCIENTIZAÇÃO E COMBATE AO USO DE DROGAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI Nº 1.556/2025 - DENOMINA A SALA DE MONITORAMENTO DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL COMO "SALA DE MONITORAMENTO DELEGADO DR. CARLOS ARNALDO NICODEMOS ANDRADE".

PROJETO DE LEI Nº 1.557/2025 - DISPÕE SOBRE: CONCEDE PROMOÇÃO POR MERECIMENTO AOS SERVIDORES ELENCADOS, DE ACORDO COM O DISPOSTO NO PARÁGRAFO 1º DO ARTIGO 22 DA LEI Nº 2562/2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE DECRETO Nº 324/2025 - CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE AO SR. JOSÉ OVÍDIO DINARELLI.

OS PROJETOS E OS PARECERES SERÃO DESPACHADOS PARA A PRÓXIMA ORDEM DO DIA.

EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES: 

PROJETO DE LEI DE AUTORIA DO VEREADOR MOISES TEIXEIRA: Nº 1.561/2025 - DISPÕE SOBRE: LNSTITUI A RELAÇÃO MUNICIPAL DE MEDICAMENTOS - REMUME, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS .
O PROJETO DE LEI SERÁ DESPACHADO PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO;  FINANÇAS E ORÇAMENTO E EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL.

INDICAÇÕES DE AUTORIA DO VEREADOR: ELIEL PRIOLI

Nº 050/2025 - INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, QUE SEJA REALIZADA A MANUTENÇÃO E RESTAURAÇÃO DOS BANCOS QUE TEM AS PRANCHAS DE MADEIRA DA PRAÇA SIQUEIRA CAMPOS – PRACINHA DA DELEGACIA.

Nº 053/2025 - INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, QUE SEJA REALIZADO O ESTUDO TÉCNICO E JURÍDICO PARA A DOAÇÃO DE UM TERRENO PÚBLICO A ONG – A.M.A.A – ASSOCIAÇÃO DE MÃES E AMIGOS DO AUTISTA DE MONTE AZUL PAULISTA PARA A CONSTRUÇÃO DA SEDE PRÓPRIA DA ENTIDADE PARA ATENDIMENTO E APOIO A PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA) E SUAS FAMÍLIAS

INDICAÇÃO DE AUTORIA DO VEREADOR: LUCAS TITY

N° 051/2025 - INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, QUE SEJA PROVIDENCIADA A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA E, SE POSSÍVEL, CÂMERAS DE SEGURANÇA NO CEMITÉRIO MUNICIPAL.  CONSIDERANDO QUE A FALTA DE ILUMINAÇÃO CONTRIBUI PARA A VULNERABILIDADE DO ESPAÇO DURANTE O PERÍODO NOTURNO, O QUE DIFICULTA A FISCALIZAÇÃO E FACILITA A AÇÃO DOS CRIMINOSOS.

INDICAÇÃO DE AUTORIA DO VEREADOR: PERCIVAL ROGGE

N° 052/2025 - INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DETERMINAR AO SETOR COMPETENTE QUE TOME PROVIDÊNCIAS QUANTO À REFORMA DOS BRINQUEDOS QUE SEJA REALIZADA A RESTAURAÇÃO E MANUTENÇÕES NO MADEIRAMENTO DA COBERTURA DO PARQUE INFANTIL NA PRAÇA RICARDO PULIERI EM MARCONDESIA (COHAB).

AS INDICAÇÕES SERÃO ENCAMINHADAS AO INTERESSADO.

ORDEM DO DIA
ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETOS DE LEI Nº 1.555 À 1.557/2025 

PROJETO DE DECRETO Nº 003/2025 

(PAUTA SUJEITA A ALTERAÇÃO) - ELABORADA PELA SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA – SECRETARIA@CAMARAMONTEAZUL.SP.GOV.BR).
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