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PAUTA DA SESSÃO DE 19/05/2025

8º SESSÃO ORDINÁRIA 
EXPEDIENTE APRESENTADO PELO PREFEITO MUNICIPAL:

PROJETO DE LEI Nº 1.570/2025 - DISPÕE SOBRE: "CRIA O CARGO DE SECRETÁRIO DOS NEGÓCIOS JURÍDICOS, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

O PROJETO SERÁ DESPACHADO EM REGIME DE URGÊNCIA PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; E FINANÇAS E ORÇAMENTO .
EXPEDIENTE APRESENTADO PELA MESA DIRETORA: 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2025 - DISPÕE SOBRE: A FORMAÇÃO DE UMA COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÉRITO COM FINALIDADE DE APURAR DENÚNCIA DE POSSÍVEIS IRREGULARIDADES NA APLICAÇÃO DE RECURSOS DA ORDEM DE TRÊS MILHÕES DE REAIS NO FINAL DO ANO PASSADO PELA ANTIGA GESTÃO MUNICIPAL NA SECRETARIA DE SAÚDE.

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2025 - CRIA COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÉRITO (CEI) COM A FINALIDADE DE INVESTIGAR POSSÍVEIS IRREGULARIDADES NA APLICAÇÃO DE RECURSOS FEDERAIS ORIUNDOS DE EMENDA PARLAMENTAR, DESTINADOS À ESTRUTURAÇÃO DA REDE DE SERVIÇOS DO SISTEMA ÚNICO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL (SUAS), BEM COMO APURAR O DESAPARECIMENTO DE BEM PATRIMONIAL (IPAD) NO ÂMBITO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL.
OS PROJETOS SERÃO DESPACHADOS PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTO. 

EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES: 

INDICAÇÕES DE AUTORIA DOS VEREADORES: SAMURAI CAÇADOR, MOISES TEIXEIRA, PERCIVAL ROGGE E WILSON RODRIGUES.

N° 060/2025 - INDICAM A CONSTRUÇÃO DO PRONTO ATENDIMENTO INFANTIL COM ATENDIMENTO PEDIÁTRICO EM HORÁRIO ESTENDIDO, QUE POSSA CONTEMPLAR AS FAMÍLIAS QUE TRABALHAM, BEM COMO A INSTALAÇÃO DE RAIO-X PEDIÁTRICO. CASO O LOCAL SEJA CRIADO, QUE SEJA DENOMINADO DR. PAULO SÉRGIO DAVID.

N° 061/2025 - INDICAM A CRIAÇÃO DE UM HOSPITAL VETERINÁRIO EM NOSSA CIDADE, COM A CONTRATAÇÃO DE DOIS MÉDICOS VETERINÁRIOS E SERVIÇOS QUE GARANTAM A SAÚDE DE ANIMAIS DE PEQUENO E GRANDE.

N° 062/2025 - INDICAM QUE SEJA CRIADO E COMEMORADO ANUALMENTE, NO CALENDÁRIO DE EVENTOS DE NOSSO MUNICÍPIO, O DIA DO SOCORRISTA.

N° 063/2025 - INDICAM OBRAS PARA ADEQUAÇÃO DE LOMBADAS EXISTENTES NA RUA JOAQUIM DA COSTA PENHA, BEM COMO QUE SEJA SINALIZADA A VIA PARA QUE O ESTACIONAMENTO DE VEÍCULOS OCORRA EM APENAS UM DOS SENTIDOS DA MESMA.

N° 064/2025 - INDICAM ADEQUAÇÃO DA LEI Nº 2521/2023 PARA O ATENDIMENTO DE TODOS OS ANTIGOS BENEFICIÁRIOS DO CARTÃO ALIMENTAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL.

N° 065/2025 - INDICAM A REATIVAÇÃO DO BAR E LANCHONETE DO TERMINAL RODOVIÁRIO GENEROSO PLAZA.

N° 069/2025 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, A NECESSIDADE DE INICIAR TRATATIVAS COM O SETOR COMPETENTE, COM O OBJETIVO DE QUE SEJA REALIZADA A PAVIMENTAÇÃO PICADÃO ATÉ O DISTRITO INDUSTRIAL.

INDICAÇÃO DE AUTORIA DO VEREADOR: LUCAS TITY 

Nº 066/2025 - INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, QUE SEJA REALIZADA A INSTALAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO CAMPINHO DO BAIRRO CALIFÓRNIA. A INSTALAÇÃO DE REFLETORES OU POSTES COM ILUMINAÇÃO EFICIENTE PERMITIRÁ A AMPLIAÇÃO DO USO DO ESPAÇO PARA ATIVIDADES ESPORTIVAS E CULTURAIS NO TURNO DA NOITE, PROMOVENDO A OCUPAÇÃO SAUDÁVEL DO ESPAÇO PÚBLICO.

INDICAÇÃO DE AUTORIA DO VEREADORES: LUCAS TITY E MAICON BARBARELI

Nº 067/2025 - IINDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE UM REPARO E MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA PRAÇA FLORENTINO IRINEU SACHETIM NO BAIRRO NESTOR ELIAS DAVID CDHU.

INDICAÇÃO DE AUTORIA DO VEREADOR: ELIEL PRIOLI

N° 068/2025 - INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, SE HÁ POSSIBILIDADE DE AUMENTAR O PERCENTUAL NO VALOR DO DAC DA GCM (GUARDA CIVIL MUNICIPAL).

AS INDICAÇÕES SERÃO ENCAMINHADAS AO INTERESSADO.

REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR: ELIEL PRIOLI

N° 022/2025 - REQUER NAS FORMALIDADES REGIMENTAIS, QUE SEJA OFICIADO AO SUPERINTENDENTE DA SAEMAP OS ÚLTIMOS QUADRIMESTRES DO ANO:

1 - DO ANO DE 2024 SETEMBRO A DEZEMBRO?

2 - DO ANO DE 2025 DE JANEIRO A ABRIL?

O REQUERIMENTO SERÁ DESPACHADO PARA PRÓXIMA ORDEM DO DIA

MOÇÃO DE AUTORIA DO VEREADOR: ELIEL PRIOLI

Nº 008/2025 - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PARA DESTACAR QUE, NO DIA 12 DE MAIO, CELEBRAMOS A DATA DA PROMULGAÇÃO DA LEI FEDERAL N° 6.530, DE 1978, DIPLOMA LEGAL QUE REGULAMENTOU A PROFISSÃO DE CORRETOR DE IMÓVEIS NO BRASIL. NESSE CONTEXTO, E CONSIDERANDO O RECONHECIMENTO SOCIAL QUE A PROFISSÃO CONQUISTOU AO LONGO DESSAS DÉCADAS.

MOÇÃO DE AUTORIA DOS VEREADORES: LUCAS TITY E MAICON BARBARELI

Nº 009/2025 - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A COMISSÃO ORGANIZADORA, VOLUNTÁRIOS E COLABORADORES DO LEILÃO BENEFICENTE EM PROL AO HOSPITAL DO AMOR. AOS DOADORES QUE GENEROSAMENTE CONTRIBUÍRAM, AOS PARTICIPANTES DOS LANCES QUE DEMONSTRARAM O APOIO A CAUSA, GRATIDÃO A TODA A POPULAÇÃO POR TER PRESTIGIADO ESSE EVENTO QUE SE TORNOU UM SUCESSO.

AS MOÇÕES SERÃO DESPACHADAS PARA PRÓXIMA ORDEM DO DIA

ORDEM DO DIA
ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2025

REQUERIMENTO Nº 022/2025

MOÇÕES 08 E 09/2025.

TRIBUNA POPULAR – SENHOR DOMINGOS SANTOS ROCHA QUE EXPLANARÁ SOBRE O TEMA "O SISTEMA DE MONITORAMENTO DO CENTRO DE SEGURANÇA INTEGRADO, DA GUARDA MUNICIPAL, BEM COMO AQUISIÇÃO DE NOVAS CÂMERAS E EQUIPAMENTOS ".

(PAUTA SUJEITA A ALTERAÇÃO) - ELABORADA PELA SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA – SECRETARIA@CAMARAMONTEAZUL.SP.GOV.BR).
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