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INDICAÇÃO Nº.228/2001

INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE SEJA ESTUDADO AS POSSIBILIDADES DE INTERCEDER JUNTO AOS ORGÃOS COMPETENTES, NO SENTIDO DE SUBSTITUIR AS PLACAS DE SINALIZAÇÃO DE VELOCIDADE DE VEÍCULOS,  LOCALIZADAS  NO INÍCIO DA VICINAL DR.MOACIR ALVES DE LIMA, NESTA CIDADE, INDICANDO VELOCIDADE MAXÍMA 60 KM. P/HORA, SUBSTITUÍ-LAS POR PLACAS DE  VELOCIDADE MAXÍMA 30 KM. P/HORA.

J U S T I F I C A T I V A

Considerando vários acidentes já ocorridos nesta vicinal, devido a imprudência de alguns motoristas que não respeitam a sinalização, como também por se tratar de uma vicinal de muito movimento de pedestres  que residem no Colina dos Sonhos 1 e 2, Vila Nova e Centenário, que utilizam dessa via para se locomoverem para o centro da cidade;

Considerando que essa velocidade de 60 Km.p/hora, é muita velocidade nesse trecho, onde está causando vários acidentes à esses municipes, principalmente com crianças;

Diante do exposto, nada mais justo o Sr.Prefeito tomar as devidas providências, pois estará prevenindo nossa população de possíveis acidentes.

Monte Azul Paulista, 13 de Novembro de 2001.
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JOSÉ ROBERTO DE FREITAS

VEREADOR
