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PAUTA FINAL DAS SESSÕES DE 18/08/2025
15º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

PROJETO DE LEI Nº 1.592/2025 – ALTERA E ACRESCENTA DISPOSITIVOS NA LEI MUNICIPAL Nº 2.105, DE 14 DE AGOSTO DE 2017, QUE DISPÕE SOBRE A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI Nº 1.593/2025 – DISPÕE SOBRE: “ALTERA O ARTIGO 1º, E SEUS PARÁGRAFOS 1º, 2º, 3º E CRIA O § 4º DA LEI Nº 2759, DE 07/08/2025, QUE DISPÕE SOBRE A FORMA DE COBRANÇA DAS TARIFAS RESÍDUOS SÓLIDOS (LIXO) E ESGOTO EM CASO DE CONSUMO EXCESSIVO DECORRENTE DE VAZAMENTOS INVISÍVEIS NAS INSTALAÇÕES DE IMÓVEIS RESIDENCIAIS, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.
 13º SESSÃO ORDINÁRIA

EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES: 

REQUERIMENTO DE AUTORIA DOS VEREADORES: RODRIGO FERNANDO ARRUDA E MARIA LUCIA FERRO

Nº 030/2025 - REQUEREREM QUE SEJA REALIZADA AUDIÊNCIA PÚBLICA COM A PRESENÇA DO ATUAL PREFEITO MUNICIPAL E DO EX-PREFEITO DA GESTÃO ANTERIOR, PARA PRESTAREM ESCLARECIMENTOS ACERCA DE ATRASOS NO PAGAMENTO DE NOTAS FISCAIS A FORNECEDORES E PRESTADORES DE SERVIÇOS.

REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR: WILSON RODRIGUES

Nº 031/2025 – REQUEIRO INFORMAÇÕES NECESSÁRIAS REFERENTE AS CONTAS PÚBLICAS. QUAL O VALOR DA DÍVIDA QUE FOI CONTRAÍDA DURANTE OS ÚLTIMOS 6 (SEIS) ANOS? QUAIS OS FINANCIAMENTOS FORAM FEITOS E SEUS VALORES? QUANTO JÁ FOI PAGO E QUAL O VALOR DAS PRESTAÇÕES?

OS REQUERIMENTOS SERÃO DESPACHADOS PARA PRÓXIMA ORDEM DO DIA.

INDICAÇÃO DE AUTORIA DOS VEREADORES: LUCAS PIN RIBEIRO DE CASTRO, ELIEL PRIOLI E WILSON RODRIGUES
N° 096/2025 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, CONFORME DISPOSTO NA LEI FEDERAL Nº 11.645/2008, POR MEIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, ADOTE AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA GARANTIR A EXPANSÃO EFETIVA, NO CURRÍCULO DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, DOS CONTEÚDOS REFERENTES À HISTÓRIA E CULTURA AFRO-BRASILEIRA E DOS POVOS INDÍGENAS, COM MATERIAL DE ENSINO DESENVOLVIDO PARA O PROTAGONISMO DESSES POVOS.
INDICAÇÃO DE AUTORIA D VEREADOR: ELIEL PRIOLI 

Nº 097/2025 - INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, VERIFIQUE A POSSIBILIDADE PARA A REALIZAÇÃO DO RECAPEAMENTO ASFÁLTICO OU EM CARÁTER EMERGENCIAL, OPERAÇÃO TAPA BURACO NAS RUAS SÃO PEDRO E SÃO JOÃO.

AS INDICAÇÕES SERÃO ENCAMINHADAS AO INTERESSADO.

MOÇÃO DE AUTORIA DOS VEREADORES: WILSON RODRIGUES, MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, LUCAS PIN RIBEIRO DE CASTRO, PERCIVAL ROGGE, MOISÉS ANTÔNIO TEIXEIRA, MARIA LÚCIA FERRO, LUCIANA APARECIDA KUBICA
Nº 019/2025 - MOÇÃO DE APOIO AO CODEVAR (CONSORCIO DE DESENVOLVIMENTO DO VALE DO RIO GRANDE) AO PROJETO DO AEROPORTO INTERNACIONAL DO NORTE PAULISTA, ESTRUTURADO PELA INFRAERO, EM EDITAL DE LICITAÇÃO PARA OBRAS PREVISTO PARA O SEGUNDO SEMESTRE DE 2025.

MOÇÃO DE AUTORIA DO VEREADOR: MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO
Nº 020/2025 - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO SECRETÁRIO DO ESPORTE E LAZER YAGO APARECIDO NASCIMENTO, E A TODOS OS ENVOLVIDOS, PELO TRABALHO DESENVOLVIDO COM A PRÁTICA ESPORTIVA EM TODO O MUNICÍPIO. PARABENIZAR PELO 1º LUGAR NA OLIMPÍADA NA CIDADE DE TAIAÇU, NO REGIONAL MESMO COM POUCOS RECURSOS UM TRABALHO DE EXCELÊNCIA, PARABÉNS A TODA A EQUIPE.

AS MOÇÕES SERÃO DESPACHADAS PARA PRÓXIMA ORDEM DO DIA.

EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES: 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 007/2025 – INSTITUI: A OBRIGATORIEDADE DA APRESENTAÇÃO DE EXAME TOXICOLÓGICO PELOS AGENTES POLÍTICOS E FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS DO LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
O PROJETO SERÁ DESPACHADO PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; EDUCAÇÃO, SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL; FINANÇAS E ORÇAMENTO.
ORDEM DO DIA
ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

REQUERIMENTOS Nº 30 e 31/2025;

MOÇÕES Nº 19 e 20/2025.

*** PAUTA SUJEITA A ALTERAÇÃO *** - ELABORADA PELA SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA – SECRETARIA2@CAMARAMONTEAZUL.SP.GOV.BR).
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