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INDICAÇÃO Nº 051 / 2005

INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, verificar as possibilidades de se firmar convênio com o Ministério da Saúde para a implantação do Programa Saúde da Família (PSF), bem como o Programa de Saúde Bucal “Brasil Sorridente”, neste município.

JUSTIFICATIVA

Sabemos que saúde é um direito de todo cidadão e que cabe ao Poder Público a garantia de um atendimento de qualidade. Um grande número de doenças que acometem os indivíduos é evitável por ações preventivas já conhecidas e comprovadamente eficazes. É, portanto, fundamental que todos os cidadãos tenham acesso à prevenção destas doenças, por meio de ações básicas de saúde.

O trabalho desenvolvido pelo Programa Saúde da Família e dos Agentes Comunitários de Saúde (cidadãos da própria comunidade que são treinados para realizar visitas domiciliares e orientar as famílias), busca levar a cada domicílio o acesso ao tratamento e à prevenção das doenças. Estas equipes vão até às casas, prestando atenção para reconhecer os principais problemas, evitando o deslocamento desnecessário às Unidades de Saúde e, juntos, procuram as melhores soluções para enfrentar os desafios locais que possam estar determinando os problemas de saúde, antes que eles se instalem de modo mais grave.

Cada comunidade (bairro ou setor) deve ser cadastrada para contar com ações que promovam a saúde, identificando preventivamente os riscos aos quais esta comunidade está exposta. Junto com a comunidade, cada equipe deve elaborar um plano para enfrentar os principais problemas detectados e trabalhar para desenvolver a educação de saúde preventiva, promovendo a qualidade de vida dos habitantes daquela área.

Dessa forma, se promoverá a descentralização do atendimento, que atualmente superlota o Centro de Saúde, e os seguintes objetivos do PSF poderão ser atingidos.

Prestar um atendimento de qualidade, integral e humano em unidades básicas municipais, garantindo o acesso a assistência e à prevenção em todo o sistema de saúde, de forma a satisfazer as necessidades de todos os cidadãos.

Reorganizar a prática assistencial em novas bases e critérios: atenção centrada na família, entendida e percebida a partir de seu ambiente físico e social.

Garantir eqüidade no acesso à atenção em saúde, de forma a satisfazer as necessidades de todos os cidadãos do Município, avançando na superação das desigualdades.

Monte Azul Paulista, 21 de março de 2005

Vagner Samy Lemo

vereador
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