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INDICAÇÃO  N°. 152 / 2007



INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que estude as possibilidades de, juntamente com a Secretaria de Obras do município, proceder a construção de uma barreira para impedir que o barranco construído (por meio de aterramento) nas margens do Anel Viário Theodoro Rodas ceda em épocas de chuva, causando deslizamento de terra nas pistas da via.

JUSTIFICATIVA



As obras de terraplanagem no terreno vizinho ao Clube de Campo do Recreativo gerou um barranco muito alto nas margens do Anel Viário Theodoro Rodas. Há o perigo iminente de que tal barranco venha a ceder em épocas de chuva e que a lama, águas e tudo o que estiver sobre o barranco venha a despencar sobre as pistas do anel viário, e causar poluição na nascente do Rio Cachoeirinha e principalmente no Manancial, que fica a 20 metros do referido terreno.


O problema seria temporariamente solucionado se o setor de Obras colocasse uma lona sobre toda a extensão do barranco para evitar que a água da chuva encharque a terra e ocorra deslizamentos. Contudo, há a necessidade de construção de uma barreira mais sólida e permanente para solucionar o problema definitivamente.
Monte Azul Paulista, 28 de setembro de 2007.

Luiz Carlos Geromini
vereador

