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INDICAÇÃO Nº. 249/2009

INDICO AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE SEJA FEITO UM ESTUDO E POSTERIORMENTE TOMADA DE PROVIDÊNCIAS ADMINISTRATIVAS E JUDICIAIS, REFERENTE AO FATO DE SE ARMAR A GUARDA CIVIL MUNICIPAL.  
J U S T I F I C A T I V A

Devido ao excelente trabalho que a Guarda Civil Municipal vem desenvolvendo em conjunto com as Polícias Civil e Militar em pról da segurança de nossa população, inclusive chegando ao local das ocorrências até mesmo antes das polícias mencionadas, é que esse vereador preocupado com os problemas da segurança de nossa população, solicitou um estudo pelo departamento jurídico da Câmara Municipal quanto ao armamento da Guarda Civil Municipal, onde resultou no Parecer Jurídico nº. 025/2009 que segue em anexo para auxiliar V.Exa. nos estudos e possíveis providências. Independentemente das reuniões que já fizemos anteriormente que havia ficado em pauta e estudos sobre a viabilidade da aquisição de pistolas Taiser (Imobilizadoras).
Monte Azul Paulista, 15 de Outubro de 2009.
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RESPOSTA: O assunto já foi tratado com o responsável pela Guarda Municipal, já tendo sido tirado orçamento e programada a aquisição para o primeiro trimestre de 2010.








