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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA
“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

INDICAÇÃO N° 45/2010

Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que estude a possibilidade de contatar o Sr. Secretário de Saúde para que este providencie a “montagem” de uma farmácia no Pronto Atendimento Municipal.

JUSTIFICATIVA

Mesmo não tendo verba para montar uma estrutura, poderia ser deixada uma quantidade de remédios no Pronto Socorro, que fossem mais urgentes, tais como analgésicos, antitérmicos, antibióticos, os de controle da hipertensão, dentre outros, para que os pacientes iniciem o tratamento imediatamente após a consultas.

Atualmente, a clientela que procura o Pronto Atendimento, em sua maioria, não consegue comprar os remédios prescritos na receita e voltam a cada 6 horas ao local para tomar injeção para cortar febre ou outras doenças. A farmácia de plantão no local evitaria isso, e garantiria o sucesso do tratamento prescrito, já que sem estes, é impossível a melhora do paciente.

Quanto ao controle dos medicamentos, os responsáveis no P.A. repassariam o controle para as farmacêuticas do Posto de Saúde, que dariam baixa no estoque de lá.

Monte Azul Paulista, 18 de fevereiro de 2010.

Onilda Barbosa dos Santos Rocha

vereadora

