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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”
Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254

CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

INDICAÇÃO N° 94 / 2011


INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de efetuar as seguintes benfeitorias no posto de saúde de Marcondésia:
a) Construir uma Sala do PSF (Saúde da Família) no local;

b) Instalar suportes de álcool gel nas paredes do referido Posto;

c) Instalar suportes para papel toalha;

d) Comprar um armário para instalar na cozinha do local. A supervisora do PSF visitou o ambiente e salientou a necessidade da aquisição, uma vez que os produtos não podem ser armazenados sob a pia.
e) Providenciar, com urgência, a geladeira para armazenar as vacinas;

f) Colocar o registro do compressor de ar do lado de dentro do Posto.

g) Revisão geral e troca dos extintores
h) Disponibilizar uniformes aos funcionários do posto.

JUSTIFICATIVA


A enfermeira do local disse que se alguma supervisora do Programa Saúde da Família passar pelo Posto, o programa pode ser descredenciado e parar de receber verbas por conta da ausência da sala. Inclusive, a mesma disse que há verba para a construção desta. A instalação de suportes para álcool gel e papeis descartáveis é para higiene dos funcionários e frequentadores do posto. As vacinas precisam de local apropriado e refrigerado para armazenagem e o registro do compressor poderia ficar do lado de dentro do posto, pois agora, com os dentistas atuando a noite, é muito perigoso para as funcionárias irem no terreno no fundo do local para fechar o registro. Vale a pena salientar que os extintores do local estão com suas datas de validade vencidas o que é extremamente perigoso para pacientes, funcionários e profissionais da saúde que atuam no referido local..
Monte Azul Paulista, 28 de março de 2011.

José Alfredo Perez Cantori
vereador
