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CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

INDICAÇÃO N° 208 / 2011


INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de aumentar o campo de malha em Marcondésia cerca de quatro metros no seu comprimento, além de fornecer os equipamentos necessários para a realização de jogos e campeonatos para os moradores do distrito.

JUSTIFICATIVA


Os moradores reivindicaram a estes vereadores que intercedessem junto ao Sr. Prefeito para que fossem comprados os equipamentos e para que este solicite à Secretaria de Esportes que organize campeonatos de malha no local, como medida de lazer aos moradores. Além disso sabemos que já fora realizado projeto e encaminhado às esferas estaduais e federais para conseguir verba para a adequação do local, mas isso demandará muito tempo e os usuários gostariam que fosse aumentado o barracão e da pista em caráter provisório para que o jogo se torne mais apropriado e adequado.



Desde a última indicação sobre o assunto (36/2011), a qual o Sr., Prefeito anotou a sugestão recomendada, passaram-se vários meses e nada foi feito. Precisamos saber o que foi decidido para transmitir a informação aos usuários do local.

Monte Azul Paulista, 11 de julho de 2011.

Fábio Jerônimo Marques

vereador
José Alfredo Perez Cantori

vereador
