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OFÍCIO Nº.071/2008.

Monte Azul Paulista, 18 de Junho de 2008. 

Excelentíssimo Senhor:


A Associação Vida Bem Vivida presta relevantes serviços à população, oferecendo tratamento aos dependentes de álcool e drogas.

Em reconhecimento o Município realizou o doação de um terreno   viabilizando  à construção de uma sede própria (Lei nº 1.458/05).

Entretanto, o Hospital Senhor Bom Jesus se dispôs publicamente a doar a referida Associação um terreno anexo ao Hospital.

Obviamente que a Associação Vida Bem Vivida necessita de recursos para viabilizar a construção de sua sede e que tais recursos são escassos.

É notório também que o CEREA, há anos vem reivindicando um terreno para a construção de sua sede, o que infelizmente ainda não fora alcançado. 

Diante dos fatos relatados, sugerimos a retirada do Projeto de Lei n 146/08 e o encaminhamento de um Projeto de Lei mais abrangente, que possa atender aos anseios das duas Entidades.

Sugerimos então a transferência da doação do referido terreno ao CEREA e a conseqüente compensação financeira à Associação Vida Bem Vivida.  
Sem mais para o momento, aproveitamos do ensejo para apresentar à Vossa Excelência, nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 
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