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INDICAÇÃO N° 193 / 2015


INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de providenciar um sistema integrado dos Postos de Saúde onde a comunicação de exames e prontuários dos pacientes sejam compartilhados em toda a rede para fácil acesso e dinamização dos atendimentos.

JUSTIFICATIVA



Os pacientes que são atendidos nos postos dos bairros e que necessitam de exames são encaminhados para o Posto Central, necessitando levar toda a documentação para o Posto a fim de solicitar exames, por exemplo. De lá, são reencaminhados para outras cidades e todo este trabalho poderia ser poupado se houvesse um sistema integrado para consulta em todos os postos, onde o funcionário inseriria a informação do paciente e este seria atendido no Posto Central, sem a necessidade de levar os documentos. 



Além disso, quando pacientes faltam aos exames, se houvesse este sistema, a equipe da saúde poderia ligar para o próximo da fila para que não se percam as vagas disponíveis, conferindo assim uma agilidade e dinâmica maior para o setor.

Monte Azul Paulista, 12 de Junho de 2015.

Eliel Prioli

vereador
