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MOÇÃO Nº. 006 / 2008


Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS à Diretoria do Clube do Cowboy, pela realização do “2° Monte Azul Rodeio Show”, nas pessoas dos  Senhores Diretores - Moacir Rodrigues Júnior, Bruno Fioreze Costa, Fábio Cerutti, Carlos Henrique Stanzani, Carlos Augusto Luizari de Almeida, Max José Sandrini, Cleber José Tomaz da Silva, Felipe Dib Machado, Fábio Rissi Aguiar, Oswaldo Trevisan Júnior, Niwton Luiz Rodrigues, Rodrigo Vidotti Machado, Daniel Antunes Peixe, Domingos Izidoro Triveloni Gil e Wilson José Baraldi e o homenageado especial, o Sr. Luiz Fernando Chierato

Que seja dado conhecimento desta homenagem a todos os diretores citados, apresentando nossos sinceros agradecimentos, além de que seja consignado em ata dos trabalhos desta Casa de Leis.
JUSTIFICATIVA



Monte Azul Paulista completou 112 anos de existência, sem nenhuma comemoração oficial da Prefeitura Municipal, exceto pelo apoio dado à realização desta festa e a realização do jogo da equipe juniores do Atlético Monte Azul e Corinthians Futebol Clube.  


Eis então, que surge uma comissão composta por jovens ousados e com vontade de trabalhar para que a cidade seja reconhecida no circuito de Rodeios oficiais (Barretos), além de terem a preocupação de aumentar a renda dos setores comerciais e hoteleiros da cidade. Como se não bastasse tudo que já foi relatado, ainda revertem toda a renda do evento em prol das Entidades Assistenciais do Município, colaborando para obras importantíssimas sejam mantidas, a exemplo da APAE, Hospitais, dentre várias.


Eventos desta magnitude poucas vezes foram observados em Monte Azul Paulista. A organização esteve impecável, com transporte gratuito de vários locais da cidade até o Recinto da Festa, segurança exemplar, e shows de ótima qualidade, com estrelas da música nacional.


Enfim, pelo excelente presente que a Comissão Organizadora do 2° Monte Azul Rodeio Show ofereceu à nossa cidade e à sua população no seu aniversário, esta Casa de Leis só tem a agradecer e parabenizar, com APLAUSOS, a iniciativa e  desejar muito sucesso a todos. 
Monte Azul Paulista, 30 de junho de 2008.
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