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MOÇÃO N° 005 / 2008

Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE APELO visando solucionar o que se segue:


CONSIDERANDO que em Monte Azul Paulista é significativa a reclamação por parte dos cidadãos quanto à existência de crimes ocorridos contra o patrimônio (furtos e roubos), na sua maioria de autoria desconhecida e nos últimos meses com grande incidência de furtos em estabelecimentos comerciais (lojas de roupas), furtos de grande proporção econômica, bem como furtos de veículos devidamente guardados em suas garagens;



CONSIDERANDO que a Associação Comercial e Industrial de Monte Azul Paulista também reclama neste sentido e clama por providências;



CONSIDERANDO que em Monte Azul Paulista, a situação não é diferente das demais cidades da região, existindo tráfico de entorpecentes, assim fazendo diversos adolescentes e cidadãos reféns do vício do consumo de drogas, o que a sociedade repudia e também clama pelo combate a esse crime;



CONSIDERANDO que os órgãos competentes têm trabalhado preventiva e repressivamente no combate à criminalidade no município e o interesse deste Legislativo em proporcionar à sua população maior segurança, sabedores que somos da escassez de recursos e, em decorrência disso, ações que poderia ser tomadas de imediato são deixadas de tomar, as quais evidentemente se tomadas certamente combateriam a criminalidade;



CONSIDERANDO que esta Casa de Leis já solicitou inúmeras vezes aumento de efetivo policial para Monte Azul Paulista e, até o ano passado não fomos atendidos nesta causa (seguem anexas cópias do Requerimento 28/2007 e das respostas dadas por diversas autoridades do Governo do Estado, Polícias Civil e Militar, etc.);


CONSIDERANDO que entre os anos de 1990/1991, Monte Azul Paulista-SP, contava com um população menor que a atual, na época com cerca de 17 mil habitantes; também tinha uma dimensão geográfica e índices de criminalidade bem menores que os atuais, e aqui devemos reconhecer que nessa época os Princípios eram outros, preponderava a educação familiar; depois das 22:00 horas, não se via adolescentes na rua; as Autoridades eram bem mais respeitadas e naquela época o quadro de Policiais Militares atuante no Município era maior que o atual, com cerca de 21 policiais; inclusive contávamos até com a patrulha rural; 


CONSIDERANDO que Monte Azul Paulista atualmente possui uma população com cerca de 21 mil habitantes, uma dimensão geográfica muito maior que entre os anos de 1990/1991 e aqui citamos as seguintes áreas que naquela época não existia: Jd. São Felipe, Jd. São Judas Tadeu, Jd. Centenário, Jd. Vila Real, Residencial Colina do Sonho 1, Residencial Colina do Sonho 2,  Vila Real, Jardim Pajussara, Residencial Baraldi e Distrito Industrial; Considerando que hoje os Princípios são outros, cada vez mais os adolescentes se envolvendo com drogas, a desagregação familiar é grande, o desrespeito com as autoridades ainda maior e Monte Azul conta com menos policiais militares do que nos anos de 1990/1991, inclusive nos últimos dias dois Cabos foram desligados do quadro para ingressarem na carreira de Sargento e não mais prestam serviços em nossa cidade e outros policiais não foram lotados em seus respectivos cargos, assim aumentando ainda mais a carência dos recursos humanos do 3º Pelotão da Polícia Militar;

CONSIDERANDO que postas referidas considerações anteriores, fica claro e evidente que o quadro de Policiais Militares do 3º. Pelotão da Polícia Militar não corresponde com a realidade e necessidade do Município, sendo evidente a necessidade de se aumentar o efetivo, para assim ser possível termos mais Policiais Militares fazendo o policiamento ostensivo preventivo;



QUE SEJA FEITO O QUE SEGUE: 


Solicitamos que o Sr. Presidente:

  OFICIE AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, para que este se digne a providenciar:

1. Criação do Conselho Municipal Anti-Drogas e à Violência Sexual contra Adolescentes;

2. Criação do Conselho Municipal de Segurança e Trânsito;

3. Aquisição de mais uma viatura para a Guarda Civil Municipal e contratação de novos guardas municipais para assim viabilizar e implantar nesse segmento Rondas Noturnas todos os dias por duas viaturas;

4. Interferência junto ao Comando da Polícia Militar do Estado de São Paulo no sentido de ser aumentado o quadro de Policiais Militares no município, bem como que seja viabilizado para que de segunda a quinta sejam feitas rondas noturnas por pelo menos duas viaturas guarnecidas por dois policiais cada e, de sextas, sábados e domingos, além de feriados, por ao menos três viaturas com dois policiais militares cada. 

OFICIE AO EXMO. SR. GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO (Exmo. Sr. José Serra), AO SECRETÁRIO DE SEGURANÇA PÚBLICA (Exmo. Sr. Ronaldo Augusto Bretas Marzagão), COMANDO GERAL DA POLÍCIA MILITAR (Exmo. Sr. Roberto Antônio Diniz) E DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL (Exmo. Sr. Maurício José Lemos Freire), PARA:
Envidar esforços no sentido de aumentar os recursos humanos e materiais do 3º. Pelotão da Polícia Militar do Município para que assim se intensifiquem as rondas ostensivas e preventivas.

Finalizando, solicitamos que o Sr. Presidente  OFICIE AOS PARLAMENTARES ESTADUAIS, QUE POSSUEM REPRESENTANTES DA LEGENDA DESTA CASA DE LEIS PARA QUE TAMBÉM SE EMPENHEM NESTE SENTIDO.

Monte Azul Paulista, 15 de maio de 2008.
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