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MOÇÃO N° 001/2009

Considerando que há anos cidadãos monteazulenses estão com problemas de saúde, no tocante a necessidade de se submeterem a cirurgia ortopédica, sendo que na Administração anterior, “jeitinho brasileiro” fora dado para àqueles “amigos do rei” ou indicados por políticos aliados do Governo, enquanto que aquelas pessoas comuns e sem apadrinhamento político ficaram e continuam no aguardo de referido procedimento ser obtido junto a DIR BARRETOS-SP;

Considerando que a atual Administração, interada desses fatos, tomou conhecimento de um projeto existente junto a DIR BARRETOS-SP, que viabilizaria esse tipo de cirurgia, inclusive àquelas que já estão há anos na “fila de espera” e segundo nos fora informado, a Secretaria Municipal de Saúde desta cidade, tomando conhecimento do referido projeto da DIR BARRETOS-SP, prontamente encaminhou a lista dos pacientes que aguardam cirurgias na referida especialidade;

Considerando que mais de três meses se passaram e nenhuma providência efetiva fora tomada e segundo informações que obtivemos junto ao Posto de Saúde local é que aguardam a viabilidade dos procedimentos pela DIR BARRETOS-SP;

Considerando que nos chega o conhecimento que pessoas que aguardam referida cirurgia estão tendo graves e sérios prejuízos, pois além do sofrimento, também estão sem poder trabalhar e aqueles que trabalhavam registrados, o INSS vem se negando em pagar o benefício, uma vez que já ficaram por anos recebendo o benefício e não conseguiram a cirurgia e segundo informação o INSS cortou o pagamento do benefício alegando que somente depois da cirurgia feita é que voltarão a pagar o auxílio doença, a exemplo disso podemos aqui citar o nome do cidadão VAGNALDO ANTONIO SALINAS, que encontra-se há mais de três anos esperando referida cirurgia e vinha recebendo o auxílio doença, o qual foi cortado no final do ano de 2008, portanto encontra-se sem condições financeiras de prover seu próprio sustento e de sua família;

Isto posto, diante dessa problemática, apresentamos a presente MOÇÃO DE APELO, pugnando desde já por sua aprovação em plenário,   requerendo  ao Exmo. Sr. Presidente desta Casa de Leis, que seja dado publicidade da mesma, bem como que seja dada ciência desta moção ao rol de Autoridades abaixo elencadas, para conhecimento e àquelas a quem couber,  para que tomem providências imediatas no sentido de ser sanado o ora relatado, assim tirando referidos pacientes da dor e também para viabilizar que voltem ao mercado de trabalho e para que enquanto estejam acometidos da doença em questão que estejam dignamente recebendo seus direitos junto ao INSS.

ROL DE AUTORIDADES:- Exmo. Sr. Dr. Claudio Gilberto Arroyo, DD. Prefeito de Monte Azul Paulista-SP; Dr. Paulo Sergio David, DD. Vice-Prefeito e Coordenador da Saúde de Monte Azul Paulista-SP; Dr. Antonio Roberto Thomaz, DD. Secretário Municipal da Saúde;   Exmo. Sr Dr. Luiz Carlos Lorenzi, DD. Diretor da DIR DA SAÚDE DE BARRETOS-SP;   Exmo. Sr. Dr. Luiz Roberto Barradas Barata DD. Secretário Estadual da Saúde.





Monte Azul Paulista-SP, 08 de junho de 2009.

FÁBIO JERÔNIMO MARQUES

Vereador
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