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MOÇÃO N° 002/2009
Considerando que o Clube Atlético Monte Azul disputou o Campeonato Paulista de Futebol Série A2, obtendo os mais brilhantes resultados na competição, sendo campeão da 1ª fase, obtendo 40 pontos, com larga distância de pontos do segundo colocado;

Considerando que a equipe foi campeã do Grupo 2, recebendo o passaporte para disputar a final do campeonato, enfrentando a renomada e tradicional equipe do Rio Branco de Americana-SP e com toda garra em jogo, sagrou-se campeão em partida realizada no dia 14.06.2009,  em seu Estádio, situado nesta cidade, popularmente conhecido como “Ninho do Azulão”;

Considerando a importância de referida partida final, houve transmissão ao vivo pela Rede Vida de Televisão, além da presença de Autoridades importantes da própria Federação Paulista de futebol, com público monteazulense maciçamente presente, cuja partida fora eletrizante, que para nós chega até a ser indescritível a emoção,  ainda mais pela conquista inédita e doravante poder disputar a elite do campeonato paulista de futebol, com confrontos importantes com as maiores equipes do Estado: Corinthians, Palmeiras, São Paulo e Santos;

Considerando que para essa façanha, tivemos a sorte e o privilégio de contarmos com pessoas realmente imbuídas nesse projeto, aqui nos reportamos a competente Diretoria; bem como a séria e responsável Comissão Técnica; os garridos e brilhantes jogadores; os torcedores incondicionais, que inclusive acompanharam se não todos, quase todos os jogos fora de casa, especialmente representados pelas Torcidas Organizadas Guerrilha Azul e Dragões Azul; e sobretudo os patrocinadores, que viabilizaram a realidade do projeto dessa jovem diretoria;

Considerando que desde o início do campeonato, já quando a Equipe do Atlético Monte Azul passou a despontar  e demonstrar realmente ser a equipe diferenciada do campeonato, passou-se então a ser objeto de várias reportagens em nível regional, Estado e até da Nação, desta forma enaltecendo o nome de nossa querida Monte Azul Paulista-SP, assim enchendo todos nós de puro orgulho, portanto não podemos deixar de ressaltar da importância da imprensa falada e escrita que a todo tempo prestigiou a caminhada do Atlético Monte Azul, com reportagens e matérias, a exemplo da Rádio Nova Era FM que transmitiu todas as partidas, dentro e fora de casa, principalmente essas, assim proporcionando aqueles que não tiveram como acompanhar o time fora do seu estádio e dentre 
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todos os jogos transmitidos pela citada rádio fora de casa, jamais esqueceremos aquele realizado na segunda fase, na cidade de Guarulhos-SP, quando historicamente saímos perdendo por 1 a 0, e no segundo tempo, revertemos o placar para 4 a 1, garantindo o acesso a elite do futebol paulista; Os Jornais A Comarca e acidade e também a EPTV Ribeirão Preto-SP;

Considerando que em razão dessa brilhante conquista nossa pequena cidade, passou a ser referência Estadual, inclusive com o apelido carinhoso da “pequena notável”, o que orgulha e muito nosso Legislativo e nosso povo;

Portanto apresentamos nesta Casa de Leis  MOÇÃO de CONGRATULAÇÕES e APLAUSOS ao CLUBE ATLÉTICO MONTE AZUL (Diretoria, Comissão Técnica, Jogadores, Torcedores e Patrocinadores), representados por RICARDO CESTER ARROYO (Presidente) e WILSON JOSÉ BARALDI (vice-presidente), pela honrosa conquista. Que seja dada ciência desta aos diretores, à equipe técnica, jogadores e torcida organizada.




Monte Azul Paulista, 17 de junho de 2009.
