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MOÇÃO Nº 003 / 2009



Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS à Diretoria do Clube do Cowboy, pela realização do “Monte Azul Rodeio Show”, nas pessoas dos  Senhores Diretores - Bruno Fioreze Costa, Niwton Luiz Rodrigues, Fábio Cerutti, Carlos Augusto Luizari de Almeida, Carlos Henrique Stanzani, Max José Sandrini, Cleber José Tomaz da Silva, Felipe Dib Machado, Fábio Rissi Aguiar, Oswaldo Trevisan Júnior, Moacir Rodrigues Júnior, Rodrigo Vidotti Machado, Daniel Antunes Peixe e Elias Sensulini, Domingos Izidoro Triveloni Gil, Luiz Fernando Chierato; a todos os colaboradores, patrocinadores, dentre estes, especialmente, ao Sr. Diógenes Elino dos Santos, sócio proprietário da Padre Cícero Poços Artesianos LTDA. 

Que seja dado conhecimento desta homenagem a todos os diretores citados, apresentando nossos sinceros agradecimentos, além de que seja consignado em ata dos trabalhos desta Casa de Leis.

JUSTIFICATIVA



Monte Azul Paulista completou 113 anos de existência e, mais uma vez, pelo terceiro ano consecutivo, os diretores do Clube do Cowboy realizaram uma bela festa que nos brindou com muita animação, diversão e organização impecável. 

Como se sabe, tal evento tem um cunho de responsabilidade social, haja vista que o dinheiro da festa é revertido às associações e entidades beneficentes de nosso município. Em 2008, foram contemplados com essa renda o Albergue noturno, Vida Bem Vivida, Vila São Vicente de Paula, Pastoral da Juventude, Fundo Social de Solidariedade, CEREA, Creche Cantinho do Amor, Casa da Criança Nosso Recanto, Hospital Sr. Bom Jesus, Fundação Jazz Brasil, APAE, Lions Clube, Maternidade Fernando Magalhães e Pastoral da criança. 

Como pode ser observado o Recinto da Festa foi bem preparado e equipado, conferindo segurança e muito conforto aos frequentadores dos shows e rodeio, com estacionamento, praça de alimentação, camarotes vip e banheiros completamente higienizados.


Parabenizamos, com APLAUSOS, a iniciativa e desejamos muito sucesso a todos da Comissão Organizadora do Monte Azul Rodeio Show 2009 que ofereceu à nossa cidade e à sua população no seu aniversário, uma festa brilhante e muito bonita. 

Monte Azul Paulista, 01 de julho de 2009.
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