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MOÇÃO Nº 004 / 2009
Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS, aos organizadores do desfile cívico, nas pessoas do Sr. Marcelo Augusto de Moraes e funcionários da Secretaria de Cultura e Sra. Regina Helena Del´Arco e funcionários da Secretaria de Educação.
Que seja dado conhecimento desta homenagem a todos os diretores citados, apresentando nossos sinceros agradecimentos, além de que seja consignado em ata dos trabalhos desta Casa de Leis. 
JUSTIFICATIVA
Há anos nossa cidade não contava com um desfile cívico em homenagem ao aniversário de Monte Azul Paulista. Por vários anos este tradicional evento para todos os cidadãos foi esquecido e, neste ano, o Sr. Prefeito solicitou a sua competente equipe de secretários que o organizasse para comemorarmos os 113 anos de nossa querida cidade. 

Observamos a participação maciça das escolas, fanfarras da cidade e região, entidades, como a APAE, CEREA, CLUBE DOS AMIGOS, dentre tantos, inclusive com os vereadores mirins desta Casa nos representando na comemoração. Todos trazendo várias apresentações a respeito do tema: Qualidade de Vida. Foram distribuídas sementes de árvores nativas da região, apresentadas danças, músicas, e até uma homenagem ao Atlético Monte Azul, com a equipe diretora exibindo a taça de campeões da série A2 para o grande número de cidadãos que acompanharam todo o desfile. Enfim, a todos os organizadores o nosso muito obrigado por resgatar esta tradição.
Monte Azul Paulista, 02 de julho de 2009. 

Fábio Jerônimo Marques

 vereador
