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MOÇÃO N° 10/2009

Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE APOIO à Associação de Professores Aposentados do Magistério Público do Estado de São Paulo na sua luta em prol das suas reivindicações, a saber: cumprimento da data base, revisão da L.C. 836/97, pagamento dos precatórios alimentares, melhoria do serviço de saúde do servidor (IAMSPE) e extensão das gratificações e incorporação delas ao salário base.

Que seja dado conhecimento desta à referida Associação em sua regional na cidade de Ribeirão Preto, além do líder da bancada do DEM na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo - Estevam Galvão de Oliveira, solicitando que este externe o nosso apelo de apoio à referida Associação e demais líderes das bancadas dos companheiros vereadores que acompanham a assinatura desta.
JUSTIFICATIVA



Sabemos que é preciso um perfeito entrosamento entre todos os representantes políticos da Assembleia Legislativa para que os projetos reivindicados pelos professores aposentados sejam aprovados. 


Os professores aposentados continuam a exercer a sua cidadania conscientemente e, portanto, são dignos de respeito. Além disso, não podemos nos esquecer que foram eles os responsáveis pela nossa formação sendo impossível estarmos desempenhando nossas funções sem o apoio e ensinamentos que eles nos ajudaram a conquistar.

Monte Azul Paulista, 25 de setembro de 2009.
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