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MOÇÃO Nº 007 / 2010



Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS à Diretoria e funcionários da Rádio Nova Era FM pela cobertura ao vivo de todo o evento “Monte Azul Rodeio Show”.  


Que seja dado conhecimento desta homenagem aos citados, apresentando nossas sinceras congratulações, além de que seja consignado em ata dos trabalhos desta Casa de Leis.

JUSTIFICATIVA


Este ano, de forma inédita, a Rádio Nova Era FM firmou um compromisso com a população monteazulense por meio da cobertura jornalística, cultural e festiva realizada no Monte Azul Rodeio Show 2010. A todo momento podíamos ouvir “flashes” direto do recinto, com os acontecimentos ocorridos, entrevistas com cantores, peões e todas as atrações do evento.

A população monteazulense, orgulhosa, por meio dos vereadores que a representa, torna público o nosso cumprimento e aplausos à esta Rádio, que veiculou este magnífico evento para toda a região, sendo esta uma divulgação excelente ao que temos de melhor na nossa cidade: a nossa gente e nossas ações!

Monte Azul Paulista, 01 de julho de 2010.
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