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MOÇÃO N° 21/2010



Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Delegado de Polícia do Município de Monte Azul Paulista, Dr. Carlos Arnaldo Nicodemos Andrade pelo recebimento do Certificado de Congratulações com anotação no Livro Ad Perpetuam rei Memoriam (para perpétua memória) da Polícia Civil do Estado de São Paulo, tendo em vista os relevantes serviços prestados à população monte-azulense, entregue pelo Delegado Geral de Polícia Civil, Dr. Domingos Paulo Neto, na cidade de Ribeirão Preto.



Que seja dado conhecimento desta homenagem ao delegado - apresentando nossas sinceras congratulações, além de que seja consignado em ata dos trabalhos desta Casa de Leis.

JUSTIFICATIVA



O Delegado de Polícia de Monte Azul Paulista, Dr. Carlos Arnaldo Nicodemos Andrade tem realizado um trabalhão primoroso frente ao comando da Delegacia de Polícia Monte-azulense. 



Suas investigações culminaram com a prisão dos responsáveis por vários crimes bárbaros que chocaram a nossa população, e em curto espaço de tempo, o que faz com que as pessoas acreditem no trabalho da Polícia Civil e na proteção da comunidade enquanto estivermos sob o seu comando.

Assim, sendo, é necessário o presente reconhecimento e consignação na ata dos nossos trabalhos, desta singela homenagem, para que fique reconhecido eternizado nos anais desta Casa de Leis seu bom trabalho na condução dos serviços prestados pela Polícia Civil.

Monte Azul Paulista, 22 de Novembro de 2010.
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