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MOÇÃO N° 002/2010
Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS, ao grupo Mont Bikers, em especial aos organizadores de evento que compunha o Campeonato ALIGA MTB, Janderson Cleber Sousa, Clayton Borges Reno, Rafael Rodas Lemo, Vagner Samy Lemo, Rodolfo Martinho, André Luiz Sartori e Max José Sandrini.
Que seja dado conhecimento desta homenagem aos citados, apresentando sinceras congratulações, além de que seja consignado em ata dos trabalhos desta Casa de Leis.  

JUSTIFICATIVA



No dia 06 de fevereiro de 2011, Monte Azul Paulista recebeu a 1ª. Etapa do Campeonato ALIGA MTB, 4° GP Mont Biker´s (Campeonato regional com várias etapas durante o ano). O evento congrega 208 ciclistas dos Estados de São Pauloe  Minas Gerais. Foram arrecadados mais de 300kgs de alimentos que foram doados pelos ciclistas e que foi destinado para o Fundo Social de Monte Azul Paulista. 


Este foi um circuito inédito na nossa cidade, o Cross Country. Os espectadores puderam conhecer toda estrutura de uma competição de MTB nunca vista em Monte Azul Paulista. O grupo com o apoio do SME e empresas de nossa cidade e região levamos os ciclistas em várias competições na região desde 2009. O movimentou os hotéis, churrascaria e lanchonetes e público bem superior ao esperado.

Monte Azul Paulista, 03 de março de 2011.

Marcelo Otaviano dos Santos
vereador
