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MOÇÃO N° O03/2011


Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS  à IGREJA ADVENTISTA DO SÉTIMO DIA, pela realização do curso “como deixar de fumar em poucos dias”, realizado nos dias 04 à 08 de abril de 2011. 
Que seja dado conhecimento desta homenagem ao Ilmo. Senhor Donizetti Tofoli – DD. Pastor Distrital da Igreja Adventista do Sétimo Dia, desta cidade de Monte Azul Paulista, e que conste em ata dos trabalhos.

JUSTIFICATIVA
A Igreja Adventista do Sétimo Dia promoveu nos dias 04 à 08 de abril de 2011, um curso totalmente gratuito,  “como deixar de fumar em poucos dias” com o objetivo de desenvolver atividades de prevenção e promoção à saúde para melhorar a qualidade de vida. O curso dinâmico, com palestras positivas apresentando as vantagens e benefícios para as pessoas que querem parar de fumar, foi realizado na Igreja Adventista localizada na Praça Marcos Sanches Hernandes, 25 (antiga Praça da Amizade), em Monte Azul Paulista.

Durante a semana, médicos, educadores físicos, dentistas e profissionais capacitados da área transmitiram seus conhecimentos para ajudar os participantes na superação da crise de abstinência. A Câmara Municipal esteve representada em todos os dias do evento, inclusive, o vereador Valdemir Sidnei Lemo, que também é médico, foi um dos palestrantes, encerrando o evento, que reuniu dezenas de pessoas em cada apresentação.

 

Monte Azul Paulista, 15 de Abril de 2011.

ANTONIO DA COSTA FILHO
Vereador
