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MOÇÃO 004 / 2012


Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS à CNBB - Conferência Nacional dos Bispos do Brasil e à Paróquia do Sr. Bom Jesus (Pe. Sebastião Ricardo Vicente) pela Campanha da Fraternidade 2012, com o tema Fraternidade e Saúde Pública.

Que seja dado conhecimento desta homenagem aos interessados e que seja divulgado a presente moção nos meios de comunicação locais.

JUSTIFICATIVA


Foi aberta, na tarde do dia 22 de Fevereiro (Quarta-Feira de Cinzas), a 49ª Campanha da Fraternidade (CF), cujo tema é “Fraternidade e Saúde Pública”, com o lema “Que a saúde se difunda sobre a terra”. A solenidade de abertura, na sede da Conferência Nacional dos Bispos do Brasil (CNBB), em Brasília (DF), foi dirigida pelo secretário geral da entidade, dom Leonardo Steiner, e contou com a participação do ministro da Saúde, Alexandre Padilha; do secretário executivo da CF, padre Luiz Carlos Dias, além de outros convidados.


A Diocese de Jaboticabal por meio do Bispo Dom Antônio Fernando Brochini e o Padre Sebastião Ricardo Vicente organizaram a CF deste ano de forma brilhante e com muita propriedade e competência, citando e fomentando a ampliação da campanha entre a população por meio dos encontros de catequese, crisma e durante as missas e eventos da Igreja Católica, visando o benefício da Saúde Pública. Talvez a nossa população não sofra tanto com relação a esta problemática, mas nos rincões mais afastados do Brasil a população carente padece esperando longas e intermináveis filas de espera, exames que nunca acontecem e até mesmo a falta de medicamentos.

Monte Azul Paulista, 16 de Março de 2012.

Antônio Sérgio Leal
vereador
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