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MOÇÃO 009 / 2012


Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao técnico monte-azulense Oswaldo Fumeiro Alvarez por completar vinte anos de carreira e disputando mais uma  finalista do Campeonato Paulista de futebol, entre os quatro melhores times (Guarani) da elite paulista.
Que seja dado conhecimento desta homenagem ao Sr. Oswaldo Fumeiro Alvarez e que conste em ata dos trabalhos desta Sessão, bem como que seja divulgado a presente moção nos meios de comunicação locais.

JUSTIFICATIVA


Ainda no Atlético Monte Azul Vadão teve uma campanha brilhante enquanto jogador, o que atraiu os olhares de grandes clubes. O clube paulista Guarani o convidou a jogar na elite paulista de futebol e agora, depois de tanto tempo, ele como técnico ajudou a equipe a se recolocar como um dos melhores clubes disputando a final do  Campeonato Paulista. Nossos parabéns ao Atleta Monte-azulense que vem brilhando cada vez mais e levando o nome de nossa cidade em cenário nacional com suas brilhantes campanhas no futebol brasileiro.


Monte Azul Paulista, 04 de Maio de 2012.

Antônio Sérgio Leal
vereador
