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MOÇÃO 011 / 2012


Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao empresário monte-azulense Roberto Chaim.

Que seja dado conhecimento desta homenagem ao jovem Roberto Chaim e que conste em ata dos trabalhos desta Sessão, bem como que seja divulgado a presente moção nos meios de comunicação locais.

JUSTIFICATIVA


O empresário Roberto Chaim possui uma criatividade fora do comum. Fabrica, comercializa e decora ambientes refinados em vários locais do país e exterior. Está em expansão, abrindo outras unidades de sua loja em shoppings e atraindo a atenção de inúmeras pessoas que sempre recebem a informação de que as peças são confeccionadas em nossa cidade.

Muitas pessoas que passam pelo anel viário, vindo de Catanduva, Paraíso e outras cidades, ficam maravilhados com as instalações da sua loja "Móveis Roberto Chaim" e sempre levam uma boa impressão da cidade devido a beleza que os seus olhos sempre veem nas vitrines do local.

Congratulamos novamente o jovem e desejamos ainda mais sucesso, e estendemos nossos cumprimentos à Família Chaim pelo apoio ao empreendimento, colaboradores da loja e vendedores.

Monte Azul Paulista, 01 de Junho de 2012.

Antônio Sérgio Leal
vereador
