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MOÇÃO N° 16/2012

Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Sr. Miguel Chaim Júnior e seu aluno, Henrique "Meia Noite" por estar ganhando todas as competições que disputa nos campeonatos de levantamento de peso, levando o nome de Monte Azul Paulista ao país todo e também ao exterior.

Que seja dado conhecimento desta homenagem aos citados, apresentando nossas sinceras congratulações, além de que seja consignado em ata dos trabalhos desta Casa de Leis.

JUSTIFICATIVA

O monte-azulense Miguel Chain Júnior está brilhando nos campeonatos brasileiros de levantamento de pesos, colecionando vitórias e levando o nome de nossa cidade para os quatro cantos do Brasil. Foi campeão nacional recentemente na cidade de São Carlos, num campeonato promovido pela Federação Paulista de Levantamento de Pesos. Seu aluno, Henrique, também foi campeão em outra categoria de peso inferior e está trazendo muito orgulho ao professor e a todos nós. Em novembro, disputa em Las Vegas, o campeonato mundial de Levantamento Terra.

Por estas razões, solicitamos que seja consignado em ata dos nossos trabalhos e enviado os senhores citados, nossos cumprimentos pelas conquistas e por promover a nossa cidade nacional e internacionalmente.
Monte Azul Paulista, 31 de agosto de 2012.

Fábio Jerônimo Marques

vereador

