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MOÇÃO N° 18/2012


Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos diretores e colaboradores da Associação dos Monte-azulenses Especiais AME.

Que seja dado conhecimento desta homenagem à diretoria da entidade e colaboradores, apresentando nossas sinceras congratulações, além de que seja consignado em ata dos trabalhos desta Casa de Leis.

JUSTIFICATIVA

No dia onze de setembro a AME - Associação dos Monte-azulenses Especiais organizou um evento com os dois candidatos à Prefeitura de nossa cidade, visando conhecer as suas propostas para os deficientes de nossa cidade no que tange à políticas públicas de acessibilidade e outras. Iniciativas como essa merecem o nosso respeito e atenção, uma vez que a população ganha por saber quais são as medidas de cada candidato para o assunto. Ficamos surpresos com a qualidade da organização do evento e com os resultados do mesmo.

Por estas razões, solicitamos que seja consignado em ata dos nossos trabalhos e enviado aos diretores e colaboradores da AME nossos cumprimentos pela realização do evento e também por prestar um trabalho muito importante com esta minoria tão necessitada e carente de atenção e apoio.

Monte Azul Paulista, 13 de setembro de 2012.

Antônio Sérgio Leal

vereador

