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MOÇÃO N° 21/2012


Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos diretores e colaboradores do jornal A Comarca.

Que seja dado conhecimento desta homenagem à diretoria do jornal e colaboradores, apresentando nossas sinceras congratulações, além de que seja consignado em ata dos trabalhos desta Casa de Leis.

JUSTIFICATIVA

O Jornal A Comarca, um jornal tradicional em nossa cidade, com quase cem anos de existência, lançou suas bases e se ergueu de maneira sólida, levando conhecimento de maneira imparcial, justa e laboriosa a todos os monte-azulenses. É um jornal acessível a todos por conta de seu baixo valor, o que garante uma boa aceitação e alcance, sendo que a lucratividade nunca foi preocupação dos seus proprietários, e sim a garantia do acesso à informação a todos.
Por estas razões, solicitamos que seja consignado em ata dos nossos trabalhos e enviado aos diretores e colaboradores do Jornal A Comarca nossos cumprimentos por acreditar e continuar investindo em nossa cidade, gerar empregos e renda, além de levar informação e cultura para o engrandecimento de nossa gente. 
Monte Azul Paulista, 13 de setembro de 2012.

Antônio Sérgio Leal

vereador

