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MOÇÃO N° 39 / 2012


Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES às Igrejas Adventistas do 7° Dia de Monte Azul Paulista.

Que seja dado conhecimento desta homenagem na imprensa local, bem como que seja oficiado aos pastores  para ciência de seus membros.

JUSTIFICATIVA


Anualmente a Igreja Adventista do 7° Dia mobiliza seus membros para participarem do Mutirão de Natal, que é coordenado pela Ação Solidária Adventista. A ação percorre as ruas de Monte Azul e Marcondésia com o objetivo de arrecadar alimentos para a composição de cestas básicas que beneficiam famílias carentes de nossa cidade. Em 2012, foram arrecadados alimentos suficientes para a confecção de mais de 100 cestas básicas, que beneficiarão mais de 500 pessoas em toda a cidade. 

As cestas básicas são muito completas, pois, além de mantimentos básicos ainda são preenchidas com panetones, doces, frango, refrigerantes e outras guloseimas.

Estes vereadores, com muito orgulho, congratulam e aplaudem essa iniciativa, que é de extrema importância para as famílias mais carentes da cidade, colaborando para que o Natal dessas famílias seja diferente e mais abençoado!
Monte Azul Paulista, 17  de dezembro de 2012.
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