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MOÇÃO N° 32 / 2013



Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS aos Conselheiros Municipais pelo seu dia, comemorado em 18 de Novembro último.



Que seja dado conhecimento desta homenagem à atleta, apresentando nossas sinceras congratulações, além de que seja consignado em ata dos trabalhos desta Casa de Leis.

JUSTIFICATIVA

Comemorar o dia do Conselheiro Tutelar, configurado como sendo a data de 18 de novembro, tem um significado que transcende uma simples  homenagem a uma categoria profissional. Celebra-se, de fato, uma devoção, uma doação para com uma das mais nobres causas da vida humana. O Conselheiro tem como uma das característica mais marcantes, a disponibilidade permanente, a assunção de um sentimento paternal e maternal, a disposição para  tutelar e zelar por crianças e adolescentes que foram ameaçados ou que tiveram seus direitos violados. A todos os conselheiros tutelares de Monte Azul Paulista, nossas congratulações pelo seu dia!

Monte Azul Paulista, 20 de Novembro de 2013.

José Alfredo Perez Cantori

vereador

