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MOÇÃO N° 33 / 2013



Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS aos monte-azulenses que, mais uma vez demonstraram toda a sua boa vontade e empenho no sucesso de mais uma edição do Leilão Direito de Viver.



Que seja dado conhecimento desta homenagem na imprensa local, apresentando nossas sinceras congratulações, além de que seja consignado em ata dos trabalhos desta Casa de Leis.

JUSTIFICATIVA


Os monte-azulenses, sempre solidários à causa do combate ao Câncer, promovida pelo Hospital do Câncer de Barretos, neste ano fizeram bonito. A organização do evento "Leilão Direito de Viver" divulgou o balancete oficial, com um lucro de 118.282,00 reais. Este dinheiro será revertido ao tratamento de inúmeros pacientes que sofrem com o câncer e será de grande valia à Fundação Pio XII, mantenedora do Hospital.

Parabéns a todos os envolvidos com o Leilão Direito de Viver, mas principalmente a todos os colaboradores que arremataram os artigos e contribuíram para o sucesso do evento.

Monte Azul Paulista, 28 de Novembro de 2013.

Percival Rogge
vereador
