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MOÇÃO N° 34 / 2013



Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS aos alunos e professores do CEMAP pelas apresentações do Projeto Respeito às Diferenças.


Que seja dado conhecimento desta homenagem à atleta, apresentando nossas sinceras congratulações, além de que seja consignado em ata dos trabalhos desta Casa de Leis.

JUSTIFICATIVA

Nesta semana os alunos do CEMAP realizaram apresentações concluindo o Projeto Respeito às Diferenças, no Clube Recreativo Monte-azulense. Os vereadores puderam prestigiar as crianças falando sobre temas importantes para o convívio em sociedade, como tolerância e respeito com as pessoas que estão dentro dos grupos considerados minorias. 
Este é um trabalho muito importante dentro da educação de nossos jovens, pois, promove o crescimento de todos enquanto cidadãos responsáveis pelo outro e pelo bem estar geral da comunidade. Parabéns, professores e alunos do CEMAP pelo brilhante projeto e pelas belas apresentações realizadas nas apresentações.
Monte Azul Paulista, 28 de Novembro de 2013.

José Alfredo Perez Cantori                                Antônio da Costa Filho
Antônio Arnaldo Gurjon

vereadores
