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MOÇÃO N° 35 / 2013



Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao Dr. José Renato Nalini, pela presidência do Tribunal de Justiça de São Paulo.


Que seja dado conhecimento desta homenagem ao Exmo. Sr. Presidente, Sr. José Renato Nalini, apresentando nossas sinceras congratulações, além de que seja consignado em ata dos trabalhos desta Casa de Leis.

JUSTIFICATIVA

O Tribunal de Justiça de São Paulo elegeu, no último dia 04 de Dezembro, o desembargador José Renato Nalini para o cargo de presidente do órgão para os próximos dois anos (biênio 2014 - 2015). José Renato Nalini nasceu na cidade de Jundiaí, em 1945, e formou-se em Direito pela Universidade Católica de Campinas. Após atuar como promotor de Justiça, ingressou na Magistratura em 1976, como juiz substituto da 13ª Circunscrição Judiciária, com sede em Barretos. Posteriormente, trabalhou também na nossa comarca, de Monte Azul Paulista, deixando muitos amigos té os dias de hoje (além de Itu, Jundiaí e na capital). Em 1993, foi promovido ao cargo de juiz do Tribunal de Alçada Criminal, onde ocupou os cargos de vice-presidente e presidente. Ele é desembargador desde 2004. 
Monte Azul Paulista, 06 de Dezembro de 2013.

Fábio Jerônimo Marques
vereador
