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MOÇÃO N° 38 / 2013



Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS às escolas participantes do PROERD, a saber: EE. Prof. Nena Giannasi Buck, EE. Bairro Cruzeiro, EMEF Alzira de Freitas Casseb, EMEB Manoel Rodrigues Vilarinho Filho.


Que seja dado conhecimento desta homenagem aos alunos, professores e direção das escolas, apresentando nossas sinceras congratulações, além de que seja consignado em ata dos trabalhos desta Casa de Leis.

JUSTIFICATIVA


O Programa PROERD foi realizado nas escolas públicas de ensino fundamental de nossa cidade neste ano de 2013 e já surtiu bons efeitos. Na apresentação de trabalhos, a aluna Maria Beatriz Lopes Garcia, estudante da EMEF Alzira de Freitas Casseb foi escolhida como a aluna com a melhor redação de todas as cidades que abrangem o programa. 


Nossas congratulações e aplausos a todos os envolvidos com este trabalho maravilhoso e, aos alunos que participaram do programa em especial à Maria Beatriz Lopes Garcia pelo excelente desempenho na redação.

Monte Azul Paulista, 13 de Dezembro de 2013.

Antônio da Costa Filho

José Alfredo Perez Cantori

vereadores

