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MOÇÃO N° 39 / 2013



Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS a Secretaria Municipal de Esportes pela realização do Campeonato Varzeano de 2013.


Que seja dado conhecimento desta homenagem aos profissionais que atuam nesta secretaria, apresentando nossas sinceras congratulações, além de que seja consignado em ata dos trabalhos desta Casa de Leis.

JUSTIFICATIVA


Neste ano foi realizado o Campeonato Varzeano, cuja final ocorreu em Marcondésia, no Campo de Futebol Dr. José Oscar Arroyo.


A todos os profissionais da Secretaria de Educação que atuaram neste campeonato, nossos parabéns. Sabemos da dificuldade de se organizar eventos deste tipo e também sabemos da importância que estes possuem para todos na cidade, com o fomento da prática esportiva e promoção de saúde.


Parabenizamos também a iniciativa da Secretaria pela oportunidade e preferência por árbitros monte-azulenses e congratulamos todos os atletas que competiram ao longo do campeonato. Parabéns!!!
Monte Azul Paulista, 13 de Dezembro de 2013.

José Alfredo Perez Cantori


   vereador
