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MOÇÃO N° 001/2014



Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS à Pastoral da Juventude da Igreja Católica Monte-azulense.



Que seja dado conhecimento desta homenagem aos homenageados da Pastoral, os senhores Alessandra Soares, André Ramos, Francielle Matos, Uéber Henrique Buqui, Marcos Rogério Mazziero, Oscar Júnior, Claudomiro da Silva, Natália Ferreira, Janderri dos Santos, Elisangela da Silveira, Carlos César de Souza, Débora Vidal, Ana Beatriz Poleto, Antônio Poleto Júnior, Márcia Mazziero, e que conste em ata dos trabalhos desta Casa Legislativa.

JUSTIFICATIVA


A pastoral da Juventude, todos os anos realiza a Campanha de brinquedos que são distribuídos às crianças carentes no Natal. Este ano, a distribuição dos brinquedos ocorreu nas dependências da Escola Estadual Professora Nena Giannasi Buck, e distribuiu muito mais que brinquedos. 

Foram 4 mil brinquedos, lanches, sucos, sorvetes, pipocas, apresentações de circo e muitas outras atrações. Todas as atividades foram coordenadas pelos 30 jovens da Pastoral da Juventude, com o apoio de mais voluntários, de vários segmentos da sociedade, como o preparo dos lanches pelos voluntários do Fórum, ou a doação de sorvetes pelo grupo do Centro Espírita Amor e Caridade, além das gráficas de nossa cidade, que colaboraram com a confecção de cartõezinhos para a campanha, Leite da Chácara e Citrosuco pelo embalo e doação dos suquinhos distrituídos e todas as demais pessoas que colaboram para que a campanha seja um sucesso, ano após ano.

Esta casa de leis sente-se honrada em poder prestar esta singela homenagem à Pastoral da Juventude e espera que todos os anos possa ser abençoada, juntamente com seus colaboradores, para que nossas crianças tenham um natal especial. 

Monte Azul Paulista, 17 de Dezembro de 2010.

Fábio Jerônimo Marques

vereador
