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MOÇÃO N° 002 / 2014



Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS aos Policias Militares de Monte Azul Paulista pela campanha de arrecadação de brinquedos para a Campanha Natal Solidário, bem como à Sra. Priscila Darmaso Frederico, que auxiliou na arrecadação em Marcondésia, distrito de Monte Azul Paulista.



Que seja dado conhecimento desta homenagem aos citados, apresentando nossas sinceras congratulações, além de que seja consignado em ata dos trabalhos desta Casa de Leis.

JUSTIFICATIVA



A Polícia Militar de Monte Azul Paulista realizou mais uma campanha visando a arrecadação de brinquedos que, desta vez, foram doados para o Fundo Social de Solidariedade por ocasião das festividades Natlinas, comemorado no último mês. Houve a participação maciça da sociedade, escolas, no Fórum e Secretaria de Esportes, além de Marcondésia, cuja arrecadação foi feita pela Sra. Priscila Darmaso Frederico, totalizando 547 brinquedos, que foram doados às crianças cujas famílias cumpriram com as condições exigidas pelos programas Sociais Renda Cidadã e Bolsa Família.


Esta Casa de Leis sente-se honrada em poder homenagear todos os envolvidos com este projeto e espera que mais pessoas possam se inspirar em iniciativas como essa para movimentar nossa cidade, promovendo a alegria de crianças que receberam estes brinquedos.

Monte Azul Paulista, 28 de Janeiro de 2014.

Fábio Jerônimo Marques
Eliel Prioli

vereadores
