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MOÇÃO N° 007 / 2014



Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS aos organizadores da Festa em homenagem aos Santos Reis, realizada pela família Mateus com o apoio de Santiago Camerro, Nardinho do Fórum, Miguel Previdelli, Formigão e Prefeitura Municipal.


Que seja dado conhecimento desta homenagem aos citados, apresentando nossas sinceras congratulações, além de que seja consignado em ata dos trabalhos desta Casa de Leis.

JUSTIFICATIVA

Neste ano, a família Mateus, auxiliados por amigos e com o apoio da Prefeitura Municipal formaram uma equipe de voluntários para comandar os festejos em louvor aos Santos Reis, comemorado no último mês de Janeiro, após as festas natalinas. Foi servido um jantar para mais de 700 pessoas, e a Companhia de Reis de Monte Azul Paulista, da antiga Fazenda Monte Rosa (comandada pelo Sr. Acácio), tocou para os presentes como pede a tradicional "Folia de Reis". 
Além disso, foi produzido um bolo para mais de 300 pessoas e houve um show com o monte-azulense (hoje residente em Olímpia), Sr. Juarez e esposa. Parabéns a todos pela  festa, que esteve muito bonita e bem organizada!

Monte Azul Paulista, 06 de Fevereiro de 2014.

Fábio Jerônimo Marques

Antônio da Costa Filho

vereadores
