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MOÇÃO N° 008 / 2014



Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS a estudante Marina Nadiege Prioli por ter sido laureada como a melhor aluna da Turma de 2013 do curso de Administração de Empresas do Centro Universitário UNIFAFIBE, de Bebedouro - SP.



Que seja dado conhecimento desta homenagem a estudante, apresentando nossas sinceras congratulações, além de que seja consignado em ata dos trabalhos desta Casa de Leis.

JUSTIFICATIVA

É com muito orgulho que congratulamos uma estudante monte-azulense por se destacar, ao longo de toda a sua trajetória acadêmica, sendo laureada por dois importantes institutos como a melhor aluna de Administração de Empresas da Turma de 2013, do Centro Universitário UNIFAFIBE. 
O Conselho Regional de Administração de São Paulo concedeu o Prêmio Mérito Acadêmico em Administração e o Rotary Club Bebedouro Solidariedade outorgou o certificado de Honra ao Mérito pela melhor média da aluna Marina Nadiege Prioli entre todos os formandos de 2013 do UNIFAFIBE.

Parabéns à formanda. Estes vereadores desejam ainda mais sucesso durante sua carreira de administradora.

Monte Azul Paulista, 05 de Março de 2014.

Eliel Prioli
Euro Blattner
José Alfredo Perez Cantori

vereadores
