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MOÇÃO N° 013 / 2014



Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS aos jovens envolvidos com a realização do evento Rodoviária do Rock, realizado no Terminal Rodoviário "Generozo Plaza".


Que seja dado conhecimento desta homenagem aos jovens organizadores, Danilo José Zucheratto e Thaysa Andrade Zucheratto, apresentando nossas sinceras congratulações, além de que seja consignado em ata dos trabalhos desta Casa de Leis.

JUSTIFICATIVA



A cada ano a festa "Rodoviária do Rock" vem agregando mais público. Na Sétima Edição do Evento, ocorrida em 26 de Abril de 2014, Danilo e Thayza realizaram o evento no Terminal Rodoviário Generozo Plaza com o apoio das bandas Delunes, La Burca, Sygnus e Necrofobia que tocaram muito bem, segundo os que lá estavam, garantindo um belo evento a todos os monte-azulenses.

Nossos aplausos aos jovens monte-azulenses que participaram deste evento, e também a todos os que prestigiaram a Rodoviária do Rock. Parabéns, e que venham outros eventos desta qualidade!
Monte Azul Paulista, 12 de Maio de 2014.
Fábio Jerônimo Marques - vereador
