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MOÇÃO N° 031 / 2014



Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS aos jovens da Igreja Católica pela apresentação realizada na Igreja Matriz no último final de semana em comemoração ao Dia de Nossa Senhora Aparecida.

Que seja dado conhecimento desta homenagem aos jovens, apresentando nossas sinceras congratulações, além de que seja consignado em ata dos trabalhos desta Casa de Leis.

JUSTIFICATIVA


A encenação realizada na Igreja Matriz no último final de semana deixou as pessoas presentes emocionadas. A história contada foi uma adaptação do "Auto da Compadecida", de Ariano Suassuna.  Foi uma apresentação muito bonita, conduzida pelos jovens da comunidade católica e, este vereador subscritor presenciou tal evento, enviando as mais sinceras congratulações e aplausos aos seguintes participantes:  Oscar Junior, Hiago Cordioli, 
Bruno Garcia, Leandro Peralta, Isadora Nicoletti, Matheus Zolla, Pedro Igor, Pedro Oliveira, Renata Peralta e Rangel Sanches Lima.

Congratulamos ainda e, mais uma vez, o Padre Sebastião Ricardo Vicente, pois, têm dado grande incentivo à participação destes jovens, cada vez mais ativos dentro do seio da comunidade cristã monte-azulense.
Monte Azul Paulista, 16 de Outubro de 2014.

Antônio Arnaldo Gurjon - vereador
