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MOÇÃO N° 036 / 2014



Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS aos diretores-proprietários e funcionários da Rádio Princesa pelo seu jubileu de Prata.

Que seja dado conhecimento desta homenagem à jovem, apresentando nossas sinceras congratulações, além de que seja consignado em ata dos trabalhos desta Casa de Leis.

JUSTIFICATIVA

Neste ano, a Rádio Princesa de Monte Azul Paulista completa 25 anos de existência em nossa cidade. Ao longo de uma semana foram realizadas diversas comemorações para toda a comunidade, como cultos de Ação de Graça e o Show do Jubileu, realizado no dia 07 de Dezembro no Ginásio de Esportes do Tênis Clube, que teve diversas atrações e artistas locais convidados, contando com a presença da população que adorou o evento.
A todos os diretores-proprietários e funcionários desta emissora tão querida em nossa cidade, nossas mais sinceras congratulações e aplausos, e que este empreendimento ainda tenha muitos outros jubileus a comemorar. Parabéns!

Monte Azul Paulista, 09 de Dezembro de 2014.

Fábio Jerônimo Marques
vereador
