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MOÇÃO N° 003 / 2015


Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos organizadores  da Campanha do Natal entre amigos 2014.

Que seja dado conhecimento desta homenagem na imprensa local, bem como que seja oficiado aos seus representantes para divulgação entre os membros da campanha.

JUSTIFICATIVA


Tradicionalmente todo dia 24 de dezembro, nossa cidade vê inúmeras crianças sorrindo, felizes e contentes com suas bolas, balas e pipocas, todas produto de doação de uma turma muito empolgada encabeçada por inúmeros jovens da comunidade, sempre imbuídos na causa da promoção de um natal mais feliz entre as nossas crianças. 

Neste ano, foi realizado um evento, o Boteco dos Amigos, cuja renda foi revertida para a compra desses brinquedos para as crianças. Com a sobra deste montante, os "Amigos" ainda distribuem dinheiro entre algumas  entidades assistenciais do município, como o Asilo, por exemplo. 

Nossas congratulações e aplausos pela maravilhosa campanha, e que os "Amigos" continuem com esse Natal abençoado entre nossas crianças mais carentes. Parabéns a todos!


Monte Azul Paulista, 21  de Janeiro de 2014.

Ana Maria Fonzar Plaza

Raquel Lauriano de Souza

vereadoras
