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MOÇÃO 012 / 2015


Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS aos irmãos Fernando, Otto e Dora Junqueira Franco pela doação do terreno para a construção das lagoas de decantação no município.


Que seja dado conhecimento desta homenagem aos citados, externando nossas congratulações por este ato em benefício de toda a comunidade.
JUSTIFICATIVA


Sem as lagoas de decantação, o município não consegue se expandir atraindo indústrias e pessoas para morarem aqui. Após estas obras concluídas, muitas modificações serão possíveis e o sonho de impulsionar a cidade para um ciclo de pleno desenvolvimento econômico poderá se tornar realidade, graças a boa vontade de pessoas como os irmãos Otto, Fernando e Dora Junqueira Franco.


Assim sendo, esta Câmara Municipal se sente muito feliz por esta doação e por poder contar com cidadãos que almejam o crescimento de nossa cidade, não medindo esforços para que esta meta se realize. Parabéns e muito obrigado aos irmãos Junqueira Franco pela doação.
Monte Azul Paulista, 29 de Abril de 2015.

Fábio Jerônimo Marques
vereadora
