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MOÇÃO 015 / 2015


Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS aos professores, gestores e alunos do curso de Pedagogia à distância do Uniararas - Pólo de Monte Azul Paulista pela formatura de mais uma turma de pedagogos.

Que seja dado conhecimento desta homenagem aos citados, externando nossas congratulações por este ato em benefício de toda a comunidade.
JUSTIFICATIVA


No último dia 07 de Maio de 2015, foram formados mais onze pedagogos pelo curso à distância da Uniararas - pólo de Monte Azul Paulista, sendo os formandos: Alessandra de Castro Silva, Daniela A. Avelino dos Santos, Eliamar Prioli Leopoldo, Eloisa Teixeira Novelli, Franciele Fernanda Bedana, Joziane Vicentina Valverde Sperli, Karen Marcela Dantas da Silva, Mariella H. Gonzales de Souza, Patrícia Keli Bombonatto, Rodolpho Batista Maceió e Tatiane Noleto Terra. 


A solenidade contou com lindas e merecidas homenagens e coroou o empenho dos alunos e professores durante todo o curso. Nossos parabéns à tutora da turma, Marilei Vidotte Plaza e à responsável pela Escola Aureliano, que deu todo o suporte às atividades da turma, Sr.a Malilei Ap. Spaolonce Tomazela Lemo.


Nossos mais sinceros votos de congratulações e aplausos pela conquista! 
Monte Azul Paulista, 13 de maio de 2015.

Antônio da Costa Filho                            Fábio Jerônimo Marques
vereadores
