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MOÇÃO 017 / 2015


Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS a João Abilio Rosseti e família pela realização de eventos beneficentes no Pesqueiro "Mato Verde", que tem beneficiado a Vila São Vicente com produtos de higiene pessoal, bem como incentivado a apresentação de bandas de Rock da cidade.


Que seja dado conhecimento desta homenagem aos citados, externando nossas congratulações por este ato em benefício de toda a comunidade.
JUSTIFICATIVA


O monte-azulense João Abílio Rosseti e família vem organizando diversos eventos beneficentes em seu Pesqueiro denominado "Mato Verde", os quais tem beneficiado a Vila São Vicente de Paula com produtos de higiene pessoal e alimentos variados aos idosos do asilo. Ao mesmo tempo, oferece oportunidade com bandas musicais de rock de nossa cidade e da região, incentivando a cultura local.


Não obstante as bandas municipais, também há a apresentação de bandas da região, de cidades como Barretos, Colina, Pitangueiras, Catanduva e Bebedouro, que falam bem do evento e gostam de participar destas ações. As ações que foram realizadas foram o Aleluia Rock e o Rock do Trabalhador, em abril e maio deste ano. Já está programado também um outro evento, o Arraiá do Rock, que deverá ocorrer no próximo mês.


Nossos mais sinceros votos de congratulações e aplausos pelo ato.
Monte Azul Paulista, 28 de maio de 2015.

Fábio Jerônimo Marques

vereador
