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MOÇÃO N° 19/2015

Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Sr. Miguel Chain Júnior por ter ganho a última competição paulista de levantamento de peso, sagrando-se campeão pela quinta vez.  Ficamos honrados por ter um representante de Monte Azul Paulista que nos orgulha pelo seu belo trabalho.

Que seja dado conhecimento desta homenagem ao citado, apresentando nossas sinceras congratulações, além de que seja consignado em ata dos trabalhos desta Casa de Leis.

JUSTIFICATIVA

O monte-azulense Miguel Chain Júnior está brilhando nos campeonatos brasileiros de levantamento de pesos. Mesmo doente tentou bater seu próprio recorde ao tentar tentar levantar 300 kgs. Levantou 280 kgs com muita facilidade, ainda debilitado pelo resfriado que o acometeu antes da prova, mas foi o suficiente para que nenhum outro conseguisse superar a sua determinação e vontade de vencer.
Por estas razões, solicitamos que seja consignado em ata dos nossos trabalhos e enviado ao senhor citado, nossos cumprimentos pela conquista e por promover a nossa cidade nacionalmente.
Monte Azul Paulista, 02 de julho de 2015.

Fábio Jerônimo Marques

vereador

