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MOÇÃO N° 22/2015


Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos atletas  monte-azulenses Marcos Balbino, Ademir de Lima e Anderson Nascimento, bem como a seleção feminina de voleibol pela conquista de medalhas no 59° Jogos Regionais, realizados em Barretos - SP.

Que seja dado conhecimento desta homenagem à Secretaria Municipal de Esportes para que dê ciência aos atletas, apresentando nossas sinceras congratulações, além de que seja consignado em ata dos trabalhos desta Casa de Leis.

JUSTIFICATIVA

Foi com muita alegria que recebemos a notícia da conquista de medalha de Prata pelos jovens Anderson Nascimento, Ademir de Lima e Marcos Balbino, e medalha de Bronze pelas nossas meninas do vôlei no 59° Jogos Regionais realizados em Barretos - SP.
Parabéns a estes jovens por acreditarem na força do esporte e por dar exemplo de garra e de vontade de vencer, o que pode incentivar ainda mais crianças e adolescentes na prática esportiva, e consequentemente reduzir a criminalidade e a incidência de doenças por sedentarismo em nossa população.
Monte Azul Paulista, 21 de Julho de 2015.

Eliel Prioli

vereador
