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MOÇÃO N° 26 / 2015


Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao Sr. João Fiorezi por incentivar a realização de eventos em sua Chácara, bem como ao Sr. Bruno Leandro Xavier Alvares pela realização da 2ª Noite da Viola de Monte Azul Paulista.


Que seja dado conhecimento desta homenagem aos senhores citados, bem como que conste em ata de nossos trabalhos nesta sessão.

JUSTIFICATIVA


Monte Azul Paulista está carente de eventos de qualidade, principalmente aqueles que atendam à todas as exigências, como Alvará da Prefeitura, Laudo Técnico do Corpo de Bombeiros e Aval do Ministério Público para que as festas sejam realizadas com segurança e a diversão seja garantida.

Neste último final de semana, tivemos a realização da Segunda Noite da Viola, que reuniu monte-azulenses de outrora e a nova geração, com muita alegria e segurança a todos os presentes. Foi unânime a fala de bom grado e contentamento pela realização deste evento, que divertiu a nossa cidade, tão carente destas festas ultimamente.

Parabéns ao Sr. João Fiorezi, que sempre incentiva e apóia a realização destes eventos em seu espaço, chamado de Chácara Boa Esperança, e ao Sr. Bruno Leandro Xavier Alvares, que organizou e produziu a 2ª Noite da Viola.
Monte Azul Paulista, 11 de Agosto de 2015.

Fábio Jerônimo Marques

vereador
