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MOÇÃO N° 32/2015


Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a todos os professores de nossa cidade por ocasião da comemoração de seu dia, no último dia 15 de Outubro.

Que seja dado conhecimento desta homenagem aos professores por meio da Secretaria de Educação do Município, ofício às Escolas Estaduais Bairro Cruzeiro, Profa. Nena Giannasi Buck e escolas privadas da cidade, Colégio Alternativo e Escola Espaço Livre, apresentando nossas sinceras congratulações, além de que seja consignado em ata dos trabalhos desta Casa de Leis.

JUSTIFICATIVA
Uma das profissões mais belas do mundo, a profissão de professor sempre fez e fará a diferença em nossas vidas. São pessoas que marcam a nossa história com as suas próprias histórias, conhecimentos de vida e teorias que iluminam a existência das pessoas desde a mais tenra idade.
Em nosso município, seja na rede pública ou privada, o professor sempre se destaca como aquele que nunca para de estudar, aquele que nunca se cansa de trabalhar (pois, mesmo longe da sala de aula leva trabalho para fazer em casa), aquele que jamais desiste de um aluno. 

Parabéns, professores, pelo seu dia! Vocês merecem muito mais do que congratulações e aplausos!

Monte Azul Paulista, 20 de Outubro de 2015.
Raquel Lauriano de Souza

vereadora
