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MOÇÃO N° 033/2015

Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS, aos alunos, professores e funcionários da EMEB Manoel Rodrigues Villarinho Filho pela Feira dos anos 80 e 90 realizada naquela escola.

Que seja dado conhecimento desta homenagem aos citados externando nossas mais sinceras congratulações e aplausos, além de que seja consignado em ata dos trabalhos desta Casa de Leis.  

JUSTIFICATIVA



Neste mês foi realizada uma feira cultural na EMEB Villarinho, de Marcondésia. O evento que aconteceu no início do mês teve temática das décadas de 80 e 90 e contou com a participação de alunos, professores e da comunidade de Marcondésia. Foram montados diversos ambientes, cada um com um momento marcante dos respectivos períodos. 


Este ano teve muita música, filmes, esporte, literatura, artes, culinária, política e medicina como exposições das décadas de 80 e 90, com a participação maciça dos alunos e professores daquela escola. Foi excepcional. Parabéns a todos os envolvidos.
Monte Azul Paulista, 11 de Novembro de 2015.

José Alfredo Perez Cantori

vereador

