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MOÇÃO N° 035/2015

Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o douto Plenário e dispensadas as formalidades legais e regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS, aos organizadores da Campanha de Natal. Que seja dado conhecimento desta homenagem aos citados externando nossas mais sinceras congratulações e aplausos, além de que seja consignado em ata dos trabalhos desta Casa de Leis.  

JUSTIFICATIVA



A Campanha de Natal deste teve a Coordenação Geral de Marcos Rogério Mazieiro e a participação de pessoas muito especiais, como o Sr. Guto Blanco, que ficou responsável pela organização financeira do evento cujos fundos foram arrecadados por meio da venda de pizzas na cidade. A Sorveteria Dubon e o Centro Espírita Amor e Caridade foram os responsáveis pela doação de deliciosos sorvetes e os funcionários do Fórum estiveram a frente da doação e preparo dos Hot dogs oferecidos às crianças no evento.



A Festa aconteceu nas dependências da EE. Prof. Nena Giannasi Buck e contou com inúmeros voluntários vestidos à caráter, visando encantar e proporcionar um dia magnífico às crianças de nossa cidade.



Nossas congratulações e aplausos a todos os envolvidos no evento, que vocês sejam ainda mais abençoados!

Monte Azul Paulista, 14 de Dezembro de 2015.

Raquel Lauriano de Souza

vereadora
