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PROJETO DE LEI Nº. 358, de 18 de Agosto de 2011.

Dispõe sobre proibição da entrada de animais domésticos em estabelecimentos comerciais que fabriquem, manipulem, beneficiem, preparem ou vendam produtos alimentícios com acesso ao público no município de Monte Azul Paulista e dá outras providências.

JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, Vereador da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista, Estado de São Paulo, usando das atribuições que lhe são conferidas, apresenta o seguinte Projeto de Lei: 

Artigo 1º - Fica proibida a entrada ou permanência de animais domésticos, ou de estimação, soltos ou contidos de forma inadequada em estabelecimentos comerciais de acesso ao público que fabriquem, manipulem, beneficiem, preparem ou vendam produtos alimentícios, salvo se estes possuam espaço reservado exclusivo e adequado para recebê-los, obedecidas as normas de higiene e saúde. 
Parágrafo Único. Não se aplicará o disposto neste artigo, quando se tratar de cão guia.
Artigo 2º. Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogada as disposições em contrário.

Monte Azul Paulista,  18 de Agosto de 2011.

JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI 

Vereador

Justificativa

Em benefício da saúde pública, fica proibido ao proprietário e ao consumidor, entrar ou permanecer com animais no recinto de qualquer estabelecimento comercial que se destine, predominantemente, à venda de produtos de gênero alimentícios. Para evitar o comprometimento da higiene do local, indo em desfavor às normas de higiene e saúde do Estado de São Paulo, e ainda causar desconforto e transtornos aos frequentadores.
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