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CONSIDERANDO: que no quadro de funcionários da Câmara Municipal, existe um cargo de Assessor Jurídico de provimento em comissão de livre nomeação e exoneração, para assessorar a Mesa Diretora e Vereadores;
CONSIDERANDO: que em atendimento à Recomendação Administrativa expedida pela Promotoria de Justiça desta Comarca, o profissional que ocupava referido cargo de Assessor Jurídico desta Câmara, foi exonerado e referido cargo ficará extinto;

CONSIDERANDO: a necessidade desse profissional jurídico para assessorar os trabalhos desta Câmara Municipal e o escasso  tempo para realização de concurso público para contratação de novo profissional jurídico, se faz necessário a contratação temporária/prazo determinado, conforme Artigo 2º, inciso VI da Lei nº.1039, de 11/12/1991;

CONSIDERANDO: finalmente, que compete a Mesa Diretora da Câmara Municipal as funções diretivas, dispondo sobre sua organização e funcionamento, portanto RESOLVE baixar a seguinte RESOLUÇÃO :

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2014

AUTORIZA A CONTRATAÇÃO DE UM ADVOGADO POR TEMPO DETERMINADO, CONFORME ARTIGO 2º, INCISO VI, DA LEI Nº.1039, DE 11/12/1991, E, DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

A MESA DA CAMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES, APRESENTA A SEGUINTE RESOLUÇÃO :

ARTIGO 1º - Fica AUTORIZADO a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista, Estado de São Paulo, a proceder a contratação de um ADVOGADO por tempo determinado, conforme Lei nº.1039, de 11/12/1991,    para assessoria 
	
	


jurídica dos trabalhos desta Câmara Municipal, até que se proceda o concurso público para a contratação do referido profissional, conforme Recomendação Administrativa da Promotoria de Justiça desta Comarca.

	
	


ARTIGO 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Monte Azul Paulista, 30 de Julho de 2014.
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