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OFÍCIO nº. 010/2011.-

  
 Monte Azul Paulista, 08 de fevereiro de 2011. 
 
 
  
Exmo. Sr. Prefeito: 
 
  


Através do presente, venho à presença de Vossa Excelência, com o devido respeito e acatamento, expor-lhe os fatos que se seguem, para ao final requerer:
 
Muitos cidadãos monteazulenses tem submetido a tratamento espiritual junto ao IMA – Instituto Medicinal do Além na cidade de Franca-SP, assim como vários cidadãos da região.
 
Ocorre que muitos cidadãos tem nos relatado que seus problemas de saúde foram resolvidos com esse tipo de tratamento, inclusive em nossa cidade existe pessoa que fez cirurgia bariátrica, com pleno sucesso, dentre outras várias pessoas que também obtiveram êxito em seus tratamentos.
 
 Diante disso, inúmeras outras pessoas estão dispostas a se deslocarem até a cidade de Franca-SP, para procurarem tratamento para seus problemas de saúde, sempre aos sábados, quando ocorre as consultas e depois de alguns dias,  retornam para a cirurgia espiritual.
 
Há de se ponderar que devemos respeitar essas pessoas que estão diante de problemas de saúde e resolvem procurar esse tipo de tratamento, pois muitas delas não possuem plano de saúde e dependem da rede pública para o tratamento, que muito das vezes se atravanca por necessidade de exames complexos e cirurgias que são feitas somente em outros municípios.
 
Diante disso a população interessada tem nos procurado reivindicando que seja cedido pela Prefeitura Municipal o transporte aos sábados para se dirigirem até a cidade de Franca-SP, para se consultarem e tratarem no Instituto Medicinal do Além-IMA, sempre argumentando que as cidadãs da região cedem esse tipo de transporte, como por exemplo Bebedouro-SP.
 
Portanto é o presente para solicitar a Vossa Excelência, que estude as possibilidades de ser fornecido aos sábados o transporte para cidadãos desta cidade até o Município de Franca-SP, para o fim de consultarem e tratarem no instituto ora referido.
 


                 
Sem mais para o momento, renovo a Vossa Excelência, meus protestos de elevada estima e distinta consideração.
 
 
 
 
 
Antonio Arnaldo Gurjon 
Presidente
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