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OFÍCIO nº. 21 /2011 

Monte Azul Paulista, 17 de março de 2011. 

Exmo. Sr. Prefeito: 



Através do presente, venho à presença de Vossa Excelência, com o devido respeito e acatamento, expor-lhe os fatos que se seguem, para ao final requerer:

A Senhora Miriam Pilon é funcionária pública municipal há onze anos na função de merendeira, exercendo ao longo desses anos suas funções na Cozinha Piloto do Município, inclusive com revezamento de horário com as demais colegas.

Temos conhecimento que novas funcionárias foram contratadas para a mesma função e que uma delas será designada para trabalhar na Creche Municipal Profª Lizete C.L.Carminati do Residencial Baraldi, a qual esta para ser inaugurada.

Ocorre que a senhora MIRIAM PILON, tem a devida experiência para poder ser a merendeira da nova creche e a mesma tem todo o interesse em trabalhar na aludida creche, principalmente pelo fato de que a mesma reside quase defronte a creche que será inaugurada.

Assim sendo, sabemos o quanto referidos funcionários se dedicam, mesmo não ganhando o salário que gostaríamos de pagar e ao nosso ver deveríamos atender o pleiteado por MIRIAM PILON, pois assim a mesma estará mais motivada para o trabalho. 

Portanto é o presente para solicitar a Vossa Excelência, que estude as possibilidades no sentido de atender o pleiteado por MIRIAM PILON, no sentido da mesma ser designada para trabalhar como merendeira na Creche do Baraldi que esta para ser inaugurada



                 
Sem mais para o momento, renovo a Vossa Excelência, meus protestos de elevada estima e distinta consideração.

Antonio Arnaldo Gurjon 

Presidente
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